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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 
факс 72-92-07

	Пресс-релиз


До окончания приема отчетности осталось 4 рабочих дня!

Территориальными органами Пенсионного фонда завершается прием расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам, а также сведений индивидуального (персонифицированного) учета от плательщиков, осуществляющих выплаты физическим лицам.
Плательщикам страховых взносов следует учесть, что представление отчетности по форме РСВ-1 за 1 квартал 2012 года позднее 15 мая 2012 года влечет взыскание штрафа в размере 5% от суммы страховых взносов, начисленной к уплате за последние три месяца отчетного периода, за каждый полный или неполный месяц со дня установленного для его представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1000 рублей. За непредставление в установленные сроки сведений, необходимых для осуществления индивидуального (персонифицированного) учета, применяются финансовые санкции в виде взыскания 10 процентов причитающихся платежей.
Обращаем внимание, что страхователи со среднесписочной численностью работающих более 50 человек должны представлять отчетность по электронным каналам связи с электронно-цифровой подписью. В случае несоблюдения порядка представления расчета в электронном виде, на плательщика налагается штраф в размере 200 рублей.
Все формы отчетности размещены на сайте Пенсионного Фонда, а также в справочных системах «Консультант» и «Гарант».
Для удобства плательщиков страховых взносов Пенсионным Фондом разработаны специальные программные продукты, предназначенные для подготовки отчетности и ее сдачи в электронном виде.
Ссылки на программы размещены в разделе «Работодателям региона».
Также программные продукты можно бесплатно получить в территориальных органах Пенсионного фонда по месту регистрации.













