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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 
факс 72-92-07

	Пресс-релиз


Ежемесячные компенсационные выплаты неработающим трудоспособным лицам, осуществляющих уход за нетрудоспособными гражданами

В соответствии с действующим законодательством трудоспособным неработающим гражданам, которые осуществляют уход за инвалидом 1 группы, ребёнком-инвалидом (в возрасте до 18лет), престарелым, нуждающимся в постороннем уходе (по заключению лечебного учреждения) либо достигшим 80-летнего возраста, устанавливается ежемесячная компенсационная выплата в размере 1 200 рублей.

Ежемесячные компенсационные выплаты производятся к пенсии лица, за которым осуществляется уход.  Устанавливается компенсационная выплата на период осуществления ухода за нетрудоспособным.
Для назначения компенсаци​онной выплаты представляются следующие документы:

- заявление лица, осуществляющего уход, с указанием даты начала ухода и своего места жительства;

- заявление нетрудоспособного гражданина о согласии на осуществление за ним ухода конкретным лицом; 

- справка органа, осуществляющего выплату пенсии, по месту жительства либо месту пребывания лица, осуществляющего уход, о том, что пенсия этому лицу не назначалась;

- справка органа службы занятости по месту жительства лица, осуществляю​щего уход, о неполучении им пособия по безработице;
- если уход будет осуществлять студент-очник  - требуется справка из учебного учреждения;
- в зависимости от категории нетрудоспособного гражданина предоставляются:

- справка, подтверждающая факт установления нетрудоспособному гражда​нину инвалидности, либо выписка из акта его освидетельствования в федеральном государственном учреждении медико-социальной экспертизы;

- медицинское заключение о признании ребенка в возрасте до 18 лет инвали​дом;

- заключение лечебного учреждения о нуждаемости престарелого граждани​на в постоянном постороннем уходе.
Одновременно предъявляются паспорт и трудовая книжка лица, осуществляющего уход, а также трудовая книжка нетрудоспособного гражданина.
Компенсационная выплата назначается с месяца, в котором лицо, которое будет осуществлять уход, обратилось за ее назначением с заявлением и всеми необходимыми документами в органы ПФР  по месту выплаты пенсии нетрудоспособному лицу,  но не ранее дня возникновения права на указанную выплату.













