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1. Отчёт Главы Залегощенского района  принять к сведению.

      Глава района                                                                     В. Н. Брежнев
Доклад

об итогах социально-экономического развития района за 2011 год

ФИНАНСЫ

По итогам 2011 года в консолидированный бюджет Залегощенского района получено 245,7 млн. руб. доходных источников, что составляет 100 % к годовым назначениям.

План по сбору собственных доходов выполнен  на 100,3  % (при  годовом задании 50,6 млн. руб. фактически получено 50,8  млн. руб.), по отношению к аналогичному периоду прошлого года их поступление увеличилось на 2,1 млн. руб. или 4,3 %. 

За 2011 год в общем объеме закрепленных доходов не достигнут плановый уровень по налогу на доходы физических лиц, единому налогу на вмененный доход и налогу на имущество физических лиц. На фоне общего перевыполнения плана, сумма недополученных доходов составила 1,7 млн. руб. или 3,3 % от плановых назначений.

Налог на доходы физических лиц при плане в сумме 21,6 млн. руб. фактически получен в сумме 20,1 млн. руб. По  сравнению с 2010 годом, в 2011 году поступление данного налога увеличилось на 1,4 млн. руб. Доля НДФЛ в общем объеме налоговых доходов составила 67,7 %.

Земельный налог собран к уровню годового плана  на 101,5 % (план – 5,3 млн. руб., факт – 5,4 млн. руб.).  Удельный вес данного налога в налоговых поступлениях составил 18,2 %.

Доходы от арендной платы за землю в консолидированный бюджет района поступили в сумме 4 млн. руб., то есть на 0,8 млн. руб. больше плановых назначений. 

В результате увеличения количества заключенных договоров на аренду имущества в  п. Залегощь и погашения задолженности по договорным обязательствам за 2010 год, возрос и уровень собираемости указанных доходов, что превышает годовой план на 102 тыс. руб. (плановое задание 1,5 млн. руб., фактически получено 1,4 млн. руб.).

Доходы от перечисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий составили 19 тыс. руб. Плательщиком является только одно предприятие- Аптека № 20. 

Плата  за негативное воздействие на окружающую среду   поступила в размере 84,1 тыс. руб., что составляет 112 % годового планового задания.

В 2011 году производилась реализация имущества, находящегося как в собственности Муниципального образования Залегощенский район, так и в собственности городского поселения поселок Залегощь в общей сумме 999,5 тыс. руб.

Доходы от продажи земли получены в сумме 13 млн. руб. в результате продажи земельных массивов в Ломовском  и Золотаревском сельских поселениях. В 2010 году таких  доходов было получено 12,6 млн. руб.

Сумма от взыскания штрафных санкций составила 907,1 тыс. руб. и превысила годовой план на 18 тыс. руб. В основном это обусловлено увеличением сумм денежных взысканий, наложенных антимонопольной службой,  ГИБДД за административные правонарушения в области дорожного движения, за нарушение земельного законодательства, прочих поступлений от денежных взысканий. 

Безвозмездные поступления из областного бюджета получены в объеме  194 млн. руб. Из общей суммы безвозмездных поступлений дотации составили 60,2 млн. руб., субсидии – 11,3 млн. руб., субвенции – 118,3 млн. руб.

Прочие безвозмездные поступления в виде добровольных пожертвований зачислены в сумме 1,1 млн. руб.

По расходам  консолидированный бюджет района исполнен на 97,5 %. При годовом плане 252,8 млн. руб. бюджетных назначений  фактически было израсходовано 246,4 млн. руб.

Расходы на содержание социальной сферы района составили 187,7 млн. руб. или  76,3 % от общей суммы расходов. За аналогичный период прошлого года данные расходы составляли 73,1 %.

Не смотря на финансовые сложности, возникающие при исполнении бюджета,  администрацией района уделено большое внимание подготовке бюджетных учреждений к отопительному сезону, их бесперебойной работе  в зимний период. За прошедший год на данные цели из районного бюджета направлено порядка 8 млн. руб.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

         Под урожай 2011 года   предприятиями всех форм собственности  района было посеяно зерновых и зернобобовых культур на площади  34593 га, сахарной свеклы 3813га, кормовых культур 4867га. В целом посевная площадь по району (с посевными площадями КФХ и ЛПХ) составляет 46421 га . Для получения урожая были проведены ряд защитных мероприятий, озимые подкормлены  и  обработаны гербицидами от сорняков и  от болезней. Предприятиями  всех форм собственности собрано зерновых 69925 тонн (в 2010 году было собрано 67675 тонн), урожайность составила 18,8ц/га.  Лучшая урожайность зерновых получена в Авангард АгроОрел-28ц/га, в Залегощенском филиале №1  Орловских Черноземов-21ц/га, АОЗТ «Победа»-19,8 ц/га.  За 2011 год реализовано зерновых на сумму  158,3млн. руб., средняя цена реализации 4147 рублей за 1 тонну.

   Сахарной свеклы накопано 156139 тонн, при урожайности 409 ц/га. Выращиванием свеклы занимались хозяйства Орловских Черноземов, Залегощь-Агро. 

        За прошедший 2011 год животноводами сельскохозяйственных предприятий района произведено мяса на убой  1169 тонн мяса. Продуктивность  откормочного поголовья КРС  увеличилось на 17% и  составило 327гр., среднесуточный привес свиней 516гр.

По состоянию  на 1 января 2012года в сельскохозяйственных предприятиях поголовье всех видов скота  к уровню 2010 года увеличилось и составляет: КРС  2994голов, в т.ч. коров 1370гол.; свиней 6058голов. С начало года дойное стадо увеличилось на 203 головы.

          В целом по району надой молока составил 3890тонн, что на 849 тонны ( или на 28%) больше чем за  2010году. Рост валового надоя произошел за счет роста поголовья коров. От каждой коровы надоено  по 3087кг молока.  Лучшие показатели по надою молока от коровы получили  в  ОАЗТ «Победа» -3822кг.

       За 2011 год сельскохозяйственными предприятиями реализовано  продукции животноводства на 121,6млн. рублей, в том числе мяса на 75,5млн.рублей при цене реализации 64руб.80коп. за килограмм, молока реализовано на 46,1млн. руб., средняя цена реализации  молока-12руб.17коп. 

     На зимне-стойловый период, для полноценного кормления животных заготовлено кормов на условную голову   по 38ц.к.единиц. Заготовлено зернофуража-3300тонн, сена 3150 тонн, силоса 21,8тыс.тонн, 1тыс. тонн соломы.

Под будущий урожай 2012года тружениками села посеяно озимых на площади 14,2тыс.га, вспахано зяби 20,5тыс.га, в достаточном количестве засыпаны семена. В настоящее время    предприятия сельского хозяйства  ведут подготовку  прицепного инвентаря и др. техники к весенне-полевым работам, подработку семенного материала, заготовку ГСМ и удобрений. 

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

По результатам работы промышленных предприятий за 2011 год произведено товарной продукции на сумму 417,8 млн. руб. – это хлебозавод, сахарный завод, кирпичный завод.

По состоянию на 1 января 2012 г. хлебозаводом выработано 1466 тонн хлебобулочных изделий (это на уровне 2010 года), кондитерских изделий 57 тн, кваса 42 тн, на кирпичном заводе  выпущено 2,7 млн. штук кирпича. За сезон сахароварения 2011 года на сахарном заводе выработано сахара-песка – 19 473 тн, патоки – 4 900 тн. Объем производства в денежном выражении на хлебозаводе к уровню прошлого года вырос на 14%, на кирпичном заводе на 39%.

Средний размер заработной платы на промышленных предприятиях района составил 12 тыс.руб.

Образование

На сегодняшний день в районе функционируют 19 образовательных учреждений с количеством обучающихся 1522 человека, 2 учреждения в 2011 году реорганизованы в форме присоединения к базовой школе, создан филиал. Функционируют 4 отделения по дошкольному образованию, 1 филиал и 4 дошкольные группы, в которых воспитываются 519 детей, идёт процесс выделения отделений по дошкольному образованию в МОУ «Нижне-Залегощенская основная общеобразовательная школа» и МОУ «Верхне-Скворченская основная общеобразовательная школа».

Финансы, выделяемые из муниципального бюджета на развитие системы образования направляются на укрепление и обновление материально-технической базы образовательных учреждений района, обновление учебно-лабораторного оборудования кабинетов физики, химии, биологии, оснащение школ современными компьютерами.

В летний период 2011 года проделана большая работа по ремонту учреждений образования. Текущий ремонт осуществлялся во всех учреждениях. На ремонт израсходовано 2,5 млн. руб. бюджетных средств, привлечено 600 тыс. руб. средств депутатского наказа.

В школы благодаря национальному проекту «Образование» поступает оборудование для учебных кабинетов, что позволяет решить проблему оснащения школ всем необходимым для создания профильных классов. В текущем учебном году получены комплексный кабинеты начальных классов, мобильный компьютерный класс, интерактивный комплекс для поселковых школ района.

В школах организовано двухразовое питание для всех учащихся.

Реализация президентских программ «Школьный автобус» и «Дорога к школе» позволила значительно увеличить доступность качественных образовательных услуг, независимо от места жительства. В этом году нами получено два новых школьных автобуса для МОУ «Залегощенская средняя общеобразовательная школа №1» и МОУ «Ломецкая средняя общеобразовательная школа».

Сегодня 6 школьных автобусов ежедневно заняты перевозкой 161 ребёнка из отдаленных сёл и деревень к учреждениям образования.

Обучающиеся нашего района ежегодно занимают призовые места в областных олимпиадах и конкурсах исследовательских работ.

Задача сохранения физического, психического и нравственного здоровья подрастающего поколения - одна из приоритетных в работе отдела образования.

Спорт

Стало традицией ежегодное проведение Дней здоровья. В спортивных секциях занимаются более 850 детей. В этом учебном году среди проведённых спортивных мероприятий необходимо отметить соревнования по футболу, волейболу, шашкам и шахматам и другие.

На базе спортивной школы работают 29 спортивных секций, в которых регулярно занимается 420 детей. Занятия физической культуры посещают 1522 учащихся.

При школах работают 15 спортивных залов, 27 спортивных площадок.

Проводится работа по подготовке районного корта к открытию хоккейного сезона.

В течение 2011 года молодое поколение района принимало участие в районных, областных и Всероссийских соревнованиях. Отделом образования организованы: шахматно-шашечные турниры, соревнования по мини-футболу на снегу, проведён турнир по русскому бильярду, лыжные гонки, организованы районные соревнования по волейболу, настольному теннису, пионерболу. Прошли районные соревнования по вольной борьбе на приз Героя Советского Союза Паршина, по лёгкой атлетике. Спортивной школой организован осенний кросс для всех школьников района. В мае 2011 года состоялась товарищеская встреча по футболу районной команды и ветеранов ФК «Металлург», проведён кубок Залегощенского района по волейболу, организованы детский туристический слёт, туристический слёт среди представителей муниципальных образований.

Школьники принимали участие во многих областных спортивных мероприятиях. Среди них: турнир «Дружба» по мини-футболу, соревнования по шахматам «Белая ладья», по шашкам «Чудо шашки», участвовали в лыжных гонках «Лыжня России»,в соревнованиях по вольной борьбе в г.Орёл, в г.Новосиль. Дети принимали участие в соревнованиях «Юные инспекторы движения», «Безопасное колесо», «Юные пожарные», в соревнованиях по вольной борьбе в п. Покровка, в г.Новосиль, по греко-римской борьбе в г.Орёл, в соревнованиях по футболу на кубок Губернатора, «Дружба», «Кожаный мяч». 

Наши спортсмены отличились и во Всероссийских состязаниях по вольной борьбе в г.Мценск и в г.Орёл, в шашечном турнире «Чудо шашки» в г.Адлер.

Здравоохранение

За 12 месяцев 2011 г. в Залегощенском районе родился 201 ребенок, в 2010г – 191 ребенок.

Умерло 292 человека, в 2010 году – 312 человек.

В круглосуточном и дневном стационаре центральной больницы в п.Залегощь получили лечение  2,6 тыс. человек, ими проведено 30 тыс. койко/дней.

По больнице в п.Залегощь в 2011 году утверждено 72 койки по круглосуточному стационару и 24 койки дневного стационара, в Моховской участковой больнице утверждено 5 коек.

Скорой медицинской помощью обслужено 5,3 тыс. вызовов на дому, обследовано амбулаторно 3,5 тыс. человек.

Объекты здравоохранения обеспечены необходимым оборудованием и лекарственными средствами. Содержание учреждений здравоохранения  осуществляется  в пределах утвержденных смет.

С 2012 года на основании законодательства муниципальное учреждение здравоохранения передано в государственную собственность Орловской области.

Торговля

Анализ результативности развития торговли района за 2011г. свидетельствует о том, что потребительский рынок района устойчив. Население района бесперебойно обеспечивается продуктами питания и непродовольственными товарами. Товарооборот розничных рынков, ярмарок, крупных и средних предприятий розничной торговли в фактических ценах в целом по району составил 288,5 млн. руб.,  по сравнению с прошлым годом вырос на  18%

На 18,2%  увеличилась  продажа товаров на душу населения  (18,8 тыс. рублей в 2011 году против 15,9 тыс. рублей  в 2010 году).

В структуре розничного товарооборота преобладает продажа непродовольственных товаров – 62 %. 

В районе действуют 78 магазина  в т.ч. 18 магазинов самообслуживания. 

В 2011 году предприятиями торговли потребительской кооперации реализовано товаров и продуктов питания на сумму 100,8 млн. рублей, что на 25,5 % выше  уровня прошлого года.

Предприятиями общественного питания  потребительской кооперации  реализовано продукции на сумму 6,3 млн. рублей, что на 57,3% больше уровня прошлого года.

В развитие материально-технической базы отрасли за 2011год вложено средств на сумму 19,5 млн. рублей 

Рынок труда и оплата

В 2011 году среднемесячная численность работников предприятий и организаций всех сфер деятельности Залегощенского района составила 3 тыс. чел. Среднемесячная заработная плата 1 работника в 2011 году составила 9,8 тыс. руб. рост к уровню 2010 года - на  7,6 %

Уровень регистрируемой безработицы в нашем районе составляет 1,4 % . За 12 месяцев 2011г. в центр занятости за предоставлением государственных услуг обратилось 451 человек,  из них было зарегистрировано в поиске работы 323 чел. Значительная часть зарегистрированных в службе занятости это женщины – 146 чел. (45 %), жители сельской местности 203 чел. (63%), молодёжь до 30 лет – 82 чел.(25%).

В течение 2011г. снято с учета 342 чел., из которых  трудоустроено 253 человека, переобучено новым профессиям 46 человек.

По состоянию на 1 января 2012г. на учете в органах занятости состоит 120 жителей не занятых трудовой деятельностью.  За 2011 год выплачено пособия по безработице 407 чел. в сумме 4,2 млн. руб., затрачено средств на переобучение 514,3 тыс. рублей из них 203,7 тыс. рублей – стипендий. 

На территории района реализуется Программа мероприятий по снижению напряженности на рынке труда. Численность участников программы  69 человек, из них 40 человек зарегистрировали свой бизнес как индивидуальные предприниматели.

Культура

На территории Залегощенского района работают 45 учреждений культуры, в т.ч.: 

- Детская школа искусств

- Культурно-досуговый центр для детей

- Краеведческий музей

- Межпоселенческая районная библиотека

-Социально-культурный центр п.Залегощь

- Детская библиотека

- 17 сельских домов культуры

- 6 сельских клубов

- 15 сельских библиотек

       Отделом культуры проводились мероприятия по всем направлениям в рамках районной целевой программы «Развитие культуры Залегощенского района 2011-2015г.».

Организация досуга населения составляет важнейший раздел нашей деятельности, что находит подтверждение в широком перечне проводимых мероприятий.

Среди всех возможных форм работы приоритетными остаются клубные объединения, способствующие формированию творческой, эмоциональной, познавательной мобильности детей, взрослых, превращению из потребителей в создателей культурного наследия.

Всего в районе работают 132 клубных формирования с числом участников в них 2140 человек.

В последнее время резко упала социальная активность ребенка, дети неохотно посещают кружки. Ребенку и взрослому в настоящее время удобнее посидеть у телевизора, компьютера, а не самому что-нибудь исполнить, почитать, спеть, смастерить, поэтому отдел культуры строит свою работу с учетом интересов взрослых и детей. В целях выявления одаренных творческих людей и их поддержки в районе проводятся конкурсы, акции, фестивали, праздники.

В районной библиотеке открыт публичный центр правовой информации, который предоставляет следующие услуги: поиск законодательных и нормативных документов, подборка документов по определенной теме и др.

Осуществляя свою деятельность по организации досуга населения учреждения культуры и искусства тесно сотрудничают с организациями, предприятиями района, поддерживается тесная связь с администрациями поселений. Для реализации поставленных задач отдел культуры использует все свои формы и методы работы.

Бытовое обслуживание

За 2011 год реализовано услуг по бытовому обслуживанию населения на 1,5 млн. руб., - это 93% к уровню 2010 г.. В структуре предоставляемых услуг 48% (730 тыс. рублей) занимают услуги по изготовлению памятников и ритуальных принадлежностей; 37 % ( 557 тыс. руб.) - услуги парикмахерских, 15 % (229 тыс.руб.)- пошив швейных изделий и ремонт обуви.

Социальная защита

За 2011 г. год предоставлено пособий, льгот выплат на общую сумму 65 млн.руб. – получателями являются порядка 11 тыс. граждан.

Из них:

- ежемесячное пособие на ребенка 8 млн. руб., получателями являются 2,6 тыс. человек.

- пособие на рождение в сумме 1,8 млн. руб. получили 84 чел.

- пособие многодетным семьям 270 семей на сумму 3,4 млн. руб.

- пособие на рождение многодетной семье 38 семей на сумму 616 тыс. руб.

- пособие по уходу за ребенком до полутора лет 11,8 млн. руб. – это 280 человек.

- пособие по уходу за ребенком до трех лет 4,7 млн. руб., получателями являются 79 человек.

- Выплачено пособий по ФЗ «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» работающих и проживающих «в зоне ЧАЭС», ликвидаторов – 5 млн. рублей - получателями пособия являются 1,5 тыс. человек.

- Выплачены денежные средства ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным лицам в сумме 12,6 млн. руб. это 1,6 тыс. получателя.

За прошедший период из средств федерального и областного бюджета предоставлено льгот всем категориям льготников и имеющим право на получение субсидий на сумму 15,6 млн. руб. Это более 3,9 тыс. человек.

Коммунальная сфера

На территории нашего района в настоящее время работают 3 местных предприятия в сфере ЖКХ:

Жилищные предприятия: ООО «Сервис-Люкс», ООО «Жилсервис п.Залегощь»

Коммунальное предприятие: МУП «ЖКХ п.Залегощь»

МУП «ЖКХ п.Залегощь» за 2011 г. предоставлено услуг на сумму 25,5 млн. руб., в т.ч.:

по теплоснабжению 16176,7 гкалл на сумму 19,4 млн. руб.,

по водоснабжению 191 тыс.куб.м на сумму 4,5 млн. руб.,

по водоотведению 87,8 тыс.куб.м на сумму 1,6 млн. руб.

Реализация программ

В районе  активно   реализуются  различные  программы, направленные на развитие социальной и коммунальной сферы района.

- В целях реализации Федерального закона №185-ФЗ в 2011 году произведен капитальный ремонт в 1 многоквартирном доме в с.Моховое, ул.Пенькозаводская, д.1.

На 2012 год в Правительство области сдана заявка на ремонт 2-х многоквартиных домов в п.Залегощь: ул.М.Горького, 39а и ул.Гагарина, 80, на общую сумму 4,4 млн. руб.

- Разработаны и утверждаются документы территориального планирования в поселениях района в сумме 3,6 млн. руб., из них 1,8 млн. руб. оплачиваются за счет субсидий областного бюджета.

- В рамках реализации целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года» в 2011 году получили выплаты 2 семьи, финансирование за счет бюджетных средств всех уровней составило 669 тыс. руб.

- В рамках реализации программы «Обеспечение жильем молодых семей на 2011-2015гг» получили выплаты 4 семьи, финансирование бюджетных средств составило 1,5 млн. руб.

- Вдовы ветеранов ВОВ 9 человек, проживающие на территории района, воспользовались льготой, и получили из федерального бюджета средства на приобретение жилья в 2011 году в сумме 7,9 млн. руб. Еще 7 человек включены в областной реестр на получение субсидий.

- В истекшем периоде за счет средств федерального бюджета приобретено жилье четырем детям сиротам на общую  сумму 2,1 млн. руб.
ИТОГИ 2011 ГОДА

(кратко)

На основании решений Губернатора и  Правительства Орловской области из областного бюджета получены дополнительные денежные средства в сумме 7,1 млн. руб., в т.ч.:

1. Ремонт крыш: 

- Становского СДК 100 тыс. руб.

 - Алешненского СДК 440 тыс. руб.

- Казарского детского сада (ремонт кровли) – 100 тыс. руб.

 - Павловской школы – 100 тыс. руб.

 - После урагана восстановлена кровля на зданиях больницы, библиотеки, администрации и т.д.

2. Ремонт подвала Ломовской школы – 3,2 млн. руб.

3. Ремонт козырька над входом Залегощенской школы №1 – 315 тыс. руб.

4. Подготовка ПСД устройство газопровода к н.п. Гвоздяное, Орловка - 737 тыс. руб.

Наряду с этим:

1. Отремонтирована дорога в 2011 г. в п.Залегощь на сумму 2,9 млн. руб.

2. Проведен газопровод высокого давления к н.п. Лески.

3. Котельная Алешненского СДК переведена на газообразное топливо (1,2 млн.руб.)

4. Ремонт крыш: 

- детского сада №1 (Залегощенская школа №2) – 197 тыс. руб.

 - спортивного зала Залегощенской школы №2 – 197 тыс. руб.

5. Ремонт Казарского детского сада (ремонт группы) – 211 тыс. руб.

6. Ремонт 2-х кабинетов школы искусств

7. Ремонт котельной ФОК

8. Устройство туалета КДЦ

9. Подготовка ПСД на строительство спортзала и столовой Ломецкой школы – 942 тыс. руб.

За счет добровольных пожертвований:

* укрепление материально-технической базы администрации Залегощенского района (приобретение автомобиля) – 680 тыс. руб.

* приобретение и установка детской площадки в п. Залегощь – 100 тыс. руб.

* приобретение хоккейной формы – 49 тыс. руб.

* укрепление материально-технической базы бюджетных учреждений и проведение мероприятий районного масштаба – 98 тыс. руб.

* благоустройство хоккейного корта – 35 тыс. руб.

* ремонт музея – 35 тыс. руб.

* уличное освещение поселка Залегощь – 60 тыс. руб.

В 2012 году запланировано:

1. проведение ремонта Залегощенской школы №1 – 5,3 млн. руб.

2. Установка пластиковых окон в детском саду «Солнышко» - 500 тыс. руб.

3. Газификация д.Лески (программа Социальное развитие села) – 4,2 млн. руб.

4. Ремонт дорог – 12,1 млн. руб.

 - Сельские дороги – 2,7 млн. руб.

 - Ремонт дорог школьных маршрутов – 3 млн.руб.

 - ПСД на сельские дороги (Кочетовка, Дмитриевка) – 1,3 млн. руб.

 - Дороги районного центра п.Залегощь – 5,17 млн. руб., в т.ч.:

 

- дорога Залегощь-Казарь (900 м - асфальт)



- ул. Панюшкина – 1 км гредирование и посыпка щебнем, 100 м - асфальт



- ул. Октябрьская – 300 м – асфальт



- ул. Гагарина (дом Ветеранов) – 400 м – асфальт



- пер.Привокзальный – 200 м – асфальт



- ул.Медицинская – 400 м – асфальт



- ул.Пушкина – 430 м – асфальт



- ул.Паршина – 400 м - асфальт

Перспективы, проблемы

1. Нет высокого давления Моховое-Казинка-Ракзино-Становое – 11,5 км

2. Проходит экспертизу ПСД водопровода в с.Архангельское

3. Необходимо изготавливать ПСД на водопровод Ржаное, Мелынь, Степной.

4. В планах: Программа помощи населенным пунктам, пострадавшим вследствие катастрофы на ЧАЭС:



- подготовка ПСД на водоснабжение д.Васильевка



- подготовка ПСД на канализацию д.Ольховец



- подготовка ПСД на водоснабжение на Верхнее Скворчее



- подготовка ПСД на водоснабжение на Нижнее Скворчее

