	Создан новый сервис  «Заплати налоги».

Свыше 40 тысяч налоговых уведомлений было направлено Межрайонной ИФНС России №5 по Орловской области  на уплату гражданам – владельцам движимого и недвижимого имущества налоговиками в текущем году.

 

Не дожидаясь наступления окончательного срока уплаты – 1 ноября, более трети налогоплательщиков проявили высокую активность и досрочно уплатили имущественные налоги.

 

Если налоговое уведомление к вам не пришло, то можно, во-первых, обратится в ИФНС, где зарегистрировано движимое и недвижимое имущество. А во-вторых, на сайте Управления www.r57.nalog.ru воспользоваться  сервисом «Заплати налоги».
Сервис  «Заплати налоги» позволяет  налогоплательщикам  как  физическим, так и юридическим  лицам   формировать  платежные документы и осуществлять  оплату в  режиме  онлайн через один из банков  -  партнеров, заключивших соглашение с ФНС России, а также сформировать  квитанцию ПД для оплаты  наличкой.
 Этот сервис создан  как точка входа, с которой  можно перейти по ссылке на все сервисы официального сайта ФНС  России, которые позволяют сформировать  платежный документ и осуществить оплату .- это  «Уплата госпошлины», «Заполнить  платежное поручение»  - для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, «Узнать свою задолженность», «Личный кабинет  налогоплательщика  для физических лиц», « Уплата  госпошлины» и новому сервису « Уплата налогов физических лиц» .
Его раздел «Уплата налогов физических лиц» позволяет налогоплательщикам сформировать платежные документы еще до получения  налоговых уведомлений. Удобен этот сервис для тех, кому необходимо заплатить пени, начисленные за просрочку исполнения обязанности по уплате налога или сбора, сформировать платежные документы на уплату авансом имущественных налогов, налогов на доходы физических лиц, а также задолженности и штрафа за  несвоевременное предоставление налоговых деклараций по форме3-НДФЛ.
Для формирования платежного поручения  пользователю необходимо ввести фамилию, имя,  отчество, адрес, ИНН(необязательный реквизит), выбрать налог(выбор осуществляется только по налогам, уплачиваемым физическими лицами, и исключает выбор  непосредственно по КБК) и сумму. Реквизиты платежа (КБК + ОКАТО) формируются в соответствии с указанным адресом объекта, либо адресом места жительства налогоплательщика. 
 Заместитель начальника МРИ ФНС 
России №5 по Орловской обл.                            О.Л.Полунина



 


