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Изменения в сфере досудебного урегулирования налоговых споров
   С 1 января 2014 года в связи с изменениями, внесенными в Налоговый кодекс Российской Федерации, Федеральным законом от 02.07.2013 № 153-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации» досудебный порядок обжалования станет обязательным для всех налоговых споров. До 1 января 2014 года этот порядок распространяется только на решения, вынесенные по результатам налоговых проверок.
  При этом важно, что только определенные обращения, попадающие под специальное понятие «жалобы», введенное Законом, будут рассматриваться в установленном НК РФ порядке. Это обращения, содержащие информацию о нарушении прав налогоплательщика каким-либо актом налогового органа, действиями (бездействием) его должностных лиц.
   Жалобы, обращения, заявления, поданные в соответствии с положениями иных федеральных законов и нормативных правовых актов, не рассматриваются в установленном НК РФ порядке, и на них правило об обязательном досудебном обжаловании не распространяется.
 Федеральным законом от 23.07.2013 N 248-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" внесены изменения, в том числе, увеличен срок на представление налогоплательщиком возражений на акты, вынесенные в порядке ст. 100, 101.4 НК РФ. Закон вступил в силу 24.08.2013 года.
  Если в отношении налогоплательщика проводилась выездная или камеральная налоговая проверка (ст. 100 Налогового кодекса РФ) и по ряду причин он не согласен с фактами, изложенными в акте, а также с выводами и предложениями проверяющих, то теперь свои возражения можно представлять в течение одного месяца после ее завершения, а не 15 рабочих дней, как ранее.

Налогоплательщик, совершивший налоговое правонарушение (ст.101.4 Налогового кодекса РФ (в редакции Закона № 248-ФЗ), вправе в случае несогласия с фактами, изложенными в акте, в течение одного месяца со дня получения акта представить в соответствующий налоговый орган письменные возражения по акту в целом или по его отдельным положениям, а не в течение 10 рабочих дней, как ранее.
   Подробно ознакомиться с положениями закона можно на сайте в рубрике «Досудебное урегулирование налоговых споров» .
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