Об итогах проведения дня открытых дверей

Межрайонная ИФНС России №5 по Орловской области, как и все  территориальные налоговые  страны в четвертый раз 25 и 26 октября  провела акцию «День открытых дверей». 


Данное мероприятие было посвящено и организовано  уплате имущественных налогов с физических лиц.
          Сотрудники инспекции отвечали на вопросы налогоплательщиков, помогали заполнить заявление на предоставление льготы и специальную форму заявления, прилагаемую к налоговому уведомлению.

            Большинство вопросов, которые жители районов задавали налоговикам, касалось ставок и льгот по имущественным налогам, сроков уплаты налогов, а также информации, содержащейся в налоговом уведомлении.

            В период проведения акции инспекцию посетили 202 налогоплательщика, что больше чем в обычные дни. 20 налогоплательщикам  по имущественным налогам  по их обращениям были произведены перерасчеты.
       Кроме того, в инспекции был организован доступ к Интернет-сайту ФНС России и регионального Управления для обращения к онлайн-сервисам службы. Налоговики знакомили жителей района с электронными сервисами, демонстрировали их возможности. 167 граждан, посетивших в эти дни налоговые инспекции, подали заявление на подключение к Интернет - сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», чтобы самостоятельно осуществлять контроль за начисленными и уплаченными имущественными налогами и получать электронную рассылку налоговых уведомлений. 

Многие плательщики выразили благодарность за проведенную акцию.
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