Информация
о проведённой проверке администрации Залегощенского района Орловской области по вопросу эффективного и целевого использования бюджетных средств, выделенных на содержание администрации района в 2011 году.
       На основании Плана работы Контрольно-счетной палаты Залегощенского района на 2 квартал 2012г. проведена проверка администрации Залегощенского района Орловской области по вопросу эффективного и целевого использования бюджетных средств, выделенных на содержание администрации района в 2011 году. 
     В ходе проверки установлено следующее:

     Расход выделенных бюджетных средств администрацией Залегощенского района осуществлялся в пределах сметы доходов и расходов.

     Бюджетные ассигнования на 2011 год с изменениями в течение года утверждены решениями Залегощенского районного Совета народных депутатов в сумме 38139 тыс.руб. В ходе анализа исполнения сметы расходов администрации района по функциональной классификации расходов установлено, что всего за 2011 год расходы составили 37932 тыс.руб., что составляет 95,5% от утверждённых ассигнований. Наибольший удельный вес составляют расходы на социальную политику – 15418,7 тыс.руб. или 40,6% общей суммы расходов, а также расходы на общегосударственные вопросы – 15077,9 тыс.руб. или 39,8%. Кассовый расход произведён в соответствии с объёмом финансирования расходов по разделам и подразделам функциональной и статьям экономической классификации.
     Проверены следующие вопросы:

     1. Использование и сохранность основных фондов:

     2. Порядок расчетов с дебиторами, кредиторами и подотчетными лицами.

     3. Начисление и расходование заработной платы, премиального фонда и фонда материального поощрения, использование штатной численности.
4. Учет, сохранность и расходование основных средств и ТМЦ.

5. Состояние бухгалтерского учета, достоверность отчетных данных.

     За 2011 год администрацией заключено 16 контрактов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг. Размещение заказа осуществлялось путём проведения торгов в форме открытого конкурса – 1 контракт, запроса котировок – 9 контрактов,  у единственного поставщика – 6 контрактов.
    Процедура размещения заказов соблюдалась в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». Случаев заключения сделок с поставщиками на сумму свыше 100 тыс.руб. без размещения заказов на товары и услуги не установлено. 
    В ходе проверки нецелевого расхода бюджетных средств не установлено.

    Контрольно-счетной палатой был установлен ряд недостатков и нарушений, некоторые из них устранены во время проверки. Также даны рекомендации по дальнейшему их недопущению.
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