	Транспортный налог с дорогостоящих автомобилей возрастет





Федеральным законом Российской Федерации от 23.07.2013 № 214-ФЗ внесены поправки в статью 362 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, предусматривающие применение повышающих коэффициентов при исчислении суммы транспортного налога в отношении легковых автомобилей стоимостью свыше 3 млн. рублей. 

Повышающий коэффициент зависит от количества лет с года выпуска легкового автомобиля. В отношении легковых автомобилей средней стоимостью от 3 до 5 млн. рублей включительно, с года выпуска которых прошло от 2 до 3 лет, транспортный налог будет взиматься с коэффициентом 1,1. Если с года выпуска прошло от 1 до 2 лет — с коэффициентом 1,3, а если не более 1 года — с коэффициентом 1,5.

В отношении легковых автомобилей средней стоимостью от 5 до 10 млн. рублей включительно, с года выпуска которых прошло не более 5 лет, транспортный налог будет взиматься с коэффициентом 2.

В отношении легковых автомобилей средней стоимостью от 10 до 15 млн. рублей включительно, у которых с года выпуска прошло не более 10 лет, а также в отношении легковых автомобилей средней стоимостью свыше 15 млн. рублей, у которых с года выпуска прошло не более 20 лет, транспортный налог будет взиматься с коэффициентом 3. 
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Указанные изменения вступят в силу с 1 января 2014 года. Исчисление налога за 2014 год будет осуществляться налоговым органом в 2015 году, в течение которого собственники дорогостоящих легковых автомобилей получат налоговые уведомления на уплату транспортного налога с учетом повышающего коэффициента.
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