                               Отчет о работе Контрольно-счетной палаты
                        Залегощенского района Орловской области за 2011 год.
Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Залегощенского района Орловской области (далее по тексту - Контрольно-счетная палата, Палата) в 2011 году подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

Одним из основных направлений деятельности Контрольно-счетной палаты является предварительный, текущий и последующий контроль за исполнением районного бюджета, экспертиза проектов бюджета, внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета района, экспертиза проектов правовых актов муниципальных образований, предусматривающий расходы, покрываемые за счет средств местного бюджета, анализ бюджетного процесса в районе, контроль за поступлениями в бюджет средств, полученных от распоряжения муниципальной собственностью района. 
Контрольно-счетная палата осуществляла свою работу в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положениями «О Контрольно-счетной палате Залегощенского района Орловской области» и «О бюджетном процессе Залегощенского района Орловской области», планом работы на 3 квартал 2011 года, утвержденным Решением Залегощенского районного Совета народных депутатов от 29.07.2011г. № 58, и планом на 4 квартал, утвержденным председателем Палаты 05.10.2011г.
Положение о Контрольно-счетной палате, утверждённое Решением Залегощенского районного Совета народных депутатов № 12 от 03.05.2006г., определяло состав Контрольно-счетной палаты в количестве двух человек: председателя, осуществляющего свою деятельность на общественных началах, и ревизора, работающего на постоянной основе.
        В соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», вступившим в действие с 1 октября 2011 года, Решением Залегощенского районного Совета народных депутатов № 76 от 29.09.2011г. утверждено новое Положение о Контрольно-счетной палате Залегощенского района. Структура Контрольно-счетной палаты утверждена Решением Залегощенского районного Совета народных депутатов № 78 от 29.09.2011г. в составе двух человек: председателя и инспектора. В связи с внесением изменений в Положение о Контрольно-счетной палате, Решением Залегощенского районного Совета народных депутатов № 113 от 11.11.2011г. утверждена структура Палаты в составе председателя и аудитора.
      Решением Залегощенского районного Совета народных депутатов № 159 от 27.12.2011г. утвержден Регламент Контрольно-счетной палаты, определяющий содержание направлений деятельности, подготовки и проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и иные вопросы внутренней деятельности Палаты. Разработаны и утверждены должностные регламенты председателя и аудитора Контрольно-счетной палаты. Положение о КСП, регламенты, планы работы, а также информация о проведенных проверках за отчетный год, размещены на странице сайта Залегощенского района.
      Всего за  2011 год Контрольно-счетной палатой проведено 19 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе 8 контрольных (август-декабрь) и 11 экспертно-аналитических. Общий объем проверенных бюджетных средств составил 9134,7 тыс. рублей. 

      Динамика проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за период 2007-2011 годы представлена в таблице 1. 
                                                                                                                      Таблица 1

	
	2007
	2008
	2009
	2010
	2011

	Контрольные мероприятия
	1
	2
	1
	-
	8

	Экспертно-аналитические мероприятия
	-
	1
	2
	9
	11

	Всего
	1
	3
	3
	9
	19


       В августе-сентябре в соответствии с Планом работы на 3 квартал 2011 года Контрольно-счетной палатой проведена проверка соблюдения порядка назначения, перерасчета, индексации и выплаты пенсий за выслугу лет муниципальным служащим района за 2010 год. Выявленные нарушения при проверке личных дел получателей пенсий устранены. Все личные дела приведены в соответствие с нормами, установленными Положением «О порядке назначения, перерасчета, индексации, выплаты и доставки пенсии муниципальным служащим Залегощенского района Орловской области», утвержденным Решением Залегощенского районного Совета народных депутатов от 28.07.2008г. № 195.
        Четыре учреждения образования проверены по вопросу эффективного и целевого использования средств, выделенных на заработную плату, содержание аппарата, бухгалтерии и хозяйственно-эксплуатационной группы за 2010 год и 1-е полугодие 2011 года.

        Проверка проведена с целью установления соответствия исполнения решения «О районном бюджете», достоверности бюджетной отчетности, законности, целевого назначения и эффективности использования средств бюджета, анализа качества управления финансами. В ходе проверки был установлен ряд  нарушений.

        В нарушение п.3.1 Положения по оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности Залегощенского района, утвержденного решением Залегощенского районного Совета народных депутатов от 22.05.2008 № 162, установлен случай неверного начисления и выплаты надбавки за стаж муниципальной службы.
       Допускались факты возложения обязанностей в период отпуска на лиц, не состоящих в штате учреждения.

       С работниками не заключались дополнительные соглашения к трудовым договорам за работу, не входящую в круг обязанностей.

       Положение об оплате труда работников отдела общего и профессионального образования Залегощенского района не раскрывало установленную систему оплаты труда работников Отдела, не являющимися муниципальными служащими, включая размеры определения ежемесячных ставок, установление надбавок и доплат компенсационного характера, системы доплат и надбавок стимулирующего характера, системы премирования.

        Установлен случай неправомерного проведения районного конкурса руководителей образовательных учреждений, в результате которого произведена выплата двум директорам школ района по 10 000 руб. как победителям. Конкурс надо было считать несостоявшимся в связи с нарушением сроков подачи заявок на участников и подачей заявок без указания комплекта заявочных документов. Протоколы и решения комиссии о результатах проведения Конкурса отсутствовали. 

       В нарушение ст.217 Бюджетного кодекса РФ установлен случай внесения в сводную бюджетную роспись изменений сумм бюджетных ассигнований, а следовательно и их расход, после внесения данных изменений в решение районного Совета.

       В результате проверки установлено отсутствие должного учета основных средств. В нарушение инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Минфина РФ от 30.12.2008г. № 148н, не вёлся аналитический учет – отсутствовали инвентарные карточки основных средств, опись инвентарных карточек не составлялась. В нарушение Методических указаний по инвентаризации, утвержденных Приказом Минфина РФ № 49 от 13.06.1995г., инвентаризация основных средств и материальных ценностей проводилась несвоевременно. Все основные средства, материалы и МБП занесены в одну инвентаризационную опись, транспортные средства занесены без указания инвентарного номера, года выпуска, назначения, мощности и т.д.  Списание основных средств производилось несвоевременно.
        Информация о допущенных нарушениях направлена в Залегощенский районный Совет народных депутатов. Предписание по результатам проверки с предложениями по устранению нарушений было представлено начальнику отдела образования, молодежной политики, физической культуры и спорта администрации Залегощенского района. 
        В январе 2012 года в Контрольно-счетную палату от начальника отдела образования поступил отчет о мерах по устранению допущенных нарушений. Утверждено новое штатное расписание на 1 января 2012 года, в котором надбавка за стаж муниципальной службы работнику установлена в соответствии с Положением об оплате труда. Положение «Об оплате труда работников централизованной бухгалтерии и хозяйственной группы отдела общего и профессионального образования Залегощенского района» приведено в соответствие и утверждено в надлежащем порядке. С работниками заключены дополнительные соглашения к трудовым договорам за работу, не входящую в круг обязанностей. Порядок оформления документов при проведении районных конкурсов приведен в соответствие с нормативами. Инвентарные карточки по учету основных средств оформлены в соответствии с Инструкцией по бюджетному учету. Списание автотранспорта проведено согласно Положению о порядке списания основных средств, являющихся муниципальной собственностью. Денежные средства, полученные в результате списания перечислены на счет финансового отдела администрации.
        На основании Плана работы Контрольно-счетной палаты на 4 квартал 2011г. проведена проверка трех учреждений образования по вопросу эффективного и целевого расхода, связанного с предоставлением мер социальной поддержки по оплате жилья с отоплением и освещением педагогическим работникам образовательных учреждений, работающих и проживающих в сельской местности и поселках городского типа. Финансирование на выплату компенсации осуществлялось из областного бюджета. Нецелевого расхода бюджетных средств не установлено, но в ходе контрольных мероприятий был выявлен ряд недостатков.

       Установлены случаи недоплаты по предоставленным педагогическими работниками квитанциям на коммунальные услуги, а также случаи переплаты в связи с ошибочными начислениями. Во время проведения проверки данные суммы были пересчитаны, недоплаченная компенсация включена в реестры с последующим зачислением на счета получателей.  

        Руководителям данных учреждений направлены заключения с рекомендациями по своевременному и внимательному начислению выплат, связанных с предоставлением мер социальной поддержки по оплате жилья с отоплением и освещением педагогическим работникам образовательных учреждений, работающих и проживающих в сельской местности и поселках городского типа. Информация о проведенных проверках направлена в Залегощенский районный Совета народных депутатов.
        В рамках экспертно-аналитической деятельности Контрольно-счетной палатой за 2011 год подготовлено 11 экспертных заключений, из них 5 заключений – на проекты долгосрочных районных целевых программ, 4 заключения на проекты решений о внесении изменений в бюджет Залегощенского района на 2011 год. В соответствии с бюджетным законодательством проведена внешняя проверка годовой отчетности об исполнении районного бюджета на проект закона о бюджете на 2012 и плановый период 2013-2014гг. и на отчет об исполнении районного бюджета за 2010 год. Заключения Контрольно-счетной палаты рассматривались на комиссии по бюджету, налогам и экономической реформе, а впоследствии докладывались на сессиях районного Совета народных депутатов. 

        В отчетном периоде соглашения о взаимодействии с правоохранительными органами района не заключались. К участию в проверках, проводимых прокуратурой района, Контрольно-счетная палата не привлекалась. 

        В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 07.02.2011г. № 6-ФЗ Залегощенским Советом народных депутатов Орловской области в декабре 2011 года заключены Соглашения с Cоветами народных депутатов сельских поселений района о передаче Контрольно-счетной палате полномочий по внешнему финансовому контролю, который включает в себя проведение внешней проверки годовых отчетов об исполнении бюджетов поселений, проведение экспертизы проектов бюджетов и иных правовых актов поселений.
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