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Региональное отделение 
Союза пенсионеров России по Орловской области

	Телефон: (486-2) 47-16-22.

	        Пресс-релиз


Онлайн чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров Орловской области
25 июня 2020 года в Орловской области состоится VII чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров (региональный этап X Всероссийского чемпионата). Впервые состязание пройдет в дистанционном онлайн формате.
Организаторами мероприятия являются Орловское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России», Департамент социальной защиты населения, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области, Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева при поддержке Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области, Орловского отделения № 8595 ПАО «Сбербанк России», филиала в Брянской и Орловской областях ПАО «Ростелеком».
В чемпионате примут участие команды из всех муниципальных образований и городских округов области. Возраст участников: мужчины - 60 лет и старше, женщины – 55 лет и старше. В состав команды, как и прежде, будут входить два человека – мужчина и женщина, из которых один – уверенный пользователь, другой – начинающий. Только на этот раз в связи с эпидемиологической ситуацией участникам не придется выезжать за пределы родных районов. Проходить испытания они будут дистанционно и безопасно в режиме онлайн.  
Чемпионат будет проводиться по пяти номинациям:
- домашнее задание-презентация, посвященная 75-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне «Семейные истории Великой Победы». 
- Работа в поисковой системе Яндекс;
-  Задание по информационной безопасности;
- Работа на сайте Пенсионного фонда Российской Федерации; 
- Работа с электронными сервисами Ростелекома, Сбербанка России.
Четыре определившиеся по итогам Чемпионата победителя представят Орловскую область на X Всероссийском чемпионате по компьютерному многоборью среди пенсионеров 9 июля 2020 года в дистанционном формате в Москве. 
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