ЧТО ДЕЛАТЬ ПРИ УТРАТЕ ИЛИ  НЕПОЛУЧЕНИИ  НАЛОГОВОГО УВЕДОМЛЕНИЯ И ПЛАТЕЖНЫХ ДОКУМЕНТОВ К НЕМУ?

[bookmark: _GoBack]Земельный и транспортный налог, а также налог на имущество физических лиц граждане уплачивают на основании налогового уведомления. Налоговые уведомления,  будут направлены  не позднее середины октября. В 2016 году на всей территории Российской Федерации действует единый срок уплаты имущественных налогов гражданами - 1 декабря.
Если вы не получили или утратили налоговое уведомление и платежные документы к нему, то в целях исполнения обязанности по уплате налогов рекомендуем выбрать один из следующих вариантов действий.
Вариант 1. Лично обратитесь в налоговый орган
Лично либо через уполномоченного представителя обратитесь в налоговый орган по своему месту жительства  для повторного получения налогового уведомления и соответствующих платежных документов.
Вариант 2. Воспользуйтесь интернет-сервисом
Воспользуйтесь сервисом "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц" на сайте ФНС России (для этого необходимо подключиться к указанному сервису в налоговом органе). В разделе "Документы налогоплательщика" содержатся сформированные инспекциями налоговые уведомления. В этом же сервисе предусмотрена возможность формирования платежных документов и онлайн-оплата.
Вариант 3. Направьте почтой в налоговый орган заявление
Направьте почтой в налоговый орган составленное в свободной форме заявление об утрате налогового уведомления и платежных документов с просьбой повторно направить вам комплект указанных документов.

