

Декларационная кампания началась: кому и в какой срок нужно отчитаться
ФНС напоминает о старте декларационной кампании. Отчитаться о доходах, полученных в 2021 году, необходимо до 04.05.2022. Форму 3-НДФЛ можно подать как в ИФНС по месту регистрации, так и в МФЦ. Удобным инструментом является и программа «Декларация», установленная в личном кабинете налогоплательщика для физлиц на сайте ФНС.
[bookmark: _GoBack]Для декларирования доходов используется бланк 3-НДФЛ, утвержденный Приказом ФНС РФ от 15.10.2021 № ЕД-7-11/903@.
Задекларировать доходы обязаны те граждане, которые в 2021 году:
· продали недвижимость, собственниками которой они являлись менее минимального срока;
· получили ценные подарки не от родственников;
· выиграли в лотерею призы стоимостью до 15 тыс. рублей;
· сдавали жилье в аренду;
· получили доходы от зарубежных источников.
Кроме физлиц отчитаться по форме 3-НДФЛ должны ИП, нотариусы, адвокаты и иные лица.
При этом физические лица, получающие доходы как самозанятые, не представляют декларацию и не обязаны отчитываться о них в рамках декларационной кампании. 
Если налоговый агент не удержал НДФЛ с дохода, полученного налогоплательщиком, то последний должен задекларировать его самостоятельно и уплатить налог. Сделать это необходимо только в том случае, если налоговый агент не сообщил в ФНС России о невозможности удержать налог и о сумме неудержанного НДФЛ. Если же он выполнил данную обязанность, налоговый орган направит гражданину налоговое уведомление, на основании которого необходимо будет уплатить НДФЛ не позднее 1 декабря 2022 года. 
При нарушении сроков подачи декларации и уплаты НДФЛ налогоплательщик может быть привлечен к ответственности в виде штрафа и пени. Предельный срок подачи декларации – 4 мая 2022 года. Обращаем внимание на то, что он не распространяется на получение налоговых вычетов. Для этого направить декларацию можно в любое время в течение года. 
Срок оплаты налога, указанного в декларации, — до 15.07.2022.

