ДОКЛАД

О ходе реализации муниципальной программы

«Профилактика правонарушений и укрепление общественной безопасности в Залегощенском районе на 2016 год»

 На территории Залегощенского района сформирован комплексный подход к решению вопросов профилактики правонарушений.

 На уровне муниципального образования была реализована муниципальная программа «Профилактика правонарушений и укрепление общественной безопасности в Залегощенском районе на 2016 год».

В целях дальнейшей работы по профилактике правонарушений разработана и реализуется муниципальная программа «Профилактика правонарушений и укрепление общественной безопасности в Залегощенском районе на 2017-2020 годы».

   В целях снижения уровня преступности и координации деятельности в сфере профилактики правонарушений организовано межведомственное взаимодействие. В администрации района создана и работает межведомственная комиссия по профилактике правонарушений, в состав которой входят представители:  отдела образования, молодежной политики, физической культуры и спорта, отдела культуры и архивного дела администрации района, ОМВД России, прокуратуры,  Центра занятости населения, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, социальной защиты населения, здравоохранения. 

 Деятельность комиссии организована в соответствии с положением, утверждённым постановлением администрации Залегощенского района от 28.10.2016 года № 321 «Об утверждении положения муниципальной межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Залегощенского района Орловской области» 

 Согласно календарного плана заседаний комиссии в течение 2016 года проведено 4 заседания, на которых рассмотрено 10 вопросов: о состоянии преступности, о работе КДН и ЗП по межведомственному взаимодействию органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, о работе образовательных учреждений района по профилактике правонарушений среди учащихся, о работе участковых уполномоченных полиции в сельских поселениях, о работе учреждений культуры по профилактики правонарушений в районе, о работе поселений района с населением в целях предупреждения и профилактики правонарушений, о работе по профилактике и предупреждению правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков  употребления наркотических средств, о взаимодействии службы занятости населения с другими службами Залегощенского района  в целях профилактики и предупреждения правонарушений, об информировании населения через СМИ о правах потерпевших от преступлений и об обязанностях должностных лиц, а также о принимаемых мерах по преодолению детской безнадзорности и преступности в Залегощенском  районе.
      Залегощенская районная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних ведёт работу по следующим направлениям: защита и восстановление прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактика  правонарушений  несовершеннолетних, исполнение законодательства об ответственности родителей за воспитание и содержание детей, контроль за предоставлением несовершеннолетним условий содержания,  воспитания и образования, координация деятельности органов и учреждений системы профилактики и другие вопросы. 

За  2016 год КДНи ЗП подготовлено и проведено –  16  заседаний,  в том числе – 1 выездное. На заседаниях рассматривались персональные дела и вопросы профилактического характера, обсуждались рекомендации областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, представления Залегощенской районной прокуратуры  и вопросы, требующие неотложного рассмотрения.

 В соответствии с планом работы с целью предупреждения безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних  за 2016 год  были посещены образовательные учреждения района, в которых проводились  беседы и лекции с учащимися на темы: «Об ответственности подростков за совершение административных и уголовных преступлений»,  по профилактике наркомании, алкоголизма и курения на подростковый организм, по профилактике экстремистских проявлений в подростковой среде, межнациональных отношений и патриотическому воспитанию школьников и другие.
-  «совместно с МБОУ для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и  медико-социальной  помощи «Центр психолого – медико-социального сопровождения» было проведено анкетирование на тему «Что Вы знаете о наркомании и СПИДе»,
- рейды в семьи  с обследованием жилищно-бытовых условий проживания несовершеннолетних;

- организовывались и проводились круглые столы с привлечением заинтересованных служб, социальных работников и педагогов по вопросам предупреждения подростковой преступности, выступления на общешкольных и классных родительских собраниях с показом фильмов на правовые темы.
        Проведены общешкольные родительские собрания на тему: «Об ответственности родителей за неисполнение обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних детей». На базе МБОУ «Залегощенская средняя общеобразовательная школа №1» был проведён молодёжный форум «Здоровое поколение – будущее России».
        По итогам 2016 года на заседаниях комиссий рассмотрено – 86  дел  по защите прав и законных интересов несовершеннолетних,  том числе по линии  ОМВД России по Залегощенскому району – 56 материалов;    образовательных  учреждений  – 8  , социальной защиты – 2. Привлечено к ответственности – 22  подростка. Поставлено на профилактический учёт                  7 несовершеннолетних, снято с учёта 8 подростков, из них в связи с  достижением возраста 18 лет — 5,  с исправлением – 3. На 01.01.2017 г. на учёте в КДНиЗП состоит  -   12  несовершеннолетних.

        Подростки, состоящие на учёте,  периодически проверяются по месту учёбы и жительства. С ними и их родителями проводятся профилактические беседы с целью недопущения совершения повторных правонарушений и преступлений. К каждому из них назначены наставники из числа преподавателей учебных заведений и сотрудников ОМВД России по Залегощенскому району, которые также проводят  профилактическую работу, как с подростками, так и с их родителями. Утверждены планы индивидуально-профилактической работы с ними.

 Образовательными учреждениями района ежедневно осуществляется учёт детей, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам  занятия в школе, устанавливаются причины отсутствия.

 В целях повышения эффективности  работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, устранения причин и условий, способствующих им, а также защиты прав  и законных интересов детей  на территории района в период июнь -  сентябрь 2016 года организован и  проведён  трёхмесячник   «Подросток под защитой Закона».      Проводились массовые мероприятия, спортивные соревнования среди детей и подростков, в том числе и на первенство области. Организованно прошел летний отдых детей и подростков.

На базе 11 школ района в июне 2016 года работали пришкольные оздоровительные лагеря. Численность детей и подростков  составила                      556  школьников,  в том числе 328  детей из семей, находящихся в трудной  жизненной ситуации,  7 детей из семей, находящихся в социально-опасном положении,  2 подростка, состоящие на учёте в КДНиЗП, ПДН ОМВД России по Залегощенскому  району,  12 детей из приёмных и опекунских семей.

Отдельные категории детей и подростков - 41 сироты, дети из малообеспеченных семей, дети из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проживающие в семьях, находящихся в социально опасном  положении   отдохнули в загородных лагерях  областного подчинения, в том числе 7 детей из семей СОП.

        По организации временной занятости несовершеннолетних  заключены 5 договоров по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время. Временно трудоустроено – 45 подростков, в том числе                           2 подростка, состоящих на учёте в КДНиЗП.

С целью координации деятельности, направленной на стабилизацию криминогенной ситуации в подростковой среде, профилактике семейного неблагополучия и  предупреждения фактов жестокого обращения с ребёнком за   2016 год проведены совещания: с органами системы профилактики, руководителями организаций и предприятий района, главами сельских поселений и п. Залегощь «По профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и профилактике семейного неблагополучия»; с директорами образовательных учреждений района «О работе образовательных учреждений района по профилактике безнадзорности и правонарушений среди школьников»; с органами системы профилактики «О состоянии преступности среди несовершеннолетних».

Проводились социальные патрули  по обследованию многодетных, опекунских семей, семей, находящихся в социально-опасном положении, проживающих на территории Залегощенского района. За прошедший  период проведено 33 социальных патруля, обследовано 149 семей.
Проводились мероприятия  по выполнению индивидуальных  планов по реабилитационной  работе с семьями:

- профилактические беседы  «Об ответственности родителей за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей»,  выявлялись случаи  задолжностей  за коммунальные услуги (свет, газ), наличие топлива (дрова, уголь), исправность отопительных систем,  проводки с целью предупреждения  угрозы  жизни и здоровью детей;

-  инструктаж по обеспечению пожарной безопасности в быту, оказание консультативной и адресной  помощи, помощи,  в решении вопроса трудоустройства родителей,  лечения от алкогольной зависимости, по устранению  конфликтов между членами семьи, разъяснение порядка оформления субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг;

        С подростками:

- по поводу уклонения от учёбы в ОУ;

- об ответственности несовершеннолетних за совершение правонарушений и уголовных преступлений;

- профилактике курения,  употребления спиртных напитков, наркотических и токсических веществ.

-  о запрещении нахождения детей в общественных местах после 22.00 часов без сопровождения родителей. 

За прошедший  период выявлено и поставлено  на учёт 26 семей, находящиеся в социально-опасном положении,  в которых  проживают 46  детей. Привлечено к ответственности 63  родителей.
Всего КДНиЗП вынесено 46 административных наказаний: 32 – в виде предупреждения, 14 – в виде штрафа на сумму – 34 700 рублей. Нарушений по оплате штрафов нет, т.е оплачены в соответствующие сроки.

В КДНиЗП создана и постоянно пополняется единая межведомственная база данных  на несовершеннолетних и семьи, находящиеся в социально опасном положении.   Ежеквартально проводится сверка с органами системы профилактики (по учёту семей СОП, подростков, состоящих на учёте, административных материалов).

   За  2016 год – несовершеннолетними и с их участием  совершено -   10 преступлений,  9 преступлений 2015 года. Рост преступности составил 11 %.

Случаев гибели детей от травм, убийств  и самоубийств в районе  не зарегистрировано. Подростков наркоманов на учёте не состоит.

 Проблемы профилактики семейного неблагополучия, ответственности родителей, не исполняющих обязанности по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних детей, профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних постоянно освещаются в районной газете «Маяк».

Учреждения культуры Залегощенского района проводят систематическую работу по профилактике правонарушений. Наибольший эффект достигается путем тесного сотрудничества в первую очередь с органами образования, здравоохранения, органами внутренних дел.
Целенаправленно и динамично проводится профилактическая работа с молодежью: семинары, тренинги, лекции, вечера - беседы на разные темы, конкурсно - игровые программы для детей и родителей. Так Межпоселенческой районной библиотекой, сельскими библиотеками в 2016 году были проведены циклы обзоров «Бег по кругу», диспуты «Курить не модно», викторина «Я никогда не буду курить». Сельскими учреждениями культуры проводились спортивные праздники «Папа, мама, я - спортивная семья», «Будьте здоровы», вечера - беседы, театрализованные и конкурсно - игровые программы «Прекрасное слово - жизнь», «Быть здоровым - это сильно», «Береги здоровье смолоду». Проводятся конкурсы рисунков и плакатов на темы здорового образа жизни.
Работники культуры стараются вовлекать так называемых «трудных подростков» в работу кружков и клубов по интересам, в организацию мероприятий. Также регулярно проводятся различные мероприятия для детей и подростков, Молодежь района активно участвует в традиционных районных и областных фестивалях «Звездочка провинции», «Державы Российской Орлы», «Тургеневская девушка», «Обрядовая культура моего села», «Признание»,
 С 25 ноября по 10 декабря 2016 года все учреждения культуры работали под девизом «Нет наркотикам и СПИДу». На протяжении всего периода даны благотворительные концерты для детского реабилитационного центра «Надежда»
   ОМВД России по Залегощенскому району во взаимодействии с другими правоохранительными ведомствами раскрыто 78 преступлений, неотвратимость наказания за их совершение составила 65%. Раскрыто 2 преступления прошлых лет. Поступило и было рассмотрено 1910 заявлений и обращений (- 15,8%). По всем поступившим сообщениям проведены проверки, заявителям направлены ответы о принятых мерах реагирования.

   В целом можно утверждать, что принятые совместно с другими правоохранительными ведомствами меры по предупреждению, раскрытию и расследованию преступлений, укреплению правопорядка и общественной безопасности позволили обеспечить контроль за оперативной обстановкой на территории обслуживания.

Динамика основных видов преступлений характеризуется следующими тенденциями: количество преступлений против личности снизилось на 22,0% с 41 до 32, их раскрываемость составила 100% АППГ 95,7%. По итогам работы за отчетный период не зарегистрировано изнасилований. Зарегистрировано 3 убийства, 3 факта тяжкого причинения здоровью, 5 фактов угрозы убийством, 4 факта нанесения побоев.  

    Зарегистрировано 54 преступления против собственности  (-45,5%,  99) Количество краж снизилось на 52,8% с 72 до 34 преступлений. Зарегистрировано 4 квартирные кражи, 4 грабежа, 1 разбойное нападение. 
Значимое внимание ОВД уделялось вопросам противодействия экстремизму, обеспечения надлежащего контроля за миграционной ситуацией, профилактики межнациональных и межрелигиозных конфликтов. На территории района проживают более 1500 лиц нетитульной национальности. В целях недопущения совершения преступлений террористического и экстремистского характера совместно с территориальным подразделением УФСБ осуществляется комплекс дополнительных оперативно-розыскных мероприятий. 

Повышенную значимость сохраняют вопросы противодействия наркопреступности, особенно в молодежно-подростковой среде. Всего на территории обслуживания выявлено 6 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических веществ.  Из незаконного оборота изъято 118 грамм наркотических веществ. 
В числе приоритетных решались задачи по защите экономики и субъектов предпринимательской деятельности от противоправных посягательств. Выявлено 4 преступления экономической направленности АППГ 3.  Сотрудниками ОМВД проведены мероприятия направленные на пресечение незаконного оборота на территории района продукции опасной для жизни и здоровья, выявлено и поставлено на учет 2 преступления предусмотренные ст.238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности), составлено 12 административных протоколов.  

В соответствии с Федеральным законом РФ от 06.04.2011 № 64 - ФЗ ОВД осуществляется административный надзор за 10 ранее судимыми лицами. По итогам работы за отчетный период незначительно снизилось число преступлений, совершаемых ранее судимыми лицами с 65 до 51 преступлений. При этом около 90% из них совершено лицами, не имеющими постоянного источника дохода. Это свидетельствует о необходимости комплексного решения вопросов оказания профилактического воздействия на данную категорию граждан со стороны всех субъектов профилактики, включая оказание содействия в их трудоустройстве, обеспечении жильем, иной необходимой помощи.

Лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, совершено 29 преступлений АППГ 49 преступлений. 
        Активная предупредительно-профилактическая работа проводилась среди несовершеннолетних. В ОВД на профилактическом учете состоит 17 несовершеннолетних. Сотрудники полиции осуществляют профилактическую работу с 26 неблагополучными семьями, не исполняющими обязанности по содержанию и воспитанию детей. По итогам работы за отчетный период несовершеннолетними совершено 10 преступлений АППГ - 9.  Все связанны с незаконным хищением чужого имущества. К уголовной ответственности за совершение данных общественно-опасных преступных деяний привлечено 5 подростков (всем известны Косян М. и Гречихин А.). Безусловно, одной из основных причин криминализации подростковой среды является ослабление контроля за ними со стороны родителей, которые сами зачастую являются негативным примером равнодушного, антиобщественного поведения, не принимают должных мер к воспитанию и содержанию детей. 

Приведенная статистика свидетельствует о необходимости продолжения целенаправленного активного воздействия со стороны всех субъектов профилактики, в том числе общественности на вопросы досуговой занятости подростков, обеспечения надлежащего контроля за неблагополучными семьями в целях защиты несовершеннолетних от преступных посягательств, недопущения их вовлечения в совершение противоправных действий, снижения агрессивности в их поведении. О чем свидетельствуют события, произошедшие в августе 2016 года, повлекшие смерть двух подростков.

Во взаимодействии с органами местного самоуправления, организациями дорожного комплекса решались задачи по повышению эффективности мер в сфере безопасности дорожного движения, осуществлению полномочий по надзору за соблюдением безопасности при выполнении пассажирских перевозок, осуществлении ремонта и содержании улично-дорожной сети. На автодорогах района произошло 16 учетных ДТП (АППГ 17) в которых погибло 6 человек (АППГ 2) и 16 граждан получили ранения различной степени тяжести (АППГ 19). 

По итогам работы за 2016 год при несении службы сотрудниками ОГИБДД ОМВД выявлено 557 административных правонарушений в области обеспечения безопасности дорожного движения. Пресечено 31 правонарушение, связанное с управлением транспортом в состоянии опьянения.  В соответствии с Федеральным законом РФ от 31.12.2014 № 528-ФЗ введена уголовная ответственность за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения. За анализируемый период т.г. ОВД возбуждено 7 уголовных дел по ст. 264.1. УК РФ (Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию), по 6 из них уголовные дела направлены в суд. 

При ОМВД России по Залегощенскому району действует отделение УУП и ПДН ОМВД России по Залегощенскому району. За 2016 год отделением рассмотрены 1770 заявлений, сообщений и обращений граждан, из них привлечено к административной ответственности 56 лиц, к 18 гражданам приняты меры профилактического воздействия, 310 направлено по подследственности, 83 направлено в суд по делам частного обвинения, 976 принято решений об отказе в возбуждении уголовного дела.
Состоит на профилактическом учёте граждан, в осуществлении контроля за которыми участвуют УУП на конец отчетного периода - 92; осужденных за совершение преступления, которым назначено наказание, не связанное с лишением свободы, или наказание в виде лишения свободы условно - 81 осужденных за совершение преступления, которым назначено наказание в виде лишения свободы условно -14; несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН - 11.
Состоит на списочном учете граждан на конец отчетного периода – 469 человек.
На территории района создана народная дружина, которая внесена в региональный реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности. Народная дружина состоит из                       11 членов и свою деятельность осуществляет на территории района. За                   2016 год сотрудниками полиции с участием членов НД района пресечено                  11 правонарушений, проведено 48 совместных мероприятий по охране общественного порядка. Дежурство членов НД района осуществляется в соответствии с графиком дежурств, утвержденным ОМВД России по Залегощенскому району и командиром народной дружины. В здании администрации Залегощенского района предоставлено помещение для штаба НД района. Каждому члену НД выданы удостоверения и нарукавные повязки.
Работа по профилактике наркомании и борьбе с незаконным оборотом наркотических средств на территории Залегощенского района осуществляется в соответствии с межведомственным планом работы антинаркотической комиссии Залегощенского района и долгосрочной муниципальной программой Залегощенского района   «Комплексные меры противодействия злоупотребления наркотиками на 2017-2020 годы», а также ежемесячными планами основных  мероприятий антинаркотической направленности.
Работа педагога-психолога МБУ для детей,  нуждающихся в психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Образовательный центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» Залегощенского района Орловской области по профилактике среди несовершеннолетних «группы риска» включает проведение диагностики направленной на выявление личностных особенностей, склонности к девиантному и делинквентному поведению.  Параллельно с этой работой ведётся консультирование  родителей (законных представителей) детей группы риска. В ходе консультации даются рекомендации по формам и видам  воспитания, с учетом психологических особенностей детей и подростков. Рекомендации и консультации даются и педагогам в ходе проведения Дней центра в образовательных учреждениях района. В целях раннего выявления обучающихся образовательных учреждений Залегощенского района, допускающих немедицинское употребление наркотических средств и психотропных веществ,  в ежегодно в районе проводится тестирование. Мониторинг тестирования за 2014, 2015 ,2016 годы показал отсутствие наркопотребителей среди несовершеннолетних Залегощенского района.
В долгосрочной муниципальной  программе  Залегощенского района   «Комплексные меры противодействия злоупотребления наркотиками на 2014-2017 годы» запланировано ежегодно по 20 тысяч рублей на проведение районных акций, массовых, спортивных мероприятий для молодежи. Денежные средства, предусмотренные программой, в полном объёме  расходуются на профилактические мероприятия.
С целью предупреждения наркомании, ВИЧ инфекции и СПИДа, профилактики курения  и алкоголизма  среди подростков  антинаркотической комиссией Залегощенского района ведется работа по пропаганде здорового образа жизни. Ежеквартально проводятся Дни здоровья, молодежные Форумы профилактической направленности с участием общественных некоммерческих организаций: « Трезвая Орловщина», Фонд общественного здоровья « Выбор» и др. Эти организации регулярно проводят в общеобразовательных организациях района информационно- разъяснительную работу, предотвращая вовлечение несовершеннолетних в число потребителей наркотических средств, в том числе алкоголя и табака в немедицинских целях. 

В настоящее время на территории Залегощенского района не зарегистрировано несовершеннолетних наркопротебителей.  
Благодаря принятым в 2016 году организационным и практическим мерам в рамках реализации программы удалось снизить количество преступлений на 35,6%. муниципальная программа «Профилактика правонарушений и укрепление общественной безопасности в Залегощенском районе на 2017-2020 годы».
Реализация муниципальных программ по профилактике правонарушений представляет собой комплексную, многоплановую деятельность, требует организации должного взаимодействия заинтересованных структур и является важным инструментом решения проблем, связанных с профилактикой правонарушений и обеспечением общественной безопасности.

