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Единая дежурно-диспетчерская служба Залегощенского   района Орловской области
Единая дежурно-диспетчерская служба Залегощенского   района Орловской области (далее – ЕДДС района) функционирует на штатной основе на основании  постановления Главы  администрации Залегощенского района  от 07.07.2009 года №193 «О создании единой дежурно-диспетчерской службы  Залегощенского района» и постановления  администрации Залегощенского района  от 09.01.2014 года №1 «Об утверждении Положения о единой дежурно-диспетчерской службе Залегощенского района», которыми определены штатное расписание, задачи и функции ЕДДС района,  а также порядок действий в случае угрозы возникновения или при возникновении ЧС (происшествий) и организации взаимодействия с дежурно-диспетчерскими службами на территории муниципального образования. 

Оперативно-техническая служба  ЕДДС района организована в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами, приказами МЧС России и Методическими  рекомендациями Главного управления МЧС России по Орловской области.
         Деятельность службы направлена на реализацию основных задач:

– прием от населения и организаций сообщений, несущих информацию об угрозе или факте возникновения чрезвычайной ситуации природного, техногенного или биолого-социального характера;

– проверка достоверности и анализ поступившей информации, доведение ее до дежурно-диспетчерских служб организаций, в компетенцию которых входит реагирование на принятое сообщение;

– сбор от взаимодействующих дежурно-диспетчерских служб организаций и доведение до них информации об угрозе или факте возникновения чрезвычайной ситуации, сложившейся обстановке и действиях сил и средств по ликвидации чрезвычайной ситуации;

– обработка данных о чрезвычайной ситуации, определение ее масштаба и уточнение состава взаимодействующих дежурно-диспетчерских служб, сил и средств, привлекаемых для реагирования на чрезвычайную ситуацию, их оповещение о переводе в высшие режимы функционирования;

– обобщение, оценка и контроль данных обстановки, принятых мер по ликвидации чрезвычайной ситуации, уточнение и корректировка (по обстановке) заранее разработанных и согласованных с взаимодействующими дежурно-диспетчерскими службами вариантов решений по ликвидации чрезвычайной ситуации.

Работа ЕДДС района организована в отдельном помещении в здании администрации района по адресу: Орловская область п. Залегощь,                         ул. М Горького, д.20 (тел. факс: 8(48648) 2-22-60, электронная почта eddszalegr@mail.ru).  

 ЕДДС района функционирует в круглосуточном режиме. Для организации работы диспетчеров разработаны должностные инструкции, алгоритмы работ в различных режимах деятельности. 
 Общая численность диспетчерского состава ЕДДС района составляет 5 человек.  Штат дежурно-диспетчерской службы состоит  из начальника ЕДДС Залегощенского района,  старшего дежурного диспетчера и трёх оперативных дежурных диспетчеров.   
Все диспетчера прошли обучение в БОУ ОО ДПО «Учебно-методический центр по ГО ЧС Орловской области» и стажировку на базе ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Орловской области».  
 Кроме того, дежурно-диспетчерский персонал проходит профессиональную подготовку на рабочих местах под руководством начальника ЕДДС района, начальника отдела по ГО, ЧС и мобилизационной подготовке администрации района. Ежемесячно проводятся анализы организации несения  дежурства в ЕДДС района и постановка задач на следующий месяц.  

   Информационное взаимодействие ЕДДС   района с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, органами исполнительной власти района, администрациями сельских поселений, службами района, предприятиями, обеспечивающими нормальную жизнедеятельность населения, организовано на основе двухсторонних соглашений.   

