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По мнению экспертов, проверять знания истории нужно абсолютно у всех 11-классников.
В Российском историческом обществе выступили с инициативой сделать ЕГЭ по истории обязательным для всех выпускников 11 классов, наряду с экзаменами по русскому языку и математике. По мнению экспертов, хорошие знания истории нужны абсолютно всем гражданам России, вне зависимости от того, какую профессию они собираются получать.
Как отмечает Евгения Матвеева – эксперт Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС – благодаря истории, дети учатся анализировать события, лучше понимать суть происходящего, видеть влияние событий прошлого на настоящее. Кроме того, в Российском историческом обществе поддержали инициативу депутата Яны Лантратовой, которая призвала Министерство просвещения вернуть в ЕГЭ по истории сочинение. Она назвала отмену сочинения огромной ошибкой, ведь теперь экзамен стал менее объективным и не позволяет оценить навыки выпускников логично мыслить, аргументировать свою позицию и высказывать свою точку зрения о тех или иных исторических событиях. Особенно это актуально для 11-классников, которые поступают в вузы на программы, где требуется история.
Инициативу сделать ЕГЭ по истории обязательным поддержала зампредседателя Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре Екатерина Алтабаева. Она заявила, что настоящий гражданин не может расти без знания истории России.
В Российском историческом обществе также обратили внимание на низкий уровень знаний выпускников школ по истории. Министерство науки и высшего образования провело мониторинг, который это подтвердил. Среди студентов 1 курсов неисторических специальностей лишь каждый пятый смог внятно объяснить предпосылки того или иного исторического события. Это означает, что большинство школьников знают предмет плохо.
Несмотря на то, что вопросы о введении обязательного ЕГЭ по истории поднимаются регулярно, в Рособрнадзоре уверяют, что в ближайшие годы никакие дополнительные обязательные экзамены вводить не собираются. По словам главы ведомства Анзора Музаева, для оценки знаний 11-классников достаточно всероссийских проверочных работ, которые проводятся ежегодно.
