Медики – герои нашего времени
Социологическая лаборатория Среднерусского института управления – филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации проанализировала данные опроса россиян о роли медицинских работников в нашей жизни, проведенного Всероссийским центром изучения общественного мнения (ВЦИОМ)
 16 июня 2021 года.

Врачи и все медики сегодня стали самыми почетными членами нашего общества. По своей значимости медицинские работники опередили даже спасателей МЧС, волонтеров, педагогов и участников горячих точек (52% и 42%, 27%, 26%, 21%). 
Эксперт Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС Татьяна Ключникова считает, что ситуация пандемии, конечно, способствовала подъему медиков в глазах общества. Однако, во все времена профессия медика считалась одной из самых почетных и заслуживающих особого отношения. Когда испытания затронули почти каждого из нас, им пришлось нести вахту, превозмогая усталость, проявляя невероятное мужество в условиях риска, они заслужили рукоплесканий и поддержки общества.
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