Информация о проведённой экспертизе проекта районного бюджета 

на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов.

Экспертиза проекта бюджета Залегощенского района Орловской области на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов проведена в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса  РФ, Федерального закона № 131-ФЗ от 6.10.2003г. «Об общих принципах местного  самоуправления в Российской Федерации», Устава Залегощенского района, Федерального закона РФ № 6-ФЗ от 07.02.2011г. «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», действующего «Положения о бюджетном процессе  Залегощенского района Орловской области».  

Состав документов и материалов, представленных с проектом решения о бюджете на очередной 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов, в целом соответствует требованиям статьи 75 «Положения о бюджетном процессе Залегощенского района Орловской области». 

Проект решения о бюджете на очередной 2014 год представлен не позднее срока, установленного статьей 185 Бюджетного кодекса РФ и п.1 ст.79 действующего «Положения  о бюджетном процессе Залегощенского  района Орловской области».  

Формирование районного бюджета на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов осуществлялось на основе показателей прогноза социально-экономического развития Залегощенского района на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов, основных направлений бюджетной и налоговой политики Залегощенского района на 2014-2016 годы, оценки исполнения бюджета за 2013 год. 

Доходы районного  бюджета на 2014 год определены в сумме 211104,8 тыс. руб. что на 14970,8 тыс. руб. или на 6,6% ниже доходов, утвержденных на текущий год. Доходы на 2013 год утверждены в сумме 226075,6 тыс. руб. (с учётом всех поправок в течение года, безвозмездных поступлений).      

Поступление в 2014 году собственных (налоговых и неналоговых) доходов в районный бюджет прогнозируется в сумме – 43574,8 тыс. руб. или 20,6% от общего объёма доходов. Доля ожидаемого поступления собственных доходов в 2013г. – 19,8%.,в суммовом выражении  собственные доходы 2013 года ожидаются в сумме 45227 тыс. руб. (в том числе доходы от продажи земельных участков – 3424 тыс. руб.) при плановых бюджетных назначениях 42727 тыс. руб.

Финансовая помощь от других бюджетов бюджетной системы РФ запланирована в общем объеме 167530 тыс. руб. (79,4% от общей суммы доходов) в том числе: дотации – 46995 тыс. руб., субсидии – 4104,4 тыс. руб., субвенции – 116415,6 тыс. руб., иные межбюджетные трансферты – 15 тыс. руб.

Расходы районного бюджета на 2014 год формировались с учетом обеспечения сбалансированности бюджета муниципального района, повышения качества бюджетного планирования, обеспечения режима экономии и рационального использования бюджетных средств. 

Формирование районного бюджета производилось на основании программно-целевого метода планирования. Представленный проект бюджета содержит расходы на финансирование 11-ти муниципальных целевых программ в общем объёме 155873,4 тыс. руб., что составляет 73,1% общего объёма расходов районного бюджета. 
Дефицит бюджета определён в размере 2113 тыс. руб. и не превышает предельный уровень дефицита, установленный статьёй 92.1 Бюджетного кодекса РФ. Источником погашения дефицита бюджета являются бюджетные кредиты областного бюджета.

ВЫВОД:   

1) Формирование доходной части  бюджета района на 2014 год осуществлялось в соответствии с прогнозом социально-экономического развития района на 2014 год, основных направлений налоговой и бюджетной политики на 2014 год и оценки поступлений доходов в бюджет района в 2013 году, что не противоречит бюджетному законодательству.

При расчете объема доходов бюджета района учтены принятые в 2013 году изменения и дополнения в законодательство Российской Федерации, Орловской области о налогах и сборах, правовых актов муниципального образования Залегощенский район, вступающие в действие  1 января 2014 года.

2) При формировании объема и структуры расходов бюджета района на 2014 год были применены следующие подходы:

- планирование бюджетных ассигнований на обеспечение выполнения функций (оказание муниципальных услуг) муниципальными учреждениями осуществлено в соответствии с действующим бюджетным законодательством. При планировании расходов на оплату муниципальными учреждениями коммунальных услуг учтены положения Федерального закона от 23 ноября 2009 года №261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении в отдельные законодательные акты Российской федерации», в результате чего данные расходы запланированы исходя из 10 процентной экономии в сумме 702 тыс. руб.;

- учтён рост тарифов на коммунальные услуги на 12%.

3) Установленные Бюджетным кодексом РФ ограничения объема дефицита бюджета, который не может превышать 10% утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений (ст.92.1), а также предельного объема муниципального долга, который не должен превышать утвержденный общий годовой объем доходов бюджета без утвержденного объема безвозмездных поступлений (ст.107 БК РФ) в проекте бюджета соблюдены.

4) Резервный фонд администрации Залегощенского района сформирован в пределах ограничений, установленных статьей 81 БК РФ и составляет 0,1% от общего объема расходов районного бюджета.

Представленный проект бюджета Залегощенского района на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов соответствует нормам действующего бюджетного законодательства и рекомендован к рассмотрению Залегощенским районным Советом народных депутатов в установленном порядке.
