
ИНФОРМАЦИЯ
о проведении социального патруля
за 1  полугодие 2017 года.


В соответствии с возложенными государственными полномочиями, Законом РФ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» №120-ФЗ от 24.06.1999 г. КДНиЗП проводится определенная работа  по координации органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по выявлению и сопровождению семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, раннего семейного неблагополучия, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Координирующим документом в работе органов и учреждений государственной системы профилактики является  «Комплексный план межведомственного взаимодействия по профилактике безнадзорности, правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних и профилактике семейного неблагополучия по Залегощенскому району на 2017 год».(Постановление № 30 от 27.01.2017г)
Межведомственная профилактическая работа с семьями и несовершеннолетними, находящимися в трудной жизненной ситуации,  социально опасном положении организуется с целью раннего выявления детей и семей, нуждающихся в государственной поддержке и оказанию им своевременной помощи на стадии возникновения проблемы, для предотвращения семейного неблагополучия и устранения условий и причин, способствующих безнадзорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетними.
Организация профилактической работы органов и учреждений системы профилактики с семьями и несовершеннолетними, находящимися в трудной жизненной ситуации и СОП строится на принципе межведомственного взаимодействия, распределения сфер ответственности между субъектами системы профилактики.
Основанием для проведения индивидуальной профилактической работы с детьми и семьями СОП является постановление КДНиЗП о  внесении данной семьи в банк данных, т. е. постановка на профилактический учёт.
С целью предупреждения семейного неблагополучия,  выявления фактов жестокого обращения с ребёнком и предупреждения угрозы жизни и здоровью детей, оказание оперативной социальной помощи семьям и детям в Залегощенском районе проводится социальный патруль согласно графика проведения, который составляется ежеквартально. Утверждается  на заседании КДНиЗП и согласовывается с начальником полиции.

КДНиЗП за  1 полугодие 2017 года  совместно с органами системы профилактики  определенную работу  проводила  по выявлению и учёту семей, находящихся в социально опасном положении. С этой целью были проведены социальные патрули  по обследованию многодетных, опекунских семей, семей, находящихся в социально-опасном положении, подростков состоящих на учёте в КДНиЗП, ПДН, проживающих на территории Залегощенского района.  
  Всего было проведено 13 рейдов, в ходе которых обследовано 55 семей, в которых проживают 134 детей, 
 в том числе 36 семей, находящиеся в социально-опасном положении, в которых проживают – 87 детей,  
12 многодетных семей, в которых проживают  52 ребёнка, 
3 малообеспеченных семьи, в которых проживают 6 детей, 
1 опекунская семья, 
1 семья,  воспитывающая,  ребёнка-инвалида, 
6 подростков, состоящих на учёте в КДНиЗП.
При посещении семьи по месту жительства проводились профилактические беседы:  «Об ответственности родителей за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей»,  выявлялись случаи  задолжностей  за коммунальные услуги (свет, газ), наличие топлива (дрова, уголь), исправность отопительных систем, проводки с целью предупреждения  угрозы  жизни и здоровью детей.
    По результатам обследований  32 семьям даны разъяснения по поводу оформления документов в ЦСОН,  с целью оказания материальной помощи, 11 родителям по оформлению субсидий на оплату жилищно - коммунальных услуг, 3 родителей по ходатайству КДНиЗП (Прошина М.А., Кирейченкова М.Н., Леонов С.Д.) прошли курс лечения от алкогольной зависимости через кодирование. Леонов С.Д. устроился на работу в ЖКХ – электриком.

   За прошедший период выявлено и поставлено  на учёт в районный банк данных 3 семьи, находящиеся в социально-опасном положении, в которых проживают 10 детей (Прошина М.А. – 4 детей, с. Архангельское, 
Хамраева Н.М., с. Победное, - 3 детей;
Дундуева Т.В., с. Н-Скворчее, 3 детей.
Выявлено - 2 ребёнка, нуждающихся в государственной  помощи, 1 ребёнок передан под опеку, 1 направлен в школу – интернат.
   На 01.07.2017г. на опеке  состоит 56 детей. Им постоянно уделяется внимание, своевременно оказывается помощь. Соблюдаются льготы, установленные действующим законодательством.
 В СРЦН «Надежда» прошли реабилитацию – 35 детей, из них 18 детей из семей СОП. 15 детей отдохнули в лагере дневного пребывания «Юность» на базе СРЦН «Надежда», из них 7 детей из семей СОП.
За 1 полугодие 2017 года снято с учёта   в банке данных 14 семей, в том числе:
- 7,  в связи с исправлением, в них детей -17,
- 3,  в связи с совершеннолетием детей (18 лет) ( Гречихин А., Селезнёв А., Грачёв А.),
-2, в связи с  лишением родительских прав (Савотеева Д.В., Петрикеев Р.В.),
-1, в связи с направлением сына в места лишения свободы, (Косян А.А.)
-1, выбыла на другое место жительства (Бекурина М.И.).
      За неисполнение обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних детей за   1 полугодие 2017г.  к ответственности  привлечено 20 родителей, из них:
По ст. 5.35ч.1  КоАП РФ –   14;
Ст. 20.22 КоАП РФ   - 2;
Ст. 19 ПоКДН -3.
К каждому из родителей применены меры воздействия в соответствии с действующим законодательством. 
   Случаев гибели детей от травм, убийств  и самоубийств в районе  не зарегистрировано.
За прошедший период   фактов жестокого обращения родителей по отношению  к несовершеннолетним детям не выявлено.
Всего на учёте в КДНиЗП состоит 33 семей, в них проживает детей -70
По административным участкам они распределены следующим образом:
П. Залегощь                                               - 10 семей, 19 детей
Администрация Ломовского с/п              -  4 семьи, 9 детей;
Администрация Н-Залегощенского с/п   -  7 семей, 16 детей
В-Скворченское с/п                                  - 1 семья, 2 ребёнка;
Моховское                                               -  3 семьи, 5 детей;
Октябрьское                                             - 4 семьи, 9 детей
Прилепское                                               - 1 семья, 3 ребёнка
Красненское                                              - 1 семья, 2 ребёнка
Грачёвское                                                 - 1 семья, 3 ребёнка
Бортновское                                              -1 семья, 2 ребёнка
В районе нет фактов детской беспризорности.

 






































