ИНФОРМАЦИЯ
о проведении социального патруля
за  1 полугодие  2018 года

                 Основной целью социального патруля является оказание оперативной социальной помощи, осуществление комплексного межведомственного сопровождения семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, по месту жительства.
 
    КДНиЗП за 1 полугодие 2018 года  совместно с органами системы профилактики  определенную работу  проводила  по выявлению и учёту семей, находящихся в социально опасном положении.
Регулярно проводится обновление базы данных на  вышеуказанные семьи. Принятие на заседаниях комиссии постановлений о постановке и исключении  семей из  банка данных  семей и детей, находящихся в социально-опасном положении. Ежеквартально составляется и утверждается график выездов социального патруля  по обследованию   семей СОП, многодетных, опекунских, приёмных семей с целью предупреждения семейного неблагополучия,  выявления фактов жестокого обращения с ребёнком и предупреждения угрозы жизни и здоровью детей.
За 1 полугодие 2018г  организовано и проведено 15 социальных патрулей, в ходе которых обследовано 72 семьи, в  которых проживают 152 ребёнка, в том числе:
Многодетных семей – 17, в них детей - 48
Семьи СОП   -            30, в них детей -  70
Опекунских –               12, в них детей – 18
Семей ТЖС –                9, в них детей – 13
Приёмных семей  -       1, в них детей -1
6 подростков,  состоящих на учёте в КДНиЗП
  При посещении семьи по месту жительства проводились профилактические беседы:  «Об ответственности родителей за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей», «о противопожарной безопасности в быту, безопасности на водных объектах в период летних каникул»,  выявлялись случаи  задолжностей  за коммунальные услуги (Прошина М.А., Шелепина Ф.А., Лылова З.А. - газ), исправность отопительных систем, электрической проводки с целью предупреждения  угрозы  жизни и здоровью детей.
    По результатам обследований:
  2 многодетным семьям (Григорьева Л.В. – д. Ореховка, и Ступаева Н.В. – с. Ломовое  оказано содействие в подключении газа);
  11 семьям оказана –  вещевая  помощь, 
   9 семьям даны разъяснения по поводу оформления документов в ЦСОН,  с целью оказания материальной помощи, 7 родителям по оформлению субсидий на оплату жилищно - коммунальных услуг.
5 семьям,  находящимся в социально-опасном положении оказана материальная помощь в сумме  15  тыс. рублей на приобретение продуктов питания,  одежды и  обуви для детей.
В ходе проведения социальных патрулей  были выявлены нарушения в  неисполнении родителями обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению детей (Хамраева Н.М. – д. Победное, которая 3 дня пьянствовала, 2 ребёнка были предоставлены сами себе).
В результате 12 марта 2018 года по акту полиции – дочь, Афонина Светлана была помещена в СРЦН «Надежда», сын – Хамраев Евгений передан временно на воспитание бабушке – Хамраевой Л.А.
23 апреля 2018года  по акту полиции – 3 детей  гр. Чирка В.В. (с. В-Скворчее)   помещены в СРЦН «Надежда».
24 апреля 2018г по акту полиции – 3 детей гр. Дундуевой Т.В. (с. Н-Скворчее) помещены в СРЦН «Надежда».
09 июня 2018г по акту полиции – 1 ребёнок гр. Забурдаевой И.А. (п. Залегощь) помещён в детское отделение Залегощенской ЦРБ, 13.06.2018г  направлен в Областной Дом ребёнка.

По итогам 1полугодия 2018 года  поставлено на учёт – 5 семей, находящихся в СОП:
- Эсмеров Ахмет Ж.,  в связи с совершением сыном преступления (кражи чужого имущества),
Ченская Е.Н., Верижникова Ю.В., Чирка В.В., Сафарова Н.А.  – по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ.
С каждой семьёй проведена профилактическая работа, разъяснены родительские права, обязанности, ответственность  и последствия за  их неисполнение.
Снято с учёта 6 семей, из них:
1 – в связи с лишением родительских прав (Харыбин П.Н.0;
3 – в связи с исправлением (Комогорова Н.В., Сехотие Е.В., Коцун Е.В.);
1 – в связи с совершеннолетним ребёнка (Городко О.В.);
1 – выбыл за пределы Орловской области (голяшов С.В.).
      За неисполнение обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних детей  к ответственности  за 1 полугодие 2018 года привлечено      21   родителей,   
Ст. 5.35 ч.1 КоАП РФ –    16            
Ст.20.22 КоАП РФ -1                  
Ст. 19 ПоКДН –  4                       
К каждому из родителей применены меры воздействия в соответствии с действующим законодательством.
    Работа с семьями, как и с подростками  проводится в соответствии с Планами индивидуальной профилактической работы и направлена на оздоровление обстановки в них. 
На сегодняшний день на учёте состоит  25 семей СОП, в них проживают 52  детей.
По административным участкам они распределены следующим образом:
  П. Залегощь                                              -  6 семей, 11 детей
 Н-Залегощенское  с/п                               - 4 семей, 10 детей
Моховское     с/п                                          -  2 семьи, 4 детей;
Ломовского с/п                                            -  4 семьи,  8 детей;
В-Скворченское с/п                                     - 2 семьи, 4 детей;
Октябрьское                                                  - 3 семьи, 8 детей
Прилепское                                                    - 1 семья, 2 ребёнка
Красненское                                                   - 1 семья, 2 ребёнка
Золоторёвское с/п                                          - 2 семьи,  3 ребёнка
КДНиЗП поддерживается связь с  инспектором по Залегощенскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Орловской области (Лыгина И.В.).  Совместно проводится профилактическая работа по предупреждению семейного неблагополучия и предупреждения совершения повторных преступлений с осужденными родителями (Селезнёва Н.В. и Князева К.С.).
За прошедший период   фактов жестокого обращения родителей по отношению  к несовершеннолетним детям не выявлено.
Ежеквартально проводится сверка с  органами системы профилактики:
- по учёту несовершеннолетних, состоящих на учёте в КДНиЗП и ПДН ОМВД России по Залегощенскому району (9);
- по учёту семей, находящихся в СОП (25 в них детей 52);
- по учёту дел об административных правонарушениях в отношении подростков и родителей.









Секретарь комиссии                                                Н.Н. Федина





  








































Межведомственная профилактическая работа с семьями и несовершеннолетними, находящимися в трудной жизненной ситуации,  социально опасном положении организуется с целью раннего выявления детей и семей, нуждающихся в государственной поддержке и оказанию им своевременной помощи на стадии возникновения проблемы, для предотвращения семейного неблагополучия и устранения условий и причин, способствующих безнадзорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних.
Организация профилактической работы органов и учреждений системы профилактики с семьями и несовершеннолетними, находящимися в трудной жизненной ситуации и СОП строится на принципе межведомственного взаимодействия, распределения сфер ответственности между субъектами системы профилактики.
Основанием для проведения индивидуальной профилактической работы с детьми и семьями СОП является постановление КДНиЗП о  внесении данной семьи в банк данных, т. е. постановка на профилактический учёт.
Индивидуальная профилактическая работа с детьми и семьями СОП осуществляется в соответствии с межведомственным планом (на 2017 год), который включает в себя мероприятия, направленные на социальную адаптацию, защиту прав, сопровождение индивидуального развития ребенка, оказания материальной помощи семье, организацию обучения, отдыха, трудоустройства и планов индивидуальной профилактической работы по реабилитации данной семьи.
С целью предупреждения семейного неблагополучия,  выявления фактов жестокого обращения с ребёнком и предупреждения угрозы жизни и здоровью детей, оказание оперативной социальной помощи семьям и детям в Залегощенском районе проводится социальный патруль согласно графика проведения, который составляется ежеквартально. Утверждается  на заседании КДНиЗП и согласовывается с начальником полиции.
























При рассмотрении персональных дел в отношении родителей наряду с мерами административного взыскания принимаются постановления об индивидуальной профилактической работе с указанием конкретных мероприятий, сроков исполнения, ответственных исполнителей.
   С целью профилактики семейного неблагополучия КДНиЗП  постоянно сотрудничает с ФАПми Залегощенского района.
В настоящее время создана и постоянно пополняется единая межведомственная база данных  на несовершеннолетних и семьи, находящиеся в социально опасном положении.  Ведется работа по пополнению  базы  сведениями о совершенных несовершеннолетними общественно-опасных деяний, административных правонарушений и преступлений
По итогам 2015 года было поставлено на учёт – 12 семей, в них проживает 25 детей;
Снято с учёта 20 семей в них проживают 32 ребёнка.
На сегодняшний день на учёте состоит 30 семей СОП, в них проживают 56 детей.
В текущем году (18.01.2016г  проведён  один социальный патруль с. Ольховец, Красное, Котлы).
Обследовано 9 семей. 
многодетных – 6;
малообеспеченных – 2;
семей, находящихся в социально-опасном положении – 1.
В результате обследования злостных нарушений не выявлено. В семи  семьях газовое отопление (задолжностей не имеют),  в двух семьях отопление печное (к отопительному сезону подготовлены).  Одной из них (Нурматова С.Т., с. Красное)  вынесено предписание: подремонтировать печь (оштукатурить и побелить), положить  притопочный  лист.
Проводка в обследуемых помещениях находится без видимых нарушений изоляции.
На сегодня нас беспокоит семья Берестовой Н.С.

        Работа с семьями, как и с подростками  проводится в соответствии с Планами индивидуальной профилактической работы и направлена на оздоровление обстановки в них. 
Подростков наркоманов на учёте не состоит.
Проблемы профилактики семейного неблагополучия, ответственности родителей, не исполняющих обязанности по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних детей, профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних постоянно освещаются в районной газете «Маяк».

Всего было проведено  40 рейдов, в ходе которых обследовано  175 семей, в них проживает   530 детей, в том числе обследованы все семьи, находящиеся в социально-опасном положении.
    При посещении семьи по месту жительства проводились профилактические беседы:  «Об ответственности родителей за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей» (ст. 5.35ч.1 КоАП РФ),  «Об ответственности несовершеннолетних за совершение правонарушений и преступлений», «По профилактике алкоголизма,  наркомании среди несовершеннолетних»,  выявлялись случаи  задолжности  за коммунальные услуги (свет, газ), наличие топлива (дрова, уголь),  исправность отопительных систем. С целью предупреждения  угрозы  жизни и здоровью  детей,   47 семьям даны разъяснения по поводу оформления документов в ЦСОН,  с целью оказания материальной помощи, вручены памятки о пожарной безопасности в быту.

     Выявлено 18 семей, находящиеся в социально-опасном положении, в которых  проживают 29 детей,  причём 13 детей из  10-ти семей, находящихся в СОП  были направлены  на реабилитацию в СРЦН «Надежа»,  3 мамы:  две одинокие мамы с 4-мя малолетними детьми (Городко Е. В. и Бугрова Т.М.)  проживающие  в трудной жизненной ситуации,  1 мама, находящаяся в СОП с  3 несовершеннолетними  детьми  (Дурова) и 3 подростка из семьи,  находящейся в социально-опасном положении (Коцун) прошли  реабилитацию в кризисном  центре  «Орловский»,  20 детей из многодетных, опекунских семей, семей, находящихся в СОП, трудной жизненной ситуации в период весенних каникул  (с 23.03.2014г по 28.03.2014г)  отдохнули в лагере  дневного пребывания «Юность» на базе СРЦН «Надежда» Залегощенского района.
   Снято с учёта  25 родителей,  в которых проживают 37 детей, в связи с исправлением – 20,  в них проживают 29 детей,  1 – ограничена в родительских правах в отношении  2-х детей, 1 – лишена в родительских правах в отношении  одного ребёнка, 1 мама с тремя детьми отправлена по месту регистрации (Пензенская область).
13 родителей   (мамы)  из числа, состоящих на учёте в КДНиЗП  прошли курс лечения от алкогольной зависимости через кодирование в областном наркологическом диспансере, 3 из них устроились на работу.  10 семьям, находящимся в социально-опасном положении оказана материальная помощь на приобретение продуктов питания, одежды и обуви для детей, погашение коммунальной задолжности.	
								
     По итогам 1 квартала 2015 года проведено  11 социальных патрулей, в ходе которых обследовано 61 семья, в том числе 28 семей, находящихся в социально-опасном положении.
При посещении семьи по месту жительства проводились профилактические беседы:  «Об ответственности родителей за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей»,  выявлялись случаи  задолжностей  за коммунальные услуги (свет, газ), наличие топлива (дрова, уголь), исправность отопительных систем, проводки с целью предупреждения  угрозы  жизни и здоровью детей.
    По результатам обследований   6 семьям, находящимся в СОП, многодетным  семьям оказана помощь в замене проводки внутри дома, установлены новые электрические счётчики, т.е.  оказана помощь на сумму 85 тыс. руб., 3 семьям, находящимся в социально-опасном положении оказана материальная помощь в сумме 7 тыс. рублей на приобретение одежды  и обуви для детей и покупке дров.
    11 семьям даны разъяснения по поводу оформления документов в ЦСОН,  с целью оказания материальной помощи. 
   За прошедший период выявлено и поставлено  на учёт 6 семей, находящихся в социально-опасном положении, в которых  проживают 8 детей.
11 детей из  семей, находящихся в СОП направлены на реабилитацию в СРЦН «Надежа»,  1 направлен в Дом ребёнка г. Орла, 1 в Знаменскую школу-интернат, 5 детей из семей, находящихся в СОП, в период весенних каникул  (с 23.03.2015г по 28.03.2015г)  отдохнули в лагере  дневного пребывания «Юность» на базе СРЦН «Надежда» Залегощенского района.
     Снято с учёта  9 семей, в которых проживают 15 детей, 7 – в связи  с исправлением,  в которых проживают 11 детей, 1 в связи с отбыванием наказания в местах лишения свободы, 3 родителей прошли курс лечения от алкогольной зависимости через кодирование в областном наркологическом диспансере. 
За неисполнение обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних детей за   1 квартал 2015г.  к ответственности  привлечено 21  родителей, из них:
По ст. 5.35ч.1  КоАП РФ –   17;
Ст. 19 ПоКДН -4.
К каждому из родителей применены меры воздействия в соответствии с действующим законодательством.
      На  01.01.2015г.  на учёте в КДНиЗП состоит 36 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых  проживают 59 детей.
Работа с семьями проводится в соответствии с Планами индивидуальной профилактической работы и направлена на оздоровление обстановки в них. С родителями проводятся беседы о недопустимости уклонения их от выполнения родительских обязанностей, разъясняются их права,  законодательство об ответственности за неисполнение обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних детей (ст. 5.35Ч.1 КоАП РФ, ст., ст. 69, 73 Семейного кодекса).
 20.02.2015 года в ночное время был проведён социальный патруль по п. Залегощь, с. Сетуха, Грачёвка, Архангельское по местам массового скопления несовершеннолетних. В результате чего в кафе «ИВА» в 23часа 30минут задержаны 2 девочки (8 и 10 класс школы №1 п. Залегощь) за нахождение в общественном месте после 22.00 часов без сопровождения родителей. К административной ответственности были привлечены их родители.

За неисполнение обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних детей за   прошедший период  2014г.  к  ответственности  привлечено 61  родителей, из них:
По ст. 5.35ч.1  КоАП РФ –  50;
Ст. 19 ПоКДН -                     5;
Ст. 20.22 КоАП РФ – 6   (нахождение в общественном месте несовершеннолетних, не достигших 16 лет в состоянии алкогольного опьянения)
К каждому из родителей применены меры воздействия в соответствии с действующим законодательством.
Родители, систематически не исполняющие свои родительские обязанности по воспитанию, образованию, материальному содержанию своих детей, в случае, если меры, принимаемые к ним, не дают положительных результатов и родители продолжают свое противоправное поведение, лишаются родительских прав (Гордиенко Н.Н., проживающая д. Филатово Залегощенского района лишена родительских прав в отношении 1 ребёнка,
Новикова А. И. ограничена в родительских правах в отношении 2-х несовершеннолетних детей).
      На  01.01.2015г.  на учёте в КДНиЗП состоит 38 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых  проживают 63 ребёнка. 

 Всего было проведено 16 рейдов, в ходе которых обследовано 69 семей, в них проживает   154 ребёнка.
    При посещении семьи по месту жительства проводились профилактические беседы:  о недопустимости уклонения их от выполнения родительских обязанностей,  разъясняются их права, разъясняется законодательство    «Об ответственности родителей за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей», выявлялись случаи  задолжности  за коммунальные услуги (свет, газ), наличие топлива (дрова, уголь), исправность отопительных систем с целью предупреждения  угрозы  жизни и здоровью детей,   23 семьям даны разъяснения по поводу оформления документов в ЦСОН,  с целью оказания материальной помощи. 
     Выявлено 10 семей, находящиеся в социально-опасном положении, в которых  проживают 13 детей,  причём 6 детей из 3-х семей, находящихся в СОП направлены на реабилитацию в СРЦН «Надежа»,  2 мамы:  одна одинокая мама с двумя малолетними детьми, проживающая в трудной жизненной ситуации, и 1 мама, находящаяся в СОП с  3 несовершеннолетними  детьми  прошли  реабилитацию в кризисном  центре  «Орловский»,  20 детей из многодетных, опекунских семей, семей, находящихся в СОП, трудной жизненной ситуации в период весенних каникул  (с 23.03.2014г по 28.03.2014г)  отдохнули в лагере  дневного пребывания «Юность» на базе СРЦН «Надежда» Залегощенского района.
Родители, систематически не исполняющие свои родительские обязанности по воспитанию, образованию, материальному содержанию своих детей, в случае, если меры, принимаемые к ним, не дают положительных результатов и родители продолжают свое противоправное поведение, лишаются родительских прав. Так прокуратурой района подготовлено и передано в суд исковое заявление в отношении гр. Новиковой А.И. (д. Ржаное) о лишении родительских прав.
      На  01.07.2014г.  на учёте в КДНиЗП состоит 45 семей, находящихся в социально опасном положении, в которых  проживают 70 детей. 
   Семьям и несовершеннолетним, находящимся в социально опасном положении оказывается необходимая  помощь (государственная социальная, юридическая, психологическая, помощь  специалиста логопеда и т.д.) 
      За прошедший период   фактов жестокого обращения родителей по отношению  к несовершеннолетним детям не выявлено,
  Случаев гибели детей от травм, убийств  и самоубийств в районе  не зарегистрировано.
Подростков наркоманов на учёте не состоит.

    Председатель комиссии                                   Н.А. Гладских
                                                                                                  
ПЛ А Н
индивидуально-профилактической работы с семьёй, находящейся в социально опасном положении
Добриковой Галины Владимировны
Добрикова Анатолия Николаевича
д. Селезнёво ул. Деревенская, д. 10
	№
	Наименование мероприятий
	Сроки
	Ответственный

	1.
	Обследование жилищно-бытовых условий проживания семьи.(выявление проблем в семье)
	1 раз в год
	Емельянова М.А.
Филимонова Е.В.
Быковская С.Н.

	2.
	Обследование морально--психологического климата в семье
	1раз в год
	Токарева Е.М.
Быковская С.Н.

	3.
	Индивидуальная беседа с несовершеннолетним, состоящим в учёте в КДН и ЗП «Знаешь ли ты закон?», « «О вредных привычках».
	13.12.2014г.
11.02.2015г.
21.04. 2015г.
	социальный педагог
Гаврилова Н.В.
Быковская С.Н.
Инспектор ПДН Изюмова Т.В.
наставник Васин А.С.

	4.
	Индивидуальная беседа с родителями по вопросу воспитания «трудного подростка»
	07.02.2015г.
	социальный педагог
Гаврилова Н.В.

	5.
	Беседы с родителями с целью контроля посещаемости и успеваемости несовершеннолетнего
	весь период
	ответственный за профилактическую работу с несовершеннолетними
Трофимова Г.А.

	6.
	Посещение на дому, с целью проверки занятости несовершеннолетнего в свободное от учёбы время. (социальный патронаж)
	12.01.2015г
16.03.2015г.
	Гаврилова Н.В.
Филимонова Е.В.


	7.
	Привлечение подростка к участию в общественной жизни СОШ с целью занятости подростка во внеурочное время
	весь период
	Жарова Г.В.
Быковская С.Н.


	8.
	Коррекция детско-родительских отношений. Профилактика алкогольной зависимости родителей.
	весь период
	Филимонова Е.В.
Токарева Е.М
Изюмова Т.В.
Быковская С.Н.

	9.
	Выдача памяток по противопожарной безопасности
Проверка подготовки к отопительному сезону
	по плану
	
Минаков И.И.
Быковская С.Н.
Филимонова Е.В.

	10.
	Контроль за ситуацией в семье
	весь период
	Токарева Е.М.
Гаврилова Н.В.

	



Контроль за реализацией индивидуально-профилактических мероприятий:
Регулярность предоставления в КДН и ЗП отчётов о работе и ее результативности- до 25 числа последнего месяца каждого квартала.
Обсуждёны на заседании КДН и ЗП и поставлена на учёт 19.04.2012 года
Протокол заседания №5 от 19.04.2012г.
