ИНФОРМАЦИЯ
о работе отдела культуры и архивного дела за 2016 год


  Отдел культуры и архивного дела Залегощенского района  в 2016 году  осуществлял свою деятельность направленную на обеспечение  эффективной  работы  муниципальных  учреждений  культуры  района и сельских  поселений  совместно  с  органами  местного  самоуправления,  для дальнейшего развитие учреждений  культурно-досуговой  сферы,  библиотек,  музея   через укрепление их  материальной  базы,  создание  условий  для  культурной, творческой  деятельности,  эстетического, художественного,  патриотического  воспитания  населения,  сохранение  и  пропаганду  культурно - исторического  наследия. Работа отдела велась в рамках  муниципальной  программы  «Развитие культуры и архивного дела Залегощенского  района на  2013-2017 годы». Главная цель действующей программы   создания условий для развития культуры и всестороннего, активного  участия граждан в культурной  жизни  района, а также повышение роли  культуры в укреплении институтов гражданского общества, формировании социально активной личности, обеспечение доступности к художественным ценностям.
 Духовное, культурное, патриотическое воспитание населения является приоритетным направлением в деятельности всех культурных учреждений нашего района. Основная и главная задача всех учреждений культуры района организация и проведение культурно-массовых мероприятий с учетом интересов и пожеланий всех категорий  жителей Залегощенского района.
    В 2016 году в отрасли культуры Залегощенского района  штатная численность составляла 65 единиц. На территории района функционирует 41 учреждение культуры: 16 сельских домов культуры,  5сельских клубов, 14 сельских библиотек, краеведческий музей, межпоселенческая районная библиотека, детская библиотека, детская школа искусств, МБУК СКЦ п. Залегощь, культурно-досуговый центр. 
 В соответствии с Указом президента Российской Федерации 2016 год был объявлен Годом кино в России. С учетом указа отделом культуры и архивного дела во взаимодействии всех заинтересованных служб был разработан годовой  план работы на текущий год и утвержден руководством района.
    С целью координации деятельности учреждений культуры отдел  использовал традиционные формы и методы:  семинары, совещания, методические проверки.                                                               
 Так в 2016    году проведены:                                                                                совещания с руководителями учреждений культуры: «Отчет о проделанной работе за прошедший год и перспективы развития отрасли культуры на плановый год»,  «О подготовке и проведении празднования Года кино», «Обеспечение своевременной и качественной подготовки зданий к эксплуатации в осенне-зимний период », «Подготовка и проведение мероприятий, посвящённых Дню Залегощенского района». 

     На  семинарах руководителей СДК и СК формировались  мероприятия, конкурсы и фестивали с учетом юбилейных, исторических дат в Российской Федерации, Орловской области и районе. 
   В начале 2016 года  в праздничные, каникулярные дни для детей и взрослых учреждения культуры района предложили населению разноплановые культурно-массовые мероприятия с учетом интересов всех слоев населения.
  Заблаговременно в средствах массовой информации были опубликованы значимые мероприятия,  дата и место их проведения, что позволило привлечь большое количество жителей и гостей района к культурному организованному отдыху. Для самых маленьких зрителей народный театр «Вдохновение» показал спектакль «Малыш и Карлсон». Рождественский концерт собрал большое количество зрителей разного возраста в доме культуры п. Залегощь.  В здании КДЦ состоялся шахматно-шаечный турнир на призы Деда мороза и Снегурочки без ограничения возраста в двух возрастных группах. Сельские дома культуры ждали своих жителей на мероприятия приуроченные к празднику Рождества Христова и «Колядки».
 В Нижнезалегощенском с/п жителям была предложена развлекательная программа «Встречай коляду». В Бортновском с/п прошел вечер отдыха «Веселый вечер в январе». Работники культуры в своей работе использовали как традиционные методы организации праздников, так и новые формы привлечения населения к активному отдыху. В конце января в России отмечают День Татьяны или день обучающей молодежи. И в этот праздник СДК ждали своих участников и зрителей. В Ломовском и в Вернескворченском  клубе прошли вечера отдыха «Итак, она звалась Татьяной…».
      В начале февраля в двух зонах нашего района прошел первый этап областного фестиваля «Крылатый город над рекой Окой», приуроченный к 450 – летию основания города Орел.  По итогам конкурса были отобраны лучшие номера для участия нашего района во втором межрайонном этапе. Ансамбль русской песни «Сувенир» стал лауреатом областного фестиваля и представлял Залегощенский  район на заключительном гала-концерте  в городском парке г. Орела 4августа. 
      В середине февраля в концертном зале детской школы искусств собираются участники традиционного творческого конкурса-фестиваля «Признание», который в 2016 году отметил свой десятилетний юбилей. Тема фестиваля  «Отсюда все мое начало» позволила авторам отобразить в произведениях то, что дорого сердцу: малая Родина, родной дом, родители, семья, работа, школа, природа. Со всего района приезжают юные дарования и люди всех поколений, которые пишут стихи и сочиняют музыку. Свои стихи на конкурсе читает большое количество детей, которые посвящают их своим родителям и родственникам, домашним животным и природе. Всего на конкурс было отобрано более 30 произведений непрофессиональных авторов. Присутствующие поздравили А. Митасова  с выпуском первого сборника стихов. На творческом мероприятии самобытные поэты и композиторы делятся своими творческими планами, публикуют свои произведения в литературной страничке газеты «Маяк», читают на праздничных мероприятиях района и своего села.
  В третей декаде февраля работа отдела культуры и структурных подразделений совместно с сельскими клубами строилась в рамках воспитания у подрастающего поколения гражданской позиции и патриотизма, воспитание мужества, формирование у молодежи умений, навыков, нравственных качеств необходимых будущему солдату.
  Во всех домах культуры к Дню защитника Отечества в  феврале проходят праздничные  концерты  с приглашением ветеранов ВОВ, вдов,  участников боевых действий в горячих точках. Праздничные концерты со звучными названиями «Ты – защитник страны, ты – Российский солдат», «Мужчина – это гордость, мужество, отвага» прошли в Октябрьском с/п, Грачевском с/п и всех учреждениях культуры. 
      На базе сельских библиотек  проводятся уроки мужества для будущих наших защитников, где подробно рассказывается об истории  этого праздника  и о ратной доблести наших предков. В Красненской и в Золотаревской  библиотеках  прошел цикл тематических часов «Солдатами не рождаются – солдатами становятся».
В начале весны,   в первых числах марта широкий спектр мероприятий был организован  для прекрасной половины человечества - для наших женщин. 
Праздничные концерты   дополнялись развлекательно-игровыми программами, на которых зрители становились участниками несложных конкурсов. Игровая программа «Половинка моя» Победненского СДК приглашала на конкурсы всех присутствующих в зале. В Моховском с/п дети подготовили праздничный  утренник для своих мам и бабушек  и вечером  совместно провели вечер отдыха «Для милых дам»
  Приход весны сопровождается национальным  праздником на открытых площадках и площадях - «Широкая масленица» или проводы русской зимы. Особенно хотелось бы отметить праздник  в Нижнезалегощенском с/п с большим количеством участников для которых были подготовлены спортивные конкурсы, концертная программа и  национальные блюда востока и центра России.
      В конце марта работники культуры отмечают свой профессиональный праздник. На торжественное собрание приглашаются все наши руководители СДК и СК,  специалисты задействованные в отрасли культуры и лучшим вручаются заслуженные награды от руководства Орловской области,  Залегощенского района и Управления культуры и архивного дела.
     Особое внимание  работников культуры уделяется  по организации и проведению мероприятий  одного из главных праздников Российской Федерации - Дню Великой Победы.  В современных условиях, когда недальновидные политики запада хотят переписать  вклад  Советского Союза в разгром фашистской Германии наша главная задача  донести правду об ужасе самой кровопролитной войны, о десятках миллионов жертв нашего народа, о мужестве и отваге советского солдата, о стойкости тружеников тыла, о детях войны, переживших страшные испытания.   
   На протяжении всего года мы вспоминаем светлый подвиг нашего народа, но майские мероприятия наполнены особым  духом патриотизма и торжественностью. Главный смысл проводимой работы заключается в том, чтобы объединить все поколения, все вероисповедания нашего многонационального государства в едином патриотическом порыве.  Ведётся тщательная работа по организации и проведению целого цикла мероприятий, посвящённых Великой Победе. Уроки мужества, экскурсии, митинги, концерты, народные гуляния, вахты памяти проводятся для чествования живых и в память погибших героев. 
  Большой резонанс и положительный отклик всех жителей Российской Федерации получила акция «Бессмертный полк», в которой активное участие приняли жители нашего Залегощенского района. 9 мая учащиеся общеобразовательных учреждений с гордостью несли в руках фотографии своих родственников участвовавших в защите нашей Родины и подаривших жизнь под мирным небом будущим поколениям. 
Народный театр «Вдохновение» подготовил спектакль «Вдовы» о жизни и судьбе старшего поколения пережившего войну. 
   С учетом пожеланий в летний период времени для организации досуга всех слоев населения проводятся концертные мероприятия с конкурсной программой для детей на открытой площадке по ул. Горького.
В первых числах июля прошел  праздник  посвященный нашей малой Родине «День района». На этом торжественном мероприятии чествуются лучшие и засуженные жители, передовики производства, учителя и работники культуры, спортсмены и молодежь которые золотыми буквами пишут историю нашего района, добиваясь высоких показателей в труде и спорте. Все сельские поселения выставляют свои подворья и готовят краткую визитную карточку своего села. Выставляются работы декоративно прикладного творчества жителей Залегощенского района. День Залегощенского района сопровождается большим количеством аттракционов и спортивными конкурсами, выступлением творческих коллективов из районов Орловской области.
В 2016 году на центральном стадионе п.Залегощь состоялся проект ВПП «Единая Россия» играй гармонь Орловщины. По итогам районного конкурса приглашение на участие в галла концерте получили: Максимихина Алла с. Березовец, Савочкин Юрий п. Залегощь и квинтет под руководством Андрея Зайцева.
     4 августа прошли мероприятия, посвящённые освобождению Орловской области от немецко-фашистских захватчиков. Митинги, концерты, народные гуляния проводятся учреждениями культуры во всех крупных населенных пунктах.
     
   
   В 2016 году учреждения культуры продолжили   работу по организации досуга для социально-ограниченных жителей нашего района. Работники культуры и дети, заинтересованные службы проводили совместные мероприятия  для детей реабилитационного центра «Надежда» и дома ветеранов. Учащиеся детской школы искусств готовят  праздничные программы и  проводят концерты для детей детских садов поселка Залегощь.
   Для выявления и поддержания талантливой молодёжи ежегодно проводится  детский конкурс «Звёздочка провинции». В 2016 году участниками конкурса стали 187 детей в двух возрастных группах. 
   Свой вклад в духовное и культурное воспитание детей вносит МБУ ДО «Залегощенская ДШИ». Учащиеся школы проходят полный курс обучения исполнения на музыкальных инструментах, хорового пения, вокала, ведется отделение изобразительного искусства с филиалами в сельских поселениях. Детские концертные номера и номера преподавательского состава  всегда включаются в праздничные мероприятия  на территории Залегощенского района. В прошедшем году преподавательскому ансамблю народных инструментов «Хорошее настроение» исполнилось 10 лет со дня создания.
   В духовном и культурном воспитании наших жителей большую помощь нам оказывают    депутаты  областного и районного советов, руководство нашего района. Благодаря их поддержке для сельских домов культуры были приобретены современные акустические центры и музыкальные инструменты. Финансовая помощь оказывается учреждениям культуры и  в ремонте зданий, замене оконных блоков на пластиковые стеклопакеты.
 Разнообразие проверенных и внедрение передовых форм с использованием современной звуковой аппаратуры при   проведении культурно-массовых мероприятий в благоустроенных и отремонтированных  учреждениях культуры, несомненно, будут способствовать увеличению количества зрителей и участников культурных мероприятий, решат  задачи поддержки центров традиционной народной культуры, коллективов художественной самодеятельности. Учреждения в сфере культуры являются непосредственными  участниками жизни местного сообщества, центрами информации, образования, центрами досуга и общения, имеют статус социально-значимых учреждений.
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