Информация о проведенном интернет-опросе общественного мнения по бюджетной тематике.
Финансовым отделом администрации Залегощенского района в 2020 году проведен интернет-опрос общественного мнения по бюджетной тематике.
Из проведенного опроса выявлено, что наиболее часто темой бюджета интересовались работающие женщины в возрасте от 25 до 45 лет с высшим образованием, проживающие в пгт. Залегощь. Граждане, ответившие на вопросы, были осведомлены о бюджете района, информацию о котором чаще всего получали из средств массовой информации.
На вопрос о том, на какие цели следовало бы направить дополнительные доходы бюджета района, большинство респондентов выбрали благоустройство, на втором месте – дорожное хозяйство и ремонт социальных объектов. Наиболее интересной, по их мнению, была бы информация о том, какая доля их налогов поступает в бюджет района.
На вопросы, касаемые самого раздела сайта «Бюджет», большинство респондентов отметили, что информация изложена доступно и в полном объеме. Раздел им интересен для понимания направлений расходования уплачиваемых налогов и расходования средств по отраслям. Наиболее удобным форматом информации участники опроса посчитали графическое представление информации.

