Информация

о проведённых Контрольно-счётной палатой Залегощенского района Орловской области контрольных мероприятиях в 4 квартале 2017 года
В 4 квартале 2017 года на основании запроса Главы Залегощенского района проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия «жилищно-коммунальное хозяйство посёлка Залегощь» за 2016 год и 8 месяцев 2017 года.  

В ходе  проверки установлен ряд нарушений.
Размер уставного фонда муниципального предприятия не соответствовал определённому Федеральным законом N 161-ФЗ "О государственных и муниципальных унитарных предприятиях" минимальному размеру. Часть имущества, составляющего уставный фонд, списана в связи с физическим износом, однако, собственником имущества - администрацией посёлка Залегощь - не было принято решение об увеличении уставного фонда предприятия до минимального размера.
Часть имущества, закреплённого за муниципальным предприятием, изъята собственником из хозяйственного ведения предприятия, часть имущества списана по причине износа. Изменения в договоры о закреплении муниципального имущества не внесены. Регистрация права хозяйственного ведения предприятием не произведена.
В ходе проверки начисления и выплаты заработной платы работникам предприятия установлено, что в нарушение статьи 72 Трудового кодекса РФ изменения в трудовые договора сотрудников предприятия в части увеличения окладов не вносились.

В нарушение ст.145 Трудового кодекса РФ положение об условиях оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий Залегощенского района собственником имущества не разработано. В нарушение п. 2. ст. 21 Федерального закона 161-ФЗ аттестация руководителя МУП ЖКХ п.Залегощь не проводилась, порядок аттестации не утверждён.

В нарушение ст. 133 Трудового кодекса РФ установлен факт выплаты заработной платы уборщику помещений ниже минимального размера оплаты труда. Материалы проверки направлены в прокуратуру Залегощенского района.
По результатам ревизии руководителю МУП ЖКХ п.Залегощь направлено представление с указанием перечня мероприятий по устранению нарушений. Также информация направлена в адрес администрации Залегощенского района.
Проведена проверка МБОУ «Сетушинская основная общеобразовательная школа» по вопросу соблюдения действующего законодательства при использовании бюджетных ассигнований, выделенных в 2015-2017 годах, соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. В ходе проверки нарушений не установлено.
PAGE  
2

