Информация

о проведённых Контрольно-счётной палатой Залегощенского района Орловской области контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях за 1 квартал 2018 года
На основании плана работы Контрольно-счётной палаты Залегощенского района на 2018 год в 1 квартале проведена проверка Муниципального бюджетного учреждения дошкольного образования «Детско-юношеская спортивная школа» Залегощенского района Орловской области по вопросу целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на финансирование учреждения в 2016-2017 годах. По результатам проверки руководителю учреждения направлено представление для устранения нарушений.
По запросу Главы Залегощенского района проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального предприятия «Охотник» Залегощенского  района за 2016-2017 годы. По результатам проверки руководителю предприятия направлено представление для устранения нарушений. Материалы проверки направлены в ОМВД России по Залегощенскому району.

На основании запроса Контрольно-счётной палаты Орловской области проведена проверка соблюдения норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Залегощенского района за 2017 год. 

На основании запроса ОМВД России по Залегощенскому району проведена проверка по вопросу начисления и выплаты средств на оплату труда работникам администрации Ломовского сельского поселения Залегощенского района за период с 1 августа 2015 года по 28 февраля 2018 года.
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