Информация

о проведённых Контрольно-счётной палатой Залегощенского района Орловской области контрольных мероприятиях во 2 квартале 2017 года
Проведена внешняя проверка годового отчёта об исполнении за 2016 год бюджета Залегощенского района, бюджета городского поселения посёлок Залегощь и бюджетов сельских поселений Залегощенского района. По результатам проверки подготовлены заключения.
На основании плана работы Контрольно-счётной палаты Залегощенского района на 2017 год, запроса Контрольно-счётной палаты Орловской области в мае проведена проверка Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Солнышко» по вопросу соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок в 2015-2017гг., целевого и эффективного использования в 2016 году субвенций на выплату компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательное учреждение.   

В ходе  проверки соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок в 2015-2017гг. установлен ряд недостатков. Руководителю образовательного учреждения даны рекомендации. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Главе района. 
В ходе проверки целевого и эффективного использования в 2016 году субвенций на выплату компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательное учреждение нецелевого расхода бюджетных средств не установлено.
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