Информация

о проведённых Контрольно-счётной палатой Залегощенского района Орловской области контрольных мероприятиях за 3 квартал 2016г.

На основании плана работы Контрольно-счётной палаты Залегощенского района на 2016 год в 3 квартале проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности администрации Залегощенского района Орловской области за период 2014-2015 годы, 1 полугодие 2016 года. 

В ходе ревизии был установлен ряд недостатков и нарушений. Так при проверке расхода средств на оплату труда работников администрации установлено, что специалисту 1 категории с 2015 года выплачивалась надбавка к должностному окладу за особые условия ежемесячно на 747 руб. больше, чем предусмотрено штатным расписанием. В результате переплата составила 13698,39 руб. 

В нарушение статьи 12 Федерального закона «О бухгалтерском учёте» от 21.11.1996г. № 129-ФЗ инвентаризация основных средств и материальных запасов перед составлением годовой бухгалтерской отчетности в проверяемом периоде не проводилась. 
При проверке соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд установлено, что в нарушение ст.99 Закона №44-ФЗ в проверяемом периоде комиссией, являющейся уполномоченным органом на осуществление контроля в сфере закупок, назначенной постановлением администрации № 102 от 07.03.2014г., плановые и внеплановые проверки не проводились, ежегодные планы проведения проверок не составлялись. 

По результатам ревизии учреждению направлено представление с указанием сроков устранения нарушений.

Проведена проверка использования бюджетных ассигнований, выделенных в 2014-2016 годах на реализацию муниципальных программ «Обеспечение жильём молодых семей на 2014-2015 годы» и «Обеспечение жильём молодых семей на 2016-2020 годы», «Профилактика экстремизма и терроризма на территории Залегощенского района на 2014-2016 годы», «Развитие физической культуры и спорта в Залегощенском районе на 2014-2017 годы», «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками на 2014-2017 годы», «Молодёжь Залегощенского района на 2014-2017 годы», «Обеспечение безопасности дорожного движения в Залегощенском районе», "Доступная среда для инвалидов на 2014-2017 годы", «Сохранение и реконструкция военно-мемориальных объектов в Залегощенском районе на 2015-2019 годы».

Объектами проверки являлись: администрация Залегощенского района Орловской области; отдел образования, молодёжной политики, физической культуры и спорта администрации Залегощенского района; отдел культуры и архивного дела администрации Залегощенского района; администрация Нижнезалегощенского сельского поселения Залегощенского района.

Нецелевого расхода бюджетных средств не установлено.
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