Информация по проведению контрольного мероприятия по вопросу эффективного расходования средств государственной корпорации – Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и средств долевого финансирования, направленных на капитальный ремонт многоквартирных домов и на переселение граждан из аварийного жилищного фонда в 2012-2013гг. 
Проверка проведена Контрольно-счетной палатой совместно с прокуратурой Залегощенского района в июне 2014 года.

В перечень муниципальной целевой программы по капитальному ремонту в 2012 году включены два многоквартирных дома в п.Залегощь:
- дом № 39а, ул.М.Горького, управляющая организация  ООО «Жилсервис посёлок Залегощь», общая сумма финансирования 2317366 руб.;

- дом № 80, ул.Гагарина, управляющая организация  ООО «Сервис-Люкс», общая сумма финансирования 2106012 руб.
В 2013 году в программу включен многоквартирный дом № 8 на ул. Маринченко (управляющая организация ООО «Жилсервис посёлок Залегощь»), общая сумма финансирования 2190465 руб.
Объектами проверки являлись финансовый отдел администрации Залегощенского района, администрация Залегощенского района, ООО «Жилсервис посёлок Залегощь», ООО «Сервис-Люкс».
Проверена обоснованность включения многоквартирных домов в перечень, утверждённый целевой программой; соблюдение условий порядка привлечения подрядных организаций для выполнения работ по капитальному ремонту домов; достоверности и законности банковских операций по отдельным банковским счетам, открытым для размещения средств на проведение капитального ремонта многоквартирных домов. 
Комиссией, созданной распоряжением администрации Залегощенского района от 30.06.2014г. № 138-р, проведено обследование технического состояния домов. Установлено, что после проведения капитального ремонта многоквартирные дома находятся в удовлетворительном состоянии.

Нецелевого расхода средств государственной корпорации – Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и средств долевого финансирования, направленных на капитальный ремонт многоквартирных домов в 2012-2013гг. проверкой не установлено.
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