Интернет-сервис «Онлайн-запись на прием инспекцию» помог 6-ти тысячам орловчан сэкономить время
Спланировать заранее визит в налоговую инспекцию, избавить себя от ожидания в очереди, получить необходимую услугу в назначенное время -  все эти возможности  налогоплательщикам предоставляет Интернет-сервис ФНС России «Онлайн запись на прием в инспекцию».

Электронная услуга доступна как для физических, так и для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. С помощью сервиса можно записаться для подачи документов на регистрацию ЮЛ и ИП, представления налоговой и бухгалтерской отчетности, проведения сверки расчетов с бюджетом или просто для консультации со специалистом.

Работа «Онлайн записи» построена предельно просто. После входа в сервис и указания идентификационных сведений Интернет-пользователю будет предложено выбрать инспекцию, вид услуги, дату и время приема в течение ближайших двух недель. После этого электронная услуга сформирует талон записи на посещение налогового органа. 

Если налогоплательщик выбрал для посещения инспекцию, в которой установлена система управления очередью (в нашем регионе это ИФНС России по г. Орлу, МРИ ФНС России №3 и №9 по Орловской области), в талоне будет  указан  9-значный PIN-код. Его следует ввести на терминале в операционном зале налогового органа. Система автоматически обработает информацию и без очереди вызовет налогоплательщика на прием к инспектору.

С начала 2015 года налоговые инспекции Орловской области приняли по онлайн-записи  без малого 6000 человек. Чаще всего  налогоплательщики записывались  на прием для сдачи деклараций о доходах по форме 3-НДФЛ и других документов. 
