              Администрация Залегощенского района Орловской области в соответствии со ст. 24, п.6. части 2 ст.39.10, 39.18 Земельного кодекса РФ, Законом Орловской области от 05.10.2015г. №1848-ОЗ «Об определении муниципальных образований Орловской области, на территории которых земельные участки предоставляются гражданам для ведения личного подсобного хозяйства или осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности в безвозмездное пользование»  информирует о возможности предоставления в безвозмездное пользование сроком на 6 лет для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности следующих земельных участков:

        - земельного участка площадью 170000 кв.м.; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; местоположение: Орловская область, Залегощенский район, Нижнезалегощенское сельское поселение, вблизи д. Ореховка;

        - земельного участка площадью 122000 кв.м.; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; местоположение: Орловская область, Залегощенский район, Нижнезалегощенское сельское поселение, вблизи д. Ореховка;

       - земельного участка площадью 60000 кв.м.; категория земель: земли населенных пунктов; местоположение: Орловская область, Залегощенский район, пгт. Залегощь, северо-западнее ул. Северная;

        - земельного участка площадью 161000 кв.м.; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; местоположение: Орловская область, Залегощенский район, Грачевское сельское поселение, в районе с. Грачевка;

        - земельного участка площадью 285000 кв.м.; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; местоположение: Орловская область, Залегощенский район, Грачевское сельское поселение, в районе с. Грачевка.
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       Ознакомление со схемой расположения земельных участков на кадастровом плане территории осуществляется по адресу: 303560, Орловская область, Залегощенский район, пгт. Залегощь, ул.М.Горького, д.20 в приёмные дни: понедельник – пятница с 8.00 до 17.00.
