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Как взыскивается задолженность с физических лиц по имущественным налогам
         Гражданам, не уплатившим налоги в установленные сроки, направляются требования о погашении недоимки. Взыскание недоимки по налогу, а также задолженности по пеням и штрафам с физических лиц осуществляется исключительно в судебном порядке. 
         В случае неисполнения налогоплательщиком – физическим лицом, в установленный срок обязанности по уплате налога, сбора, пеней, штрафов налоговый орган, направивший требование, вправе обратиться в суд с заявлением о взыскании задолженности за счет имущества. Между тем, законодатель устанавливает минимальную планку задолженности физического лица в размере 3 тыс. рублей. Однако, если в течение трех лет со дня истечения срока исполнения самого раннего требования общая сумма налога, подлежащая взысканию с физического лица, не превысила 3 тыс. рублей, налоговый орган обращается в суд с заявлением о взыскании. 

         При удовлетворении заявленных требований налогового органа, суд выносит судебный акт (судебный приказ) который направляется в службу судебных приставов для дальнейшего исполнения и взыскания денежных средств. Также судебные приказы направляются напрямую в адрес работодателей, если сумма долга не превысила 25 тыс. рублей. 

        На сумму недоимки, неуплаченную или уплаченную в более поздние сроки, начисляется пеня. Кроме того, судебный порядок взыскания влечет для налогоплательщиков дополнительные расходы (взимается государственная пошлина и исполнительский сбор). 

       Межрайонная ИФНС России № 5 по Орловской области  напоминает, что срок уплаты физическими лицами имущественных налогов за 2015 год – не позднее 1 декабря. Сумму исчисленного налога, а также сумму задолженности можно узнать с помощью интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», где можно формировать платежные документы и осуществить оплату в режиме онлайн.           
