Комплексная поддержка семей: проведение летней детской оздоровительной компании
Поддержка семей включает в себя комплекс решений, направленных на улучшение условий всестороннего развития детей и их защиту. По данным Правительства, в этом году в летней оздоровительной кампании будет задействовано 39 482 организации, что почти на 1 тыс. больше, чем в 2022. Это позволит обеспечить охват более 5,1 миллиона детей организованными формами отдыха.

Для обеспечения безопасного отдыха детей в Федеральный закон «Об основных гарантиях прав ребёнка в Российской Федерации» внесены изменения, направленные на совершенствование порядка использования земельных участков и водных объектов в целях организации отдыха детей и их оздоровления.

Для развития инфраструктуры организаций отдыха детей Правительством в этом году выделен 1 млрд рублей на создание некапитальных объектов организаций отдыха детей и их оздоровления. Получателями федеральной субсидии стали 15 регионов страны, в которых до начала летней оздоровительной кампании 2023 года должны быть созданы 49 новых детских жилых модулей, рассчитанных на проживание 2,5 тысячи детей.

Планируется работа по массовому вовлечению детей и подростков в социально значимую деятельность во время летних каникул. Росмолодёжью в летний период форумной кампании запланировано 25 мероприятий международного, всероссийского и окружного уровней, участниками которых станут более 20 тысяч представителей молодёжи из всех 89 субъектов Российской Федерации.

В соответствии с поручением Президента России в каждом регионе определён детский оздоровительный лагерь, на базе которого будут реализованы программы и проекты Общероссийского движения детей и молодёжи, пройдут профильные смены «Время первых». В рамках каждой смены во всех лагерях по единой программе пройдёт тематический день – День первых.

Эксперт Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС Алексей Исаев обращает внимание что с 1 июня на базе отдыха «Лесная поляна» открылась первая летняя смена «Орлята учатся летать». Инфраструктура лагеря позволяет одновременно проводить несколько видов деятельности: спортивные и танцевальные занятия, рукоделие, массовые мероприятия, мастер-классы и многое другое. Всё это позволит детям весело и интересно провести летние каникулы.
