	Уточните свои льготы

В апреле месяце  МРИ ФНС России №5 по Орловской области   будет производить начисление имущественных налогов  за 2013год.  Единые налоговые уведомления  в этом году физические лица получат  из ФКУ «Налог – сервис» ФНС России.
Органам государственной власти субъектов Российской Федерации и муниципальных образований предоставлено право устанавливать налоговые льготы, основания и порядок их применения.
При этом получение льготы носит заявительный характер. Это означает, что налогоплательщики, имеющие право на льготу, должны самостоятельно обратиться в налоговый орган с заявлением о предоставлении льготы, написанным в произвольной форме, с предъявлением копий документов, служащих основанием для предоставления льготы.
Если плательщик не знал о полагающейся льготе или вовремя не воспользовался ею, он может обратиться в налоговый орган с письменным заявлением о перерасчете налога, представив необходимые документы. В случае несвоевременного обращения за предоставлением льготы по уплате налогов перерасчет их суммы производится не более чем за три прошедших года.
 Для исключения неточностей и дальнейших перерасчетов просим налогоплательщиков своевременно предоставить документы, подтверждающие право на льготу, т.е. до 01.04.2014г - до начала массового расчета имущественных налогов и печати налоговых уведомлений.
При этом если льгота уже была заявлена ранее, повторно представлять в инспекцию заявление и документы не нужно.
Подробную информацию об установленных в Орловкой  области ставках и льготах по налогу на имущество физических лиц, земельному и транспортному налогам в конкретном муниципальном образовании можно узнать, воспользовавшись единым официальным  Интернет- сайтом ФНС в разделе электронных  сервисов « Имущественные  налоги: ставки и льготы».
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