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Государственное учреждение –
Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 
факс 72-92-07

	Пресс-релиз


В день любви, семьи и верности сотрудники клиентской службы ПФР по г. Орлу и Орловскому району провели выездную консультацию граждан

Местом проведения стала площадка для празднования Дня семьи, любви и верности - сквер семьи. В многолюдном месте сотрудницы клиентской службы в г. Орле и Орловском районе оказались весьма востребованы. Пришедшие на праздник пары, а также семьи с детьми с удовольствием подходили и задавали самые разнообразные вопросы по линии Пенсионного фонда. 

Первую консультацию получили Петр и Феврония Муромские. С вопросами к специалистам ПФР также обратились молодожены и многодетные семьи с детьми. Жикулины, воспитывающие 17 детей, в сквере Семьи смогли получить ответ на свой вопрос по новому пособию семьям с детьми от 8 до 17 лет. 

- Это очень удобно, не нужно записываться на прием и дополнительно выделять время в рабочем графике, - отмечал Владимир Ильич Жикулин.
Напомним, Правительство России оказывает активную поддержку будущим мамам и семьям с детьми, выплачивая ежемесячные пособия нуждающимся. Более того, вот уже 15 лет работает программа материнского семейного капитала. 

В день любви, семьи и верности сотрудники провели и свое мероприятие. К первому официальному празднику был приурочен конкурс детского рисунка среди сотрудников ведомства. В нем приняли участие больше 40 детей. Самому младшему - 3,5 года, старшему - 16 лет. Каждый ребенок нарисовал семью и получил грамоту участника. 

