Налоговое уведомление в 2017 году
Напомним, что Федеральная налоговая служба еще в 2013 году утвердила Порядок выполнения массовой печати и рассылки налоговых документов в условиях централизованной обработки данных. Обращаем Ваше внимание, что 2017 году уведомления на уплату имущественных налогов придут из г. Мытищи Московской области.
Налоговое уведомление будет содержать все расчеты по объектам налогообложения физического лица, вне зависимости от места нахождения имущества на территории страны. Документ направится по месту жительства налогоплательщика.

 В случае обнаружения ошибочных данных в уведомлении, необходимо написать в налоговую службу заявление (бланк заявления направляется вместе с уведомлением). После подтверждения этих данных будет сделан перерасчет суммы налога и в адрес налогоплательщика направлено новое уведомление. Налоговое уведомление не пришло. Многие владельцы транспортных средств ошибочно полагают, что если им не пришло уведомление из налоговой службы, тогда транспортный налог платить не нужно. Это не так. C 1 января 2015 года вступил в силу закон, согласно которому налогоплательщики в случае неполучения налоговых уведомлений обязаны самостоятельно сообщать в ИФНС о наличии у них объектов недвижимого имущества, а также транспортных средств. Выше указанное сообщение с приложением копий правоустанавливающих документов необходимо предоставить в ИФНС в отношении каждого объекта налогообложения. Например, если автомобиль был куплен в 2016 году, а уведомлений по нему не приходило, то в ИФНС предоставить информацию необходимо в срок до 31 декабря 2017 года. Поэтому, в случае неполучения уведомления, ФНС рекомендует проявлять инициативу и обращаться в инспекцию.
Налоговые уведомления в 2017 году будут направлены жителям России в период с апреля по сентябрь.
