Нарушителей противопожарного режима ждет заслуженное наказание
В связи с установившейся на территории Орловской области сухой и ясной погодой и повышением класса пожароопасности увеличивается вероятность возникновения природных пожаров. С целью минимизации возможных последствий от пожаров на Орловщине с 15 июля действует особый противопожарный режим.
На период действия особого противопожарного режима введено ограничение пребывание граждан в лесах и въезд в них транспортных средств, проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведения костров, проведения лесосечных работ и работ, связанных с применением машин, открытого огня.

В целях осуществления контроля за лесопожарной обстановкой, а также координации действий взаимодействующих органов Главное управление МЧС России по Орловской области и подчиненные учреждения переведены в режим функционирования повышенной готовности, а также развернут штаб.

Главным управлением МЧС России по Орловской области организовано взаимодействие с Орловским центром по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – филиала ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» по ежедневному уточнению сведений по замерам превышения предельно допустимой концентрации вредных веществ в воздухе (окись углерода СО (угарный газ) для своевременного информирования населения области.

Только за сутки пожарно-спасательные подразделения региона выезжали два раза на тушение сухой растительности – в Покровском и Ливенском районах, – и один раз на тушение стерни – в Новодеревеньковском районе. Общая площадь горения стерни превысила один гектар. На ее тушение потребовалось около одного часа. Факт сжигания был зафиксирован, а также был установлен гражданин, виновный в сжигании стерни и привлечен к административной ответственности в виде штрафа на сумму две тысячи рублей. Сотрудниками МЧС России была проведена разъяснительная беседа с правонарушителем о недопущении сжигания стерни.
 В рамках действия особого противопожарного режима организована работа оперативных групп по контролю за обстановкой с привлечением сотрудников правоохранительных органов, МЧС России, внеплановые противопожарные инструктажи с населением, контроль за содержанием и исправностью источников наружного противопожарного водоснабжения. Для недопущения природных пожаров проводится обновление просек и противопожарных минерализованных полос. Кроме этого, организована работа по недопущению сжигания сухостоя на полях сельхозназначения, а также опашка лесных массивов, граничащих с полями, в период проведения сельскохозяйственных работ и населенных пунктов, ведется проверка полигонов твердых бытовых отходов, мест сжигания порубочных остатков и мусора, проводится авиаразведка. Сотрудниками МЧС ежедневно осуществляется контроль за территориями, где складируется мусор, а также садоводческих обществ.

За нарушение правил пожарной безопасности, связанных со сжиганием мусора и сухой травы, в 2016 году к административной ответственности привлечено 135 физических лиц на общую сумму 109 тысяч рублей.

Главное управление МЧС России по Орловской области обращается к жителям региона с просьбой не оставаться в стороне от вопроса обеспечения пожарной безопасности. Стабильная ситуация с пожарной обстановкой во многом зависит от соблюдения жителями необходимых мер предосторожности. Ведь, как правило, основными причинами природных пожаров являются непотушенные костры, брошенные окурки и спички, сжигание сухой растительности и стерни.

Ответственность за нарушения пожарной безопасности закреплена в статье 20.4 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации и предусмотрена для граждан, должностных и юридических лиц. Если нарушение выявлено в условиях особого противопожарного режима, сумма штрафа составляет для граждан – от 2 тыс. до 4 тыс. руб., для должностных лиц – от 15 тыс. до 30 тыс. руб., для юридических лиц – от 400 тыс. до 500 тыс. руб.

В случае уничтожения имущества в результате сжигания сухой травы, возможно возбуждение уголовного дела и возмещение виновником нанесенного материального ущерба в полном объеме.

Уважаемые жители области, соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности:

1. Не поджигайте траву и стерню. 

2. Не производите бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров.

3. Не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву.

4. Во избежание перехода огня с одного строения на другое, очистите от мусора и сухой травы территорию хозяйственных дворов, гаражных кооперативов.

5. Не бросайте горящие спички и окурки.

6. Не оставляйте на освещенном солнцем месте бутылки или осколки стекла.

7. Не разжигайте костры в сухую и ветреную погоду, не оставляйте их непотушенными.

Если вы обнаружили начинающийся пожар, например, небольшой травяной пал, постарайтесь затушить его самостоятельно. Иногда достаточно просто затоптать пламя. Если пожар достаточно сильный, и вы не можете потушить его своими силами, постарайтесь как можно быстрее позвонить в службу спасения (телефоны 01, 112, 101) и сообщить об обнаруженном очаге возгорания и как туда добраться.
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