 25 декабря 2017 года состоялось заседание антитеррористической комиссии в Залегощенском районе под председательством главы Залегощенского  района   В.Н. Брежнева.
 Главной темой обсуждения стал вопрос об обеспечении антитеррористической безопасности при проведении массовых мероприятий в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников  на территории района.
       В ходе заседания обсуждались вопросы, связанные с профилактикой угроз совершения террористических актов, обеспечения антитеррористической защищенности объектов социальной сферы.  
     Запланировано обследование административных зданий органов   местного самоуправления, учреждений образования, здравоохранения, объектов   жизнеобеспечения, а также мест проведения праздничных мероприятий. На объектах транспорта планируется усилить досмотр и провести проверки с целью розыска похищенного автотранспорта, выявления лиц, находящихся в розыске, предотвращения возможной перевозки взрывчатых веществ, оружия и боеприпасов.
  Под особый контроль всех ответственных служб будут взяты места массовых мероприятий, проводимые в п. Залегощь и сельских поселениях в конце декабря - начале января.
 Начальник отделения МВД России по Залегощенскому району                    В.В. Гуляев заверил, что полиция сконцентрирует внимание на обеспечении порядка при проведении праздничных мероприятий, где предусмотрено массовое скопление людей и подчеркнул важность оперативного реагирования на возможные чрезвычайные ситуации в период новогодних праздников и необходимость слаженной работы всех ведомств в случае возникновения происшествий.
 Руководителям служб  и учреждений были даны поручения   по организации взаимодействия дежурных служб с единой дежурно-диспетчерской службой района, усилению дежурства ответственных лиц, проведению дополнительных мероприятий по обеспечению  антитеррористической защищённости в учреждениях с массовым пребыванием людей.
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