О реализации Программы

 «Сохранение  объектов культурного наследия и военно-мемориальных 
объектов в Залегощенском районе » 
в 2022 году
      
     Программа  «Сохранение  объектов культурного наследия и военно-мемориальных  объектов в Залегощенском районе » разработана в целях приведение в надлежащее состояние  объектов культурного наследия воинских захоронений, братских могил, памятников и памятных знаков на территории Залегощенского района. Сроки реализации программы  с 2020 года по 2025 год.
    Общий объем средств из районного бюджета на реализацию мероприятий программы  в 2022 году было предусмотрено -1361,500 тыс. рублей,освоено-1361,190 тыс. рублей. По мероприятиям:
- изготовление технической документации  для постановки на кадастровый учет земельных участков  и сооружений объектов культурного наследия-202,0 тыс. рублей;
- изготовление проектно-сметной документации на  текущий ремонт воинских захоронений   с заключением АУОО «Орелгосэкспертиза»  о проверке достоверности определения сметной стоимости объекта  текущего ремонта, финансируемого полностью или  частично за счет областного бюджета-104,0 тыс. рублей;
[bookmark: _GoBack]-выполнение эскизного проекта  -20,0  тыс. рублей;
- в рамках ФЦП « Увековечивание памяти погибших при защите Отечества  на 2019-2024 годы» Восстановление(ремонт реставрация, благоустройство воинских захоронений)  -405,110 тысяч  рублей(на 3 объектах на сумму-382,6 тыс. текущий ремонт и  установка мемориальных знаков на 2 объектах на сумму-22,5 тыс .рублей)
Изготовление плит-11 шт. ,нанесение имен погибших на плиты ,473 имени, укладка тротуарной плитки на воинском захоронении, изготовление и установка изгороди на воинском захоронении, покупка  металлических уголков для каркаса под плиты, спил елей на захоронении на  общую сумму -630,08 тыс. рублей.

 В результате :поставлены на кадастровый учет  12 земельных участков и  5 сооружений 13 объектов культурного наследия, произведен текущий ремонт на 4 захоронениях, установлено мемориальных знаков на 2 захоронениях и подготовлена проектно-сметная документация для проведения ремонта  воинского захоронения в 2023 году.
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