Руководствуясь ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Залегощенского района информирует о возможном предоставлении в аренду следующих земельных участков из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства:

земельного участка в кадастровом квартале № 57:14:0490101, примерной площадью 920 кв.м,  местоположением: Орловская область, Залегощенский район, Моховское сельское поселение, д.Казинка, ул.Молодежная, вблизи дома № 9;
земельного участка в кадастровом квартале № 57:14:0940101, примерной площадью 18 856 кв.м, местоположением: Орловская область, Залегощенский район, Нижнезалегощенское сельское поселение, д.Хоботиловка.
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения на официальном сайте администрации Залегощенского района http://www.admzalegosh.ru, вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в письменной форме в рабочие дни с 08:00 до 12:00, с 13:00 до 17:00 часов в администрацию Залегощенского района по адресу: Орловская область, п.Залегощь, ул. М.Горького, д. 20. с 05 сентября по 05 октября 2017 года.    

Ознакомление со схемой расположения земельных участков на кадастровом плане территории осуществляется по адресу: Орловская область, п.Залегощь, ул. М.Горького, д. 20, каб.26.

