Руководствуясь ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Залегощенского района информирует о возможности предоставления в аренду следующих земельных участков из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства:

земельного участка в кадастровом квартале № 57:14:0670101, примерной площадью 1415 кв.м,  местоположением: Орловская область, Залегощенский район, Моховское сельское поселение, пос.Красный Хутор, ул.Центральная, д.15.

земельного участка в кадастровом квартале № 57:14:0010108, примерной площадью 38317  кв.м, местоположением: Орловская область, Залегощенский район, пгт.Залегощь, ул.Привокзальная, 44;
земельного участка с кадастровым номером № 57:14:0130102:28,  площадью 2874 кв.м, местоположением: Орловская область, Залегощенский район, Бортновское сельское поселение, д.Зыбино, ул.Верхняя Слобода, д.5;

о возможности предоставления  в аренду следующих земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения:
земельного участка в кадастровом квартале № 57:14:0020102, примерной площадью 262000 кв.м, местоположением: Орловская область, Залегощенский район, Моховское сельское поселение, вблизи с.Моховое, для сельскохозяйственного использования, для осуществления деятельности КФХ;

земельного участка, состоящего из пяти контуров в кадастровом квартале № 57:14:0000000, примерной площадью 94898 кв.м, местоположением: Орловская область, Залегощенский район, Верхнескворченское сельское поселение, в близи д.Алексеевка, вдоль реки Озёрна, для сельскохозяйственного использования, для осуществления деятельности КФХ;
земельного участка в кадастровом квартале № 57:14:0030104 примерной площадью 178202 кв.м, местоположением: Орловская область, Залегощенский район, Октябрьское сельское поселение, вблизи с.Сетуха, для сельскохозяйственного использования, для осуществления деятельности КФХ;

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения на официальном сайте администрации Залегощенского района http://www.admzalegosh.ru, вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в письменной форме в рабочие дни с 08:00 до 12:00, с 13:00 до 17:00 часов в администрацию Залегощенского района по адресу: Орловская область, п.Залегощь, ул. М.Горького, д. 20. с 23 августа по 23 сентября 2017 года.    

Ознакомление со схемой расположения земельных участков на кадастровом плане территории осуществляется по адресу: Орловская область, п.Залегощь, ул. М.Горького, д. 20, каб.26.

     Объявление в «Информационном Вестнике Залегощенского района» от 20 июля 2017г. № 17 о возможности предоставления в  аренду земельного участка площадью 62904 кв.м. из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного использования местоположением: Орловская область, Залегощенский район, Грачевское сельское поселение, в районе д. Кочеты в связи с технической ошибкой считать недействительным. 

