             Администрация Залегощенского района Орловской области в соответствии со статьёй 39.6, 39.8. Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления в аренду следующих земельных участков:

          - земельного участка площадью 5000 кв.м.; категория земель: земли населенных пунктов; местоположение: Орловская область, Залегощенский район, Бортновское сельское поселение, д. Алешня ул. Молодежная, д.33, для индивидуального жилищного строительства сроком на двадцать лет;

          - земельного участка площадью 1500 кв.м.; категория земель: земли населенных пунктов; местоположение: Орловская область, Залегощенский район, пгт. Залегощь, ул. Восточная, д.19, для индивидуального жилищного строительства сроком на двадцать лет;

         - земельного участка площадью 5000 кв.м.; категория земель: земли населенных пунктов; местоположение: Орловская область, Залегощенский район, Моховское сельское поселение, д. Ржаное, ул. Веселая, д.44, для ведения личного подсобного хозяйства сроком на двадцать лет;

        - земельного участка площадью приблизительно 100 0000 кв.м.; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; местоположение: Орловская область, Залегощенский район, Ломовское сельское поселение, вблизи д. Павлово, для сельскохозяйственного использования сроком на сорок девять лет;

       - земельного участка площадью приблизительно 11 0000 кв.м.; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; местоположение: Орловская область, Залегощенский район, Ломовское сельское поселение, вблизи д. Павлово, для сельскохозяйственного использования сроком на сорок девять лет;

         - земельного участка площадью 60765 кв.м.; категория земель: земли населенных пунктов; местоположение: Орловская область, Залегощенский район, пгт. Залегощь, северо- западнее ул. Северная для ведения личного подсобного хозяйства сроком на двадцать лет;

         - земельного участка площадью 10 0000 кв.м.; категория земель: земли населенных пунктов; местоположение: Орловская область, Залегощенский район, Октябрьский сельсовет, с. Березовец, восточнее МТФ для сельскохозяйственного производства сроком на двадцать лет;

          - земельного участка площадью 2923 кв.м.; категория земель: земли населенных пунктов; местоположение: Орловская область, Залегощенский район, Ломовское сельское поселение, д. Караси, д.7 для ведения личного подсобного хозяйства сроком на двадцать лет;

            - земельного участка площадью 13 1708 кв.м.; категория земель: земли сельскохозяйственного назначения; местоположение: Орловская область, Залегощенский район, Моховское сельское поселение, западнее д. Подмаслово, для ведения личного подсобного хозяйства сроком на двадцать лет;
            - земельного участка площадью 2419 кв.м.; категория земель: земли населенных пунктов; местоположение: Орловская область, Залегощенский район, Моховское сельское поселение, с. Моховое, ул. Рабочий переулок, д.1 для ведения личного подсобного хозяйства сроком на двадцать лет.
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       Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения аренды земельных участков подаются в администрацию Залегощенского района Орловской области заявителем лично или посредством почтовой связи по адресу: 303560, Орловская область, Залегощенский район, пгт. Залегощь, ул.М.Горького, д.20.

       Ознакомление со схемами расположения земельных участков на кадастровом плане территории осуществляется по адресу: 303560, Орловская область, Залегощенский район, пгт. Залегощь, ул.М.Горького, д.20 в приёмные дни: понедельник – пятница с 8.00 до 17.00.
             Администрация Залегощенского района Орловской области в соответствии со статьёй 39.3, 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления в собственность за плату земельного участка с кадастровым номером 57:14:0050302:72 площадью 3459 кв.м.; категория земель: земли населенных пунктов; местоположение: Российская Федерация, Орловская область, Залегощенский район, Красненское сельское поселение, западнее д. Котлы для размещения объекта сельхозназначения.
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       Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения купли- продажи земельного участка подаются в администрацию Залегощенского района Орловской области заявителем лично или посредством почтовой связи по адресу: 303560, Орловская область, Залегощенский район, пгт. Залегощь, ул.М.Горького, д.20.

