ОПЕКА
       Опека или попечительство устанавливается над детьми – сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, в целях их содержания, воспитания и образования, а также для защиты их прав и интересов. 

Опека устанавливается над детьми, не достигшими 14 – летнего возраста. 

Попечительство устанавливается над детьми в возрасте от 14 до 18 лет. 

Кандидаты в опекуны (попечители).

       Опекунами (попечителями) могут быть только совершеннолетние дееспособные лица, которые: 

· не лишались (не ограничивались) родительских прав; 

· не отстранялись от обязанностей опекуна (попечителя); 

· не имеют заболеваний, не позволяющих воспитывать ребёнка (перечень заболеваний утвер​жден); 

· при установлении опеки (попечительства) учитываются нравственные и иные личные качества кандидата в опекуны (попечители), его отношения с ребёнком, согласие членов семьи кандидата в опе​куны (попечители) и мнение самого ребёнка. 

Документы для установления опеки (попечительства). 

       Гражданин, выразивший желание стать опекуном (попечителем), представляет в уполномоченный орган в сфере опеки и попечительства по месту жительства следующие документы: 

· заявление с просьбой о назначении его опекуном (далее – заявление); 

· справка с места работы лица, выразившего желание стать опекуном, с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 ме​сяцев и (или) иной документ, подтверждающий доход указанного лица, или справка с места работы супруга (супруги) лица, выразившего желание стать опекуном, с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев и (или) иной документ, подтверждающий доход супруга (супруги); 

· выписка из домовой (поквартирной) книги с места жительства или иной документ, подтверждаю​щий право пользования жилым помещением, либо право собственности на жилое поме​щение, и копия финансового лицевого счета с места жительства; 

· справка органов внутренних дел, подтверждающая отсутствие у гражданина, выразившего жела​ние стать опекуном, судимости или факта уголовного преследования за преступления, предусмотренные пунктом 1 статьи 146 Семейного кодекса Российской Федерации; 

· медицинское заключение о состоянии здоровья по результатам освидетельствования гражда​нина, выразившего желание стать опекуном, выданное в порядке, устанавливаемом Министерством здравоохранения Российской Федерации; 

· копия свидетельства о браке (если гражданин, выразивший желание стать опекуном, состоит в браке); 

· письменное согласие совершеннолетних членов семьи с учётом мнения детей, достигших 10-лет​него возраста, проживающих совместно с гражданином, выразившим желание стать опекуном, на прием ребёнка (детей) в семью; 

· копия свидетельства или иного документа о прохождении подготовки гражданина,  желающего принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, в по​рядке;

· автобиография; 

· копия пенсионного удостоверения, справка из территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации или иного органа, осуществляющего пенсионное обеспечение (для лиц, основным источником доходов которых являются страховое обеспечение по обязательному пенсионному страхованию или иные пенсионные выплаты).

· копия пас​порта или иного документа, удостоверяющего личность.

