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ОПЕРАТИВНОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

о высокой степени вероятности возникновения чрезвычайных ситуаций на территории Орловской области
(по данным Орловского центра по гидрометеорологии и мониторингу

окружающей среды – филиала ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды»)

В период с 21.00 12.04.2017 до 21.00 13.04.2017 на территории Орловской области ожидается прохождение неблагоприятного метеорологического явления: местами порывы ветра до 17- 20 м/с.
Исходя из метеорологического прогноза на территории Орловской области существует вероятность возникновения происшествий (чрезвычайных ситуаций до муниципального уровня), связанных с нарушением в функционировании объектов жизнеобеспечения населения, повреждением (обрывом) ЛЭП и воздушных линий связи, затруднениями в работе (передвижении) всех видов транспорта, ограничениями при проведении высотных работ, нарушениями в работе системы ЖКХ, ТЭК и дорожно-коммунальных служб, увеличением количества техногенных пожаров в жилом секторе.
Руководителям городских округов и муниципальных районов, спасательных служб области, организаций (учреждений) и предприятий 
(в части касающейся) рекомендовано:
организовать оповещение и информирование населения, персонал спасательных служб, учреждений и организаций на подведомственной территории о прогнозируемых неблагоприятных метеорологических явлениях;

организовать выполнение комплекса превентивных мероприятий по снижению риска возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) и уменьшения их последствий;
организовать инструктирование и проверку готовности диспетчерского персонала ЕДДС городских округов и муниципальных районов области, ДДС предприятий (организаций) жизнеобеспечения, потенциально опасных и критически важных объектов, социально-значимых объектов с круглосуточным пребыванием людей, аварийно-спасательных и других формирований, предназначенных для ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций и происшествий на автомобильных дорогах федерального, регионального и местного значения, а также на объектах ЖКХ и ТЭК;

организовать уточнение группировки сил и средств районного (городского) звена ОТП РСЧС, спланированных к ликвидации последствий возможных чрезвычайных ситуаций и происшествий, связанных с нарушениями в работе объектов ЖКХ и ТЭК, а также затруднениями в работе (передвижении) всех видов транспорта;

спланировать к использованию (подготовить к вводу в боевой расчет) автомобильную (специальную) технику повышенной проходимости, в случае ухудшения дорожной обстановки, обеспечить ее применение, особое внимание обратить на наличие вышеуказанной техники в учреждениях здравоохранения Орловской области, оказывающих населению первую медицинскую, доврачебную, врачебную, квалифицированную и специализированную медицинскую помощь;

совместно с районными (городскими) подразделениями ДПС УГИБДД УМВД России по Орловской области, подразделениями ФКУ «Управление автомобильной магистрали Москва - Харьков» Федерального дорожного агентства, ФКУ «Управление автомобильной магистрали Москва – Бобруйск», ГУП «Дорожная служба» и подразделениями дорожного надзора провести мероприятия, направленные на предупреждение аварийных ситуаций и образование заторов на автомобильных дорогах (наиболее уязвимых к возникновению ДТП), проверить готовность стационарных пунктов обогрева и питания;

организовать контроль за состоянием транспортной инфраструктуры, включая опасные участки федеральных автомобильных дорог области, граничащие с другими субъектами Российской Федерации;

в случае возникновения заторов на автодорогах Орловской области федерального, регионального и местного значения, совместно с районными (городскими) подразделениями ДПС УГИБДД УМВД России по Орловской области, при необходимости организовать сопровождение транспортного потока, а также информирование населения о рекомендуемых маршрутах объезда и (или) ограничению использования личного автотранспорта;

для ликвидации возможных обрывов ЛЭП и аварийного отключения электроснабжения потребителей проверить готовность сил и средств оперативно-выездных бригад филиала ПАО «МРСК Центра» - «Орелэнерго» и АО «Ореоблэнерго»;

усилить контроль за состоянием и работоспособностью систем жизнеобеспечения и электроснабжения населения, состоянием потенциально-опасных и опасных производственных объектов, особое внимание обратить на социально-значимые объекты и объекты с круглосуточным пребыванием людей;

проверить наличие и исправность аварийных источников электроснабжения на социально-значимых объектах и объектах с круглосуточным пребыванием людей;

проверить надежность крепления широкоформатных конструкций и конструкций большой парусности (рекламные щиты, стенды, навесы, подъёмные краны и т.д.), при необходимости организовать усиление несущих конструкций или их временный демонтаж;
ограничить выход в рейс автотранспортных средств, не задействованных в обеспечении жизнедеятельности населения и предприятий с непрерывным циклом работы;

рекомендовать населению не оставлять автотранспортные средства на длительную стоянку вблизи конструкций большой парусности, сухих деревьев, а также вблизи многоэтажных жилых домов и административных зданий, для исключения случаев падения слабо-укрепленных конструкций (веток деревьев) на личный автотранспорт, а также по возможности ограничить использование личного автотранспорта и воздержаться от совершения длительных автомобильных поездок по территории области;
совместно с должностными лицами местных пожарно-спасательных гарнизонов, территориальных подразделений управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Орловской области, с привлечением представителей добровольной пожарной охраны, территориальных подразделений Управления МВД России по Орловской области, сотрудниками аварийно-газовой службы и администраций сельских советов (поселений) активизировать профилактическую работу с населением по вопросам пожарной безопасности, провести поквартирные (подомовые) обходы многоквартирных (частных) домов, с целью проведения инструктажей населения по вопросам соблюдения требований пожарной безопасности в быту, использования газового и электронагревательного оборудования, порядка действий при возникновении пожара, при необходимости провести проверку газового оборудования, особое внимание обратить на многодетные семьи, одиноких и престарелых граждан, а также на лиц, ведущих асоциальный образ жизни (злоупотребляющих спиртными напитками);

исходя из складывающейся обстановки, при необходимости, рассмотреть вопрос о введении для районных (городских) звеньев ОТП РСЧС режима функционирования «Повышенная готовность».
С целью организации контроля готовности органов управления и сил районных (городских) звеньев ОТП РСЧС к действиям по предназначению прошу Вас в срок до 18.00 12 апреля 2017 года представить в оперативную дежурную смену ФКУ «ЦУКС Главного управления МЧС России по Орловской области» по электронной почте на адрес: arm8_CUХ57@mail.ru или по факсу: 8-4862-76-08-73 информацию об организации и выполнении рекомендованных превентивных мероприятий на территории муниципальных образований, порядке контроля их исполнения и сведения о должностных лицах, которым доведено экстренное предупреждение.

При возникновении аварийных ситуаций и происшествий (чрезвычайных ситуаций) немедленно передать первичную информацию старшему оперативному дежурному ФКУ «ЦУКС Главного управления МЧС России по Орловской области» по телефонам: 01, 101, 112, 
8-4862-43-09-45, 8-4862-43-37-36.
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