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ОПЕРАТИВНОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

о высокой степени вероятности возникновения чрезвычайных ситуаций на территории Орловской области
(по данным Орловского центра по гидрометеорологии и мониторингу

окружающей среды – филиала ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды»)

В период с 21.00 13.08.2017 до 21.00 14.08.2017 на территории Орловской области ожидается возникновение комплекса неблагоприятных метеорологических явлений: местами сильные дожди, грозы, усиление ветра при грозе до 20 м/с, максимальная температура воздуха +32°С.

Исходя из метеорологического прогноза на территории Орловской области существует вероятность возникновения происшествий (чрезвычайных ситуаций до муниципального уровня), связанных с нарушением в функционировании объектов жизнеобеспечения населения, повреждением (обрывом) ЛЭП и воздушных линий связи, падением широкоформатных конструкций и конструкций большой парусности, а также сухих деревьев, ограничениями при проведении высотных работ, затруднениями в работе (передвижении) всех видов транспорта, нарушениями в работе системы ЖКХ (ТЭК) и дорожно-коммунальных служб, гибель сельскохозяйственных культур, получение различного характера материального ущерба и физических травм в случае градобития, подтоплением приусадебных участков и пониженных участков местности, в связи с повышением класса пожарной опасности, проведения ряда сельскохозяйственных работ на полях сельхозпредприятий различных форм собственности, выхода населения на приусадебные участки, в результате проведения населением несанкционированных палов сухой растительности (порубочных остатков деревьев и бытового мусора), повышается риск возникновения отдельных очагов природных пожаров и их перехода на жилые постройки, а также увеличения количества происшествий на водных объектах в результате несоблюдения населением правил поведения на воде.
Наибольший риск возникновения чрезвычайных ситуаций, до муниципального уровня, существует на территории Троснянского и Дмитровского районов Орловской области.

Руководителям городских округов и муниципальных районов, спасательных служб области, организаций (учреждений) и предприятий 
(в части касающейся) рекомендовано:
организовать оповещение и информирование населения, персонал спасательных служб, учреждений и организаций на подведомственной территории о прогнозируемых неблагоприятных метеорологических явлениях;

организовать выполнение комплекса превентивных мероприятий по снижению риска возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) и уменьшения их последствий;
организовать инструктирование и проверку готовности диспетчерского персонала ЕДДС городских округов и муниципальных районов области, ДДС предприятий (организаций) жизнеобеспечения, потенциально опасных и критически важных объектов, социально-значимых объектов с круглосуточным пребыванием людей, аварийно-спасательных и других формирований, предназначенных для ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций и происшествий на автомобильных дорогах федерального, регионального и местного значения, а также на объектах ЖКХ и ТЭК;

организовать уточнение группировки сил и средств районного (городского) звена ОТП РСЧС, спланированных к ликвидации последствий возможных чрезвычайных ситуаций и происшествий, связанных с нарушениями в работе объектов ЖКХ и ТЭК, а также затруднениями в работе (передвижении) всех видов транспорта, подтоплением приусадебных участков и пониженных участков местности, природными пожарами, гибелью сельскохозяйственных культур;

совместно с районными (городскими) подразделениями ДПС УГИБДД УМВД России по Орловской области, подразделениями ФКУ «Управление автомобильной магистрали Москва - Харьков» Федерального дорожного агентства, ФКУ «Управление автомобильной магистрали Москва – Бобруйск», ГУП «Дорожная служба» и подразделениями дорожного надзора провести мероприятия, направленные на предупреждение аварийных ситуаций и образование заторов (в случае попадания поломанных сучьев, стволов деревьев на проезжую часть автодороги) на автомобильных дорогах (наиболее уязвимых к возникновению ДТП), проверить готовность стационарных пунктов питания;

спланировать к использованию (подготовить к вводу в боевой расчет) автомобильную (специальную) технику повышенной проходимости, в случае размыва дорог без твердого покрытия, обеспечить ее применение, особое внимание обратить на наличие вышеуказанной техники в учреждениях здравоохранения Орловской области, оказывающих населению первую медицинскую, доврачебную, врачебную, квалифицированную и специализированную медицинскую помощь;
организовать контроль за состоянием транспортной инфраструктуры, включая опасные участки федеральных автомобильных дорог области, граничащих с другими субъектами Российской Федерации;

в случае возникновения заторов на автодорогах Орловской области федерального, регионального и местного значения, совместно с районными (городскими) подразделениями ДПС УГИБДД УМВД России по Орловской области, при необходимости организовать сопровождение транспортного потока, а также информирование населения о рекомендуемых маршрутах объезда и (или) ограничению использования личного автотранспорта;

для ликвидации возможных обрывов ЛЭП и аварийного отключения электроснабжения потребителей проверить готовность сил и средств оперативно-выездных бригад филиала ПАО «МРСК Центра» - «Орелэнерго» и АО «Ореоблэнерго»;

усилить контроль за состоянием и работоспособностью систем жизнеобеспечения и электроснабжения населения, состоянием потенциально-опасных и опасных производственных объектов, особое внимание обратить на социально-значимые объекты и объекты с круглосуточным пребыванием людей;

проверить наличие и исправность аварийных источников электроснабжения на социально-значимых объектах и объектах с круглосуточным пребыванием людей;

проверить исправность ливневых (дренажных) канализационных систем (водостоков), при необходимости организовать их очистку и обслуживание;

проверить надежность крепления широкоформатных конструкций и конструкций большой парусности (рекламные щиты, стенды, навесы, подъёмные краны и т.д.), при необходимости организовать усиление несущих конструкций или их временный демонтаж;
ограничить выход в рейс автотранспортных средств, не задействованных в обеспечении жизнедеятельности населения и предприятий с непрерывным циклом работы;

рекомендовать населению не оставлять автотранспортные средства на длительную стоянку вблизи конструкций большой парусности, сухих деревьев, а также вблизи многоэтажных жилых домов и административных зданий, для исключения случаев падения слабо-укрепленных конструкций (веток деревьев) на личный автотранспорт, а также по возможности ограничить использование личного автотранспорта и воздержаться от совершения длительных автомобильных поездок по территории области;
провести информирование руководителей сельскохозяйственных организаций и учреждений всех форм собственности о возможном повреждении и гибели сельскохозяйственных культур вследствие сильных осадков;
организовать доведение информации (оповещение) о неблагоприятных метеорологических явлениях до населения, руководителей спасательных служб, учреждений (организаций), руководителей загородных и пришкольных оздоровительных летних лагерей, высших учебных заведений, учреждений среднего профессионального образования, среднеобразовательных школ и детских садов, а также руководителей экскурсионных (туристических) групп, находящихся на маршрутах движения (при их наличии) на подведомственных территориях, уточнить порядок организации связи и взаимодействия;
исключить случаи проведения сельскохозяйственных палов, не контролируемых (контролируемых) палов сухой растительности и порубочных остатков деревьев, а также мусора (бытовых отходов) с целью не допущения быстрого распространения огня и минимизации последствий возможных случаев возникновения отдельных очагов природных пожаров и распространения огня на жилые строения;

в целях недопущения возникновения пожаров на полигонах ТБО усилить контроль за соблюдением технологического режима складирования отходов;
в части касающейся, организовать проведение проверок арендаторов лесных участков и лиц, использующих участки леса, по выполнению ими комплекса противопожарных мероприятий (обустройство минерализованных полос, реконструкция лесных дорог, предназначенных для охраны лесов от пожаров, устройство и ремонт мест отдыха, устройство и ремонт шлагбаумов, аншлагов и т.д.), а также проверку опашки населенных пунктов и объектов экономики, которые могут оказаться в зоне пожарной опасности;
усилить разъяснительную работу с населением через местные средства массовой информации о недопустимости проведения неконтролируемых сельскохозяйственных палов и поджогов сухого мусора (в т.ч. на приусадебных участках)  о соблюдении правил пожарной безопасности при нахождении в лесных массивах, а также а также правилах поведения на воде;
совместно с руководителями загородных и пришкольных оздоровительных летних лагерей (представителями школьных родительских комитетов и попечительских советов), представителями администраций Высших учебных заведений, учреждений среднего профессионального обучения, среднеобразовательных школ и детских садов (в части касающейся), во взаимодействии с должностными лицами департамента образования, департамента здравоохранения, департамента социальной защиты населения, опеки и попечительства Орловской области и управления физической культуры и спорта Орловской области обеспечить постоянный контроль за перемещением детских групп при проведении экскурсий, пеших прогулок, организации отдыха детей. Особое внимание обратить на соблюдение старшими групп и детьми требований безопасности, наличие в вышеуказанных группах средств связи, медицинских работников с первичными средствами медицинской помощи, запасами питьевой воды и продуктов питания; 
ограничить время пребывания детей на солнце, с целью исключения случаев получения ими теплового удара;

отменить проведением запланированных массовых мероприятий на открытом воздухе.

С целью организации контроля готовности органов управления и сил районных (городских) звеньев ОТП РСЧС к действиям по предназначению прошу Вас в срок до 15.00 13 августа 2017 года представить в оперативную дежурную смену ФКУ «ЦУКС Главного управления МЧС России по Орловской области» по электронной почте на адрес: arm8_CUХ57@mail.ru или по факсу: 8-4862-76-08-73 информацию об организации и выполнении рекомендованных превентивных мероприятий на территории муниципальных образований, порядке контроля их исполнения и сведения о должностных лицах, которым доведено экстренное предупреждение.

При возникновении аварийных ситуаций и происшествий (чрезвычайных ситуаций) немедленно передать первичную информацию старшему оперативному дежурному ФКУ «ЦУКС Главного управления МЧС России по Орловской области» по телефонам: 01, 101, 112, 
8-4862-43-09-45, 8-4862-43-37-36.
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