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МЧС  РОССИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ В КРИЗИСНЫХ СИТУАЦИЯХ

ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МИНИСТЕРСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ДЕЛАМ

ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ

СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ

СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

(ЦУКС Главного управления МЧС России

по Орловской области)

ул. Пионерская,  5,  г. Орел, 302000
Тел.: 76-02-18, Факс: 76-08-73

	Главам городских округов и муниципальных районов 
(через ЕДДС городских округов и муниципальных районов)
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Орловской области 
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ШТОРМОВОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

о высокой степени вероятности возникновения чрезвычайных ситуаций

на территории Орловской области
(по данным Орловского центра по гидрометеорологии и мониторингу

окружающей среды – филиала ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды»)

Утром 23 мая 2017 года местами на территории Орловской области ожидается заморозки до -1оС.

В связи с опасным метеорологическим явлением вероятны возникновения происшествий (чрезвычайных ситуаций до муниципального уровня), связанных затруднениями в работе (передвижении) всех видов транспорта в виду гололедных явлений и гибелью сельскохозяйственных культур.

Рекомендуемые превентивные мероприятия:

организовать выполнение комплекса превентивных мероприятий по снижению риска возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) и уменьшения их последствий;

провести оповещение и информирование населения (в том числе через СМИ), руководителей спасательных служб, учреждений и организаций на подведомственной территории о прогнозируемом неблагоприятном агрометеорологическом явлении;

провести информирование руководителей сельскохозяйственных организаций и учреждений всех форм собственности о возможном повреждении и гибели сельскохозяйственных культур вследствие понижения температуры окружающего воздуха до отрицательных значений;

в ночные и утренние часы ограничить выход в рейс автотранспортных средств, не задействованных в обеспечении жизнедеятельности населения и предприятий с непрерывным циклом работы;
совместно с районными (городскими) подразделениями ДПС УГИБДД УМВД России по Орловской области, подразделениями ФКУ «Управление автомобильной магистрали Москва - Харьков» Федерального дорожного агентства и подразделениями дорожного надзора провести мероприятия, направленные на предупреждение аварийных ситуаций и образования заторов на автомобильных дорогах (наиболее уязвимых к возникновению ДТП, проверить готовность дорожных служб к недопущению образования гололедных явлений на автодорогах области, при необходимости организовать обработку дорожного полотна реагентами.
При возникновении аварийных ситуаций и происшествий (чрезвычайных ситуаций) немедленно передать первичную информацию старшему оперативному дежурному ФКУ «ЦУКС Главного управления МЧС России по Орловской области» по телефонам: 01, 101, 112, 
8-4862-43-09-45, 8-4862-43-37-36.
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