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о проведении опроса граждан с целью выявления мнения населения и его учета при принятии решения о реорганизации в форме присоединения МБОУ «Ольховецкая основная общеобразовательная школа» к МБОУ «Красненская основная общеобразовательная школа» на части территории Залегощенского района Орловской области 

На основании Решения Совета народных депутатов Залегощенского района Орловской области от 26.02.2019г. № 157, с целью выявление мнения населения  и его учета при принятии решения о реорганизации в форме присоединения МБОУ «Ольховецкая основная общеобразовательная школа» к МБОУ «Красненская основная общеобразовательная школа»,   13.03.2019 года был проведён опрос жителей Верхне-Скворченского и Красненского  сельских поселений Залегощенского района Орловской области.
    В опросе по вопросу «Считаете ли Вы возможным проведение реорганизации в форме присоединения МБОУ «Ольховецкая основная общеобразовательная школа» к МБОУ «Красненская основная общеобразовательная школа» приняло участие 113 человек. Опрос граждан признан состоявшимся.
    Число жителей, принявших участие в опросе, высказавшихся по позиции «за» по вопросу, вынесенному на опрос составило 72 человека, число жителей, принявших участие в опросе, высказавшихся по позиции «против» по вопросу, вынесенному на опрос составило 41 человек.
Вопрос, вынесенный на опрос граждан  «Считаете ли Вы возможным проведение реорганизации в форме присоединения МБОУ «Ольховецкая основная общеобразовательная школа» к МБОУ «Красненская основная общеобразовательная школа» признан одобренным.
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