Основные направления экономики получат дополнительное финансирование

Правительство России одобрило проект федерального бюджета на следующие три года. Доходы федеральной казны прогнозируются в размере 35 трлн рублей в 2024 году, 33,5 трлн рублей в 2025 году и 34,1 трлн рублей в 2026 году. Расходы ожидаются на уровне 36,6 трлн рублей, 34,4 трлн рублей и 35,6 трлн рублей соответственно. Таким образом, дефицит бюджета может составить 1,6 трлн рублей в 2024 году, 0,9 трлн рублей в 2025 году и 1,5 трлн рублей в 2026 году. Как отмечал премьер-министр РФ Михаил Мишустин, власти постарались минимизировать дефицит настолько, насколько это возможно.

—  Несмотря на все сложности с федеральным бюджетом, ключевые направления по поддержке промышленности и инфраструктуры получили дополнительное финансирование. Об этом заявил глава Минфина Антон Силуанов на парламентских слушаниях в Совете Федерации.

Среди значимых направлений поддержки министр финансов отметил электрический транспорт, региональные аэропорты, а также развитие инфраструктуры морского внутреннего водного транспорта.

По мнению эксперта Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС Алексея Исаева, требует финансирования и инфраструктура внутреннего туризма. «Поддержка вышеперечисленных сфер  должна обеспечить приток частных инвестиций в экономику»  – отметил эксперт.
