О реализации Программы

 «Сохранение  и реконструкция военно-мемориальных 
объектов в Залегощенском районе  на 2015-2019 годы» 
в 2019 году
      
     Программа   разработана в целях приведения в надлежащее состояние  объектов культурного наследия, воинских захоронений, братских могил, памятников и памятных знаков на территории Залегощенского района. Сроки реализации программы  с 2015 года по 2019 год.
    Общий объем средств  районного бюджета на реализацию мероприятий программы  в 2019 году было предусмотрено -120,0 тыс. рублей, освоено-120,0 тыс. рублей. По мероприятиям:
- изготовление технической документации  для постановки на кадастровый учет  зданий объектов культурного наследия-60,0 тыс. рублей;
-  благоустройство воинского захоронения «Братская могила воинов, погибших в 1943 г.» с. Красное -60,0 тыс. рублей;

В результате : 
[bookmark: _GoBack]во исполнение  апелляционного решения областного суда  дело 33а -1164/2018  от 7.06.2018 г.  о постановке на кадастровый учет объектов культурного наследия , по договору исполнены виды работ :
 -	формирование документации для постановки на кадастровый учет (изготовление межевого плана участка в электронном виде в формате ХМЛ);
-	подготовка  технического плана в электронном виде для кадастрового учета ,
и пакет документов подан в Россреестр для   поставки на кадастровый учет   6 зданий 3 объектов культурного наследия. Продолжены работы по благоустройству  воинского захоронения «Братская могила воинов, погибших в 1943 г.» в с. Красное.
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