О реализации Программы

 «Сохранение  объектов культурного наследия и военно-мемориальных 
объектов в Залегощенском районе » 
в 2020 году
      
     Программа  «Сохранение  объектов культурного наследия и военно-мемориальных  объектов в Залегощенском районе » разработана в целях приведение в надлежащее состояние  объектов культурного наследия воинских захоронений, братских могил, памятников и памятных знаков на территории Залегощенского района. Сроки реализации программы  с 2020 года по 2024 год.
    Общий объем средств на реализацию мероприятий программы  в 2020 году было предусмотрено -281,400 тыс. рублей, освоено-281,4 тыс. рублей.(областной бюджет-85,6 тыс.рублей, районный бюджет-195,8 тыс.рублей.) По мероприятиям:
- изготовление технической документации  для постановки на кадастровый учет земельных участков  и сооружений объектов культурного наследия-20,0 тыс. рублей;
- ремонт и благоустройство объекта культурного наследия «Братская могила воинов, погибших в 1943 г.» в п. Залегощь, ул. Привокзальная, 15 а-111,6 тыс. рублей(обл.бюджет-85,6 тыс руб. районный бюджет-26,0 тыс.руб.);
- Установка памятного знака "Населенный пункт Воинской доблести" в с.Красное Залегощенского района Орловской области-129,7 тыс. рублей;
- изготовление  информационных надписей и обозначений на объекты культурного наследия-20,1 тыс. рублей.

[bookmark: _GoBack]В результате :поставлены на кадастровый учет  1 земельный участок и  1 сооружение 1 объекта культурного наследия, изготовлено 13 штук информационных надписей и обозначений на объекты культурного наследия в   соответствии  с Постановлением Правительства РФ от 10 сентября 2019 г №1178 и продолжены работы по благоустройству  воинского захоронения «Братская могила воинов, погибших в 1943 г.» в п. Залегощь, ул. Привокзальная, 15 а.
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