О реализации программы
 «Развитие муниципальной службы 
в Залегощенском районе на 2016 год»

Реализация целевой программы  «Развитие муниципальной службы в Залегощенском районе на 2016 год»  позволила достичь следующих результатов:

- Обновлена нормативная правовая база, регулирующая порядок и условия прохождения муниципальной службы в соответствии с действующим законодательством.
   -  Работает Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Залегощенского  района.
      - Проведён  конкурс по формированию  резерва управленческих кадров Залегощенского района на 2017-2020 годы, 11  муниципальных служащих   включены в список резерва управленческих кадров на замещение  должностей   муниципальной  службы  категории  «руководители». 
   -  В 2016 году в рамках Программы, за счет средств местного бюджета администрации Залегощенского района, 12 муниципальных служащих повысили квалификацию и получили удостоверения о повышении квалификации по программам:  «Государственная политика в сфере противодействия коррупции»,  «Основы управления проектами. Вводный курс для муниципальных служащих».  
 - Общий объём финансирования Программы на 2016 год составил  20 тыс. рублей (средства местного бюджета), финансирование освоено в  полном объёме. 
 - Программа позволила создать планомерную систему обучения и повышения квалификации муниципальных служащих,  сформировать  высокопрофессиональный внутренний кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы, внедрить современные образовательные и управленческие технологии.
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