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  Заслушав отчёт  начальника отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Залегощенского района Орловской области о проделанной работе за истекший период 2014 года, Залегощенский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:
1.Отчёт   начальника отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Залегощенского района Орловской области о проделанной работе  за истекший период 2014 года принять к сведению.

Председатель Залегощенского 

районного  Совета народных депутатов                             В. И. Новиков
Глава Залегощенского района             
В. Н. Брежнев

Отчёт о работе отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Залегощенского района Орловской области за 2014 год
       В 2014 году работа отдела по управлению муниципальным имуществом администрации района была направлена на реализацию полномочий муниципального образования – Залегощенский район Орловской области, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Земельным кодексом Российской Федерации, Уставом Залегощенского района, Положением об отделе по управлению муниципальным имуществом, иными нормативными правовыми актами; обеспечение доступности, улучшение качества предоставляемых муниципальных услуг в рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», а также на эффективное управление имуществом, находящимся в муниципальной собственности района, в том числе земельными участками.

В настоящее время заключено 380 договоров аренды земельных участков, из них 218 договоров в отношении земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения. 

В 2014 году заключено 58 договоров аренды земельных участков, 50 договоров их купли-продажи. В основном заключались договоры купли продажи в порядке ст. 36 Земельного кодекса РФ – под объектами недвижимости. Плановые показатели поступления неналоговых платежей в 2014 году за использование муниципальной земли будут  достигнуты. 
       Отдел осуществляет контроль за поступлением арендной платы, в целях обеспечения выполнения арендаторами своих договорных обязательств в текущем году к 5 недобросовестным арендаторам было предъявлено 9 претензий на общую сумму 532 850 рублей, начислено пеней в сумме 99 077 рублей 88 копеек. Оплачено 418 226 руб.79 коп, в судебном порядке взыскано 114 623 рубля 43 коп – долг по арендной плате, пени – 17 164 рубля 85 коп. Один договор аренды земельного участка (Ломовский с/поселение) расторгнут в судебном порядке с связи с длительным неиспользованием. 01.12.2014 года не состоялся объявленный аукцион по продаже права аренды 6 земельных участков для сельскохозяйственного производства (Прилепский с/Совет, Моховской с/Совет) в связи с поступлением единственной заявки на участие в аукционе. В соответствии с требованиями действующего законодательства заключен договор аренды земельных участков с единственным претендентом ОАО «Орловские Черноземы» по первоначальной цене в размере 733 240 рублей. Подготовлено постановление о проведении аукциона по продаже права аренды земельного участка из земель населенных пунктов (Бортновский с/Совет) для строительства объектов сельхозназначения (складов) с начальной ценой продажи 34 300 рублей. 
        В связи с внесением изменений в закон «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в РФ» проводилась работа в тесном взаимодействии с главами 10 сельских поселений по оформлению права муниципальной собственности на невостребованные земельные доли. За 2013-14 годы главами сельских поселений предъявлено в Залегощенский районный суд 902 исковых заявлений, в судебных заседаниях по указанным искам интересы поселений представлял начальник отдела на основании доверенностей от администраций поселений.
     Одним из приоритетных направлений деятельности отдела в сфере земельных отношений является предоставление земельных участков в собственность бесплатно многодетным семьям. Всего на учете состоят 43 многодетные семьи, в 2014 году поставлено на учет 23 семьи. Предоставлено в собственность 18 земельных участков, проведено 2 жеребьевки согласно закону Орловской области от 03.10.2013 года №1534-ОЗ «Об отдельных правоотношениях, правоотношениях, связанных с предоставлением в собственность гражданам земельных участков на территории Орловской области». Необходимое количество земельных участков для предоставления сформировано.

 В рамках реализации отделом полномочий по управлению муниципальным имуществом в течение 2014 года проведено 3 аукциона: 2 – на заключение договоров аренды движимого имущества, 1 – продажа объекта недвижимого имущества (здание штаба) в соответствии с прогнозным планом приватизации на 2014 год. 
В связи с введением в эксплуатацию жилого дома 22 а по ул. Набережной объявлен конкурс по отбору управляющей компании в соответствии с Жилищным кодексом РФ. Заключено 50 договоров на передачу в собственность гражданам муниципальных жилых помещений. Во взаимодействии с менеджерами структурного подразделения администрации по опеке и попечительству, отделом экономики, торговли и предпринимательства приобретено 18 жилых помещений для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.    
    Приобретенное жилье принято в муниципальную собственность, получены свидетельства, заключены договоры социального найма. 
На основании решений Залегощенского районного суда в муниципальную казну поступили 13 газопроводов общей протяженностью 86 км, ранее признанные бесхозяйными. Представители отдела принимали участие в рассмотрении исков о признании права собственности в порядке приватизации на жилые помещения в качестве ответчика, по иным спорам, входящим в компетенцию отдела в качестве 3-их лиц. Предъявленные отделом исковые требования по 21 иску удовлетворены судами в полном объеме.

На протяжении текущего года отдел занимался активной нормотворческой деятельностью - подготовлен 41 проект решений Залегощенского районного Совета. Обработано 600 единиц входящей документации, постоянно ведется прием граждан и представителей юридических лиц по вопросам использования земли и муниципального имущества. Оказание муниципальных услуг осуществляется  в соответствии с административными регламентами. 
Отдел наделен полномочиями администратора доходов районного бюджета по 14 кодам бюджетной классификации, что позволяет осуществлять ежедневный контроль за поступлением денежных средств от использования муниципального имущества.

 Основные проблемы 
1. Недостаточность бюджетных средств для полной инвентаризации объектов недвижимости и земельных участков, их рыночной оценки.

2. Отсутствие электронного взаимодействия с органами Росреестра.
В 2015 году работа отдела будет направлена на:

- продолжение работы по всем обозначенным в отчете направлениям;

- эффективное управление имуществом, находящимся в муниципальной собственности района, в том числе выявление неэффективно используемых основных средств муниципальными учреждениями и предприятиями, которые возможно сдавать в аренду или которые подлежат приватизации;

- эффективное размещение муниципального заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд района и нужд бюджетных учреждений района;

- увеличение доходов бюджета района от сдачи в аренду земельных участков и имущества, находящегося в муниципальной собственности района;

- регистрацию права муниципальной собственности на объекты недвижимого имущества, в том числе выявление бесхозяйного недвижимого имущества.

