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Отношение россиян к здоровью
Социологическая лаборатория Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС провела исследование отношения россиян к здоровью.

На основе анализа данных опроса ВЦИОМ, проведенного 7 апреля 2021 г., удалось выделить интересные особенности
. Большинство россиян (52%) оценивают состояние своего здоровья как удовлетворительное, 35% – как хорошее, и лишь 13% – демонстрируют негативные оценки. При этом молодежь в возрасте от 18 до 34 лет в большей степени склонна к позитивным оценкам состояния здоровья (18-24 лет – 69%; 25-34 – 58%), а россияне старше 45 лет к удовлетворительным (60-69%).
75% россиян проявляют внимание к состоянию своего здоровья в целом, а 76% – к отдельным органам и системам, среди них преобладают женщины и респонденты 18-34 лет. 
22% россиян не следят за состоянием своего здоровья, чаще это мужчины (26%) и респонденты 45-59 лет (26%).
Для оценки и поддержания своего здоровья россияне чаще:

– проходят медосмотры, диспансеризацию, сдают анализы (37%);

– занимаются физкультурой, гимнастикой, спортом (26%);

– следят за питанием (18%);

– пьют лекарства (10%);

– ведут здоровый образ жизни (10%).

По мнению эксперта кафедры «Социология и информационные технологии» Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС Анны Кустовой, следует обратить внимание на тот факт, что важность диспансеризации, как процедуры для оценки и поддержания здоровья признается небольшим количеством россиян. При этом 48% россиян 35-44 лет считают, что она носит формальный характер и не способствует своевременной диагностике заболеваний. Эта ситуация требует кардинальных изменений процедуры диспансеризации, с учетом предложений россиян, которые могут быть установлены в процессе социологического мониторинга эффективности процедуры диспансеризации.
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