                             Информация по проведенным Контрольно-счетной палатой 

                             Залегощенского района Орловской области проверкам в 2011 году.

        За 2011 год Контрольно-счетной палатой Залегощенского района проведено восемь контрольных мероприятий.
        В период с августа 2011г. по сентябрь 2011г. проведена проверка финансового отдела администрации Залегощенского района по вопросу соблюдения порядка назначения, перерасчета, индексации и выплаты пенсий за выслугу лет муниципальным служащим Залегощенского района. Проверяемый период: 2010 год.

       С октября 2011г. по ноябрь 2011г. проведена проверка по вопросу эффективного и целевого расходования средств на зарплату следующих организаций: МБОУДОД «ДЮСШ», МБОУДОД «Дом детского творчества», МБОУ «ППМС-Центр»; по вопросу эффективного и целевого использования средств на содержание аппарата, бухгалтерии и хозяйственно-эксплуатационной группы Отдела образования.  Проверяемый период: 2010 год, 1-е полугодие 2011г. Проверка проведена с целью установления соответствия исполнения решения «О районном бюджете» на 2010 года и 1-е полугодие 2011 года, достоверности бюджетной отчетности, законности, целевого назначения и эффективности использования средств бюджета, анализа качества управления финансами.

        Проведена проверка Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Залегощенская средняя общеобразовательная школа № 1», Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Победненская основная общеобразовательная школа», Муниципального бюджетного образовательного учреждения «Красненская основная общеобразовательная школа» по вопросу эффективного и целевого расхода, связанного с предоставлением мер социальной поддержки по оплате жилья с отоплением и освещением педагогическим работникам образовательных учреждений, работающих и проживающих в сельской местности и поселках городского типа.   
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