На волнах «Радио России. Орел» стартовал новый социальный проект «Про жизнь»
На волнах «Радио России. Орел» стартовал новый социальный проект для пенсионеров Орловской области «Про жизнь», инициированный Региональным отделением Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» по Орловской области.
Цель проекта – рассказать о том, как найти и чем занять себя после выхода на пенсию, как дольше оставаться активным, изменить или по крайней мере не ухудшить качество жизни, как общаться с молодежью, отдыхать с радостью, любить себя.
26 июня прошла ознакомительная встреча, на которой присутствовали председатель Регионального отделения Союза пенсионеров России Татьяна Воробьева и старший научный сотрудник Орловского краеведческого музея Татьяна Шарапова, которая рассказала об интересных местах Орла.
[bookmark: _GoBack]Новая программа будет выходить каждый последний понедельник месяца в 11.20 на волне 102,3 FM. Слушатели услышат ответы на вопросы, которые сегодня  интересуют пенсионеров – начиная с ментального здоровья до советов по уходу за растениями на дачах и огородах, экскурсий по интересным местам Орловщины и т.д. 
Первый выпуск выйдет уже 31 июля. Радиослушателям расскажут о садово - огородных работах.

