Перспективные направления молодежной политики

Россия стала мировым лидером по создаваемым возможностям для нового поколения. Президент России Владимир Путин кардинально изменил подходы государства к молодёжной политике, благодаря чему в России реализуется ряд перспективных направлений такой политики. 
Как отметил эксперт Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС Алексей Исаев, уже зарекомендовали себя такие проекты, конкурсы и олимпиады как «Лидеры России», Клуб лидеров России «Эльбрус», «Точка кипения», «Мастера гостеприимства», «Я – профессионал», «Мастерская управления «Сенеж», «Большая перемена», «Моя страна – моя Россия», «Управляй!», «Абилимпикс», «Молодые профессионалы» и другие. 
Эффективно функционирует президентская платформа «Россия – страна возможностей», на сайте которой запущено 26 проектов и 14 конкурсов. Их участниками стали более 18 млн. человек, из которых 86,5% – молодежь.

Многие значимые проекты реализуются Росмолодежью: «Фестиваль «Таврида.АРТ», «Твой ход», «Время молодых», «Патриот», «#МЫВМЕСТЕ». 

Кроме того, работают президентские программы поддержки молодых предпринимателей и учёных, запущено новое массовое движение детей и школьников. По решению Президента России в феврале-марте 2024 года пройдет Всемирный фестиваль молодежи. Его участниками станут более двадцати тысяч человек из 180 стран. 
На развитие молодежи направлены и различные региональные грантовые конкурсы и платформы.
