В конце 2018 года был принят Федеральный закон «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Человек, взявший питомца, несет серьезную ответственность, причем не только перед ним, но и перед обществом.

В силу вышеуказанного закона человек обязан относиться к животному 
«как к существу, способному испытывать эмоции и физические страдания», и, соответственно, нести ответственность за его судьбу. Требования Федерального закона «Об ответственном обращении с животными 
и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 27 декабря 2018 года № 498-ФЗ следующие:

при содержании домашних животных их владельцам необходимо соблюдать общие требования к содержанию животных, а также права 
и законные интересы лиц, проживающих в многоквартирном доме, 
в помещениях которого содержатся домашние животные;

не допускается использование домашних животных 
в предпринимательской деятельности, за исключением случаев, установленных Правительством Российской Федерации;

предельное количество домашних животных в местах содержания животных определяется исходя из возможности владельца обеспечивать животным условия, соответствующие ветеринарным нормам и правилам, а также с учетом соблюдения санитарно-эпидемиологических правил и нормативов;

выгул домашних животных должен осуществляться при условии обязательного обеспечения безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических лиц и юридических лиц;

при выгуле домашнего животного необходимо соблюдать следующие требования:

1) исключать возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного при пересечении проезжей части автомобильной дороги, в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов, во дворах таких домов, на детских и спортивных площадках;

2) обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования;

3) не допускать выгул животного вне мест, разрешенных решением органа местного самоуправления для выгула животных.

Выгул потенциально опасной собаки без намордника и поводка независимо от места выгула запрещается, за исключением случаев, если потенциально опасная собака находится на огороженной территории, принадлежащей владельцу потенциально опасной собаки на праве собственности или ином законном основании. О наличии этой собаки должна быть сделана предупреждающая надпись при входе на данную территорию.

Кроме того, во многих населенных пунктах региона владельцы собак
в вечернее, а то и в дневное время выпускают своих питомцев за пределы своих земельных участков. Собаки находятся на общественной территории бесконтрольно, что влечет за собой угрозу причинения вреда здоровью человека. 
Управление ветеринарии Орловской области предупреждает таких владельцев о том, что в силу Порядка осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев, утвержденного постановлением Правительства Орловской области от 3 декабря 2019 года № 663, животное без владельца - животное, которое не имеет владельца или владелец которого неизвестен. В случае наличия у организации, занимающейся отловом таких животных, заявки, отлову подлежат животные без владельцев независимо от породы, в том числе имеющие ошейник, находящиеся на улицах и в иных общественных местах, кроме находящихся на привязи, без сопровождающих лиц. 
Уважаемые владельцы собак, на основании вышеизложенного, Управление ветеринарии Орловской области просит Вас неукоснительно соблюдать требования Федерального закона «Об ответственном обращении
с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 27 декабря 2018 года № 498-ФЗ!

