Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
Проблемы, связанные с положением детей в обществе, имеют государственный масштаб. Потому на законодательном уровне решается вопрос о ликвидации такого явления, как детская безнадзорность, разрабатывается система мер в отношении данной группы несовершеннолетних, что соответствует конституционному положению о защите детства и в конечном счете способствует укреплению законности и правопорядка. Решению этих задач посвящен Федеральный закон от 24.06.1999 года №120-Ф «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушении несовершеннолетних», который устанавливает основы правового общественных отношений, возникающие в связи с деятельностью по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

При этом несовершеннолетний является любое физическое лицо, не достигшее возраста 18 лет. Безнадзорным ребенок считается в случае, если над его поведением отсутствует контроль, в результате ненадлежащего воспитания, содержания образования со стороны родителей или законных представителей. Беспризорным считается несовершеннолетний, который не имеет места пребывания или места жительства. А под социально опасным положением понимается обстановка подразумевающая угрозу жизни или здоровью ребенка или не отвечающая требовани к его содержанию, воспитанию, обучению.
Отсутствие контроля за несовершеннолетним зачастую приводит к совершению им противоправных действий. Однако понятие безнадзорного не предполагает, что его поведение при этом обязательно является девиантным, то есть отклоняющимся от общепринятых норм. Важен лишь тот факт, что отсутствует должный контроль за его поведением со стороны:
· родителей;
· иных законных представителей либо должностных лиц.
Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних представляет собой систему:
· социальных мер, направленность которых определяется интересами, ценностями и нормами поведения, сложившимися в обществе;
· правовых мер, имеющих целью полное и своевременное закрепление необходимых установлений в нормативных актах;
        -  педагогических, то есть связанных с воспитанием, обучением человека, и иных мер.
Целью принятия всех этих мер должно быть выявление и устранение тех причин и условий, которые способствуют безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних.
К основным задачам деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений относятся:

          - предупреждение безнадзорности и беспризорности, а также правонарушении и антиобщественных действий несовершеннолетних, кроме того, выявление и устранение причин и условий, тому способствующих. Выполнение данной задачи обеспечивается в том числе индивидуальной профилактической работой, профилактикой безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;
        - обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, которое должно служить ориентиром всей деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений.










