
ПРОТОКОЛ
 Публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта бюджета поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области  
«О бюджете поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области  на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»


п.Залегощь                                                                           15.12.2017
Место проведения публичных слушаний: актовый зал администрации Залегощенского района.
Время проведения:18.00
Присутствовали:
Работники администрации Залегощенского района и ее отделов
Работники Залегощенского поселкового Совета народных депутатов и контрольно-счетной палаты
Руководители и работники организаций и учреждений, действующих на территории поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области
Жители поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение проекта бюджета поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области  
«О бюджете поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области  на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»

      По вынесенной на обсуждение повестке выступила начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности З.И. Агеева, которая доложила, что  бюджет поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области области на 2018 год прогнозируется бездефицитным. Доходы бюджета планируются на 2018 год в объеме 13181,81 тыс. рублей. При этом налоговые и неналоговые доходы прогнозируются в объеме 12851,90 тыс. рублей, или 97,5 процентов от общего объема доходов, безвозмездные поступления – в объеме 329,91 тыс. рублей или 2,5 процентов. Наибольший удельный вес в налоговых доходах приходится на налог на доходы физических лиц – 57,8 %. Расчет поступлений данного налога в бюджет поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области на 2018 год в сумме 6258,0 тыс. рублей.
    По расходам бюджет поселка планируется в сумме 13181,81 тыс. рублей. 
Был подробно освещен проект бюджета поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области по расходам в разрезе всех разделов бюджетной классификации.

Общий объем доходов на 2019 год – 13605,92 тыс. рублей, 2020 год – 14137,72 тыс. рублей, общий объем расходов на 2019 год – 13605,92 тыс. рублей., 2020 год – 14137,72 тыс. рублей. Бюджет поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области  прогнозируется на 2019 год и  на 2020 год  бездефицитным.
    Гражданам, присутствующим на публичных слушаниях, было предложено высказать свои замечания и предложения.
    От участников публичных слушаний замечаний не поступило, ими было предложено:
1.Вынести проект муниципального правового акта «О бюджете поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области  на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» на очередное заседание Залегощенского поселкового Совета народных депутатов для рассмотрения и утверждения.



Председатель поселкового Совета                                                 Н.А.Редникин
Народных депутатов

