
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту Решения
«О проекте бюджета Залегощенского района  Орловской области 
на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

п. Залегощь                                                                             18.12.2023 г.

Место проведения публичных слушаний: актовый зал администрации Залегощенского района.

Присутствовали:
Глава района Замуруев В. Н.
Председатель Залегощенского районного Совета народных депутатов Щукина О. В.
Депутаты Залегощенского районного Совета народных депутатов, работники администрации района, руководители организаций и учреждений, действующих на территории района, жители района.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
  Обсуждение проекта Решения «О проекте бюджета Залегощенского района   Орловской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»
  
  Публичные слушания открыл Глава района Замуруев В. Н.
  По вынесенной на обсуждение повестке выступили:
  Афонин А. А. – начальник отдела по экономике, предпринимательству и торговле. Он доложил об основных параметрах прогноза социально-экономического развития Залегощенского района на 2024–2026 годы, осветил перспективы развития всех отраслей производства и сферы обслуживания, действующих на территории района на предстоящие три года.
  Анцыферова О. Ф. – начальник финансового отдела администрации. Она отметила, что проект районного бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов подготовлен в соответствии с действующим законодательством. Учтены сценарные условия прогноза социально-экономического развития Залегощенского района на 2024 год и параметры прогноза до 2026 года. Подготовленный проект бюджета сохраняет социальную направленность.
     По доходам районный бюджет на 2024 год прогнозируется в сумме 379,8 млн. руб., расходам – 392,4 млн. руб., дефицит – 12,6 млн. руб. 
     Собственные доходные источники предусмотрены в объеме 134,8 млн. руб., в их структуре 73,2 % занимают налоговые доходы, 26,8 % - неналоговые.
     В структуре расходов объем бюджетных ассигнований, планируемых программно-целевым методом составляет 310,7 тыс. рублей, или 72,9 процента от общего объема расходов. За счет данных средств финансируются 22 муниципальные программы. 
     Общий объем доходов на 2025 год – 379,5 млн. рублей, 2026 год – 213,3 млн. рублей, общий объем расходов на 2025 год – 383,7 млн. рублей, 2026 год – 213,3 млн. рублей, дефицит на 2025 год – 4,2 млн. руб., на 2026 год бюджет планируется без дефицита.
     Присутствующим на публичных слушаниях, было предложено высказать свои предложения и замечания.     
     Участниками публичных слушаний принято решение:
     Вынести предлагаемый проект Решения  «О проекте бюджета Залегощенского района   Орловской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»  на очередное заседание Залегощенского районного Совета народных депутатов для рассмотрения и принятия.



                  Глава района                        В. Н. Замуруев
