ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу рассмотрения годового отчета 
«Об исполнении бюджета Залегощенского района 
Орловской области за 2021 год»
п. Залегощь                                                                             16.05.2022 г.                                                                                            
Место проведения публичных слушаний: актовый зал администрации Залегощенского района.

Время проведения: 18.00

Присутствовали:

Работники администрации Залегощенского района и ее отделов, работники и депутаты Залегощенского районного Совета народных депутатов и Контрольно-счетной палаты, руководители и работники организаций и учреждений, действующих на территории района, жители района. 
Публичные слушания проведены с соблюдением санитарно-эпидемиологических норм.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение годового отчета «Об исполнении бюджета Залегощенского района Орловской области за 2021 год»
По вынесенной на обсуждение повестке выступила начальник финансового отдела администрации О. Ф. Анцыферова, которая доложила, что бюджет Залегощенского района Орловской области за 2021 год исполнен по  доходам в сумме 411701,2  тыс. руб. (план 393935,7 тыс. руб.),  по расходам  371115,2 тыс. руб. (план 387191,4 тыс. руб.),  профицит  40586,0 тыс. руб. (плановый профицит –6744,3 тыс. руб.).  

План по сбору собственных доходов  районного бюджета в 2021 году  выполнен на 125,7%, их поступление к 2020 году увеличилось на 74,7%.  Безвозмездные поступления из областного бюджета поступили в размере 266872,7 тыс. руб. с ростом к 2020 году на 9317,3 тыс. руб. 
       На содержание социальной сферы направлено 294490,5  тыс. руб. или  80,1 % от общей суммы расходов. Данный показатель на 26791,1 тыс. руб. больше расходов 2020 года. В 2021 году на территории района действовало 20 муниципальных программ с общим объемом финансирования в сумме 316002,6 тыс. руб. что составило 85,1 % от общей суммы расходов, произведенных в данном году. 
       Кроме этого было подробно освещено исполнение районного бюджета по доходным источникам и по расходам в разрезе всех разделов бюджетной классификации. 
       Гражданам, присутствующим на публичных слушаниях, было предложено высказать свои замечания и предложения.
От участников публичных слушаний поступило следующее предложение:

    1. Вынести проект муниципального правового акта «Об исполнении бюджета Залегощенского района Орловской области за 2021 год» на очередное заседание Залегощенского районного Совета народных депутатов для рассмотрения и утверждения.

Глава района                                                        В. Н. Замуруев
