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Каждый представитель малого и среднего бизнеса сможет найти себя в реестре

С 1 августа 2016 года на официальном сайте ФНС России в сети Интернет заработал электронный сервис «Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства», созданный в рамках реализации Федерального закона от 29 декабря 2015 г. № 408-ФЗ.

Сведения, содержащиеся в Едином реестре, обновляются 10-го числа каждого месяца, размещены в свободном доступе и доступны при обращении к поисковой системе реестра. 

Этот реестр позволяет собрать статистику субъектов малого бизнеса в целом  по стране, региону, муниципальному образованию, а также получить информацию по конкретному предприятию или ИП.  По состоянию на 1 августа 2016 года в реестр внесены сведения о более чем 5,5 млн. субъектов малого и среднего бизнеса. 
Программное обеспечение  позволяет любому заинтересованному лицу сформировать и распечатать выписку  из вышеуказанного реестра с ЭЦП ФНС России с визуализацией.

Если пользователь  не находит себя в этом реестре,  он может в электронном виде направить соответствующую  заявку в налоговый орган, результатом рассмотрения которой  в течение 5 дней будет либо включение налогоплательщика в реестр, либо отказ в связи с несоответствием критериям.     

Создание реестра позволяет  снизить затраты предпринимателей и органов власти, связанные с подтверждением статуса малого и среднего предпринимательства, а также облегчает  поиск потенциальных поставщиков из числа малых и средних предпринимателей.
