Выбор предметов для сдачи ЕГЭ только до 1 февраля 2016 года
Государственная экзаменационная комиссия Орловской области напоминает участникам государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования 2016 года, что прием заявлений на участие в ГИА 2016 года, в том числе в форме ЕГЭ, проводится до 1 февраля 2016 года. 
Регистрация на участие в ЕГЭ 2016 года осуществляется в следующих местах:
· для выпускников школ текущего года и обучающихся профессиональных образовательных организаций – в своих общеобразовательных организациях;
· для выпускников прошлых лет - в органах местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, по месту жительства.
В заявлении должны быть перечислены предметы, которые планирует сдавать участник ЕГЭ.  
ЕГЭ, как и в прошлые годы, проводится по 14 предметам: два из них обязательные – русский язык и математика, 12  по выбору - литература, физика, химия, биология, география, история, обществознание, иностранные языки (английский, немецкий, французский и испанский языки), информатика и ИКТ. При этом математику можно сдавать на базовом и (или) профильном уровне. Также напоминаем, что экзамен по иностранным языкам с прошлого года включает письменную и устную части. 
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