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В 2022 году санитарные требования в пунктах проведения госэкзаменов несколько смягчили.
В связи с предстоящей государственной итоговой аттестацией в школах Роспотребнадзор напомнил о правилах проведения экзаменов в 2022 году. В ведомстве подчеркнули, что ряд мер, которые необходимо было соблюдать в пунктах проведения ЕГЭ последние 2 года, было решено смягчить. Сообщается, что теперь школы не обязаны рассаживать выпускников в шахматном порядке за партами с соблюдением социальной дистанции. При этом образовательным организациям всё же рекомендуется сделать все возможное, чтобы минимизировать контакты между детьми.
Эксперт кафедры истории, политологии и государственной политики Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС Евгения Матвеева напоминает, что в этом году в пунктах проведения ЕГЭ будут действовать следующие требования:
· организаторы должны составить графики явки школьников на экзамены. Это нужно для того, чтобы дети постарались друг с другом не контактировать.
· классы, где проводятся экзамены, должны регулярно проветриваться и дезинфицироваться.
· проведение более одного экзамена в день недопустимо.
· проведение экзаменов по выбору допускается только через день.
· если экзамен длится более 4 часов, то школы должны организовать для участников ЕГЭ питание.
· время ожидания начала экзамена в классах не должно превышать 30 минут.
На основании социологического опроса школьников, Рособрнадзор представил итоги, по которым специалисты ведомства выяснили, насколько выпускники школ готовы к сдаче государственных экзаменов. Выяснилось, что большинство ребят оценивают уровень своей подготовки как хороший. 70% школьников, которые приняли участие в опросе, практически готовы к сдаче ЕГЭ. 12% ребят сказали, что они полностью готовы к аттестационной кампании. При этом каждый второй школьник заявил, что тратит на подготовку к ЕГЭ более 2 часов.
