Собрали макулатуру и поставили рекорд

В 4-м сезоне крупнейшей в России акции по сбору макулатуры «БумБатл» участники из 89 регионов страны собрали около 100 тысяч тонн бумажных отходов. Сообщается на сайте акции. 
Как отметил эксперт Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС Сергей Федотов, в прошлом году участники смогли собрать 63,3 тысячи тонн макулатуры. Достижения «БумБатла» в этом сезоне можно отметить не только с количественной точки зрения. Акция расширила форматы и, благодаря вовлеченности волонтерского корпуса, смогла охватить все без исключения регионы страны.
На сегодняшний день в России уже перерабатывается около 4,5 млн тонн макулатуры, при этом дополнительный резерв производственных мощностей по переботке бумажного вторсырья в стране уже составляет около 1 млн тонн.
Масштабная инициатива по сбору макулатуры стартовала 10 октября и проходила под эгидой общественного экологического движения «Экосистема» в поддержку нацпроекта «Экология», который реализуется по решению Президента.
Победителей определили в шести номинациях среди детских садов, школ, ссузов, вузов, компаний и ретейлеров. Также жюри проекта огласило топ-100 претендентов на главный приз конкурса креативных постов в социальных сетях.
В сборе макулатуры участвовали все: от малышей из детских садов до сотрудников крупных компаний. Всего акция «БумБатл» насчитала более 2,5 миллионов участников!
«БумБатл» — это Всероссийская акция по сбору макулатуры в поддержку национального проекта «Экология», который реализуется по решению Президента. В новом сезоне акция проходит под эгидой Всероссийского экологического движения «Экосистема». «БумБатл» дает возможность проявить заботу о природе через сбор и сортировку бумаги. Но, как и любой батл, — это еще и соревнование по количеству собранной макулатуры, где можно побороться за первенство в командном или индивидуальном зачете.
[bookmark: _GoBack]Нужно отметить также, что основные направления государственной политики РФ в области экологии: это забота о сохранении водоемов, выстраивание новой системы обращения с отходами, восстановление лесов, снижение загрязнения воздуха в промышленных центрах, сохранение биоразнообразия в живой природе и создание экономики замкнутого цикла.
Экология стала важнейшей частью государственной политики, направленной на повышение качества жизни людей. По решению Президента России успешно реализуются задачи национального проекта «Экология».
