СОЦИАЛЬНЫЙ ПАТРУЛЬ

               Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Залегощенского района 20.01.2016года  совместно с центром социального обслуживания, опекой, социальной защитой населения, старшим инспектором ОНД по Залегощенскому району проведён  один социальный патруль с. Ольховец, с. Красное, д. Котлы Залегощенского района по обследованию многодетных, малообеспеченных семей, семей, находящихся в социально-опасном положении  с целью предупреждения  семейного неблагополучия,   выявления фактов задолжностей за коммунальные услуги (свет, газ), наличие топлива (дрова, уголь), исправность отопительных систем, электрической проводки  с целью предупреждения  угрозы  жизни и здоровью детей.
Всего обследовано – 9  семей, в том числе:
 многодетных – 6;
малообеспеченных – 2;
семей, находящихся в социально-опасном положении – 1.
        В результате обследования злостных нарушений не выявлено. В семи  семьях газовое отопление (задолжностей не имеют),  в двух семьях отопление печное (к отопительному сезону подготовлены).  Одной из них (Нурматова С.Т., с. Красное)  вынесено предписание: подремонтировать печь (оштукатурить и побелить), положить  притопочный  лист.
        Проводка в обследуемых помещениях находится без видимых нарушений изоляции.
          При посещении семьи по месту жительства проводились профилактические беседы:  «Об ответственности родителей за неисполнение обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних детей», «О недопущении фактов жестокого обращения с ребёнком», «О правилах противопожарной безопасности в быту».






                   Председатель комиссии                                        Н.А. Гладских
