
Федеральный проект «Современная школа»
 В двух школах Залегощенского района, открылись центры цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».
Цель проекта – обновить и модернизировать материально-техническую базу общеобразовательных школ, чтобы в перспективе дети и в сельских школах  могли приобщаться к современным технологиям и расширять свой кругозор в части гуманитарных знаний.
В Залегощенском районе – это МБОУ «Моховская средняя общеобразовательная школа» и МБОУ «Нижне-Залегощенская основная общеобразовательная школа».
Подготовлены учебные кабинеты, внесены изменения в правоустанавливающие документы, выделены средства в сумме 3, 2 млн. рублей на оснащение материально-технической базы школ. Сегодня получен уже весь спектр нового качественного оборудования: интерактивные комплексы, ноутбуки для учителя и ноутбуки мобильного класса, принтеры, сканеры, фотоаппараты, 3D- принтеры, квадракоптеры, шлемы виртуальной реальности с программным обеспечением, учебное демонстрационное оборудование, новая мебель и многое другое, с чем предстоит работать нашим школьникам уже в этом учебном году.
         У сегодняшних школьников действительно новые возможности.  На базе Центра будут проходить занятия не только по образовательным программам по таким предметам, как технология, информатика, ОБЖ, но и программам дополнительного образования. Ребята будут осваивать IT-технологии, изучать медиатворчество, будут работать в новом интерактивном поле – «коворкинг-центре» - едином пространстве, разделенном на зоны, оснащенные разнообразными формами активности.
