[bookmark: _GoBack]Волонтерство играет важную роль в жизни общества

Прямая поддержка Президента России вывела добровольчество на уровень идеи, объединяющей миллионы граждан России. 
Одним из факторов роста волонтерского движения в России в последние годы стала государственная стратегия, направленная на его развитие. Стремление к помощи ближним и объединение ради достижения глобальных целей по праву считается одной из важнейших традиций российского общества. Инициативы НКО, бизнеса и добровольцев помогают поддержать миллионы людей. Фактически сегодня НКО стали полноправными участники формирования государственной политики. 
Волонтерство и благотворительность играют важную роль в жизни общества. При поддержке Президента и Правительства РФ в России реализуются десятки благотворительных проектов по самым разным направлениям: экология, донорство, гуманитарные акции. 
Как комментирует эксперт Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС кандидат юридических наук Елена Тихалева, волонтерское движение занимает значимое место при организации и проведении различных публичных мероприятий, в том числе научно-практической направленности.
[bookmark: _Hlk144890693]В настоящее время завершен прием заявок для участия в волонтерском корпусе III Конгресса молодых ученых, который состоится на федеральной территории «Сириус» 28-30 ноября 2023 года. Качественная и слаженная работа волонтеров выступает важной составляющей для комфортного пребывания гостей и взаимодействия участников Конгресса на площадке. 
При этом к добровольцам предъявляется ряд требований, в частности: знания в сфере гостеприимства, владение необходимыми иностранными языками и навыками доброжелательного и открытого общения с гостями мероприятий. 
По результатам отбора, в рамках которого было подано более 350 заявок, будет сформирован корпус до 250 волонтеров с учетом резерва. К особенностям отбора можно отнести: акцентирование внимания на привлечение студентов из ВУЗов регионов, участие представителей движения серебряных волонтеров в возрасте от 55 лет (г. Сочи), привлечение делегации из 20 лучших волонтеров Кубанского государственного университета, которые показали отличную работу в рамках международных мероприятий в 2023 году. 
Все отобранные волонтеры пройдут обучение, связанное с предоставлением общей информации о конгрессе, а также специализированными тренингами в соответствии с функциональными направлениями, в рамках которых познакомятся со своими непосредственными обязанностями и объектами закрепления. 
Таким образом, волонтерское движение объединяет людей независимо от возраста и места проживания, позволяя обмениваться имеющимся опытом и кругозором, осуществлять личное и профессиональное развитие. Благодаря участию волонтеров в публичных мероприятиях создается благоприятная атмосфера при их проведении, содействующая достижению организаторами поставленных целей.


