Вступили в законную силу изменения, касающиеся деятельности микрофинансовых организаций

28 января 2019 года вступили в законную силу ограничения касающиеся деятельности микрофинансовых организаций оказывающих услуги кредитования населения по выдаче потребительских займов в денежной форме.

Указанные изменения в основном коснулись защиты прав потребителей финансовых услуг.

Новеллой действующего законодательства явилась процентная ставка по договору потребительского кредита (займа), которая в настоящее время не может превышать 1 процент в день.

 Кроме того, по договору потребительского кредита (займа), срок возврата потребительского кредита (займа) по которому на момент его заключения не превышает одного года, не допускается начисление процентов, неустойки (штрафа, пени), иных мер ответственности после того, как сумма указанных начислений достигнет полуторакратного размера суммы предоставленного займа. Данное условие, должно быть указано на первой странице договора. Ранее закон не содержал указанных ограничений.

 Федеральным законом от 27.12.2018 № 554-ФЗ также внесены изменения в особенности условий договора потребительского кредита (займа) без обеспечения, заключенного на срок, не превышающий пятнадцати дней, на сумму, не превышающую 10000 рублей
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