Орловский областной суд от 17 октября 2022 года по административному делу N 3а-29/2022 по административному исковому заявлению прокурора Орловской области к Залегощенскому поселковому Совету народных депутатов Залегощенского района Орловской области о признании недействующим в части пункта 6.4.1 Положения о порядке предоставления гарантий осуществления полномочий Главы поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области, утвержденного решением Залегощенского поселкового Совета народных депутатов от 16 апреля 2014 года N 74, решил: 
Административное исковое заявление прокурора Орловской области удовлетворить. Признать недействующим со дня вступления в силу настоящего решения пункт 6.4.1 Положения о порядке предоставления гарантий осуществления полномочий Главы поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области, утвержденного решением Залегощенского поселкового Совета народных депутатов от 16 апреля 2014 года N 74, в той мере, в которой предусмотренное им право на единовременную денежную выплату имеют лица, не достигшие пенсионного возраста или не потерявшие трудоспособность в период осуществления полномочий Главы поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области. 
Сообщение о принятии настоящего решения опубликовать в районной газете " Маяк", а также на официальном сайте администрации Залегощенского района http://www.admzalegosh.ru в течение одного месяца со дня вступления решения суда в законную силу. 
Решение может быть обжаловано в Первый апелляционный суд общей юрисдикции через Орловский областной суд в течение одного месяца со дня его составления в окончательной форме. 
В окончательной форме решение составлено 21 октября 2022 года.
