

Законодательством установлена возможность уплаты налогов за налогоплательщика иным лицом
Налоговым кодексом РФ установлена возможность уплаты за налогоплательщика иным лицом налогов, а также сборов, пеней, штрафов, страховых взносов, регулируемых кодексом .

При этом Правилами указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему РФ, утвержденными приказом Минфина России от 12.11.2013 N107н, установлена возможность указания в распоряжении о переводе денежных средств как реквизитов плательщика, чья обязанность исполняется, так и реквизитов плательщика - третьего лица. 

Согласно Правилам, плательщики налоговых платежей, страховых взносов и иных платежей в бюджетную систему РФ указывают в полях «ИНН плательщика» - значение ИНН плательщика, чья обязанность по уплате налоговых платежей, страховых взносов и иных платежей исполняется.

В случае отсутствия у плательщика - физического лица ИНН в реквизите «ИНН» плательщика указывается «0». При этом необходимо в поле «Код» указать уникальный идентификатор начисления (индекс документа).

В поле «КПП плательщика» указывается значение КПП плательщика, чья обязанность по уплате налоговых платежей, страховых взносов и иных платежей исполняется. При исполнении обязанности по уплате платежей за физических лиц в реквизите «КПП плательщика» указывают «0».

В поле «Плательщик» указывается информация о плательщике, осуществляющем платеж:
- для юридических лиц - наименование юридического лица, исполняющего обязанность плательщика по уплате платежей в бюджетную систему РФ;
- для индивидуальных предпринимателей - фамилия, имя, отчество (при его наличии) и в скобках - "ИП"; 
- для нотариусов, занимающихся частной практикой, - фамилия, имя, отчество (при его наличии) и в скобках - "нотариус"; 
- для адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, - фамилия, имя, отчество (при его наличии) и в скобках - "адвокат"; 
- для глав крестьянских (фермерских) хозяйств - фамилия, имя, отчество (при его наличии) и в скобках - "КФХ";
- для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при его наличии) физического лица.

Кроме того, заполнить платежное поручение на уплату налогов третьих лиц можно в сервисе  «Уплата налогов и пошлин».


