        Администрация Залегощенского района Орловской области извещает о возможном предоставлении земельного участка в аренду в кадастровом квартале № 57:14:0000000, площадью 2146 кв.м,  категория земель - земли населенных пунктов, вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Орловская область, Залегощенский район, с/п Нижнезалегощенское, д.Орловка, ул.Молодежная, 28а. Срок аренды – 20 лет. 
Граждане, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в течение 30 дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения. Заявления подаются в виде бумажного документа непосредственно при личном обращении заинтересованных граждан в администрацию Залегощенского района Орловской области по рабочим дням с 08:00 до 12:00 часов и с 13:00 до 17:00 часов, по адресу: Орловская область, п.Залегощь, ул. М.Горького, д. 20, каб.26.

Ознакомление со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории осуществляется по рабочим дням с 08:00 до 12:00 часов и с 13:00 до 17:00 часов по адресу: Орловская область, п.Залегощь, ул. М.Горького, д. 20, каб.26.

