Информация
о проведённых Контрольно-счётной палатой Залегощенского района Орловской области проверках за 1 полугодие 2013г.
На основании Плана работы Контрольно-счётной палаты на 2013 год за 1 полугодие проведено всего 13 контрольных мероприятий по следующим вопросам:
I. Эффективное и целевое использование бюджетных средств, выделенных на реализацию долгосрочных районных целевых программ в 2011-2012гг.
В Залегощенском районе в 2011 году за счёт средств бюджета района осуществлены расходы на реализацию 3 районных целевых программ, в 2012 году – 7 программ.

1. Долгосрочная районная целевая программа «Развитие культуры     Залегощенского района на 2011-2015 годы».
В 2011 году финансирование долгосрочной районной целевой программы «Развитие культуры Залегощенского района на 2011-2015 годы» составило 136 тыс.руб., в 2012 году - 166 тыс.руб. 

Денежные средства израсходованы учреждениями культуры в соответствии с программными мероприятиями на ремонт помещений и приобретение мебели; на приобретение книг, компьютера для районной библиотеки; музыкальной аппаратуры для КДЦ; на проведение районных конкурсов и гастролей народных коллективов.

2. Долгосрочная районная целевая программа «Развитие архивного дела в Залегощенском районе Орловской области на 2012-2016 годы»

В 2011 году финансирование отдела культуры и архивного дела администрации Залегощенского района по программе составило 117,2 тыс.руб. Средства направлены на монтаж пожарной сигнализации помещений архива, на приобретение компьютера, архивных стеллажей, коробов, оргтехники, бумаги и канцелярских принадлежностей.

3. Районная целевая программа «Комплексные меры противодействия        злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2010-2015годы»

В 2011 году финансирование данной программы составило 25 тыс.руб., в 2012 г. – 20 тыс. руб. Отделом образования администрации Залегощенского района с целью организации летнего отдыха и занятости несовершеннолетних приобретён спортивный инвентарь.

4.   Районная   целевая   программа   «Обеспечение   безопасности   дорожного движения в Залегощенском районе» в 2011-2012гг.

В 2011 году финансирование данной программы составило 172 тыс.руб., из них Залегощенским ОВД приобретён прибор для фиксации скоростного режима на сумму 150 тыс.руб. С целью организации и проведения мероприятий по безопасности дорожного движения отделом образования приобретены материальные ценности на сумму 22 тыс.руб.: правила дорожного движения, плакаты и наглядные пособия по безопасности, книги, настольные игры.

В 2012г. приобретены два мобильных автогородка для детских садов на сумму 40,2 тыс.руб.

    5. Долгосрочная районная целевая программа «Развитие муниципальной службы в Залегощенском районе на 2012-2014 годы»

Финансирование программы в 2012 году составило 35 тыс.руб. Администрацией Залегощенского района средства направлены на обучение муниципальных служащих на курсах повышения квалификации.
6. Долгосрочная районная целевая программа «Развитие физической       культуры и спорта в Залегощенском районе на 2012-2016 годы»

Финансирование программы утверждено на 2012 год в сумме 327,4 тыс.руб. Денежные средства отделом образования направлены на организацию и проведение физкультурно-спортивных мероприятий на территории района и участие в областных соревнованиях, на приобретение спортивного инвентаря и оборудования. 

7. Долгосрочная районная целевая программа «Молодёжь Залегощенского района на 2012-2015 годы»

На 2012 год финансирование программы утверждено в сумме 48,5 тыс. руб. Средства израсходованы отделом образования на организацию и проведение праздничных мероприятий, военно-спортивных игр и спортивно-туристического слёта, приобретение грамот, призов и подарков, питание участников мероприятий.
      Анализируя исполнение целевых программ, следует сделать вывод, что в 2011 году процент фактического исполнения программных мероприятий по отношению к плановым показателям, предусмотренным в программах, составил 80,4%; в 2012 году – 104,6%. 

      Средства, выделенные на реализацию районных целевых программ, израсходованы полностью и по целевому назначению.
II. Эффективное и целевое использование бюджетных средств, выделенных на содержание учреждений образования в 2011-2012гг. 

В 1 полугодии 2013 года проверены МБОУ «Золотарёвская средняя общеобразовательная школа», МБОУ «Алёшненская средняя общеобразовательная школа», МБОУ «Нижне-Залегощенская основная общеобразовательная школа». В процессе проверки выявлен ряд недостатков и нарушений, в том числе нецелевой расход бюджетных средств в сумме 7887 руб., который был предъявлен к взысканию в доход бюджета. Виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. По факту размещения заказа у единственного поставщика на сумму, превышающую 100 тыс. руб., направлено сообщение в прокуратуру Залегощенского района.
III. Эффективное и целевое использование бюджетных средств, выделенных на содержание учреждений культуры в 2011-2012гг.

Объектом проверки являлись:

1.  Отдел культуры и архивного дела администрации Залегощенского района;

2.  МБОУ ДОД «Залегощенская детская школа искусств»;

3.  МБУ «Залегощенский культурно-досуговый центр»;

4.  МБУК «Залегощенская межпоселенческая районная библиотека».

В ходе проверки установлены нарушения при ведении бухгалтерского учёта. По результатам направлены представления руководителям данных учреждений для устранения недостатков.
Председатель Контрольно-счётной палаты                                    И.Е.Соколенко

