Очередное е четырнадцатое заседание 

Залегощенского районного Совета народных депутатов
В зале заседаний администрации Залегощенского района состоялось очередное  четырнадцатое заседание Залегощенского районного Совета народных депутатов.

В повестку дня работы заседания было включено 6 вопросов, среди которых  вопросы об исполнении бюджета Залегощенского района за 1 полугодие текущего года, о внесении изменений в бюджет Залегощенского района на 2022 год, о дополнительных мерах социальной поддержки граждан РФ, направленных военным комиссариатом для прохождения военной службы по контракту в 3 армейский корпус для участия в специальной военной операции, о передаче недвижимого имущества в собственность Залегощенского района, ряд нормативно правовых актов, а также о внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Моховского сельского поселения. 
По данным вопросам выступили начальник финансового отдела Анцыферова Ольга, начальник отдела по управлению муниципальным имуществом Редникина Любовь, начальник отдела архитектуры, строительства и ЖКХ Томилина Ирина. 

 Ольга Фёдоровна сообщила, что по  итогам исполнения районного бюджета за 1 полугодие 2022 года получено 181628,7 тыс. руб. доходных источников, что составляет 50,9% от годового плана (плановое задание – 356545,6 тыс. руб.). 

Собственные доходы поступили в сумме 46236,7 тыс. руб. Их исполнение в анализируемом периоде составило 47,0% от годовых плановых назначений. По отношению к  1 полугодию 2021 года увеличилось на 3748,3  тыс. руб. или  8,8%., в основном за счет налога на доходы физических лиц. 

В районе разработаны 23 муниципальные программы, на реализацию которых в районном бюджете предусмотрено 320776,5 тыс. рублей. Финансирование муниципальных программ за 1 полугодие 2022 года составило 158320,6 тыс. рублей, что составляет 84,8% от общей суммы расходов. 

По вопросу внесения изменений в бюджет района предлагается увеличить доходную часть бюджета на 12512,0 тыс. руб., расходную на 14945,6 тыс. руб.,  дефицит на 2433,6 тыс. руб.

Собственные доходные источники увеличиваются на 1359,0 тыс. руб., в том числе:  единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности – 23,0 тыс. руб.,  единый сельскохозяйственный налог – 839,0 тыс. руб., доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности – 497,0 тыс. руб.
Помимо этого в бюджете Зале6гощенсокго района предусмотрена единовременная выплата гражданам РФ, направленным вверенным комиссариатом для прохождения военной службы по контракту в 3 армейский корпус для участия в специальной военной операции, в размере  50 тыс. руб. 

Любовь Валентиновна внесла предложение принять недвижимое государственное имущество Орловской области, безвозмездно принимаемое в собственность муниципального образования Залегощенский район Орловской области, а именно 3 газопровода в Нижнезалегощенском и Золотаревском сельских поселениях. 

Ирина Валерьевна  предложила  утвердить  проект внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки  Моховского сельского поселения  Залегощенского района Орловской области.
Более подробную информацию о принятых решениях можно посмотреть на сайте администрации Залегощенского района  http://admzalegosh.ru/. 
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