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1 февраля введен в действие утвержденный приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии новый национальный стандарт ГОСТ Р 71198-2023 «Индекс деловой репутации субъектов предпринимательской деятельности (ЭКГ-рейтинг). Методика оценки и порядок формирования ЭКГ-рейтинга ответственного бизнеса».
Президент Российской Федерации Владимир Путин в своем выступлении подчеркнул, что важно, когда компании «конкретными решениями демонстрируют ответственность за страну, за регион, за город, в котором они работают, за специалистов в их коллективах, реализуют проекты в социальной сфере, в области защиты окружающей среды».
Компаниям теперь будет присваиваться ЭКГ-рейтинг (Экология, Кадры, Государство) — это комплексная оценка «здоровья» компаний, направленная на определение уровня их благонадёжности, социальной и экологической ответственности. С итогами рейтинга можно ознакомиться на сайте ЭКГ-рейтинг.РФ. 
ЭКГ-рейтинг был впервые внедрен в Центральном федеральном округе в 2022 году, где лидеры рейтинга получают режим наибольшего благоприятствования. В частности, соответствующие законы были приняты во Владимирской, Воронежской и Липецкой областях. Заявить о себе для участия в рейтинге могут действующие компании из числа зарегистрированных в Российской Федерации за исключением микробизнеса, бюджетных и казенных учреждений, финансовых институтов (банков, страховых и иных организаций), компаний с дисквалифицированными лицами в руководстве, иностранных агентов, а также компаний, находящихся в процедуре банкротства или ликвидации. В результате в 2024 году было отобрано 99475 компаний.
По мнению эксперта кафедры гражданского права и общеправовых дисциплин Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС Евгении Симоновой, формирование ЭКГ-рейтинга ответственного бизнеса будет способствовать оказанию адресной дополнительной поддержки ведения бизнеса, а также предоставлению льготных условий. Экспертная оценка использования технологий, качества социального пакета, реализации экологических и благотворительных проектов, социальных инвестиций в соответствующие регионы присутствия позволит выявить проблемные стороны реализации бизнес-процессов с целью их корректировки и возможного устранения на государственном уровне для развития предпринимательской деятельности в стране.


