СЕССИЯ ЗАЛЕГОЩЕНСКОГО РАЙОННОГО

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

4 июля 2023 года Залегощенский районный Совет народных депутатов собрался на двадцать третье заседание.  В работе сессии приняли участие Глава района Замуруев В.Н., председатель Контрольно-счётной палаты Залегощенского района Соколенко И.Е., руководители структурных подразделений районной администрации. Предварительно вопросы повестки дня были рассмотрены на заседании комиссии по бюджету, налогам и экономической реформе районного Совета и рекомендованы для рассмотрения на сессии.  

   По вопросам повестки дня докладывала начальник финансового отдела администрации Залегощенского района Анцыферова Ольга Фёдоровна.

     По первому  вопросу о  согласовании дополнительного норматива отчислений от налога на доходы физических  лиц в бюджет Залегощенского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов предложила  считать возможным замену части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджет Залегощенского района   на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов в размере 30 процентов ежегодно.
    По второму вопросу о внесении изменений в бюджет Залегощенского района предложила увеличить доходную часть бюджета на 49798,9 тыс. руб., расходную на 57423,9 тыс. руб., дефицит на 7625,0 тыс. руб.

Собственные доходные источники увеличиваются на 645,0 тыс. руб. за счет доходов от продажи земельных участков.

Безвозмездные поступления из областного бюджета увеличиваются на 23498,7 тыс. руб. тыс. руб., в том числе:

Департамент сельского хозяйства Орловской области – 13,1 тыс. руб., в том числе:

     Департамент социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области –548,4 тыс. руб. 

    Департамент жилищно-коммунального хозяйства, топливно-энергетического комплекса и энергосбережения Орловской области - -528,7
     Департамент физической культуры и спорта Орловской области - -50,0 тыс. руб.

     Прочие безвозмездные поступления увеличиваются на 25655,2 тыс. руб.

За счет остатка средств на счете районного бюджета по состоянию на 01.01.2023 года, собственных доходных источников и прочих безвозмездных поступлений предлагается увеличить расходную часть бюджета на 33925,2 тыс. руб.

       В результате произведенных уточнений доходная часть районного бюджета на 2023 год составит 474778,1 тыс. руб., расходная – 506034,6 тыс. руб., дефицит – 31256,5 тыс. руб.

     Депутаты Залегощенского районного Совета народных депутатов по всем вопросам повестки дня приняли решения. 

     Более подробную информацию о принятых решениях можно посмотреть на сайте администрации Залегощенского района  http://admzalegosh.ru/. 
