Очередное заседание.

     6 декабря 2023 года в зале заседаний администрации Залегощенского района состоялось очередное  двадцать седьмое заседание Залегощенского районного Совета народных депутатов.

     В работе сессии приняли участие Глава района Замуруев В.Н., председатель  Контрольно-счётной палаты Залегощенского района Соколенко И.Е., руководители структурных подразделений районной администрации, представители прокуратуры района и электроснабжающих организаций. Предварительно вопросы повестки дня были рассмотрены на заседании комиссий: по бюджету, налогам и экономической  реформе, по законодательству и правовому регулированию, по вопросам социальной политики, по аграрным вопросам, промышленности, строительству и сфере услуг районного Совета и рекомендованы для рассмотрения на сессии.  

     Началось заседание с церемонии вручения  заслуженных наград. Благодарность Министерства сельского хозяйства получил Еремин Александр Александрович, глава КФХ «Образцово». Почетными грамотами Министерства сельского хозяйства удостоены: Зайцев Олег Владимирович, механизатор ЗАО «Дубрава», Кирсанова Светлана Николаевна, диспетчер ООО «Залегощь – Агро», Меньшов Сергей Васильевич, механизатор ООО «Рубин».

     В повестку дня работы заседания было включено 28 вопросов, среди которых  вопросы о внесении изменений в бюджет Залегощенского района на 2023 год, исполнение бюджета за 9  месяцев текущего года, бюджет на следующий финансовый год, изменения в Устав Залегощенского района Орловской области, о принятии недвижимого  имущества в собственность Залегощенского района,  ряд нормативных  правовых актов, а также изменение Программы наказов избирателей депутатам Залегощенского районного Совета народных депутатов на 2023 год.  

     Прогноз социально-экономического развития Залегощенского района Орловской области на 2024–2026 годы представил начальник отдела по экономике, предпринимательству и торговле – Афонин Александр Александрович. В представленном материале учтены параметры социально – экономического развития района, по всем направлениям деятельности, а также проведен комплексный анализ экономической, демографической ситуации и эффективность использования имеющегося производственного, технического потенциала района. 
     По вопросам,  касающимся бюджета Залегощенского района, выступила Анцыферова Ольга Фёдоровна – начальник финансового отдела. Доложила народным избранникам об исполнении бюджета за 9 месяцев текущего года. Сообщила, что за 9 месяцев текущего года районный бюджет исполнен на 75,4 % по отношению к плану. Собственные доходы поступили в сумме 88878,2 тыс.руб. Безвозмездные поступления зачислены в объеме 284257,4 тыс.руб. в отчетном периоде налог на доходы физических лиц собран в размере 45309,5 тыс.руб. и составил 70,9 % по отношению к годовому плану. 
Ольга Фёдоровна предложила произвести уточнения районного бюджета на 2023 год. Сократить доходную часть бюджета на 8464,6 тыс. руб., расходную на 16860,6 тыс. руб.,  дефицит  на 8396,0 тыс. руб.

Собственные доходные источники  увеличиваются на 7731,0 тыс. руб., в том числе;

- доходы от продажи земельных участков – 7554,0 тыс. руб.

- доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства – 177,0 тыс. руб.

Прочие безвозмездные поступления уменьшаются  на 25590,2 тыс. руб., в том числе:

- добровольные пожертвования от АО «Михайловский ГОК имени Андрея Владимировича Варичева» на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения  «Сетуха – Победное» – «Лунево – Моховое» - Ракзино Залегощенского района Орловской области, протяженностью 1,3 км –-25590,2 тыс. руб.

Безвозмездные поступления из областного бюджета увеличиваются  на  9396,6 тыс. руб. тыс. руб.
     Одним из важнейших вопросов на сессии - это принятие районного бюджета в первом чтении на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.  Формирование проекта районного бюджета на 2024 год и  на плановый период 2025 и 2026 годов осуществлялось при приоритетном сохранении социальной направленности бюджета, были учтены сценарные условия прогноза социально-экономического развития Залегощенского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, основные направления бюджетной и налоговой политики Залегощенского района на 2024–2026 годы, утвержденные постановлением Администрации Залегощенского района от 2 ноября 2023 года № 869. Общий объем доходов – 379784,7 тыс. рублей, общий объем расходов– 392371,7 тыс. рублей. 
     Районный бюджет на 2024 год прогнозируется с дефицитом в размере 12587,0 тыс. руб. Источником погашения дефицита будет изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета. Доходы районного бюджета планируются на 2024 год в объеме 379784,7 тыс. рублей. При этом налоговые и неналоговые доходы в объеме 134890,8 тыс. рублей, или 35,5 процента от общего объема доходов, безвозмездные поступления – в объеме 244893,0 тыс. рублей, или 64,5 процента. 

Расчет доходов консолидированного бюджета района согласован с Департаментом Финансов Орловской области, расчеты доходов местных бюджетов согласованы с представителями администраций городского и сельских поселений. 

          В структуре собственных доходов бюджета 73,2 % занимают налоговые доходы, 26,8 % - неналоговые.

          Налоговые поступления прогнозируются в размере 98711,8 тыс. руб. с ростом к ожидаемому исполнению текущего года на 8,2 %.

Расходы районного бюджета, планируются к принятию на 2024 год в объеме 392371,7  тыс.  рублей.  

В структуре расходов объем бюджетных ассигнований, планируемых программно-целевым методом, составляет 310668,2 тыс. рублей, или 79,2 процента от общего объема расходов районного бюджета. За счет данных средств финансируются 22 муниципальные программы.

         На социально-культурную сферу приходится 295936,7 тыс. рублей, или 75,4 %.

        При планировании бюджетных ассигнований на 2024 год:

       - учтен рост тарифов на коммунальные услуги;

  - расходы на питание запланированы  в образовании: в детских садах  - 100 руб., в том числе за счет районного бюджета – 50,0 руб., родительской платы- 50 руб., в школах -  60 руб. на 1 учащегося, в том числе 30 руб. за счет районного бюджета и 30 рублей за счет областного бюджета. 

  Согласно расчетов, произведенных бюджетополучателями минимальная плановая потребность в бюджетных ассигнованиях на исполнение собственных полномочий района на 2024 год составляет 214796,2 тыс. руб., в то время как доходная база на исполнение данных полномочий сформирована в сумме 196168,2 тыс. руб. Таким образом, возникает дефицит бюджета в размере 18628,0  тыс. руб.  В связи с этим исходя из сложившейся доходной базы бюджета, проект районного бюджета по расходам сформирован в среднем из расчета 11 месячной потребности, в том числе:

- оплата труда с начислениями– 11,5 мес.,

- оплата коммунальных услуг – 95% от годовой потребности,

- приобретение продуктов питания для школ и детских садов на 100 % от годовой потребности,

- другие расходы будут обеспечены в размере 80 % от минимальной годовой потребности. 

Начальник архитектуры, строительства и ЖКХ – Томилина Ирина Валерьевна предложила внести изменения в правила землепользования и застройки  отдельно по каждому сельскому поселению. Изменения вносятся в части указания информации о том, что требования к архитектурно-строительному облику объектов не подлежат установлению в градостроительном регламенте в отношении земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в пределах соответствующей территориальной зоны. 
Щукина Оксана Викторовна – председатель районного Совета народных депутатов озвучила изменения, вносимые в Программу наказов, данных депутатам районного Совета избирателями Залегощенского района на 2023 год.

     На заседании районного Совета народных депутатов были заслушаны и приняты к сведению информационные отчеты заместителей главы администрации района, а также руководителей ряда структурных подразделений администрации района о проделанной работе и перспективных направлениях на 2024 год. 

     На сессии присутствовали представители энергоснабжающих организаций района, которые представили депутатам информацию о работе своих организаций и планах на будущее. 
     Более подробную информацию о принятых решениях можно посмотреть на сайте администрации Залегощенского района  http://admzalegosh.ru/. 
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