СЕССИЯ ЗАЛЕГОЩЕНСКОГО РАЙОННОГО

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

28 марта 2023 года состоялось  очередное заседание Залегощенского районного Совета народных депутатов.  В работе сессии приняли участие Глава района Замуруев В.Н., председатель  Контрольно-счётной палаты Залегощенского района Соколенко И.Е., руководители структурных подразделений районной администрации, прокуратура района. Предварительно на заседаниях профильных комитетов депутаты обсудили вопросы повестки дня и приняли решение внести их на рассмотрение очередного двадцать первого заседания районного Совета. 

        Сессия носила в основном отчетный характер. Отчеты о деятельности за 2022 год представили: Глава Залегощенского района Замуруев В.Н. «О результатах деятельности администрации Залегощенского района Орловской области за 2022 год», председатель Залегощенского районного Совета народных депутатов Щукина О.В. «О деятельности Залегощенского районного Совета народных депутатов в 2022 году», председатель Контрольно – счётной палаты Залегощенского района Соколенко И.Е.  «О деятельности Контрольно-счётной палаты Залегощенского района Орловской области в 2022 году»,  начальник ОМВД России по Залегощенскому району полковник полиции Гуляев В.В. «О деятельности подразделений ОМВД России по Залегощенскому району за 2022 год». В представленных отчетах отражены все аспекты деятельности за прошедший год.
     По вопросу «О внесении изменений в решение Залегощенского районного Совета народных депутатов от 23 декабря 2022 года № 124 «О бюджете Залегощенского района Орловской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» выступила Анцыферова Ольга Федоровна, начальник финансового отдела администрации Залегощенского района. В результате произведенных уточнений доходная часть районного бюджета на 2023 год составит - 421415,0 тыс. руб., расходная – 443829,4 тыс. руб., дефицит – 22414,4 тыс. руб.

     По вопросам о согласовании принятия недвижимого имущества, жилых помещений,  расположенных  в поселке Залегощь,  выступила начальник отдела по управлению муниципальным имуществом – Редникина Любовь Валентиновна.  В муниципальную собственность приняты четыре приобретенных жилых помещения в пгт.Залегощь Залегощенского района  для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые в последующем будут переданы вышеназванной категории граждан по договорам социального найма.    
     Сессия прошла плодотворно,  повестка дня рассмотрена,  по всем   вопросам приняты единогласные решения.  

     Более подробную информацию о принятых на сессии решениях можно посмотреть на сайте администрации Залегощенского района  http://admzalegosh.ru/. 

Председатель Залегощенского районного

Совета народных депутатов                                                     О.В. Щукина 
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