СЕССИЯ ЗАЛЕГОЩЕНСКОГО РАЙОННОГО

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

30 мая 2023 года прошло очередное двадцать второе заседание Залегощенского районного Совета народных депутатов. В работе сессии приняли участие Заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов, председатель комитета по здравоохранению, социальной политике, опеке и попечительству Дынкович И.С., заместитель руководителя департамента Здравоохранения Орловской области Пух Д.Ю., Глава района Замуруев В.Н., председатель Контрольно-счётной палаты Залегощенского района Соколенко И.Е., руководители структурных подразделений администрации района, представители прокуратуры. 
     Вопросы, включенные в повестку дня, предварительно были рассмотрены на заседании комиссий по бюджету, налогам и экономической реформе, по законодательству и правовому регулированию, вопросам социальной политики. Обсудив вопросы повестки дня, депутатами, входящими в состав комиссий приняты решения, внести их на рассмотрение сессии Залегощенского районного Совета народных депутатов.
На заседание районного Совета прибыло 16 народных избранников. В повестку дня было включено 17 вопросов. 
Вопросы исполнения бюджета Залегощенского района за 2022 год и 1 квартал 2023 года, а также внесение изменений в бюджет Залегощенского района на текущий год, осветила начальник финансового отдела администрации Залегощенского района Анцыферова Ольга Федоровна.  Отметив, что бюджет Залегощенского района Орловской области за 2022 год исполнен по  доходам в сумме 437368,8 тыс. руб. (план 428708,1 тыс. руб.),  по расходам  420347,0 тыс. руб. (план 430918,5 тыс. руб.), профицит  17021,8 тыс. руб. (плановый дефицит –2210,4 тыс. руб.).  Особое внимание в докладе Ольги Фёдоровны было уделено исполнение муниципальных программ в 2022 году на территории района действовала 20 муниципальных программ с общим объемом финансирования в сумме 359757,8 тыс. руб. что составило 85,6 % от общей суммы расходов, произведенных в прошедшем году. Говоря об исполнении бюджета  района за 1 квартал 2023 года следует отметить, что по доходам  районный бюджет исполнен на 23,1 % по отношению к годовому плану. При задании 422238,3 тыс. руб. фактически получено 97459,8 тыс. руб. Собственные доходы поступили в сумме 19868,1 тыс. руб. Безвозмездные поступления зачислены в объеме 77591,7 тыс. руб. Исполнение по собственным доходам районного бюджета  в анализируемом квартале составило 16,7 % от годовых плановых назначений. Их поступление по отношению к  аналогичному периоду 2022 года снизилось на 1417,3  тыс. руб. или  6,6 %.  В районе разработаны 22 муниципальные программы, на реализацию которых в бюджете предусмотрено 371738,5 тыс. рублей. Финансирование муниципальных программ за 1 квартал 2023 года составило 83241,8 тыс. рублей.  

Уточнения на 2023 год предлагается увеличить доходную часть бюджета на 3564,2 тыс. руб., расходную на 4070,8 тыс. руб.,  дефицит на 506,6 тыс. руб.

Собственные доходные источники увеличиваются на 1632,0 тыс. руб. за счет доходов от продажи земельных участков. Безвозмездные поступления из областного бюджета увеличиваются  на  1932,2 тыс. руб. тыс. руб.

    По вопросу медицинского обслуживания и перспективах его развития в районе выступила и.о. главного врача БУЗ ОО «Залегощенская ЦРБ» Зубова Светлана Вячеславовна, которая уделила особое внимание обеспеченности кадрами учреждений здравоохранения района, а также вопросам технического состояние медицинских учреждений, расположенных в сельской местности.  
По вопросу взаимодействия БУЗ ОО «Залегощенская ЦРБ» и Департамента здравоохранения Орловской области  слово было предоставлено заместителю руководителя департамента здравоохранения Орловской области Пух Дмитрию Юрьевичу, который в своем выступлении обозначил наиболее   проблемные вопросы здравоохранения района, и  предложил искать совместные пути их решения.    Дынкович Иван Сергеевич, заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов, председатель комитета по здравоохранению, социальной политике, опеке и попечительству, в своем выступлении особое внимание уделил вопросам  заработной платы сотрудников медицинских учреждений, вопросам обеспечения лекарствами льготных категорий населения, а также порядку финансирования учреждений здравоохранения.  
Руководители структурных подразделений администрации  Залегощенского района внесли на рассмотрение депутатского корпуса ряд нормативно – правовых актов, касающихся внесения изменений в принятые ранее решения. 
Ежегодно, в преддверие Дня района, на рассмотрение законодателей  вносятся вопросы,  касающиеся рассмотрения кандидатур для занесения на Доску почета Залегощенского района, а также присвоение звания Почётный гражданин Залегощенского района. Данные вопросы осветила начальник отдела по организационно – кадровой работе и делопроизводству администрации Залегощенского района Котова Марина Владимировна отметив при этом, что все представленные кандидатуры заслуженные и уважаемые люди, имеющие  огромный авторитет  у жителей района. 
     Начальник отдела по экономике, предпринимательству и торговле администрации Залегощенского района Афонин Александр Александрович  представил депутатскому корпусу вопросы исполнения прогноза социально – экономического развития района, а также дал оценку эффективности действующих муниципальных программ. В своем выступлении  отметил что, выполнение мероприятий муниципальных программ направлено на достижение долгосрочных целей социально-экономического развития Залегощенского района и улучшение качества жизни населения. 

     С информацией о работе административной комиссии выступила Тришина Елена Анатольевна, заместитель главы администрации Залегощенского района, которая очень подробно остановилась на всех аспектах деятельности комиссии и дала подробные пояснения о реализации поселениями полномочий  по благоустройству территорий.
       Одна из важнейших сфер  работы с населением – это сфера культура. Отчет о деятельности учреждений культуры района на рассмотрение депутатов представила начальник отдела культуры и архивного дела администрации Залегощенского района Салькова Светлана Алексеевна. В своем выступлении Светлана Алексеевна отметила, что в  районе 16 концертно-досуговых  учреждений, сеть общедоступных библиотек, МБУДО «Залегощенская ДШИ». Все учреждения культуры района стараются выстроить свою работу максимально комфортно и доступно для населения при этом, делая упор на разноплановые интересы жителей района.  

        Председателем Залегощенского районного Совета народных депутатов – Щукиной  Оксаной Викторовной,  был представлен вопрос о внесении изменений в решение  Залегощенского районного Совета народных депутатов от  07 октября 2022 г. № 99  «О дополнительных мерах социальной поддержки граждан  Российской Федерации, призванных на военную службу  по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации,  направленных к месту прохождения  военной службы федеральным казенным учреждением «Военный комиссариат Орловской области», и членов их семей»  в части  отсрочки арендной платы по договорам аренды имущества, находящегося в собственности администрации Залегощенского района Орловской области, на период прохождения военной службы или оказания добровольного содействия в выполнении задач,  возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и на 90 календарных дней со дня окончания периода прохождения военной службы или оказания добровольческого содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные силы Российской Федерации, и расторжении договоров аренды без применения штрафных санкций». 

Сессия прошла плодотворно, по всем вопросам повестки дня депутаты большинством голосов приняли решения. 

     Более подробную информацию о принятых решениях можно посмотреть на сайте администрации Залегощенского района  http://admzalegosh.ru/. 
Председатель Залегощенского районного

Совета народных депутатов                                                  О.В. Щукина 
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