СЕССИЯ ЗАЛЕГОЩЕНСКОГО РАЙОНЕНОГО
 СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
Залегощенский районный Совет народных депутатов собрался 24 декабря  на очередную 8-ю сессию. Из 21 депутатов присутствовало 20, необходимый кворум для проведения заседания имелся. В работе сессии приняли участие Глава района Замуруев Валерий Николаевич, помощник прокурора  района Трубихина Алина Алексеевна, председатель  Контрольно - счетной палаты Залегощенского района Соколенко Ирина Евгеньевна  и руководители структурных подразделений районной администрации.
На заседаниях профильных комитетов депутаты имели возможность ознакомиться и обсудить вносимые вопросы повестки предстоящего заседания, поэтому повестка дня вопросов не вызвала. 

       На сессии  рассмотрели широкий круг вопросов. По вопросу «О внесении изменений в Решение районного Совета народных депутатов от 25 декабря 2020 года № 232 «О бюджете Залегощенского района Орловской области  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» выступила Анцыферова Ольга Федоровна – начальник финансового отдела администрации Залегощенского района.  Ольга Федоровна,  ознакомила депутатов с основными направлениями главного финансового документа района. Предлагается увеличить доходную часть бюджета на 48083,0 тыс. руб., расходную - на 50189,5 тыс. руб., дефицит 2106,5 тыс. руб.       Собственные доходные источники остаются без изменения.       Увеличение по безвозмездным поступлениям из областного бюджета составит 48083,0  тыс. руб.    Увеличение дефицита на 2106,5 тыс. руб. связано с включением в бюджет расходов по следующим направлениям:  пассажирские автоперевозки по нерентабельным внутрирайонным маршрутам - + 1490,0 тыс. руб.;  развитие сети учреждений культурно - досугового типа   - + 304,0 тыс. руб. (софинансирование расходов по капитальному ремонту МБУК «Моховской сельский дом культуры», федеральный бюджет выделяет 5774,6 тыс. руб.) и рядом других изменений.      
В соответствии с данными изменениями изменение расходной  части бюджета по разделам выглядит следующим образом:

0100 «Общегосударственные вопросы» - +245,7 тыс. руб.

0200 «Национальная оборона» - +11,9 тыс. руб.

0400 «Национальная экономика»- +1490,0 тыс. руб.

0700 «Образование» - +48469,9 тыс. руб.

0800 «Культура, кинематография» - 6470,7 тыс. руб.

1000 «Социальная политика» - -6498,7 тыс. руб.

     В результате изменений доходная часть бюджета составит – 349808,6  тыс. руб.,  расходная – 351915,1 тыс. руб., дефицит – 2106,5 тыс. руб.

Бюджет 2023 года

      Предлагается увеличить как доходную, так и расходную части  районного бюджета на 44123,1 тыс. руб. за счет безвозмездных поступлений из областного бюджета.

      Изменение расходной  части бюджета по разделам выглядит следующим образом:

0100 «Общегосударственные вопросы» - + 284,4 тыс. руб.

0200 «Национальная оборона» - +4,3 тыс. руб.

0700 «Образование» - +43966,4 тыс. руб.

1000 «Социальная политика» - +-132,0 тыс. руб.

        В результате данных изменений как доходная, так и расходная части бюджета составят 337533,3  тыс. руб. 

Бюджет 2024 года

      Предлагается увеличить как доходную, так и расходную части  районного бюджета на 39645,7 тыс. руб.  за счет безвозмездных поступлений из областного бюджета.

      Изменение расходной  части бюджета по разделам выглядит следующим образом:

0100 «Общегосударственные вопросы» - +254,2 тыс. руб.

0200 «Национальная оборона» - +51,7 тыс. руб.

0700 «Образование» - +41511,1 тыс. руб.

1000 «Социальная политика» - -2171,3 тыс. руб.

   В результате данных изменений как доходная, так и расходная части бюджета составят 332776,1  тыс. руб. 

  Бюджет на плановый период 2023 и 2024 годов утверждается без дефицита.

Председатель Контрольно – счетной палаты Залегощенского района Соколенко И.Е., представила положительное заключение по проекту бюджета на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годов в первом чтении. 
Анциферова О.Ф., ответила на интересующие депутатов вопросы, касающиеся формирования районного бюджета. 

Бюджет принят во втором чтении. 

По второму вопросу  «О внесении изменений в Решение районного Совета народных депутатов от 25 декабря 2020 года № 232 «О бюджете Залегощенского района Орловской области  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» выступила  Анцыферова Ольга Федоровна – начальник финансового отдела администрации Залегощенского района. Доходную часть бюджета предлагается увеличить на 26123,8 тыс. руб.,  расходную  часть бюджета на 19774,8 тыс. руб., профицит на 6349,0 тыс. руб.

     В результате произведенных уточнений доходная часть районного бюджета на 2021 год составит 393581,6 тыс. руб., расходная – 387232,6 тыс. руб., профицит – +6349,0 тыс. руб.

     Помимо вопросов, касающихся бюджета Залегощенского района,  депутатами рассмотрено ряд Положений, в которые внесены изменения, обусловленные нормами действующего законодательства. 

     Рассмотрены вопросы принятия в муниципальную собственность двух жилых помещений, расположенных в поселке Залегощь и предназначенных для обеспечения жильем детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
     По плану работы Залегощенского районного Совета народных депутатов  докладчиком выступил председатель Залегощенского районного Совета народных депутатов Щукина О.В., она остановилась на вопросах, которые  будут рассмотрены  депутатами в 2022 году. 

Сессия прошла плодотворно, по всем вопросам повестки дня депутаты приняли решения. 

Председатель Залегощенского районного

Совета народных депутатов                                                  О.В. Щукина 


