НЕДЕЕСПОСОБНОСТЬ И ОПЕКА
       Тема установления опеки над детьми довольно часто звучит в средствах массовой информации. А между тем в последнее время в обществе появилась тенденция – установление опеки над взрослыми людьми. Действительно, количество дел по опеке над взрослыми растёт. Это говорит о том, что увеличивается число людей с психическими расстройствами. Так, по состоянию на первый квартал 2013 года в органах опеки и попечительства администрации Залегощенского района состоят на учёте 16 человек, из которых: 13 человек совершеннолетние недееспособные граждане, 3 человека совершеннолетние ограниченно дееспособные граждане. Это граждане в возрасте от 18 до 89 лет. Среди них есть и страдающие врождёнными заболеваниями, и имевшие до этого статус детей – инвалидов. По достижении совершеннолетия они переходят в категорию инвалидов по психическому или общему заболеванию. Тем не менее, недееспособность им, как и всем остальным, устанавливается только по решению судебных органов. Для этого должно быть соответствующее весомое медико-психиатрическое заключение.

Признание гражданина недееспособным.

       Установить недееспособность человека очень сложно. И психиатры всегда крайне настороженно относятся к этому вопросу. По закону, недееспособным может быть признан тот, кто вследствие психического расстройства не может понимать значение своих действий или руководить ими. Кроме того, суд может признать человека ограниченно дееспособным, обычно это применяется к людям, злоупотребляющим спиртными напитками или наркотическими средствами. В этом случае назначается такая форма опеки, как попечительство. 

Разница между недееспособным и ограниченно дееспособным гражданином.

       Человек, признанный недееспособным, лишён избирательного права, не может совершать любые имущественные сделки (также самостоятельно не может распоряжаться его имуществом и опекун), распоряжаться денежными доходами, вступать в брак, быть усыновителем, подавать заявления в органы государственной власти, органы местного самоуправления, суд и др. Такие лица без их согласия могут быть подвергнуты психиатрическому освидетельствованию и лечению, направлены в психоневрологический интернат. Согласия недееспособного не требуется и на расторжение с ним брака, усыновление его детей и др. Гражданство недееспособного следует гражданству опекуна.

     Ограниченно дееспособный гражданин может совершать сделки, но только совместно со своим попечителем и под контролем органов опеки. Кроме того, есть такая форма опеки, как попечительство в форме патронажа над совершеннолетними дееспособными гражданами, нуждающимися в посторонней помощи по состоянию здоровья, вызванного болезнью, физическими недостатками, преклонным возрастом, а также в отношении имущества граждан, признанных безвестно отсутствующими. Попечитель выступает как помощник, в том числе и при оформлении имущественных сделок.

Заявление в суд о признании совершеннолетнего гражданина недееспособным.

       Порядок признания лица недееспособным предусмотрен Гражданским процессуальным кодексом Российской Федерации. Часть2 ст.281 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации определяет круг лиц, правомочных возбуждать дело о признании гражданина недееспособным. Такими лицами являются: члены его семьи (родители, дети, братья, сёстры) независимо от совместного с ним проживания, органы опеки и попечительства, психиатрическое или психоневрологическое учреждение. 

Установление опеки.

       Опеку могут установить родственники, посторонние люди, но  только если предоставят соответствующие документы и при согласии родственников, организаций, в которых содержатся совершеннолетние недееспособные или ограниченно дееспособные граждане.

Документы,  предоставляемые для оформления опеки.

       С 2010 года (постановление Правительства РФ от 17 ноября 2010 года №927) требования к оформлению пакета документов  опеки и попечительства над взрослыми приравняли к требованиям установления опеки над несовершеннолетними. И это правильно, так как опека подразумевает, прежде всего, заботу и уход. Человек, осуществляющий опеку или попечительство должен обладать определёнными качествами и выполнять требования законодательства: осуществлять ежедневный уход за подопечным, допускать в свою квартиру органы опеки и попечительства для осуществления контроля, предоставлять все необходимые документы и ежегодные отчёты о хранении, использовании и управлении имуществом.

Перечень документов, предоставляемый в органы опеки и попечительства в целях назначения опекунами и попечителями:

· заявление о назначении опекуном и попечителем;

· справка с места работы с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев, а для граждан, не состоящих в трудовых отношениях, иной документ, подтверждающий доходы (для пенсионеров - копии пенсионного удостоверения и справки, выданной территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации);

· выписка из домовой книги с места жительства или иной документ, подтверждающий право пользования жилым помещением или право собственности на жилое помещение, копия лицевого счёта с места жительства;

· справка об отсутствии у гражданина, выразившего желание стать опекуном, судимости за умышленное преступление против жизни и здоровья граждан, выданная органом внутренних дел;

· медицинское заключение о состоянии здоровья предполагаемого опекуна;

· копия свидетельства о браке (если гражданин, выразивший желание стать опекуном состоит в браке);

· письменное согласие совершеннолетних членов семьи с учётом мнения детей, достигших 10-ти летнего возраста, проживающих совместно с гражданином, выразившим желание стать опекуном, на совместное проживание совершеннолетнего подопечного с опекуном;

· автобиография;

· копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность как опекуна, так и подопечного;

· копия решения суда о признании совершеннолетнего недееспособным;

· справка о регистрации подопечного по месту жительства и составе семьи;

· правоустанавливающие документы на жилое помещение (свидетельство о государственной регистрации права собственности, договор социального найма жилого помещения, ордер);

· опись имущества совершеннолетнего подопечного и документы, содержащие сведения о лицах, отвечающих за его сохранность;

· документы, содержащие сведения о наличии и месте жительства близких родственников;

· полис обязательного медицинского страхования;

· пенсионное            удостоверение,     страховое   свидетельство   обязательного пенсионного страхования;

· справка установленного образца об инвалидности совершеннолетнего подопечного;

· справка о размере пенсии совершеннолетнего подопечного, выданная территориальным органом Пенсионного фонда российской Федерации;

· справка об ознакомлении гражданина, выразившего желание стать опекуном, с медицинским диагнозом совершеннолетнего подопечного
