СЕССИЯ ЗАЛЕГОЩЕНСКОГО РАЙОННОГО
 СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
21 февраля 2022 года проведено девятое очередное заседание Залегощенского районного Совет народных депутатов. Заседание прошло в режиме телефонной связи. На повестку дня был вынесен 21 вопрос. 

     Четыре вопроса вносили ряд изменений в положения о различных муниципальных контролях, а именно: 

- «Об утверждении Положения о муниципальном контроле 
на автомобильном транспорте,  в дорожном хозяйстве на территории Залегощенского района»;

- «Об утверждении Положения «О муниципальном жилищном контроле»;

- «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения в границах Залегощенского района Орловской области»; 

- «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле

на территории Залегощенского района Орловской области».

     В целях приведения нормативного правового акта Залегощенского района в соответствие со статьей 6 Водного кодекса  Российской Федерации,  рассматривался вопрос «О внесении изменений в решение Залегощенского районного Совета народных депутатов от 28 июля 2008 года №194 «Об утверждении Правил использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории Залегощенского района, для личных и бытовых нужд».  

     Информацию по данным вопросам представила начальник отдела по правовому обеспечению и внутреннему финансовому контролю администрации Залегощенского  района – Рябцева С.В.

    Помимо вышеназванных вопросов внесены изменения  в  текстовую часть Правил землепользования и застройки всех сельских поселений  и городского поселения Залегощь Залегощенского района Орловской области. Эти изменения были представлены начальником отдела архитектуры, строительства и ЖКХ  администрации Залегощенского района – Томилиной И.В. 
     Отдел по управлению муниципальным имуществом  внес на рассмотрение депутатов два вопроса,  касающихся безвозмездной передачи и принятия недвижимого имущества из муниципальной собственности Ломовского и Прилепского сельских поселений Залегощенского района в муниципальную собственность Залегощенского района Орловской области. Речь шла о газопроводах, построенных на территории вышеназванных сельских поселений.    

      Также принято решение «О принятии полномочий контрольно – счетного  органа по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля», данный вид контроля будет осуществлять контрольно – счетная палата Залегощенского района. Вопрос на рассмотрение районного Совета внес председатель контрольно – счетной палаты Залегощенского района -  Соколенко И.Е.

     Рассмотрены два вопроса,  внесенные аппаратом районного Совета народных депутатов, а именно вопрос «Об утверждении Положения «Об аппарате Залегощенского районного Совета народных депутатов»,  который регламентирует деятельность аппарата райсовета, а также вопрос «Об утверждении Положения «О нагрудном знаке депутата Залегощенского  районного Совета народных депутатов Орловской области».

Сессия прошла плодотворно, по всем вопросам повестки дня депутаты приняли положительные решения. 

Председатель Залегощенского районного

Совета народных депутатов                                                  О.В. Щукина 

