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       Отделение Социального фонда России по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, факс 72-92-07


Пресс-релиз

В Орле пройдет региональный этап Спартакиады пенсионеров России

23 июня на центральном стадионе имени В.И.Ленина состоится IX Спартакиада пенсионеров Орловской области (региональный этап VIII Спартакиады пенсионеров России), посвящённая 100-летию образования государственного органа управления в сфере физической культуры и спорта.
Спартакиада проводится в целях пропаганды и популяризации физической культуры и спорта среди пожилых людей, как важного фактора здорового образа жизни и активного долголетия.

Спартакиада для пенсионеров стала уже традиционным мероприятием в нашем регионе. В этом году она пройдет в девятый раз.

В соревнованиях примут участие победители первого этапа отборочных соревнований в городских округах имуниципальных образованиях. Предполагается участие 30 команд со всех городов и районов области. Требования к возрасту участников: мужчины от 60 лет и женщины от 55 лет. Состав команды –8 человек (4 мужчины, 4 женщины).

Соревнования будут проводиться по различным видам спорта: легкая атлетика (бег 800 м - мужчины, бег 400 м – женщины), плавание, настольный теннис,пулевая стрельба,шахматы,дартс, комбинированная эстафета.На соревнованиях будут разыграны личное и командное первенства.

По итогам регионального этапа будет сформирована команда Орловской области, которая примет участие в финале VIII Спартакиады пенсионеров России. Он пройдет в Санкт- Петербурге с 27 сентябряпо 2 октября 2023 года.

Спартакиада проводится Управлением физической культуры и спорта Орловской области, региональным отделением Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» по Орловской области при поддержкеОтделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Орловской области,Департамента социальной защиты населения, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области.

Начало Спартакиады в 10.00 часов. 


