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7 баллов к сумме ЕГЭ: конкурс научных работ

Уже в июне выпускники школ будут сдавать ЕГЭ, и вопрос как поступить на бюджет в вузы, будет самым важным для абитуриента. В ноябре 2021 года все вузы страны на своих сайтах опубликовали количество бюджетных мест, и теперь перед выпускником стоит главная задача: набрать максимальное количество баллов на ЕГЭ. 
 О том, как увеличить эту цифру и не упустить возможность попасть на бюджетное место расскажет ответственный секретарь Приемной комиссии Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС Татьяна Иващенко: 
- Иногда разница между зачисленным и не прошедшим по конкурсу равна одному или двум баллам. Подстраховаться и подумать о том, каким образом можно получить дополнительные баллы к ЕГЭ, нужно заранее. 

Напомню, что в перечень индивидуальных достижений, утвержденных Минобразования и науки, за которые начисляют дополнительные баллы к сумме ЕГЭ входят: аттестат с отличием, знак отличия ГТО, результаты олимпиад и творческих конкурсов и т.д. 

Кроме этого, вузы могут сами вводить критерии получения дополнительных баллов за индивидуальные достижения. В зависимости от профиля вуз сам определяет, сколько дополнительных баллов начислить абитуриенту и какие категории достижений учитывать. 
В марте у нас будет проходить конкурс, за победу в котором начисляются 7 дополнительных баллов к результатам ЕГЭ при поступлении на программы бакалавриата и специалитета. Принять участие в конкурсе могут не только ученики 11-х классов, но и выпускники школ, колледжей и техникумов последних трех лет, которые поступали после 11 классов и тоже сдавали ЕГЭ. Более детальная информация о конкурсе размещена на официальном сайте Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС. Регистрация по ссылке.
Организатор конкурса, заведующий кафедрой менеджмента и государственного управления Среднерусского институту управления – филиала РАНХиГС Татьяна Головина: 

- Конкурентное преимущество, обеспеченное дополнительными (призовыми) баллами, при поступлении на бюджетную основу, является отличной мотивацией для будущих абитуриентов, выстраивающих личную образовательную траекторию.

Открытые интеллектуальные конкурсы Президентской академии – это один из самых действенных способов получить дополнительные баллы в рамках учёта индивидуальных достижений при поступлении в РАНХиГС в 2022 году.
