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Сеть общедоступных библиотек Залегощенского района насчитывает 12 библиотек: межпоселенческая районная библиотека, Центральная детская библиотека, 10 сельских библиотечных филиалов.
В библиотеках района работают 18 библиотечных работников. 50%  из них с высшим образованием.

С целью улучшения обслуживания населения библиотеки организовывают передвижки, библиотечные пункты выдачи, обслуживание престарелых, ветеранов и инвалидов на дому.

Продвижение чтения, привлечение внимания к книге в современном социокультурном пространстве – это основная задача в работе библиотек Залегощенского района. Чтение по-прежнему остаётся важным элементом интеллектуального и духовного развития личности, нравственного и патриотического воспитания, глубокого изучения истории края, экологического просвещения населения.

Большое внимание в библиотечной работе уделяется организации семейного досуга.

Активную работу библиотеки района ведут по возрождению традиций семейного чтения. Пропагандируя книгу и чтение среди разных категорий читателей, библиотеки района особое внимание уделяют людям с ограниченными возможностями.

Традиционно выполняя миссию просветительства, приобщая населения к чтению, библиотеки района становятся организаторами литературных клубов по интересам, в районе работают 15 клубов.

Инициируют встречи с ветеранами, молодёжью, проводят презентации книг, дни знаний, книжные недели, вечера и другие мероприятия.

25 лет при МРБ работает литературно-музыкальная гостиная «Неугасимая лампада».Активными участниками клуба являются учащиеся Залегощенской средней школы №2.

Клуб для пожилых людей «Волшебный очаг» образован в 2001 году при МРБ.

Клуб молодого избирателя «Ты гражданин, а это значит…», членами клуба являются учащиеся ЗСШ  №2,  образован в 2010  году.

Библиотеками района ежегодно проводится много интересных массовых мероприятий: к юбилеям писателей, празднику Орловской книги, к Дню славянской письменности и культуры, к различным государственным праздникам.
 Официальная страница в социальных сетях в Контакте: https://vk.com/id594891820
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