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	УФССП России по Орловской области


Новость
                                                                                                                                   г. Орел
В УФССП России по Орловской области пройдет день открытых дверей
19 сентября в 10.00 в Управлении Федеральной службы судебных приставов по Орловской области пройдет День открытых дверей для студентов старших курсов вузов, а также, для граждан зарегистрированных в Центрах занятости населения Орловской области в качестве безработных. В ходе встречи участников познакомят с ключевыми направлениями деятельности ведомства.
На встрече сотрудники регионального ведомства расскажут об истории развития и структуре службы, о  задачах, которые выполняют судебные приставы, о процессе исполнения судебных решений, а также о требованиях к кандидатам,  льготах и карьерных возможностях. 

Особое внимание будет уделено программе целевого обучения, которая с этого года доступна теперь не только абитуриентам, но и студентам 3-го курса бакалавриата, а также 4-го курса специалитета.
 Участникам встречи подробно разъяснят порядок и условия проведения конкурса на заключение договора о целевом обучении с последующим трудоустройством в УФССП России по Орловской области. 
Ждем вас 19 сентября в 10.00 по адресу: г. Орел, ул. Авиационная, д. 5. Участникам необходимо иметь при себе документы, удостоверяющие личность.

