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ЗАЛЕГОЩЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
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    п. Залегощь
Принято Залегощенским 

районным Советом народных депутатов 

29 сентября 2015 года  № 738
Отчёт  начальника отделения  
МВД России по Залегощенскому району 
за первое полугодие 2015года

   Заслушав отчёт  начальника отделения  МВД России по Залегощенскому району о результатах оперативно-служебной деятельности  за  первое полугодие 2015года, Залегощенский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:
1. Отчёт начальника отделения  МВД России по Залегощенскому району о результатах оперативно-служебной деятельности  за  первое полугодие 2015года принять к сведению.
Председатель Залегощенского

районного Совета народных депутатов                             В. И. Новиков

Глава района                                                                         В. Н. Брежнев

ОТЧЕТ

начальника отделения  МВД России по Залегощенскому району полковника полиции  Гуляева В.В. на заседании районного Совета народных депутатов  о результатах оперативно-служебной деятельности отделения за 1 полугодие  2015 года
Уважаемый Владимир Иванович!

Уважаемые депутаты и участники заседания!

     Оперативно-служебная деятельность отделения  за 6 месяцев 2015 года осуществлялась в соответствии с основными приоритетными направлениями, определенными Федеральным законом «О полиции», Концепцией общественной безопасности в Российской Федерации, Директивой Министра внутренних дел  от 12.11.2013 г. № 2 дсп  «О приоритетных направлениях деятельности ОВД РФ и ВВ МВД России в 2015 году», решениями коллегии МВД России, УМВД,  решениями Правительства области, областного Совета народных депутатов, собственными планами с учетом складывающейся оперативной обстановки.

Руководством отделения полиции принимались меры по повышению доверия граждан к полиции, открытости ее деятельности и уровня взаимодействия с гражданским обществом, укреплению дисциплины и законности в служебном коллективе, совершенствованию уровня профессиональной и морально-психологической готовности личного состава к выполнению поставленных задач. Так, во исполнение требований приказов МВД России № 975 – 2011 г., № 86 – 2013 г. в феврале  2015 г. начальником отделения полиции  был осуществлен отчет о результатах работы за 2014 год перед представительным органом муниципального образования.

В целях повышения открытости деятельности полиции продолжена работа по обеспечению информирования населения о раскрытии наиболее значимых и резонансных преступлений, пропаганды правовых знаний, в районной газете «Маяк» опубликовано 15 материалов по различным направлениям служебной деятельности.

Во исполнение Указа Президента РФ от 07.05.2012 № 601 , отделением полиции  повышенное внимание уделяется качеству, полноте и доступности предоставляемых населению государственных услуг, в том числе и по электронным каналам связи. За 1 полугодие 2015 года  в отделение полиции обратилось 1308 граждан  с заявлениями (сообщениями) о преступлении,  об административном  правонарушении, о происшествии, 55 заявителей за выдачей справок о наличии (отсутствии) судимости. 
В целях повышения эффективности работы по предупреждению и пресечению правонарушений в 1 полугодии 2015 г. были проведены оперативно-профилактические мероприятия: «Квартира», «Мак», «Должник», «Автомобиль», «Нетрезвый водитель», «Пешеход», «Урожай» и ряд  других. Указанные и реализованные меры позволили в целом сохранить контроль за оперативной обстановкой в районе.

На должном уровне обеспечена охрана общественного порядка и общественной безопасности при проведении мероприятий с массовым участием граждан, во время которых грубых нарушений общественного порядка допущено не было.

Последовательно проводится работа по профилактике и предупреждению коррупционных проявлений среди личного состава, нарушению законности, служебной и дорожно-транспортной дисциплины.

За отчетный период  на территории Залегощенского района  зарегистрировано 110 преступлений, что на 15,8 %  больше, чем за аналогичный период прошлого года (АППГ - 95), нагрузка на одного сотрудника составила 6,5 преступлений. 

По ряду приоритетных направлений оперативно-служебной деятельности, определенных Директивой МВД России № 2 ДСП и решениями Коллегии МВД и УМВД России приняты определенные  меры, направленные на повышение эффективности работы: 

  Вследствие чего по итогам 1 полугодия  2015 г.:

Количество раскрытых преступлений  увеличилось на 115,4%  (84 против 39 в АППГ). Общая неотвратимость наказания составила 71,8%, что на 6,8% больше АППГ (65,0%), при среднеобластном показателе -59,3%.
           На 57,1 %  в отчетном периоде возросло  количество  нераскрытых преступлений (33 против 21), из них 21, по которым предварительное следствие обязательно.  Среди нераскрытых  27 преступлений против собственности, 2 – против личности, 2 факта незаконного оборота оружия, Из нераскрытых 3 преступления относятся к категории тяжких.

             По итогам работы за 1 полугодие 2015 г.  раскрыто  6 преступлений прошлых лет (АППГ - 1). 

Анализируя структуру преступности, следует отметить, что  в отчетном периоде  на территории района  возросло количество зарегистрированных  особо тяжких преступлений  на  200,0 %  (6 особо тяжких преступлений против 3). Раскрываемость  особо тяжких преступлений составила 100 %.  При  этом количество тяжких  преступлений  осталось на уровне прошлого года (14 против 14 в АППГ) и  их раскрываемость составила 75,5% против 63,6% в АППГ.

         Произошел  рост количества зарегистрированных преступлений против личности (+8,7%). В данной категории произошел рост умышленных убийств ( + 100%; 2 против 1 в АППГ),  изнасилований (+ 100%; 1 против 0 в АППГ). Но на 60,0% снижено количество причинений тяжкого вреда здоровью граждан (2 против 5).  Раскрываемость данного вида преступлений составила 93,5% против 100 %.

     Количество  преступлений против собственности осталось на прежнем уровне: 59 против 59. При этом   количество всех краж возросло на 13,2% (43 против 38). Количество краж, предварительное следствие по которым обязательно, возросло на 20% (36 против 30). При этом, количество квартирных краж уменьшилось с 5 до 4. Неотвратимость наказания за совершенные краж  составила 48,6% (АППГ-39,1%),  раскрываемость квартирных краж  увеличилась на 17,9% (75,0%). Кроме того, в отчетном периоде зарегистрировано  3  грабежа ( АППГ-0), 2 угона ТС (АППГ-2). Следует отметить, что не допущено разбойных нападений, вымогательства, поджогов. Процент возмещенного ущерба   составил 22,2 % (АППГ -4,4%). 

Отмечается в отчетном периоде на 3,8% снижение удельного веса рецидивной преступности, на 0,7% снижено количество преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения. При этом групповая преступность возросла  на 550%  (13 против 2). По сравнению с прошлым годом, возросла подростковая преступность на 700% ( 8 против 1), удельный вес данных преступлений составил 9,5% против 2,6%
В числе приоритетов деятельности ОВД на 2015 г. Директивой МВД России № 2 ДСП-2014г. определено оздоровление криминальной ситуации на улицах и в других общественных местах. Не в полной мере эффективно и рационально используются комплексные силы и средства отделения  в целях противодействия уличной преступности, обеспечению общественного порядка и безопасности граждан. Однако,  меры, принимаемые отделением,  привели к положительному результату. Снизился уровень преступности в общественных местах, в том числе на улицах  на 38,5% ( 8 против 13), уменьшилось количество преступлений, совершенных в общественных местах, из них на улицах осталось на прежнем уровне 4 против 4. Удельный вес данных преступлений составил 7,3 % против 13,7%  в АППГ. В целях оздоровления обстановки на улицах и в других общественных местах предпринят ряд организационно-практических мер, направленных на повышение эффективности профилактической работы в данной сфере. В настоящее время продолжается проведение организационных мероприятий по формированию и регистрации народных дружин и других общественных объединений граждан правоохранительной направленности в соответствии с требованиями Федерального закона РФ от 02.04.2014 № 44 – ФЗ, приказов МВД России от 21.07.2014 №№ 597 и 599.

За отчетный период на территории района зарегистрировано 8 фактов незаконного оборота наркотических веществ,  против 5 в АППГ(+60%), из них  7 преступлений выявлены сотрудниками  ОВД. Зарегистрировано 6 преступлений, связанных  с незаконным оборотом  оружия (АППГ-3). Из незаконного оборота изъято 5 единиц оружия.   

Среди приоритетных задач на 2015 год одной из важнейших  является защита населения и государства от проявлений коррупции, в т.ч. в рамках мероприятий по реализации указов Президента от 07 мая 2012 г. 

В отчетном периоде  выявлено  5 экономических  преступлений против 2 в АППГ,  2  из которых коррупционной направленности. 
Что касается вопроса учетно - регистрационной  дисциплины, то за 1 полугодие  2015  года  в ОМВД поступило 1087 заявлений, сообщений и иной информации о преступлениях, административных правонарушениях,  о происшествиях .  Из них 431 с признаками преступлений,  по  89 из которых возбуждены уголовные дела, по 186 вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, 156 материалов направлены по подследственности либо подсудности. В отчетном периоде для проведения дополнительной проверки  было возвращено 17  отказных материалов. По  отмененным отказным материалам возбуждено 3 уголовных дела. 
          Одна из важнейших составляющих профилактики преступлений – деятельность по выявлению и пресечению административных правонарушений. В отчетном периоде их выявлено 333 (-4325). Значительное снижение  по ст.ст.  20.1. – мелкое хулиганство – 20 протв 24, на уровне прошлого года осталось количество нарушений по ст. 20.21. – появление в общественном  месте в состоянии опьянения – 165. Недостаточно проводилась работа по возмещению неуплаченных штрафов, по ст. 20.25 к административной ответственности привлечено лишь 40 правонарушителей (АППГ-43).
Что касается обеспечения безопасности дорожного движения, по на территории Залегощенского района за 1 полугодие  2015 года  зарегистрировано 51 дорожно-транспортное  происшествие (АППГ-53),  при которых 10 человек получили ранения различной степени тяжести ( АППГ-15, 1 погиб (АППГ-1). Сотрудниками ОГИБДД выявлено  331 нарушение правил дорожного движения, из них :

- управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения 31;

-превышение скорости- 81.
В целях  осуществления контроля  за  состоянием дорожно-уличной сети на территории района  осуществляется  обследование дорог с составлением соответствующих актов. За 1 полугодие 2015 г.  по выявленным при обследовании недостаткам  выдано 19 предписаний.

В целях профилактики преступлений население информируется о наиболее характерных способах совершения хищений и мошенничеств, в местах массового скопления граждан, в т.ч. на объектах торговли, центрах социальной защиты населения, почтовых отделениях были распространены памятки по противодействию мошенничеству и предупреждению краж всех видов. 
  Штатная численность личного состава ОМВД составляет 54 ед., в том числе 52 аттестованных сотрудника. На сегодняшний день некомплект составляет 4 единицы: 2 сотрудника ГИБДД, 1 дознаватель, 1 полицейский-водитель.
   Подводя итоги деятельности ОМВД России по Залегощенскому району  за  полугодие, определяя задачи  на предстоящий период следует отметить, что в целом за  1 полугодие 2015 года  криминальная ситуация на территории района оставалась стабильной   находилась под контролем ОВД.

Начальник ОМВД России

по Залегощенскому району

полковник полиции                                           В.В.Гуляев
