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Пресс-релиз
 3667  военных пенсионеров в Орловской области получают по две пенсии

Военные выходят на пенсию в трудоспособном возрасте, а потому многие из них дальше продолжают работать. По закону, данная категория граждан имеет право на две пенсии: военную и гражданскую. 

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области напоминает: в нашем регионе страховую пенсию по старости получают 3667 военных пенсионеров, из них 971 пенсионер продолжает трудиться.

Речь идет только о страховой пенсии по старости без фиксированной выплаты. Для ее назначения военный пенсионер должен быть зарегистрирован в системе обязательного пенсионного страхования. Тогда страховые взносы, которые начислены и уплачены работодателем в пользу работающего у него военного пенсионера, учитываются при назначении пенсии по линии ПФР. 
В 2021 году для назначения страховой пенсии у военного пенсионера должно быть не менее:

- 12 лет страхового стажа,

- 21 индивидуального пенсионного коэффициента.

При соблюдении этих условий страховая пенсия по старости будет назначена с учетом поэтапного повышения пенсионного возраста во втором полугодии 2021 года мужчинам, достигшим возраста 61 года 6 мес., и женщинам, достигшим возраста 56 лет 6 мес.
Заявление на назначение страховой пенсии подается в клиентских службах территориальных органов ПФР, в личном кабинете сайта Пенсионного фонда (www.pfr.gov.ru), на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) .

