PAGE  
2

Орловцы стали активнее пользоваться дистанционным перевыпуском электронных подписей
За 7 месяцев текущего года точками выдачи удостоверяющего центра ФНС России в Орловской области выдано более 8 тысяч бесплатных квалифицированных электронных подписей (КЭП). 

Вместе с этим, почти 172 тысячи предпринимателей и юридических лиц перевыпустили КЭП дистанционно, с помощью личных кабинетов налогоплательщика юридического лица и индивидуального предпринимателя. Следует напомнить, что перевыпустить электронную подпись могут только те, кто уже ранее лично получал ее в удостоверяющем центре налоговой службы.

 На сегодняшний день налоговыми органами региона отмечается высокая активность бизнеса по использованию сервисов ФНС России. Дистанционный перевыпуск электронных подписей особенно актуален для предприятий, находящихся в удалении от точек выдачи. 

Для перевыпуска КЭП необходимо войти в личный кабинет юрлица или ИП по сертификату ранее полученному в удостоверяющем центре ФНС России или у доверенных лиц ФНС России. Также необходимо располагать техническими средствами с выходом в сеть интернет и установленным программным обеспечением СКЗИ «КриптоПро CSP» версии 5.0 R2 (сборка 12000 или выше).

Стоит отметить, что в процессе перевыпуска, КЭП можно записать только на тот носитель, на который подпись была получена изначально.

Подробно процесс перевыпуска КЭП описан в руководстве пользователя по работе с сервисами, доступном в сети интернет по адресу:
· http://lkul.nalog.ru/images/lk3_manual.doc для ЛК ЮЛ,
· https://lkip2.nalog.ru/docs/lkip_manual.doc для ЛК ИП.
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