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В период с 10 по 14 мая 2023 г. на территории Российской Федерации произошли следующие изменения эпизоотической ситуации.
13 мая 2023 г. установлен 1 очаг африканской чумы свиней (далее - АЧС) среди домашних свиней на территории Михайловского района Приморского края.
Карантинные ограничения по АЧС среди домашних свиней продолжают действовать в 6 очагах: по 1 - в Ставропольском и Приморском краях, Самарской области и Донецкой Народной Республике, 2 - в Орловской области.
В дикой природе в режиме карантина по АЧС находятся 3 очага: 1 - в Ярославской области и 2 - в Самарской области, а также 4 инфицированных вирусом АЧС объекта: по 1 - в Саратовской и Костромской областях, 2 - в Орловской области.
Установлено 7 очагов высокопатогенного гриппа птиц (далее - ВГП) среди дикой птицы, в том числе:
· 1 очаг на территории г. Смоленск Смоленской области;
· 1 очаг на территории г. Киров Кировской области;
· 1 очаг на территории г. Тверь Тверской области;
· 2 очага на территории Красногорского и Кезского районов Удмуртской Республики;
· 2 очага на территории Тужинского района и г. Киров Кировской области.
Карантинные ограничения по ВГП действуют в 26 очагах: по 1 - в Камчатском крае, Республике Калмыкия, Херсонской, Амурской, Калужской, Тверской и Смоленской областях, 2 - в Калининградской области, по 4 - в Республике Марий Эл и Удмуртской Республике, 9 - в Кировской области.
Карантинные ограничения в очаге сапа действуют на территории г. Читы Забайкальского края.
Карантинные мероприятия в очагах туберкулеза крупного рогатого скота действуют на территории Тюлячинского и Кайбитского районов Республики Татарстан и на территории Теньгушевского района Республики Мордовия.
Выявлено 10 очагов бруцеллеза крупного рогатого скота, в том числе: 6 - в Левашинском и Кизлярском районах Республики Дагестан (заболело 10 голов), 2	- в Ногайском и Хабезском районах Карачаево-Черкесской
Республики (заболело 2 головы), 1 - в Ключевском районе Алтайского края (заболело 4 головы), 1 - в Кашарском районе Ростовской области (заболело 19 голов).
