СЕССИЯ ЗАЛЕГОЩЕНСКОГО РАЙОННОГО

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

22 февраля 2023 года прошло внеочередное заседание Залегощенского районного Совета народных депутатов. В работе сессии приняли участие Глава района Замуруев В.Н., председатель Контрольно-счётной палаты Залегощенского района Соколенко И.Е., руководители структурных подразделений администрации района, представители прокуратуры. 
     Вопросы, включенные в повестку дня, предварительно были рассмотрены на заседании комиссии по законодательству и правовому регулированию, вопросам социальной политики. Члены комиссии обсудили вопросы повестки дня и приняли решение вынести их на заседание Залегощенского районного Совета народных депутатов.
На заседание районного Совета прибыло 17 народных избранников. В повестку дня было включено 10 вопросов. Начальник  отдела образования, молодежной политики, физической культуры и спорта – Зубова Ирина Викторовна, предложила для обсуждения депутатов рассмотреть возможность проведения опроса населения части территории района для реорганизации общеобразовательных учреждений. 
     Вопрос о передаче сельским поселениям Залегощенского района полномочий по содержанию автомобильных дорог местного значения осветила начальник отдела по правовому обеспечения и муниципальному финансовому контролю – Рябцева Светлана Викторовна.  В целях наиболее эффективного осуществления полномочий, возложенных на органы местного самоуправления по содержанию автомобильных дорог местного значения, руководствуясь пунктом 2 части 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Залегощенского района Орловской области,  передать администрациям сельских поселений полномочия по содержанию автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов и в границах населенных пунктов.

    Информацию о принятии недвижимого имущества представила начальник отдела по управлению муниципальным имуществом – Редникина Любовь Валентиновна.  Предложила согласовать принятие недвижимого муниципального имущества казны поселка Залегощь  Залегощенского района Орловской области – детская библиотека, расположенная по адресу: Орловская область, Залегощенский район, пгт. Залегощь, ул.7 Ноября, д.1, безвозмездно передаваемого из муниципальной собственности муниципального образования поселок Залегощь Залегощенского района Орловской области в собственность муниципального образования Залегощенский район.
Сессия прошла плодотворно, по всем вопросам повестки дня депутаты большинством голосов приняли решения. 

     Более подробную информацию о принятых решениях можно посмотреть на сайте администрации Залегощенского района  http://admzalegosh.ru/. 
Председатель Залегощенского районного

Совета народных депутатов                                                  О.В. Щукина 
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