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С 1 декабря вступает в силу федеральный закон от 23 ноября 2024 г. № 391-ФЗ, расширяющий меры государственной поддержки, введенные для участников специальной военной операции. Этот закон комментирует эксперт Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС, доцент кафедры конституционного, административного и уголовного права Алексей Ястребов.
Принятый закон вносит изменения в федеральные законы «Об исполнительном производстве» и «Об особенностях исполнения обязательств по кредитным договорам (договорам займа) лицами, призванными на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, лицами, принимающими участие в специальной военной операции, а также членами их семей» (далее - Закон № 377-ФЗ). Он уточняет перечень лиц, в отношении которых исполнительное производство подлежит приостановлению судебным приставом-исполнителем полностью или частично. Это касается граждан-должников, в т.ч. индивидуальных предпринимателей, участвующих в боевых действиях в составе Вооруженных Сил РФ при проведении контртеррористической операции; призванных на военную службу по мобилизации; принимающих участие в специальной военной операции; являющихся сотрудниками Федеральной службы безопасности, органов внутренних дел и выполняющих задачи по обеспечению безопасности на участках, примыкающих к районам проведения СВО. 
Указанные лица освобождаются от взыскания исполнительского сбора.  
Все ранее вынесенные и неисполненные постановления о взыскании сбора отменяются судебным приставом-исполнителем.
При этом закон устанавливает, что исполнительное производство в отношении этих лиц не приостанавливается при наличии требований по обязательствам о возмещении вреда жизни или здоровью гражданина (в том числе по таким обязательствам в связи со смертью кормильца), а также на требования имущественного характера, возникшие в результате совершения коррупционных правонарушений.
Принятый закон вносит изменения в Закон № 377-ФЗ, увеличивающие  срок кредитных каникул, предоставляемых мобилизованным и другим участникам специальной военной операции, а также членам их семей. Если ранее освобождение от исполнения обязательств по кредитам предоставлялось на срок мобилизации, службы по контракту или участия в СВО, увеличенные на 30 дней, то теперь часть льготного периода, прибавляемого к указанным срокам, увеличивается на 150 дней и составит 180 дней.
Кроме того, если гражданин не ранее 1 декабря 2024 г. подпишет контракт о прохождении службы в Вооруженных Силах РФ для выполнения задач специальной военной операции, то они и (или) его супруга будут освобождены от кредитных обязательств на сумму в совокупности не более 10 млн руб., если до 1 декабря 2024 г. произошло одно из событий:
 - вступил в силу судебный акт о взыскании долга по данным обязательствам и на основании этого акта кредитной организации выдан исполнительный документ;
- по заявлению указанной организации возбуждено исполнительное производство.
По мнению Алексея Ястребова, указанный закон продолжает основной вектор государственной политики, направленный на оказание всемерной поддержки участников специальной военной операции и членов их семей, и будет способствовать повышению эффективности предоставляемой им помощи.
