Господдержка по улучшению жилищных условий в Залегощенском районе
  В 2017 году отдельные категории граждан, имеющие право на предоставление жилья и улучшение жилищных условий – ветераны Великой Отечественной войны, молодые и многодетные семьи, дети сироты и дети оставшиеся без попечения родителей получили государственную поддержку.  В 2018 году реализация мероприятий в данном направлении продолжится.

  В целях обеспечения жилыми помещениями отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12.01.1995 года № 3-ФЗ «О ветеранах», в соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» обеспечен жильем 1 человек.

  Все участники Великой Отечественной войны, проживающие в Залегощенском районе в ходе реализации данной программы, обеспечены жильем.

  По муниципальной программе «Обеспечение жильем мододых семей на 2016-2020 годы» в 2017 году воспользовались правом  улучшить жилищные условия 2 молодых семьи, их них все семьи – многодетные. Денежные средства выделенные на эти цели составили 1165,5 тыс. рублей, в том числе 396,3 тыс.рублей из районного бюджета, 769,2 тыс. рублей из федерального и областного бюджетов.
  В 2017 году преобретено и предоставлено детям сиротам и детям оставшимся без попечения родителей 6 благоустроенных жилдых помещений муниципального специализированного жилищьного фонда Залегощенского района в размере 2687,7 тыс. рублей.
  Дополнительную информацию можно получить в отделе по по экономике, предпринимательству и торговле по тел.: 2-22-39 и  в  структурном подразделении " Специалисты в сфере опеки и попечительства" администрации Залегощенского района по тел.: 2-19-65
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