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Пресс-релиз
С 1 января 2025 года пенсии работающих и неработающих пенсионеров будут проиндексированы на 7,3% 

С 2025 года Отделение Социального фонда по Орловской области начнет индексацию страховых пенсий работающих пенсионеров. Повышение коснется всех вне зависимости от выполнения трудовой деятельности. Однако размер прибавки по итогу у работающих и неработающих получателей пенсий будет разный. 
У работающих пенсионеров повышение будет рассчитано от суммы, которую он мог бы получать будучи неработающим, а не от той, что получает сейчас. На эту сумму индексации и вырастет текущий размер пенсии у пенсионеров, осуществляющих трудовую деятельность в настоящее время. Все пропущенные повышения в связи с фактом трудоустройства будут учтены после увольнения. 
Например, в 2024 году человек получал пенсию в размере 18 284,30 рублей. Будь он неработающим, его пенсия была бы 20 922,28 рублей. Именно исходя из последней суммы с января 2025 года и будет производиться индексация размера пенсии работающим пенсионерам. То есть, 20 922,28*7,3% = 1 527,32 рублей. Соответственно, вместо 18 284,30 рублей размер пенсии после 1 января 2025 года у пенсионера увеличится до 19 811,62 рублей.

Изменится пенсия с 2025 года и у неработающих граждан. Повышение на 7,3% коснется получателей всех видов страховой пенсии: по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца. 
Страховые пенсии в начале следующего года будут проиндексированы на 7,3%, но если по итогам 2024 года рост цен окажется выше, пенсии в 2025 году могут быть увеличены дополнительно. Индексацию Отделение Социального фонда по Орловской области проведет беззаявительно. Получателям пенсий не нужно будет подавать дополнительные заявления. 
Если у вас остались вопросы, то вы всегда можете их задать по телефону единого контакт-центра: 8-800-1-00000-1 или написать нам в социальных сетях: ВКонтакте,  Одноклассники, Телеграм. 
