
Информация для населения

    В жилых помещениях, при наличии технической возможности, должны быть установлены специальные приборы, учитывающие потребление водных и энергетических ресурсов.
Существуют норматив и региональные тарифы на коммунальные услуги. В случае, когда владельцы жилья не установили приборы учета, к расчету потребления применяется повышающий коэффициент (сокращенно — ПК).
[bookmark: bookmark0]    Что такое повышающий коэффициент и его применение при отсутствии приборов учета?
    Повышающий коэффициент - это некое числовое значение, на которое будет умножен тариф за предоставленную коммунальную услугу в случае несоблюдения требований нормативного акта, а именно отсутствие счетчика.
    Значение коэффициента устанавливается в законодательном порядке и служит штрафной мерой для нарушающих выполнение актов об обязательной установке приборов учета.
Коэффициент начинает действовать:

 - если не установлены приборы фиксации потребления ХВС, ГВС, отопления, электричества;
-  если истекло 3 месяца с момента поломки прибора, он не был восстановлен или заменен;
-  или если собственник не подтверждает достоверность сведений и не допускает к осмотру специалиста ЖКХ,
    Важно! Коэффициент начисляется с 2015 года, при этом неуклонно растет. Так, в году он составлял 1,1., а с 1 января 2017 года 1,6. Правда, позже был скорректирован до 1,5. Это значит, что на сегодняшний день доплата по действующему тарифу составляет 50%. При этом в 2019 году поднимать коэффициент не планируется. В платежном документе коэффициент PCО должна указать в отдельной строчке, а рядом обязательно указан базовый норматив.
[bookmark: bookmark1]    При отсутствии приборов учета потребления воды, если есть техническая возможность их установки, снабжающие компании вправе взимать повышающий Коэффициент.
[bookmark: bookmark2]    Плата за водоснабжение рассчитывается следующим образом: количество зарегистрированных жильцов умножается на норматив потребления холодной воды, ПК (1,5) и региональный тариф. Такой метод расчета актуален для ХВС.                          По состоянию на 2019 год данный коэффициент равен 1,5 (обоснование - Постановление Правительства РФ от 29 июня г. № 603).

