
Информацию о налоговой задолженности можно получать по СМС и e-mail

   Налогоплательщики, плательщики страховых взносов могут получать оперативную информацию о возникшей недоимке и (или) задолженности по налогам, страховым взносам, пеням, штрафам и процентам через СМС или на адрес электронной почты.
[bookmark: _GoBack]     С 1 декабря 2020 года вступил в силу приказ ФНС России от 06.07.2020 N ЕД-7-8/423@, которым утверждена форма согласия налогоплательщика на информирование о наличии у него недоимки по налогам. С этого момента, если налогоплательщики изъявят свое желание узнать о наличии недоимки и ее сумме, задолженности по пеням и штрафам без посещения налоговой инспекции и не дожидаясь получения требования на их уплату, то им удобнее оформить такое согласие. Информирование о недоимке по налогу возможно не чаще, чем 1 раз в квартал и при условии, что налоговой инспекции поступит согласие на такое информирование в письменной форме. Согласие на информирование о наличии недоимки или задолженности по пеням, штрафам, процентам представляется по форме, утвержденной приказом ФНС от 06.07.2020 № ЕД-7-8/423@. 
    Для этого им необходимо направить в налоговые органы свое «Согласие» на индивидуальное информирование. Сделать это можно как на бумажном носителе (при личном визите в налоговую инспекцию или по почте заказным письмом), так и в электронном виде.
    Наиболее простой и удобный способ представления такого согласия – через электронный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России. Для этого в разделе «Профиль» необходимо перейти по ссылке «Согласие на информирование о наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, процентам», после чего выбрать вид уведомления и подтвердить «Согласие», подписав его электронно-цифровой подписью.



