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       Отделение Социального фонда России по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, факс 72-92-07


Пресс-релиз
За компенсацией полиса ОСАГО  обратились 49 орловчан 
В текущем году 49 орловчан получили компенсацию стоимости полиса ОСАГО. На обеспечение этих целей ОСФР по Орловской области направили 118  тысяч рублей. Компенсация положена гражданам с инвалидностью, передвигающимся на автомобиле.
Возместить стоимость полиса ОСАГО можно всего раз в год. Размер компенсации составит 50% от уплаченной суммы. При этом помимо гражданина с инвалидностью или его законного представителя в полисе ОСАГО не могут быть указаны более двух водителей.
Отделением СФР компенсация полиса ОСАГО может быть произведена без обращения гражданина в следующих случаях: 
- СНИЛС гражданина с инвалидностью был указан при оформлении полиса; 
- сведения об инвалидности и медицинских показаниях на приобретение автомобиля внесены в Федеральный реестр инвалидов (они вносятся после принятия соответствующего решения органами МСЭ); 
- в базе ОСФР есть сведения о счете, на который можно перечислить компенсацию (как правило, это карта, на которую приходит пенсия и другие социальные выплаты); 
- сведения о законном представителе внесены в Единую государственную информационную систему социального обеспечения (в случае обращения законного представителя совершеннолетнего гражданина). 
Получить компенсацию полиса ОСАГО можно, лично обратившись с заявлением в клиентские службы СФР или МФЦ, а также заполнив форму электронного заявления на портале госуслуг.  
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Сотрудники примут решение о предоставлении компенсации в течение 5 рабочих дней со дня поступления всех необходимых сведений или со дня подачи заявления на компенсацию стоимости полиса ОСАГО. А выплата поступит в течение 5 рабочих дней с момента принятия соответствующего решения. 


