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67 запросов поступило в региональный налоговый орган через личный кабинет арбитражного управляющего
На портале «Регистр арбитражных управляющих» работает сервис ФНС России - «Личный кабинет арбитражного управляющего». 
На сегодняшний день в УФНС России по Орловской области от арбитражных управляющих через личный кабинет поступило 67 запросов о предоставлении информации в электронном виде.
В личном кабинете арбитражный управляющий может запросить от ФНС России в электронном виде 29 видов сведений о должнике, установленных Федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 № 127-ФЗ. В их числе: выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, справка об исполнении обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов, сведения об участии должника в юридических лицах, реквизиты для оформления платежных документов на перечисление денежных средств в уплату, сведения об открытых банковских счетах и прочее. 

Запросы, поступающие в электронном виде, лишь подтверждаются сотрудниками налогового органа, а весь массив информации подгружается в «Личный кабинет арбитражного управляющего» автоматически, что снижает нагрузку на арбитражного управляющего, минимизирует почтовые расходы и существенно упрощает взаимодействие с налоговым органом.
Кроме того, с помощью личного кабинета на портале «Регистр арбитражного управляющего» возможно не только сформировать запросы, но и направить в налоговый орган отчет о деятельности арбитражного управляющего и иные процессуальные документы по делу о несостоятельности (банкротстве). 

Для направления документов необходимо авторизоваться в рабочем кабинете, кликнув в правом верхнем углу на кнопку «Вход в рабочий кабинет».
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