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       Отделение Социального фонда России по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, факс 72-92-07


Пресс-релиз
В Орловской области с начала года свои жилищные условия за счет материнского капитала улучшили  1176 семей

Региональное Отделение Социального фонда перечислило на счета кредитных учреждений и жилищных кооперативов почти 672,4 млн. рублей. 
Улучшение жилищных условий - одно из популярных направлений использования средств МСК орловскими семьями. 
Отделение Социального фонда России по Орловской области напоминает жителям региона, что входит в понятие "улучшение жилищных условий". С помощью маткапитала можно: 
- приобрести жилье;
- оплатить строительство или реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства (ИЖС) с привлечением и без привлечения строительной организации;
- компенсировать затраты за построенный или реконструированный объект индивидуального жилищного строительства;
- заплатить первоначальный взнос при получении кредита (займа), в том числе ипотечного, на приобретение или строительство жилья;
- погасить основной долг или оплатить проценты по кредитам или займам на приобретение или строительство жилья, в том числе ипотечного;
- погасить ранее предоставленный кредит (займ) на приобретение или строительство жилья;
- внести платеж в счет уплаты вступительного взноса и (или) паевого взноса, если владелец сертификата либо его супруг (супруга) является участником жилищного, жилищно-строительного, жилищного накопительного кооператива.
Обращаем внимание, что приобретаемое жилое помещение должно находиться на территории России. Ремонт жилого помещения, применительно к распоряжению материнским капиталом, улучшением жилищных условий не является.  Информацию о том, какие именно документы потребуются и с кем семьи могут заключить кредитный договор или договор займа, можно прочитать на официальном сайте Социального фонда России.

Отметим, что 77 орловских семей оплатили средствами маткапитала займы, оформленные через кредитные потребительские кооперативы. Отделение СФР по Орловской области при рассмотрении таких заявлений обратит внимание на срок работы данного кооператива.  Он не должен быть менее 3-х лет со дня государственной регистрации. К тому же кооператив должен быть в составе Единого реестра саморегулируемых организаций в сфере финансового рынка который размещается на сайте Банка России. 

