Реализация национальных проектов на территории

Залегощенского района
Национальный проект «Образование» включает в себя несколько федеральных проектов. И каждый из них будет реализовываться, а некоторые уже реализуются в том числе и у нас.

Федеральный проект «Современная школа» включает обновление материально-технической базы, строительство новых школ,  создание на селе сети из  пилотных школ нового типа, внедрение новых методов обучения, обновление образовательных программ.  В наступающем учебном году в районе будут созданы 2 центра для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков на базе  МБОУ «Моховская средняя общеобразовательная школа» и МБОУ «Нижне-Залегощенская основная общеобразовательная школа». Подготовлены учебные кабинеты, внесены изменения в правоустанавливающие документы, выделены средства в сумме 3 223 500 рублей на оснащение материально-технической базы школ. Сегодня получен уже весь спектр нового качественного оборудования: интерактивные комплексы, ноутбуки для учителя и ноутбуки мобильного класса, принтеры, сканеры, фотоаппараты, 3D- принтеры, квадракоптеры, шлемы виртуальной реальности с программным обеспечением, учебное демонстрационное оборудование, новая мебель и многое другое, с чем предстоит работать нашим школьникам уже в этом учебном году.

     Федеральный проект «Успех каждого ребенка»— призван воспитывать «гармонично развитых и социально ответственных личностей». Для школьников разработают программы обучения по индивидуальным планам, в том числе дистанционно. Поддержка ранней профориентации будет идти через большой проект «Билет в будущее», который будет запущен с сентября Министерством просвещения РФ. Для талантливых детей во всех регионах появятся центры поддержки, которые будут опираться на опыт образовательного фонда «Талант и успех» и образовательного центра «Сириус» в Сочи. В нашем районе этот проект нашёл своё воплощение в создании ещё двух спортивных центров в сельских школах: МБОУ «Сетушинская основная общеобразовательная школа» и МБОУ «Ржанопольская основная общеобразовательная школа», где созданы условия для занятий физической культурой и спортом, закуплено оборудование для плоскостных сооружений, появились новые спортивные клубы для школьников. На эти цели выделено 4 018 500 рублей из областного бюджета.
    Федеральный проект- «Современные родители» предполагает создание единого федерального портала для мам и пап, где они смогут получить консультацию, связаться с педагогами, получить психологическую помощь, а к 2024 году создание во всех регионах центров скорой психолого-педагогической помощи родителям.
     Федеральный проект «Цифровая образовательная среда» – это в школах высокоскоростной интернет, электронные журналы, дневники, бухгалтерия, системы прохода и питания по электронным карточкам, виртуальные библиотеки, музеи, онлайн-курсы, 3D-лаборатории; создание в России Центра цифровой трансформации образования, в котором будет идти аналитическая, организационная и экспертная работа в этой области.
    Федеральный проект «Учитель будущего». Согласно этому проекту не менее половины учителей должны пройти переподготовку; появится национальная система учительского роста не только по вертикали : учитель-завуч- директор, но и по горизонтали , появятся новые должности педагогических работников — учитель-мастер, учитель-наставник.

    Федеральный проект «Молодые профессионалы» направлен на модернизацию профобразования с целью поднять престиж рабочих профессий, чтобы выпускники колледжей и техникумов могли работать на самых продвинутых производствах. В рамках проекта к 31 декабря 2024 года будет создана сеть из 100 межрегиональных центров опережающей профессиональной подготовки и 5000 мастерских с современной материально-технической базой.
    Федеральный проект «Новые возможности для каждого» позволит непрерывно учиться абсолютно всем, даже уже работающим людям. Для этого создается единая платформа-навигатор по доступным курсам и программам, в том числе онлайн-курсам. К 2024 году число пользователей платформы достигнет 1,2 млн. человек.

    Федеральный проект «Социальная активность» В соответствии с этим проектом будет сформирована сеть центров поддержки добровольчества, лучшие волонтерские проекты смогут ежегодно участвовать в конкурсе на получение грантов.

В целях реализации стратегических инициатив В.В. Путина в районе реализуются следующие программы.
Проект «Городская среда» стартовал в 2018 году. В проекте принимают участие населенные пункты, где проживает более тысячи человек. Подрядчиком ООО "КАСКАД" в 2018 году проведены работы по благоустройству дворовой территории  по ул. М.Горького, д. 35 п. Залегощь на сумму 1 194 809,00 руб.

В 2019 году включены в программу «Городская среда» дворовые территории по адресу: п. Залегощь, ул. Заводская, д. 6а, 8а. 

      Программа "Земский доктор" была разработана в 2011 году и запущена в 2012​ году в целях стимулирования трудоустройства и последующего закрепления врачей в сельской местности. Участником программы может стать врач, имеющий высшее медицинское образование, в возрасте до 50 лет. В районе приняли участие в программе два врача: педиатр (Якушева О.В.) и участковый терапевт (Зубова С.В.).

Программа «Господдержка по улучшению жилищных условий в Залегощенском районе»  реализуется в целях обеспечения жильем отдельных категорий граждан– ветераны Великой Отечественной войны, молодые и многодетные семьи, дети сироты и дети оставшиеся без попечения родителей. 

  В целях обеспечения жилыми помещениями отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12.01.1995 года № 3-ФЗ «О ветеранах», в соответствии с Указом Президента РФ от 07.05.2008 года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» обеспечены жильем 43 человек.  

  По муниципальной программе «Обеспечение жильем молодых семей на 2016-2020 годы» воспользовалась правом  улучшить жилищные условия 6 молодых семей, из них 5 многодетных. 

Детям сиротам и детям оставшихся без попечения родителей в 2019 году администрацией Залегощенского района предоставлено 4 жилых помещений на сумму 3 292 000 рублей.
За период с 2008 года районом приобретено и предоставлено 15 жилых помещений по договорам социального найма, 51 жилых помещений по договорам специализированного жилищного фонда. Все предоставленные квартиры расположены в населённых пунктах с развитой инфраструктурой, в большем количестве на территории п. Залегощь.
Обучение компьютерной грамотности организовано в рамках реализации инициатив Президента России Владимира Путина. В этом году 30 пенсионеров прошли обучение компьютерной грамотности.
Информация о реализации национальных проектов размещается  на официальной сайте Залегощенского района с декабря 2017 года.
