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	Пресс-релиз


Накопительную часть пенсии могут получить правопреемники

Родственники умершего человека имеют право получить деньги, перечисленные на накопительную часть его пенсии.
Накопительная часть трудовой пенсии формируется (или формировалась) у мужчин 1953 года рождения и моложе и у женщин 1957 года рождения и моложе. 

Выплата пенсионных накоплений правопреемникам производится в том случае, если при жизни застрахованному лицу не была назначена накопительная часть трудовой пенсии, срочная пенсионная выплата или не была осуществлена единовременная выплата за счет средств пенсионных накоплений. Право на обращение за указанными видами выплат возникает при достижении пенсионного возраста или при назначении досрочной пенсии.
К числу правопреемников относятся граждане, которых застрахованное лицо при жизни указало в заявлении о распределении средств пенсионных накоплений. Если такое заявление  не было написано, то правопреемниками считаются родственники умершего гражданина в следующей последовательности: правопреемниками первой очереди являются дети (в том числе и усыновленные), родители и супруги. Если таковые не обратились за получением средств пенсионных накоплений, то их имеют право получить правопреемники второй очереди: бабушки, дедушки, внуки, родные братья и сестры. 

Для получения средств пенсионных накоплений правопреемникам необходимо в течение 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица обратиться в любое Управление Пенсионного фонда с соответствующим заявлением. 

Если правопреемник пропустил срок обращения, то право на выплату средств пенсионных накоплений может быть восстановлено в судебном порядке. 

Более подробную информацию о выплате средств пенсионных накоплений правопреемникам можно получить на сайте ПФР, раздел «О пенсионных накоплениях», подраздел «Выплата Пенсионных накоплений правопреемникам». 














