Наш выбор – жизнь без опасности! 

МЧС России объявляет VIII Всероссийский фестиваль по тематике безопасности и спасения людей «Созвездие мужества».
Фестиваль «Созвездие мужества» призван объединить представителей силовых ведомств, журналистов, общественность в решении общей задачи – повышения культуры безопасности нашей жизни; рассказать о современных героях – пожарных, спасателях, обычных людях, проявивших героизм и мужество, вовремя пришедших на помощь ближнему; привлечь общественность к участию в добровольных движениях, в т.ч. добровольной пожарной охране. 
В рамках Фестиваля пройдут конкурсы на лучших представителей профессий в системе МЧС России, лучшие структурные подразделения Министерства, лучшую акцию или специальное событие, направленные на пропаганду культуры безопасности жизнедеятельности среди различных социальных групп населения, всероссийские конкурсы журналистских и фоторабот. Будут определены победители по ряду специальных номинаций. 
Итоги конкурсов будут подводиться в три этапа: субъектовый, региональный и федеральный. В рамках субъектового этапа журналистские и фотоработы коллективов и авторов принимаются субъектовой дирекцией Фестиваля, созданной на уровне ГУ МЧС России по Орловской области (г. Орел, ул. Пионерская, д. 5, тел. 8 (4862) 42-97-63 (64), е-mail: orelmchs@mail.ru). 
Работы победителей станут участниками регионального этапа конкурсов, в рамках которого журналистские и фотоработы будут приниматься региональными дирекциями Фестиваля. 
Третий этап – федеральный, на который будут приниматься работы журналистов и фотографов - победителей регионального этапа конкурсов, а также работы федеральных и московских СМИ и авторов. Сбор работ будет проводиться федеральной дирекцией Фестиваля, и оцениваться жюри федерального уровня. 
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