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     Программа  «Сохранение  объектов культурного наследия и военно-мемориальных  объектов в Залегощенском районе » разработана в целях приведение в надлежащее состояние  объектов культурного наследия воинских захоронений, братских могил, памятников и памятных знаков на территории Залегощенского района. Сроки реализации программы  с 2020 года по 2024 год.
    Общий объем средств из районного бюджета на реализацию мероприятий программы  в 2021 году было предусмотрено и освоено -169,4 тыс. рублей. По мероприятиям:
- изготовление технической документации  для постановки на кадастровый учет-110,0 тыс. рублей;
- изготовление проектно-сметной документации на  текущий ремонт воинских захоронений   с заключением АУОО «Орелгосэкспертиза»  о проверке достоверности определения сметной стоимости объекта  текущего ремонта, финансируемого полностью или  частично за счет областного бюджета-59,4 тыс. рублей.
 В результате поставлены на кадастровый учет   земельные участки объектов культурного наследия:
- Братская могила воинов, погибших в 1943 году по адресу:  Орловская область, Залегощенский  район, Октябрьское сельское поселение,  с. Сетуха, ул.Садовая ,сооружение 1;
- Братская могила советских воинов, по адресу: Орловская область, Залегощенский  район, Прилепское с.п.  д.Победное;
· - Братская могила воинов, погибших в 1943 году по адресу: Орловская область, Залегощенский район, д. Подмаслово, ул.Весёлая, сооружение 4а;
- Братская могила воинов, погибших в 1943 году по адресу: Орловская область, Залегощенский  район, Прилепское сельское поселение  д. Алексеевка;
- Братская могила воинов, погибших в 1943 году по адресу: Орловская область, Залегощенский  район, Октябрьское сельское поселение,с. Берёзовец, ул. Пролетарская, сооружение 1;
- Братская могила воинов, погибших в 1943 году по адресу: Орловская область, Залегощенский  район, с. Грачёвка , ул. Речная, сооружение 12а, 
и  в Единый государственный реестр недвижимости внесены записи о принятии на учёт  вышеперечисленных  безхозяйных объектов недвижимого имущества  , кроме Братской могилы советских воинов, по адресу: Орловская область, Залегощенский  район, Прилепское с.п. , д.Победное.
  
 Изготовлена проектно-сметная документации на воинские захоронения, на которых в 2022 году  в рамках программы будет проведен текущий ремонт:
-  Братская могила воинов, погибших в 1943 году по адресу: Орловская область, Залегощенский  район, Прилепское сельское поселение  д. Алексеевка;
-Братская могила воинов, погибших в 1943 году по адресу: Орловская область, Залегощенский район, д. Подмаслово, ул. Весёлая, сооружение 4а.
-Братская могила советских воинов, по адресу: Орловская область, Залегощенский  район, Прилепское с.п. , д. Победное.
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