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     Программа  «Сохранение  объектов культурного наследия и военно-мемориальных  объектов в Залегощенском районе » разработана в целях приведение в надлежащее состояние  объектов культурного наследия воинских захоронений, братских могил, памятников и памятных знаков на территории Залегощенского района. Сроки реализации программы  с 2020 года по 2026 год.
    Общий объем средств  районного и областного  бюджетов на реализацию мероприятий программы  в 2023 году было предусмотрено -2421,500 тысяч рублей, освоено-2419,4 тысяч рублей. По мероприятиям:
- изготовление технической документации  для постановки на кадастровый учет земельных участков  и сооружений объектов культурного наследия-201,4 тысяч рублей;
- проведение ремонта и благоустройства  воинских захоронений «Братской могиле воинов, погибших в 1943 г.»-2120,6 тысяч рублей;
- изготовление и установка  мемориального знака на воинское захоронение-14,0 тысяч рублей;
-изготовление  информационных надписей и обозначений на объекты культурного наследия- 8,0 тысяч рублей;
- выполнение независимого строительного контроля (технического надзора) за качеством и объемами  работы «Благоустройство объекта культурного наследия: «Братская могила воинов, погибших в 1943 г» по адресу: РФ Орловская обл., Залегощенский район с/п Красненское ,с. Красное, ул. Центральная, сооружение 17 а»- 47,5 тысяч рублей.;
- поставка  гранитных плит с нанесением   имен погибших - 27,9 тысяч рублей.

В результате : поставлены на кадастровый учет  4 земельных участка и  11 сооружений 12 объектов культурного наследия, произведено благоустройство и восстановление на 2 захоронениях, установлен мемориальный знак на 1 захоронении изготовлено 4 информационных надписей ,  увековечено  26 имен погибших  в ВОВ на основании  указания ВКО . 
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