О реализации Программы

 «Развитие муниципальной службы 

в Залегощенском районе Орловской области»
в 2019 году
     Программа  «Развитие муниципальной службы в Залегощенском районе Орловской области» разработана в целях совершенствования муниципальной службы в Залегощенском районе, повышения эффективности исполнения муниципальными служащими своих должностных обязанностей. В Программе определен перечень мероприятий, направленных на развитие муниципальной службы в районе, установлены сроки их исполнения.
    Общий объем средств из районного бюджета на реализацию мероприятий программы в 2020 - 2025 годах составит 132 тыс. рублей. В 2019 году из средств программы реализовано 22 тысячи рублей, которые  были направлены на повышение квалификации   муниципальных служащих.    
        В течение 2019 года были разработаны и приняты следующие нормативные правовые акты, регулирующие вопросы муниципальной службы: 
- постановление от 8 ноября 2019 года № 760 «Об утверждении  Программы «Развитие муниципальной службы в Залегощенском районе Орловской области на 2020 - 2025 годы»;
- постановление от 13 декабря 2019 года № 842 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в администрации Залегощенского района»; 
- постановление от 14 августа 2019 года № 576 «Об утверждении Положения о порядке  предоставления гражданином, претендующим на замещение должности муниципальной службы, лицом, замещающим должность муниципальной службы, гражданином, претендующим на должность муниципального служащего, муниципальным служащим администрации Залегощенского района Орловской области, сведений о своих доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
- постановление от 28 ноября 2019 года № 815 «О комиссии по установлению стажа работы за выслугу лет главе Залегощенского района, стажа  муниципальной муниципальным служащим администрации Залегощенского района, и её структурных подразделений с правом юридического лица»;
- Решение Залегощенского районного Совета народных депутатов от 24 сентября 2019 года № 175 «О внесении изменений в решение Залегощенского 

районного Совета народных депутатов от 20 февраля 2008 года №   116    «Об утверждении Положения  «О муниципальной службе  в Залегощенском районе 

Орловской области»;

 - Решение Залегощенского районного Совета народных депутатов от 24 сентября 2019 года № 178 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы, связанных с коррупционными рисками, при назначении на  которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие администрации Залегощенского района Орловской области обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
       В   соответствии с Указом  Президента  Российской  Федерации от 29 июня 2018 года № 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 – 2020 годы»  на средства программы «Развитие муниципальной службы в Залегощенском районе» в 2019 году прошли  курсы повышения квалификации по теме: «Государственная политика в сфере противодействия коррупции» - 7 (семь) муниципальных служащих, из них 5 (пять) вновь принятых на муниципальную службу. Всего за период 2019 года прошли повышение квалификации 14 (четырнадцать) муниципальных служащих по темам: «Государственная политика в сфере противодействия коррупции», «Межэтнические и межконфессиональные отношения, профилактика экстремизма»,  «Кадровое делопроизводство»,  «Вопросы профилактики и противодействия коррупции», «Вопросы обеспечения доступности среды для инвалидов в сфере торговли и общественного питания».
	      

	  В  период декларационной кампании 2019 года  осуществлялся прием и проверка справок об обязательствах имущественного характера муниципальных служащих.         Информация о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера размещена на официальном сайте администрации в разделе «Противодействие коррупции». Все муниципальные служащие предоставили сведения об адресах сайтов  и страниц  сайтов в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет», на которых муниципальными служащими размещалась общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать. 

    Количество информационно – аналитических материалов в сфере развития  муниципальной  службы, размещённых на официальном Интернет – сайте администрации Залегощенского района в 2019 году составило - 12 (единиц).    Материалы размещались в разделах  «Кадровое обеспечение», «Противодействие коррупции», «Новости».

     Обращения, содержащие сведения о коррупционных правонарушениях со стороны муниципальных служащих, в администрацию Залегощенского района в 2019 году  не поступали,  случаи возникновения конфликта интересов, одной из сторон  которого являются лица, замещающие должности муниципальной службы,  не выявлены. 
Отдел по организационно - кадровой работе и делопроизводству
администрации Залегощенского района 

  2019 год




