С 15.05.2023 г. принимаются предложения по проектам дизайн-проектов благоустройства дворовых территорий, включенных в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории посёлка Залегощь Залегощенского  района» по адресам: пгт. Залегощь, ул. Заводская, д. 1а, ул. Гагарина, д. 86, ул. Медицинская, д. 6

Предложения принимаются администрацией Залегощенского района до 15.06.2023  года:
- на адрес электронной почты: zalposadm@yandex.ru
- через «Интернет-приемную» на официальном сайте администрации Залегощенского района
- отдел по вопросам местного значения городского поселения Залегощь администрации Залегощенского района в рабочие дни с 8.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00) по адресу: пгт. Залегощь, ул. М.Горького, д. 20, 1 этаж, каб. №6.
Телефон для справок: 8 (486482) 2-16-37.

16.06.2023 г. в 15-00 часов в большом зале администрации Залегощенского района состоится окончательное общественное обсуждение дизайн-проектов благоустройства дворовых территорий, включенных в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории посёлка Залегощь Залегощенского  района» по адресам: пгт. Залегощь, ул. Заводская, д. 1а, ул. Гагарина, д. 86, ул. Медицинская, д. 6.

Проекты дизайн-проектов благоустройства дворовых территорий размещен на сайте администрации Залегощенского района в разделе «Городская среда».

