Отчёт Главы Залегощенского района

Орловской области о результатах деятельности

администрации Залегощенского района

Орловской области за 2022год
По – прежнему, приоритетным направлением в развитии района является аграрный комплекс. В прошедшем году собран рекордный урожай зерновых культур – валовый сбор составил 209,8 тысяч тонн при урожайности 45 ц/га. Под урожай текущего года озимая пшеница посеяна на площади 10,00 тысяч гектаров. На сегодняшний день состояние озимых хорошее. Сельхозтоваропроизводители района готовятся к весеннее-полевым работам. Завершается ремонт сельскохозяйственной техники и прицепного инвентаря. Осуществляется закупка минеральных удобрений и горюче-смазочных материалов.

10 января завершил сезон сахароварения сахарный завод.

Произведено 27,104 тысяч тонн сахара.

По итогам 2022 года по доходам  консолидированный бюджет района исполнен на 101,5 % по отношению к годовому плану. При задании 460,2 млн. руб. фактически получено 467,5 млн. руб. 
Собственные доходы поступили в сумме 176,7 млн. руб. их исполнение составило 104,3 %.  По отношению к  2021 году поступления увеличились  на 2,1  млн. руб. или  1,2  %. 

Основным доходным источником является налог на доходы физических лиц, который занимает 42 % в общей сумме собственных доходов. Его поступления в отчетном году составили  73,7 млн. руб., что составляет 108,7 %  по отношению к годовому плану и на 21 % больше поступлений 2022 года.

 По расходам  консолидированный бюджет исполнен на 97,1 %. При годовом плане 466,8 млн. руб. бюджетных назначений  фактически было израсходовано 453,4 млн. руб. По сравнению с 2021 годом расходы увеличились  на 31,7 млн. руб.
Одним из главных приоритетов деятельности органов местного самоуправления является создание максимально комфортных условий для проживания населения. В обращениях граждан, поступающих в администрацию района, чаще всего звучат вопросы, связанные с ремонтом дорог, сбором и вывозом мусора, а также благоустройством и освещением улиц в сельских населенных пунктах, водоснабжением, очисткой колодцев, опиловкой деревьев.

Решение проблем осуществляется в рамках муниципальных программ. По муниципальной программе «Улучшение водоснабжения в сельских населенных пунктах Залегощенского района» реализуются мероприятия, направленные на обеспечение водоснабжения населения. В 2022 году произведен ремонт водопроводных сетей в с. Ломовое на сумму 1,1 млн. руб., ремонт скважины в д. Становое на сумму 300 тыс. руб., ремонт насосов на сумму 120 тыс. руб.

В 2022 году были закуплены материалы для ремонта сетей теплоснабжения на сумму  693 тыс. рублей. Приобретены глубинные насосы для водонапорных башен и артезианских скважин, ведется ремонт водопроводных сетей.  

В 2022  году в рамках подпрограммы капитального ремонта крыш многоквартирных жилых домов осуществлялся ремонт 3-х крыш  многоквартирных домов в п. Залегощь: № 8а по ул. М.Горького,  2-й этап ремонта крыши дома № 35 по ул. М.Горького, ремонт крыши дома № 86 по ул. Гагарина после выполнения стяжки фасадов.   Также в прошлом году выполнен ремонт крыш 2-х многоквартирных домов  по ул. Молодежная в д. Алешня.

В настоящее время крыши после ремонта приняты в эксплуатацию.

В 2023 году  данная работа продолжится.  Планируется ремонт крыши многоквартирного дома № 6а по ул. Заводская,   ремонт крыши дома № 76 по ул. Гагарина в поселке.

В рамках реализации национального проекта "Жилье и городская среда» по муниципальной программе «Формирование комфортной городской среды» в 2022 году осуществлено:

- Благоустройство дворовой территории в п. Залегощь, ул. М.Горького, д.39а, 39б.

- Благоустройство общественной территории в п. Залегощь, ул. М.Горького, Сквер Победы (4-ий этап)

В п. Залегощь оборудованы 3 площадки для сбора ТКО.

За счет средств дорожного фонда Залегощенского района приобретены трактор МТЗ с отвалом, щеткой, косилкой и прицепом, Грейдер, рециклер.

Ремонт  автодорог общего пользования местного значения на территории Залегощенского района выполняется в рамках муниципальной программы  «Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог общего пользования местного значения Залегощенского района на 2020-2025 годы». 

Согласно данной программе, в 2022 году использованы средства в размере 43 млн. 630 тыс. рублей. Данные средства использованы на следующие цели:

-  ремонт автодорог общего пользования местного значения,  

- приобретение техники  (трактор, прицеп, грейдер средний, косилка, КДМ) (8 млн. 280 тыс.),  

-  содержание автодорог (3 млн. 833 тыс.).  

Конкретно на ремонт автодорог использованы средства в размере  31 млн. 248 тыс. рублей. Из них за счет средств Дорожного фонда Орловской области бюджету Залегощенского района  представлены субсидии в сумме 26  млн.  151 тыс. рублей  на  ремонт следующих объектов: 

-  ремонт дорожного покрытия ул. Заводская (3 этап) в поселке Залегощь;

-  ремонт дорожного покрытия ул. Заводская (1 этап);

- ремонт дорожного покрытия участка автодороги по ул. М.Горького до въезда на автодорогу Залегощь-Казарь;

-  ремонт дорожного покрытия ул. М. Горького (р-н д. 50, проезд к ул. Заводская) в поселке Залегощь;

-  ремонт дорожного покрытия ул. Маринченко в поселке Залегощь;

-  ремонт дорожного покрытия ул. Гагарина в поселке Залегощь;

-  ремонт покрытия тротуара ул. М.Горького (от хлебозавода до ПЧ-20);

-  ремонт дорожного покрытия ул. Привокзальная в поселке;

-  ремонт дорожного покрытия ул. Зеленый берег;

-  ремонт   дорожного покрытия   ул. М.Горького в районе магазина «Оптимист»;

-  ремонт участка дорожного покрытия ул. Кооперативной с. Моховое;

- ремонт дорожного покрытия ул. Молодёжная с. Моховое;

Общая протяженность объектов составляет 3,8 км.

 Кроме того, за счет средств районного Дорожного фонда осуществлены:

- ремонт покрытия автомобильной дороги д. Зыбино Залегощенского района Орловской области на сумму 1 млн. 28 тыс. рублей.

- ремонт автомобильной дороги по ул. Центральная и пер. Школьный д. Алешня (восстановление электроосвещения) на сумму 1 млн. 754 тыс. рублей.

В рамках исполнения решений Залегощенского районного суда в 2023 году планируется ремонт школьных маршрутов:

- ремонт автомобильной дороги местного значения "Сетуха-Победное-Марьина" (1,3 этап);

- ремонт дорожного покрытия улицы Центральная с. Ломовое Залегощенского района Орловской области

на общую сумму 46 млн. 785 тыс. рублей. 

На данные цели из Дорожного фонда Орловской области выделены средства в размере 40 млн. рублей.

Конкурсные процедуры на выбор подрядных организаций проведены, заключены муниципальные контракты.
В районе активно реализуются программы, направленные на обеспечение жильем нуждающихся категорий граждан.

- приобретаются квартиры в специализированный муниципальный фонд для обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (в 2022 году приобретены 5 квартир и выдан 1 сертификат).

- предоставлены денежные средства из федерального бюджета на осуществление полномочий по обеспечению жильем инвалиду в сумме 1,1 млн.руб.

    В 2022 году в образовательные организации на обеспечение комплексной безопасности зданий и сооружений образовательных организаций, а также на проведение ремонтных работ из районного бюджета направлено более 4  млн. рублей. Количество освоенных денежных средств всех уровней бюджетов  на улучшение материально-технического состояния составило 5 млн. 230 тыс. рублей. При реализации наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов  заменены оконные блоки в  Залегощенской средней школе №1 на сумму 250 тыс. руб., приобретено компьютерное оборудование в Алёшненскую среднюю школу на сумму 400 тыс. руб., заменена мебель в столовой Моховской средней школы на сумму 180 тыс. руб.

В рамках регионального проекта «Успех каждого ребёнка» в текущем году приобретено оборудование для создания новых мест дополнительного образования на сумму 400 тыс. рублей  в школах № 1 и  2 посёлка Залегощь.

В рамках мероприятий федерального проекта «Цифровая образовательная среда» Залегощенская средняя школа №1 получила МФУ и 28 ноутбуков.

       В 2022 году в рамках реализации национального проекта «Современная школа»  открылось 2 новых Центра «Точка роста» и продолжает поступать оборудование в  Золотарёвскую и Алёшненскую школы. Теперь в районе таких инновационных центров 9.

Подготовлены проектно-сметные документации на капитальный ремонт двух школ: Нижне-Залегощенской и Павловской, сейчас проводится конкурсный отбор на предоставление субсидии из Федерального бюджета на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования, в результате которого в 2024-25 годах будет осуществлён капитальный ремонт учреждений.

На приобретение учебников, компьютерного и учебного оборудования на начало учебного года потрачено  1 млн. 720 тыс.  рублей.


 В рамках программы «Сохранение  объектов культурного наследия и  военно-мемориальных объектов в Залегощенском районе» в 2022 году    было осуществлено:

- изготовление технической документации  для постановки на кадастровый учет земельных участков  и сооружений объектов культурного наследия на сумму  202 тыс. рублей;

- изготовление проектно-сметной документации на  текущий ремонт воинских захоронений   с заключением АУОО «Орелгосэкспертиза на сумму 104 тыс. рублей;

-выполнение эскизного проекта  на сумму 20,0  тыс. рублей;

- в рамках ФЦП « Увековечивание памяти погибших при защите Отечества  на 2019-2024 годы» осуществлено восстановление (ремонт реставрация, благоустройство воинских захоронений)  на сумму 405  тысяч  рублей;

-изготовлены плиты в количестве 11 штук, нанесены имена погибших, уложена  тротуарная плитки на воинском захоронении, изготовлена и установлена изгородь на воинском захоронении, осуществлена покупка  металлических уголков для каркаса под плиты, спил елей на захоронении на  общую сумму 630 тыс. рублей.

Таким образом, поставлены на кадастровый учет  12 земельных участков и  5 сооружений,  13 объектов культурного наследия, произведен текущий ремонт на 4 захоронениях, установлены мемориальные знаки на 2 захоронениях и подготовлена проектно-сметная документация для проведения ремонта  воинского захоронения в 2023 году.


В рамках национального проекта «Культура» отремонтирован  Моховской сельский дом культуры.

В 2023 году будет проводиться благоустройство Братской могилы в с. Красное на сумму 1,7 млн. рублей.

Мы, стараемся уделить внимание малообеспеченным и многодетным семьям, а также семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. 

      Традиционно в районе проводится благотворительный марафон. Все полученные средства поступают на расчетный счет Центра социального обслуживания населения и расходуются в соответствии с  имеющимся положением.

В целом можно отметить, что район выполняя свои обязательства перед населением, ставит перед собой задачу по активному участию в реализации национальных проектов в     2023 году,  а это ремонт дворовых и общественной территории, а также  мероприятии в рамках проекта «Образование».

