Требование к руководителям сельхозпредприяттий

      Отделение надзорной деятельности Залегощенского района доводит до сведения руководителей сельскохозяйственных предприятий и граждан района о соблюдении требований пожарной безопасности в период уборки урожая и заготовки кормов. Правилами противопожарного режима определено, что до начала уборки урожая все задействованные в ней лица должны пройти противопожарный инструктаж, а уборочные агрегаты и автомобили должны быть оснащены первичными средствами пожаротушения (комбайны всех типов и тракторы - двумя огнетушителями, двумя штыковыми лопатами и двумя метлами), оборудованы исправными искрогасителями и иметь отрегулированные системы питания, зажигания и смазки. На полях площадью более 100 га уборка зерновых должна начинаться с разбивки хлебных массивов на участки площадью не более 50 га. Между участками должны делаться прокосы шириной не менее 8 м. Скошенный хлеб с прокосов немедленно должен убираться. Посредине прокосов делается пропашка шириной не менее 4 м. Заправка зерноуборочной техники нефтепродуктами в полевых условиях должна осуществляться на специальных площадках, очищенных от сухой травы, горючего мусора и опаханных полосой шириной не менее 4 м, или на пахоте на расстоянии 100 м от токов, стогов сена и соломы, хлебных массивов и не менее 50 м от строений. Так же необходимо срочно провести такой агроприем, как опашка колосовых хлебных полей в местах их прилегания к лесным массивам, лесополасам, лощинам, автомобильным и железным дорогам полосой шириной не менее 4 м.

     В непосредственной близости от убираемых хлебных массивов необходимо иметь наготове трактор с плугом для опашки зоны горения в случае пожара и емкость с водой. Запрещается сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях.

     При заготовке грубых кормов необходимо располагать скирды (стога), навесы и штабели этих кормов на расстоянии не менее 15 м. до линий электропередач, не менее 20 м. - до дорог и не менее 50 м. - до зданий и сооружений.

     При соблюдении правил пожарной безопасности Вы защитите себя и окружающих от пожара.

     Так же следует отметить что за несоблюдение правил пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность.

                                                   Вр.и.о. начальника отделения НД

                                                   по Залегощенскому району Лютых А.И.

