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Определены наиболее популярные виды деятельности по патентной системе налогообложения в Орловской области
В Орловской области по состоянию на 01.12.2024 налоговыми органами региона выдано почти 8,5 тысячи патентов, большинство из них по таким видам деятельности как: 
- розничная торговля; 
- оказание автотранспортных услуг по перевозке грузов; 
- услуги общественного питания; 
- ремонт и техническое обслуживание автотранспортных средств; 
- сдача в аренду жилых и нежилых помещений, земельных участков.

Патентную систему налогообложения может применять только индивидуальный предприниматель и только по определенным видам деятельности. При этом средняя численность работников не должна превышать 15 человек, а доходы – составлять не больше 60 млн рублей в год.

Получить патент можно как на календарный год, так и на несколько месяцев в течение года. Патентная система налогообложения заменяет НДФЛ и НДС, а налог на имущество за недвижимость, используемую для предпринимательской деятельности, надо платить только по кадастровой стоимости. Декларации по ПСН нет, но есть обязанность вести книгу учета доходов.

Предприниматель на патенте обязан уплачивать страховые взносы за себя, а также НДФЛ и взносы за работников. При этом стоимость патента можно уменьшить на сумму уплаченных страховых взносов, но не более чем на 50%.

Рассчитать стоимость патента можно самостоятельно. В этом поможет сервис ФНС России «Налоговый калькулятор – Расчет стоимости патента».

Оплачивать патент сроком до шести месяцев можно в течение срока его действия. Патент от шести месяцев до года оплачивается двумя платежами - 1/3 в течение 90 календарных дней после начала действия патента и 2/3 в течение срока действия патента. 

Срок подачи заявления на получение патента - не позднее чем за 10 рабочих дней до начала применения специального налогового режима. Чтобы применять патентную систему налогообложения с 01.01.2025 необходимо подать заявление не позднее 17 декабря. 
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