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Премьер-министр Михаил Мишустин доложил Президенту РФ Владимиру Путину о первых итогах реализации нацпроекта «Семья», полученных за пять месяцев. С соответствующим докладом он выступил на Совете по стратегическому развитию и нацпроектам. Эту информацию комментирует эксперт Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС, доцент кафедры конституционного, административного и уголовного права Алексей Ястребов.
С 1 января 2025 г. в России стартовал новый национальный проект «Семья», разработанный в рамках долгосрочной демографической политики до 2030 г. О запуске этого нацпроекта Президент Российской Федерации Владимир Путин объявил 29 февраля 2024 г. в рамках Послания Федеральному Собранию РФ, подчеркнув, что он направлен на повышение качества жизни российских семей с детьми, на поддержку рождаемости в стране. 
Национальный проект «Семья» является ключевым в комплексном шестилетнем плане развития страны (до 2030 г.). Основными целями данного проекта являются: повышение суммарного коэффициента рождаемости до 1,63 к 2030 г. (в 2023 г. – 1,42); снижение уровня бедности среди семей с детьми, особенно многодетных – до менее, чем 12%; рост числа многодетных семей и обеспечение их устойчивого социального положения; укрепление института семьи, формирование позитивного образа родительства.
В структуру национального проекта «Семья» вошли пять федеральных проектов: «Многодетная семья», «Поддержка семьи», «Охрана материнства и детства», «Старшее поколение», «Семейные ценности и инфраструктура культуры». Общий объем финансирования из федерального бюджета составит 17,9 трлн рублей, в том числе в 2025 г. - 2,8 трлн рублей. 
 «С момента старта национальных проектов прошло чуть более пяти месяцев, период, конечно, пока небольшой, но первые итоги уже есть», — доложил премьер. Он подчеркнул, что нацпроект «Семья» является одним из самых значимых для людей, так как касается улучшения условий для воспитания детей, получения образования, развития социальной инфраструктуры, а также повышения качества и доступности медицинской помощи для маленьких граждан и их будущих мам.
«По состоянию на 1 июня ежемесячное пособие для родителей, которые воспитывают малышей, предоставлено более чем 5 млн человек, но с учетом прошлого года это уже более 10 млн человек. Еще свыше 90 тыс. граждан получили поддержку по так называемому социальному контракту. Материнским капиталом распорядились уже более 800 тыс. семей», —рассказал Мишустин.
Он добавил, что порядка 114 тыс. родителей воспользовались семейной ипотекой и программами, которые в послании к Федеральному Собранию Президент предложил продлить до 2030 г. При этом свыше 50 тыс. многодетных семей получили по 450 тыс. рублей на погашение ипотечного кредита.
По мнению Алексея Ястребова, предпринимаемые государством меры в рамках национального проекта «Семья» будут способствовать достижению национальной цели развития России, провозглашенной Президентом РФ – сохранение населения, укрепление здоровья и повышение благополучия людей, поддержка семьи. 
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