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ОТЧЕТ 

начальника ОМВД России по Залегощенскому району полковника полиции Гуляева В. В. на сессии районного Совета народных депутатов по вопросу «О деятельности подразделений ОМВД России по Залегощенскому  району за 2022год»
Уважаемые: Валерий Николаевич! Оксана Викторовна!
Уважаемые: народные депутаты и участники заседания!
В истекшем году деятельность отделения внутренних дел района осуществлялась в условиях сложной политической обстановки. Наши сотрудники продолжают нести службу  в Северо – Кавказском регионе. 
В приоритетном порядке решались задачи предупреждения экстремистских проявлений, противодействия организованным формам преступности, а также преступлениям, совершаемым с использованием дистанционных технологий, повышения эффективности системы профилактики правонарушений, обеспечению неотвратимости наказания за совершение преступлений и административных правонарушений, обеспечения контроля за ситуацией в сфере миграции и межнациональных отношений, обеспечения безопасности дорожного движения.

Продолжены целенаправленные мероприятия по повышению доверия граждан к полиции, открытости ее деятельности и уровня взаимодействия с гражданским обществом.
В рамках информирования населения о раскрытии наиболее значимых преступлений, пропаганды правовых знаний,  информации профилактического характера в районной газете «Маяк» было опубликовано 39 материалов, направленных на формирование правосознания граждан и воспитание у населения активной гражданской позиции по вопросам предупреждения и пресечения  преступлений и правонарушений. 
На требуемом уровне обеспечивалось качество и доступность предоставляемых ОМВД государственных услуг в сфере миграции, паспортного, регистрационного учета и проведению добровольной государственной дактилоскопической регистрации. В данной работе активно внедряются цифровые технологии, безбумажный обмен документами. Миграционным пунктом  было предоставлено 3066 государственные услуги, из них: 2654– физическим лицам, 412 – юридическим лицам.  Через ЕПГУ (единый портал государственных услуг) в миграционный пункт с целью получения государственных услуг обратилось  168  граждан. Уровень удовлетворенности граждан качеством оказания государственных услуг в целом составил 99,0%.  
Ежедневно осуществляется контроль за миграционной ситуацией в районе. Процедуру миграционного учета прошли  1130 иностранных граждан и лиц без гражданства. За 2022 год оформлено 620 паспортов граждан РФ, по месту жительства зарегистрировано 663 гражданина РФ, снято с регистрационного учета 654 гражданина РФ. Возбуждено  5 уголовных дел по факту фиктивной постановки на регистрационный учет иностранных граждан.  

В ОМВД поступило и было рассмотрено  
1846   заявлений и обращений граждан, что на  1,0% меньше, чем в 2021 году. По всем поступившим сообщениям проведены проверки, заявителям направлены ответы о принятых мерах реагирования. 
Состояние преступности на территории района в истекшем году характеризуется ростом количества зарегистрированных преступлений на 10,1% (76), в то же время на 4,5% сократилось количество зарегистрированных преступлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких преступлений (21). 
Сотрудниками ОМВД во взаимодействии с другими правоохранительными органами раскрыто на 6,4% больше преступлений (50), из них 2 преступления прошлых лет. Раскрываемость преступлений составила 68,5% (в 2021 – 70,1%). 
Динамика основных видов преступлений характеризуется следующими тенденциями: на 16,7% сократилось  число преступлений против собственности (30), в их числе на 4,5% краж (21). Причинами совершения таких преступлений продолжает оставаться безответственное отношение граждан к сохранности своего имущества.  

Еще одним видом преступлений против собственности является мошенничество с использованием информационных технологий.  Несмотря на проводимую профилактическую работу с населением, продолжают иметь место факты хищений денежных средств с банковских карт граждан. В связи с этим, нами проводится профилактическая и разъяснительная работа, в том числе в трудовых коллективах, в жилом секторе, особенно с лицами пожилого возраста, а также через средства массовой информации по вопросам информирования граждан о наиболее часто используемых способах совершения мошенничеств и мерах, по недопущению разглашения мошенникам персональных данных, необходимых для осуществления бесконтрольных переводов с пластиковых карт и мобильных банковских приложений. В прошедшем году зарегистрировано 6 преступления данной категории (-33,3%; 9). 
В структуре преступности наблюдается значительный прирост  преступлений против  личности  на 81,8% (20 против 11).  Это произошло за счет возбужденных 7 уголовных дел в отношении Шаяхмедова, из которых: 1 изнасилование, 6 преступлений - это действия сексуального характера в отношении малолетних.
Повышенную значимость сохраняют вопросы противодействия наркопреступности, особенно в молодежно-подростковой среде. Всего на территории обслуживания выявлено 4 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотических веществ.  Из незаконного оборота изъято 780 грамм наркотических веществ. Ежегодно на территории очистных сооружений сахарного завода уничтожаются дикорастущие посевы наркосодержащих растений.  
Выявлено 5 фактов, связанных с незаконным оборотом оружия.
            В числе приоритетных решались задачи по защите экономики и субъектов предпринимательской деятельности от противоправных посягательств. Выявлено 1 преступления экономической направленности. Продолжается работа по выявлению незаконного расходования бюджетных средств, выделяемых на реализацию приоритетных нацпроектов и госпрограмм, в том числе в социальной сфере, в ЖКХ, противодействию незаконному обороту алкогольной и спиртосодержащей продукции. 

В ОМВД осуществляется административный надзор за 6 ранее судимыми лицами. На списочном учете в ОМВД состоит 17 лиц ранее судимых, 28 лиц, в отношении которых судом избрана мера наказания не связанная с лишением свободы, 429 владельцев огнестрельного оружия, 2 лица допускающих  правонарушения в сфере семейно – бытовых отношений. По факту уклонения от административного надзора, несоблюдение поднадзорным установленных ограничений и обязанностей возбуждено 1 уголовное дело.  
В настоящее время участковыми уполномоченными полиции во взаимодействии с другими подразделениями предпринимаются дополнительные усилия по профилактике преступлений, совершаемых в жилом секторе, усилению контроля за подучетными категориями граждан на административных участках. 
Значительный объем работы проделан по обеспечению правопорядка и безопасности граждан  на улицах и других общественных местах. В результате  на 9,1%  снижено число преступлений, совершенных в общественных местах, на 40,0%  снизилась уличная преступность. На всех проводимых в районе мероприятиях с участием граждан дежурили сотрудники полиции. 
 В рамках мероприятий по профилактике преступности сотрудниками ОМВД выявлено 312 административных правонарушений, предусмотренных КоАП РФ, в том числе: 184 административных протоколов за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, за мелкое хулиганство и т. д.  Среди населения распространено более 200 памяток по вопросам сохранности личного и государственного имущества: о наиболее распространенных видах мошенничеств,  сбыта поддельных денежных купюр. 
 Содействие в решении вопросов профилактики преступлений, обеспечения правопорядка и общественной безопасности в районе нам оказывает народная дружина общей численностью 10 человек. 
Положительной тенденцией отмечается динамика подростковой преступности. За отчетный период несовершеннолетними не совершено ни одного преступления. Сотрудники полиции осуществляются профилактические мероприятия в отношении  15 неблагополучны семей, ненадлежащим образом осуществляющих обязанности по содержанию и воспитанию детей   и 4 несовершеннолетними, состоящими на учете в ПДН.  Совместно с представителями органов системы профилактики безнадзорности  продолжена работа в формате «социального патруля», в рамках которого было осуществлено 28 выездов в семьи социального риска. В результате профилактической работы сотрудником ПДН выявлено 33 административных правонарушения, совершенных родителями. В целях пропаганды правовых знаний  инспектором ПДН проводятся беседы с подростками и взрослыми лицами.  
Состояние аварийности на дорогах района характеризуется следующими показателями. Отделением ГИБДД выявлено 579 нарушений правил дорожного движения, 8 – за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Совершено 17 ДТП, подлежащих статистическому учету (+29,4%; 12),  при которых 26 человек получили  ранения различной степени тяжести (+23,0%; 20), погибло 6 человек (+50,0%; 3). Возбуждено 2  уголовных дел по ст.264.1 УК РФ (повторное управление ТС в состоянии опьянения).  

Большинство сотрудников ОМВД в 2022 году работали добросовестно, многие поощрены правами начальника УМВД, ОМВД и администрацией района. 

Конечно, в моем докладе отражены не все результаты работы ОМВД и имеющиеся проблемные вопросы, а только основные из них. Но в целом держать оперативную обстановку под контролем удалось благодаря слаженным усилиям всех правоохранительных ведомств, органов государственной и муниципальной власти, поддержке населения.

В завершение своего выступления позвольте выразить искреннюю признательность депутатскому корпусу, главам муниципальных образований, коллективу газеты «Маяк» за оказываемое содействие  и понимание, которое вы проявляете при решение вопросов профилактики правонарушений и борьбы с преступностью. 
Начальник ОМВД России по Залегощенскому району

полковник полиции                                                       В. В. Гуляев
