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Президентская академия из Орла отправила в зону СВО груз с обогревателями и отопителями
Коллектив Среднерусского института управления - филиала РАНХиГС совместно с партнерами собрали и отправили груз помощи одному из подразделений в зону СВО. Большую часть отправленной помощи составили обогревательные приборы в преддверии грядущей зимы, а также продукты, автомобильные запчасти и шины. 
«Наши сотрудники, преподаватели, партнеры Президентской академии общими усилиями приобрели все элементы сформированного для бойцов груза. В течение нескольких недель шло приобретение отопительных приборов. Были выбраны как электрические обогреватели для обогрева личного состава в постоянных местах размещения, а также дизельные тепловые пушки, которыми можно обогреваться вне мест постоянной дислокации. Для питания электрических приборов были переданы дизельные электрогенераторы», - заметил директор Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС Павел Меркулов. 
Помимо всего, в преддверии зимнего периода и грядущих плановых ТО военного автотранспорта были переданы бойцам комплекты топливных, воздушных и масляных фильтров. Для замены вышедших из строя шин бойцам передали новые грязевые шины повышенной проходимости.
Для обеспечения бытовых нужд и гигиены личного состава был сформирован комплексный набор хозяйственных средств (мыло, стиральный порошок, средства для мытья посуды). Дополнительно ко всему сюда же загрузили набор одноразовой посуды (тарелки, ложки, стаканы).
«Как и прежде, в этот груз вошел уже традиционно передаваемый нашими партнерами мед в объеме 500 литров. Также для ребят передали набор консервации (сгущенка, тушенка, соления) и около тонны яблок», - добавил Павел Меркулов.
Общий объем помощи превысил вместительность армейского строевого грузовика. Поэтому из Президентской академии дополнительно за военной машиной до места размещения подразделения выдвинулась еще одна машина полностью загруженная помощью. 
Отметим, что в формировании груза приняли участие сотрудники, преподаватели, студенты Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС, депутат Орловского областного Совета народных депутатов Владимир Шашков, ООО «Арт Строй» и ЗАО​ «Славянское», Александр Чичин - декан факультета экономических и социальных наук РАНХиГС (г. Москва) и Почетный гражданин Орловской области, Советник Ректора РАНХиГС Виктор Зорин. 
