

При регистрации ИП необходимо своевременно выбрать оптимальную систему налогообложения
При осуществлении предпринимательской деятельности индивидуальные предприниматели самостоятельно выбирают оптимальный налоговый режим. ИП могут перейти на специальные режимы налогообложения, а именно: систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (ЕСХН), упрощенную систему налогообложения (УСН), патентную систему налогообложения (ПСН) или же применять общую систему налогообложения (ОСН).
Для применения специальных налоговых режимов необходимо в установленный срок уведомить налоговый орган. При отсутствии в налоговом органе заявления о применении спецрежима предприниматели становятся плательщиками общей системы налогообложения и обязаны предоставлять декларации по НДФЛ и НДС.
Предпринимателям, не успевшим своевременно перейти на специальные налоговые режимы и не представившим налоговые декларации по ОСН, налоговые органы могут заблокировать расчетные счета.
[bookmark: _GoBack]Межрайонная ИФНС России № 5 по Орловской области обращает внимание, применение специальных режимов налогообложения носит заявительный характер. Выбрать оптимальный режим налогообложения можно на сайте ФНС России при помощи электронного сервиса «Выбор подходящего режима налогообложения». Данный сервис также содержит подробную инструкцию о порядке и сроках перехода на каждую систему налогообложения.


