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В РФ в текущем году, несмотря на заморозки, могут произвести 132 млн тонн зерна. Экспорт зерновых культур из РФ в новом сельскохозяйственном сезоне может составить 60 млн тонн. Данный прогноз представлен в сообщении министра сельского хозяйства Оксаны Лут на совещании, которое провел с членами правительства президент РФ Владимир Путин.
Майские заморозки в 2024 году привели к гибели более 1 млн гектаров зерновых культур. Кроме того, дополнительно 700 тыс. гектаров пострадало. Но, проведенный пересев, который провели сельхозтоваропроизводители должен позволить достичь прогнозируемых значений по сбору зерновых культур.
Урожай сахарной свеклы должен составить 45,5 млн тонн, картофеля и овощей в организованном секторе 7,3 млн и 7,4 млн тонн. Производство масличных культур предположительно составит 28 млн тонн.
Планируемый урожай кормовых культур с учетом переходящих остатков предыдущего периода должен полностью обеспечить потребности отрасли животноводства.
Прогноз по производству зерновых может быть скорректирован, если ухудшится ситуация с засухой в различных регионах страны. Засуха возможна на юге, в центре и в Поволжье.
По мнению эксперта кафедры менеджмента и управления персоналом Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС Репичева Александра, прогнозируемые объемы производства зерна полностью обеспечат потребности внутреннего рынка и позволят сохранить значительный экспортный потенциал как по сырью, так и по продуктам переработки.
