ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту Решения
«О проекте бюджета Залегощенского района  Орловской области 
на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»
п. Залегощь                                                                             22.11.2016 г.

Место проведения публичных слушаний: актовый зал администрации Залегощенского района.

Присутствовали:

Глава района

Депутаты Залегощенского районного Совета народных депутатов
Работники администрации Залегощенского района
Руководители и работники организаций и учреждений, действующих на территории района
Жители района.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

  Обсуждение проекта Решения «О проекте бюджета Залегощенского района   Орловской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»
  Публичные слушания открыл Глава района Брежнев В. Н.
  По вынесенной на обсуждение повестке выступила  Козлова О. Ф. – начальник финансового отдела администрации. Она отметила, что проект районного бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов подготовлен в соответствии со статьей 184.1 Бюджетного Кодекса РФ, Положением о бюджетном процессе Залегощенского района. Учтены сценарные условия прогноза социально-экономического развития Залегощенского района на 2017 год и параметры прогноза до 2019 года, основные направления бюджетной и налоговой политики Залегощенского района на 2017 - 2019 годы. Подготовленный проект бюджета сохраняет социальную направленность.
     По доходам районный бюджет на 2017 год прогнозируется в сумме 198466,4 тыс. руб., по расходам – 199350,4 тыс. руб. Прогнозируемый дефицит бюджета составляет 884,0 тыс. руб.
     Собственные доходные источники планируются в сумме 67231,0 тыс. руб. В их структуре 88,1 % занимают налоговые доходы, 11,9 % неналоговые.

     В структуре расходов объем бюджетных ассигнований, планируемых программно-целевым методом составляет 152776,2 тыс. рублей, или 76,6 процента от общего объема расходов районного бюджета.

      На 2018 год по доходам районный бюджет прогнозируется в сумме 199862,2 тыс. руб., по расходам – 200762,2 тыс. руб. Прогнозируемый дефицит бюджета составляет 900,0 тыс. руб.

      На 2019 год по доходам районный бюджет прогнозируется в сумме 202868,2 тыс. руб., по расходам – 202868,2 тыс. руб. Бюджет является сбалансированным

     Присутствующим на публичных слушаниях, было предложено высказать свои предложения и замечания.     
     Участниками публичных слушаний принято решение:

     Вынести предлагаемый проект Решения  «О проекте бюджета Залегощенского района   Орловской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»  на очередное заседание Залегощенского районного Совета народных депутатов для рассмотрения и принятия.

                   Глава района                                        В. Н. Брежнев
