[bookmark: _GoBack]Свыше 3,2 млрд. рублей федеральных средств планируется направить на реализацию значимых национальных проектов в Орловской области

 Об освоении средств федерального бюджета за 9 месяцев 2018 года и планах на 2019 год говорили на заседании регионального Правительства, которое провел Губернатор Орловской области Андрей Клычков.
Он подчеркнул, что бюджет области на 2019 год сформирован с учетом национальных проектов в особо значимых сферах. Более 1,3 млрд. рублей будет направлено на поддержку демографии, свыше 622 млн. – на модернизацию здравоохранения, почти 600 млн. – на строительство дорог, а также – на развитие образования, строительство жилья, создание комфортной городской среды. Кроме того, поддержку получат малый и средний бизнес, культура и экология. Необходимые средства для софинансирования национальных проектов при их реализации на территории Орловской области предусмотрены в проекте областного бюджета на 2019 год.
 «Для достижения целей, поставленных по каждому реализуемому в Орловской области нацпроекту, необходимо жестко контролировать освоение выделяемых федеральным центром средств», − подчеркнул глава региона.
Как доложила  Губернатору руководитель областного Департамента финансов Елена Сапожникова, в 2019 году в бюджет Орловской области прогнозируются поступления федеральных средств в сумме более 13,9 млрд. рублей, с приростом к ожидаемому исполнению за 2018 год на 991,5 млн. рублей.





