СЕССИЯ ЗАЛЕГОЩЕНСКОГО РАЙОННОГО

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

14 августа 2023 года состоялось  двадцать пятое заседание Залегощенского районного Совета народных депутатов.  В работе сессии приняли участие Глава района Замуруев В.Н., председатель Контрольно-счётной палаты Залегощенского района Соколенко И.Е., руководители структурных подразделений районной администрации, председатель ТИК Залегощенского района Назаркина О.В., прокуратур Залегощенского района Капустянский К.В. Предварительно на заседаниях профильных комитетов депутаты обсудили вопросы повестки дня и приняли решение внести их на рассмотрение заседания Залегощенского районного Совета народных депутатов. 

Проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав Залегощенского  района Орловской области» представила Рябцева С.В. – начальник отдела по правовому обеспечению и муниципальному финансовому контролю администрации Залегощенского района. Вносимые изменения носили нормативный характер. Вопрос «О размере единовременной денежной выплаты муниципальному служащему, заключившему в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 года №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» контракт о прохождении военной службы в период проведения специальной военной операции на территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Херсонской и Запорожской областей,  и порядке её предоставления». Подготовлен в соответствии с  частью 3 статьи 22 Закона Орловской области от 09 января 2008 года №736-ОЗ «О муниципальной службе в Орловской области» Уставом Залегощенского района Орловской области, предлагается установить размер единовременной денежной выплаты, предоставляемой однократно муниципальному служащему, заключившему в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 года №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» контракт о прохождении военной службы в период проведения специальной военной операции на территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Херсонской и Запорожской областей, - шестимесячное денежное содержание по занимаемой должности. А также утвержден Порядок предоставления муниципальному служащему, заключившему в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 года №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» контракт о прохождении военной службы в период проведения специальной военной операции на территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Херсонской и Запорожской областей, единовременной выплаты.

         По вопросу, касающемуся наказов избирателей депутатам Залегощенского районного Совета народных депутатов, доложил председатель Залегощенского районного Совета народных депутатов Щукина О.В.
      Внесены изменения в программу наказов текущего года.  Депутатом Прилепского сельского поселения, по согласованию с избирателями, представлены документы на внесение изменения в программу наказов. Внесенные изменения предполагают приобретение оргтехники для администрации Прилепского сельского поселения. 

     Вопросы, касающиеся бюджета Залегощенского района, осветил начальник финансового отдела администрации Залегощенского района  Анцыферова О.Ф., которая довела до депутатского корпуса информацию об исполнении  бюджета Залегощенского района Орловской области за 1 полугодие  2023  года. По доходам  районный бюджет исполнен на 56,8 % по отношению к годовому плану. При задании 448477,8 тыс. руб. фактически получено 254862,1 тыс. руб.  Собственные доходы поступили в сумме 51365,7 тыс. руб. Безвозмездные поступления зачислены в объеме 203496,4 тыс. руб. Исполнение по собственным доходам районного бюджета  в анализируемом квартале составило 42,5 % от годовых плановых назначений. Их поступление по отношению к  аналогичному периоду 2022 года увеличилось на 5129,0  тыс. руб. или  11,1 %. В первом полугодии 2023 года  налог на доходы физических лиц собран  в размере  25529,8 тыс. руб. и составляет 39,9 %  по отношению к годовому плану. По сравнению с аналогичным периодом 2022 года, его поступление  выросло  на 1087,7  тыс. руб. или 4,5 %. Безвозмездные поступления получены в объеме  203496,4 тыс. руб., что составляет 62,1 % от годового плана и на 50,2 % больше аналогичного периода 2022 года. Из общей суммы безвозмездных поступлений дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности муниципального района составила 38629,5  тыс. руб. (58,3 % годовых назначений), субсидии – 40558,3 тыс. руб. (49,4 %), субвенции – 115888,50 тыс. руб. (70,3 %), иные межбюджетные трансферты – 8353,10 тыс. руб. (57,1 %). По расходам  районный бюджет исполнен на 54,6 %. При годовом плане 472109,3 тыс. руб. бюджетных назначений  фактически было израсходовано 257610,1  тыс. руб. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы увеличились  на 70914,6 тыс. руб. Также представлены изменения в решение Залегощенского районного Совета народных депутатов от 23 декабря 2022 года № 124 «О бюджете Залегощенского района Орловской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». Внесены уточнения на 2023 год. Увеличена доходная часть бюджета на 10322,1 тыс. руб., расходная на 7472,3 тыс. руб., дефицит сокращается на 2849,8 тыс. руб. Собственные доходные источники увеличиваются на 6134,0 тыс. руб. за счет доходов от продажи земельных участков. Безвозмездные поступления из областного бюджета увеличиваются  на  4168,1 тыс. руб. тыс. руб.

     По вопросу об утверждении Положения «О почетном гражданине Залегощенского района Орловской области» выступила Котова Марина Владимировна – начальник отдела по организационно – кадровой работе и делопроизводству администрации Залегощенского района. Предложила  утвердить Положение «О почетном гражданине Залегощенского района Орловской области» в новой редакции. 
     Сессия прошла плодотворно,  повестка дня рассмотрена,  по всем   вопросам выступили председатели профильных комитетов районного Совета. Решения приняты единогласно.  

     Более подробную информацию о принятых на сессии решениях можно посмотреть на сайте администрации Залегощенского района  http://admzalegosh.ru/. 

Председатель Залегощенского районного

Совета народных депутатов                                                     О.В. Щукина 
