СЕССИЯ ЗАЛЕГОЩЕНСКОГО РАЙОННОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
[bookmark: _GoBack]22 декабря 2023 года Залегощенский районный Совет народных депутатов собрался на двадцать восьмое завершающее год заседание. В работе сессии приняли участие Глава района Замуруев В.Н., председатель Контрольно-счётной палаты Залегощенского района Соколенко И.Е., руководители структурных подразделений районной администрации. Предварительно вопросы повестки дня были рассмотрены на заседании комиссий районного Совета народных депутатов и рекомендованы для рассмотрения на сессии.
Началась сессия с вручения благодарностей жителям района, которые активно занимались волонтерской деятельностью в течение уходящего 2023 года.
На заседании народные избранники рассмотрели 19 вопросов. Принят во втором чтении бюджет района на следующий финансовый год, а также ряд нормативных - документов, регламентирующие деятельность органов исполнительной власти. Заслушан и принят к сведению отчет начальника отдела сельского хозяйства о деятельности сельскохозяйственных предприятий Залегощенского района, информацию о мерах, предпринимаемых администрацией Залегощенского района по увеличению поступлений доходов от использования муниципального имущества в бюджет Залегощенского района в 2022 году, в том числе о мерах по взысканию задолженности представил начальник отдела по управлению муниципальным имуществом, а также предложила внести ряд изменений в плана (программы) приватизации муниципального имущества на 2023 год. Утвержден план работы районного Совета на следующий календарный год.
Депутаты Залегощенского районного Совета народных депутатов по большинству вопросов повестки дня приняли решения.
Более подробную информацию о принятых решениях можно посмотреть на сайте администрации Залегощенского района http://admzalegosh.ru/.О.В. Щукина
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