СЕССИЯ ЗАЛЕГОЩЕНСКОГО РАЙОННОГО

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

31 июля 2023 года Залегощенский районный Совет народных депутатов собрался на двадцать четвертое заседание.  В работе сессии приняли участие Глава района Замуруев В.Н., председатель  Контрольно-счётной палаты Залегощенского района Соколенко И.Е., руководители структурных подразделений районной администрации, представители прокуратуры Залегощенского района. Предварительно на заседаниях профильных комитетов депутаты обсудили вопросы повестки дня и приняли решение внести их на рассмотрение очередного двадцать четвертого заседания районного Совета. 

       По вопросам, касающимся наказов избирателей депутатам Залегощенского районного Совета народных депутатов, доложил председатель Залегощенского районного Совета народных депутатов Щукина О.В.
     Первым вопросом народные избранники  утвердили   «Программу наказов избирателей  депутатам Залегощенского районного  Совета народных депутатов на 2024 год». Программа социально ориентированная и сформирована в соответствии с представленными депутатами материалами, которые предварительно были согласованы с избирателями.  

      Второй вопрос касался изменений в программу наказов текущего года.  Депутатами Верхнескворческого и Красненского сельских поселений, по согласованию с избирателями, представлены документы  на внесение изменения в программу наказов. Внесенные изменения предполагают ямочный ремонт ряда дорог внутри сельских населенных пунктов вышеназванных сельских поселений. 

    По третьему вопросу «О внесении изменений в Решение Залегощенского районного Совета народных депутатов от 31 марта 2015 года № 630 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Залегощенском районе Орловской области» доложила начальник финансового отдела администрации Залегощенского района Анцыферова О.Ф. Предоставленные изменения вносились в соответствии с изменениями в законодательство Российской Федерации. 

     По  всем вопросам повестки дня депутаты Залегощенского районного Совета народных депутатов приняли решения. 

     Более подробную информацию о принятых решениях можно посмотреть на сайте администрации Залегощенского района  http://admzalegosh.ru/. 

Председатель Залегощенского районного

Совета народных депутатов                                                  О.В. Щукина 

