СООБЩЕНИЕ

о проведении публичных слушаний по вопросу рассмотрения

годового отчета «Об исполнении бюджета поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области за 2016 год»

Залегощенский поселковый Совет народных депутатов доводит до сведения населения п.Залегощь Залегощенского района Орловской области, что 26 апреля 2017 года в 18 часов 00 минут в здании администрации Залегощенского района Орловской области, расположенном по адресу: п. Залегощь, ул. М. Горького, д. 20 в актовом зале (2этаж) проводятся публичные слушания по вопросу рассмотрения годового отчета «Об исполнении бюджета поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области за 2016 год».
Порядок проведения публичных слушаний определен в соответствии с федеральным законодательством, уставом поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области, Постановлением Залегощенского поселкового Совета народных депутатов от 13.09.2005 года № 38 «О публичных слушаниях в городском поселении Залегощь Залегощенском районе Орловской области».
Предложения по отчету «Об исполнении бюджета поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области за 2016 год» должны носить конкретный характер и соответствовать законодательству.

Контактные телефоны: 2-16-80, 2-14-39 – Залегощенский поселковый Совет народных депутатов.

Контактные лица: Редникин Николай Александрович – глава поселка Залегощь, Симонова Лидия Павловна – секретарь Залегощенского поселкового Совета народных депутатов.
С проектом Решения «Об исполнении бюджета поселка Залегощь Залегощенского района Орловской области за 2016 год» и информационными материалами к нему можно ознакомиться в сети Интернет на официальном сайте администрации Залегощенского района в разделе «Городское поселение поселок Залегощь», на информационных стендах межпоселенческой библиотеки п. Залегощь и Залегощенского поселкового Совета народных депутатов.
Глава поселка Залегощь    Н.А. Редникин
