СООБЩЕНИЕ

о проведении публичных слушаний по вопросу 

«О внесении изменений   в Устав Залегощенского района 

Орловской области»

     5 октября 2015 года в 18 часов 00 минут в актовом зале администрации Залегощенского района (по адресу: Орловская область п.Залегощь,               ул. М.Горького, д.20, 2 этаж) проводятся публичные слушания по проекту муниципального правового акты «О внесении изменений в Устав Залегощенского района Орловской области».

     К участию в публичных слушаниях приглашаются представители партий и иных общественных объединений, осуществляющих свою деятельность на территории Залегощенского района, а также руководители организаций, предприятий и население района.

     С проектом муниципального правового акта «О внесении изменений   в Устав Залегощенского района Орловской области», а также с порядком учета предложений по проекту указанного муниципального правового акта, и порядком участия граждан в его обсуждении Вы можете ознакомиться в информационном Вестнике Залегощенского района Орловской области и (или)  на официальном сайте администрации Залегощенского района в сети Интернет в разделе «Официальная информация».

     Контактное лицо Рябцева Светлана Викторовна  – начальник отдела по правовому обеспечению и муниципальному финансовому контролю,  тел. 8(486)48 2-13-34.

            Глава района                                                     В.Н. Брежнев 

