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96% представителей бизнеса применяют специальные налоговые режимы
По состоянию на 01.05.2023 на территории Орловской области осуществляют деятельность 11,5 тысяч налогоплательщиков – юридических лиц, более 18 тысяч индивидуальных предпринимателей. Из них специальные налоговые режимы применяют 28,3 тысячи налогоплательщиков, или 96% представителей бизнеса (без учета налогоплательщиков налога на профессиональный доход). Наибольшей популярность пользуется упрощенная система налогообложения, ее использует почти 14,5 тысяч индивидуальных предпринимателей и 5,7 тысяч юридических лиц. При этом патентную систему налогообложения применяют более 7 тысяч индивидуальных предпринимателей, а ЕСХН 853 налогоплательщика.
Специальные режимы налогообложения охватывают все категории бизнес-сообщества: начиная с тех, кто только делает первые шаги в предпринимательстве и заканчивая организациями с многолетним опытом и стабильным доходом.
Стоит отметить, что для граждан, которые только задумываются о создании своего дела, предусмотрен специальный налоговый режим для самозанятых граждан - налог на профессиональный доход. Применять его могут граждане Российской Федерации, Украины, ЛНР и ДНР, а также граждане государств - членов Евразийского экономического союза.

Физические лица и индивидуальные предприниматели, перешедшие на специальный налоговый режим (самозанятые), могут платить с доходов от самостоятельной деятельности налог по льготной ставке — 4% (при расчетах с физическими лицами) или 6% (при расчетах с юридическими лицами и ИП). Это позволяет легально вести бизнес и получать доход от подработок без рисков получения штрафа за незаконную предпринимательскую деятельность.

Удобство нового спецрежима налогоплательщики уже оценили. В Орловской области он был введен с 1 июля 2020 года. По состоянию на 01.01.2022 количество физических лиц, состоящих на учете в налоговых органах Орловской области в качестве плательщиков налога на профессиональный доход, составило более 16,5 тысяч человек. При этом на 01.05.2023 количество самозанятых выросло до 30,5 тысяч человек. Рост за год составил почти 10 тысяч, или 32%.
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