СЕССИЯ: ДЕПУТАТЫ РАЙСОВЕТА РАССМОТРЕЛИ РЯД   ВОПРОСОВ

Залегощенский районный Совет народных депутатов собрался 3 декабря  на очередную 6-ю сессию. Из 21 депутатов присутствовало 17, необходимый кворум для проведения заседания имелся. В работе сессии приняли участие глава района Замуруев Валерий Николаевич, помощник прокурора  района Трубихина Алина Алексеевна, председатель Контрольно – счетной палаты Залегощенского района Соколенко Ирина Евгеньевна  и руководители структурных подразделений районной администрации.
3 декабря - День Неизвестного солдата. Депутаты районного Совета народных депутатов, присутствующие на заседании, почтили минутой молчания  павших защитников Отечества.
Перед началом сессии на заседаниях профильных комитетов депутаты имеют возможность ознакомиться и обсудить основные темы повестки предстоящего мероприятия, поэтому перечень рассматриваемых вопросов был им известен, и никаких прений и вопросов не вызвал. 
   Депутаты рассмотрели широкий круг вопросов.  По первому вопросу «О проекте бюджета Залегощенского района Орловской области на 2022  год и на плановый период 2023 и 2024 годов»  выступили: Афонин Александр Александрович – начальник отдела по экономике, предпринимательству и торговле администрации Залегощенского района,  который охарактеризовал основные параметры прогноза социально-экономического развития района на 2022–2024 годы и сделал общую  оценку социально-экономической ситуации в Залегощенском районе за отчетный период. План социально – экономического развития Залегощенского района на 2022 год и прогноз до 2024 года разработан на основе комплексного анализа сложившейся экономической и демографической ситуации, эффективности использования имеющегося производственного, технического потенциала, социальной инфраструктуры и оценки итогов за 2020 год, а также наиболее вероятных изменений указанных факторов в прогнозном периоде.

По промышленному производству общий объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами за 2020 год составил 936 млн. руб., в 2021 году ожидается на уровне 896 млн. руб., на последующие годы рост составит по 2% ежегодно к уровню предыдущего года.

В районе сформированы современные сельскохозяйственные предприятия, использующие передовые инновационные технологии на уровне мировых стандартов. За 2020 год по сельскохозяйственным предприятиям произведено валовой продукции сельского хозяйства на сумму 3,6 млрд. рублей. На среднесрочный плановый период рост ожидается 3% ежегодно.

Объем инвестиций в основной капитал на территории Залегощенского района за 2020 год составил 347 млн. руб., рост данного показателя ожидается в пределах 3-4% ежегодно.


Оборот розничной торговли по крупным и средним предприятиям в 2020 году составил 609 млн. руб. Рост оборота розничной торговли планируется на последующие годы в размере 6-7% ежегодно.

Оборот общественного питания по крупным и средним предприятиям в 2020 году составил 8,3 млн. руб. Рост данного показателя ожидается в пределах 2-4% ежегодно.

Анцыферова Ольга Федоровна – начальник финансового отдела администрации Залегощенского района, сообщила, что общий объем доходов – 301725,63 тыс.рублей, расходов– 301725,6 тыс. рублей. Районный бюджет на 2022 год планируется без дефицита. Налоговые и неналоговые доходы предусмотрены в объеме 97220,0 тыс. рублей, или 32,2 процента от общего объема доходов, безвозмездные поступления – в объеме 204505,6 тыс. рублей, или 67,8 процента. В структуре собственных доходов бюджета 75,9 % занимают налоговые доходы, 24,1 % - неналоговые.

Налоговые поступления прогнозируются в размере 73820,0 тыс. руб. с ростом к ожидаемому исполнению текущего года на 3,5 %.

Расходы районного бюджета планируются к принятию на 2022 год в объеме 301725,6  тыс.  рублей.  

В структуре расходов объем бюджетных ассигнований, планируемых программно-целевым методом, составляет 242668,0 тыс. рублей или 80,4 процента от общего объема расходов районного бюджета. За счет данных средств финансируются 22 муниципальные программы.

На социально-культурную сферу приходится 239471,7 тыс. рублей, или 79,4 %. Согласно расчетов, произведенных бюджетополучателями, минимальная плановая потребность в бюджетных ассигнованиях на исполнение собственных полномочий района на 2022 год составляет 151096,0 тыс. руб., в то время как доходная база на исполнение данных полномочий сформирована в сумме 144540,3 тыс. руб. Таким образом, возникает дефицит бюджета в размере 6555,7  тыс. руб.  В связи с этим, исходя из сложившейся доходной базы бюджета, проект районного бюджета по расходам сформирован в среднем из расчета 10 месячной потребности, в том числе:  оплата труда с начислениями – 11,5 мес.; оплата коммунальных услуг – 95% от годовой потребности; приобретение продуктов питания для школ и детских садов на 100 % от годовой потребности; другие расходы будут обеспечены в размере 80 % от минимальной годовой потребности. Что касается планового периода общий объем доходов на 2023 год – 293410,3 тыс. рублей, 2024 год – 293130,4 тыс. рублей, общий объем расходов на 2023 год – 293410,3 тыс. рублей, 2024 год – 293130,4 тыс. рублей. Районный бюджет прогнозируется на 2022-2023 годы без дефицита.  
Анциферова О.Ф., ответила на интересующие депутатов вопросы, касающиеся формирования районного бюджета. 
Контрольно – счетная палата Залегощенского района представила положительное заключение по проекту бюджета на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годов в первом чтении. 
Бюджет был принят в первом чтении. После публичных слушаний, назначенных на 13 декабря 2021 года, в конце года основной финансовый документ района будет принят в окончательном (втором) чтении.
По второму вопросу  «О внесении изменений в решение Залегощенского
районного Совета народных депутатов от 20 февраля 2008 года №   116 «Об утверждении Положения «О муниципальной службе  в Залегощенском районе Орловской области» выступила Рябцева Светлана Викторовна – начальник отдела по правовому обеспечению и муниципальному  финансовому контролю администрации Залегощенского района. В своем выступлении она пояснила депутатам, что в связи с изменениями Федерального закона от 1 июля 2021 года  № 6 - ФЗ «Об общих принципах организации в деятельности контрольно – счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  в целях приведения Положения «О муниципальной службе  в Залегощенском районе Орловской области» в соответствие действующему законодательству, необходимо внести изменения. 
По третьему вопросу «Об установлении выплаты процентной надбавки за работу со сведениями, составляющими государственную тайну» выступила Рябцева С.В., которая довела до присутствующих информацию по данному вопросу, а также ответила на интересующие депутатов вопросы.  

С четвертым вопросом «Об утверждении Положения о порядке предоставления гарантий осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в Контрольно-счётной палате Залегощенского района Орловской области»  депутатов ознакомил председатель Контрольно – счетной палаты Залегощенского района  Соколенко Ирина Евгеньевна, которая остановилась на основных статьях Положения и обозначила законодательную базу в соответствии с которой подготовлен данный нормативно – правовой акт. 

По пятому вопросу «Об утверждении Положения об инициативных проектах муниципального образования Залегощенский район Орловской области» выступила Щукина Оксана Викторовна – председатель Залегощенского районного Совета народных депутатов, которая пояснила присутствующим, что настоящее Положение устанавливает порядок выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также порядок определения части территории муниципального образования «Залегощенский район», на которой могут реализовываться инициативные проекты. 
Сессия прошла плодотворно, по всем вопросам повестки дня депутаты приняли решения. Следующая сессия намечается на конец декабря текущего года. 
Председатель Залегощенского районного

Совета народных депутатов                                                  О.В. Щукина 

