Очередное заседание.

       В зале заседаний администрации Залегощенского района состоялось очередное  шестнадцатое заседание Залегощенского районного Совета народных депутатов.

     В повестку дня  было включено  16 вопросов, среди которых:

- о внесении изменений в бюджет Залегощенского района на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годов, о дополнительных мерах социальной поддержки граждан РФ, направленных военным комиссариатом для прохождения военной службы по контракту в 3 армейский корпус для участия в специальной военной операции,
-  информация:  о готовности образовательных учреждений Залегощенского района к новому 2022 - 2023 учебному году,  о работе административной комиссии при администрации Залегощенского района за  2021 год, о работе сектора опеки и попечительства администрации Залегощенского района в 2022 году, о подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы Залегощенского района к работе в осенне-зимний период 2022-2023 гг., 
 Также рассмотрен ряд нормативно правовых актов,  требующих внесения изменений в соответствии с действующим законодательством РФ.
     По данным вопросам выступили заместители главы администрации Залегощенского района, руководители структурных подразделений по направлениям деятельности. 

     В своем выступлении Анцыферова Ольга Федоровна, начальник финансового отдела, довела до депутатов районного Совета информацию об изменениях в бюджет Залегощенского района, а именно предложила увеличить доходную часть бюджета на 16155,7 тыс. руб., расходную на 23432,0 тыс. руб.,  дефицит на 7276,3 тыс. руб. Собственные доходные источники остаются без изменения. Безвозмездные поступления из областного бюджета увеличиваются  на  16155,7 тыс. руб. тыс. руб.
     Освещая  вопросы внесения изменений в ряд нормативно – правовых актов,  начальник отдела по правовому обеспечению и муниципальному финансовому контролю - Рябцева Светлана Викторовна сообщила, что решения разработаны в целях актуализации и приведение в соответствии с изменениями, внесенными в законы Российской Федерации. Предложенные проекты решений  не содержат норм, способствующих проявлению коррупции.          

     Выступая с информацией о подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы Залегощенского района к работе в осенне-зимний период 2022-2023 гг.,  заместитель главы администрации района Грачёв Александр Николаевич, подробно остановился на  подготовке к отопительному сезону и  вопросам подписания паспорта готовности района. 

     Заместитель Главы администрации района Тришина Елена Анатольевна представила депутатам информацию  о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации  Залегощенского района Орловской области в 2022 году и административной комиссии при администрации Залегощенского района за  2021 год, при этом уделила особое внимание вопросам профилактики и  неукоснительного соблюдения законодательства.

      Информацию о готовности образовательных учреждений Залегощенского района к новому 2022 -2023 учебному году,  исполняющий обязанности  начальника отдела образования, моложёной политики, физической культуры и спорта Щукин Иван Владимирович начал с  освещения  мероприятий,  которые проведены отделом образования и администрациями образовательных учреждений района в процессе подготовки к новому учебному году, а также осветил вопросы,  касающиеся педагогических  кадров и текущей работы.
      Заведующая сектором опеки и попечительства администрации Залегощенского района Яблоновская Юлия Владимировна в своем выступлении  подробно рассказала о деятельности сектора опеки, сделав особый акцент на работе с опекунами  несовершеннолетних и недееспособных граждан, а также на вопросах приобретения жилья и контроля за жилыми помещениями, предоставленными лицам из числа детей - сирот и детей,  оставшихся без попечения родителей.  

  Депутатами  принято решение о  дополнительных мерах социальной  поддержки граждан  Российской Федерации, призванных  на военную службу  по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации,  направленных к месту прохождения  военной службы  ФКУ  «Военный комиссариат Орловской области»,  а также граждан РФ, направленных для прохождения военной службы по контракту в 3 армейский  корпус для участия в специальной военной операции, и членов их семей, а именно: освобождение  родителей (законных представителей), от оплаты, взимаемой за присмотр и уход за детьми  в муниципальных образовательных учреждениях района, а так же предоставление права на бесплатное питание детям граждан, обучающимся  в  муниципальных образовательных организациях Залегощенского района Орловской области. 

     Более подробная информация о принятых решениях размещена на сайте администрации Залегощенского района  http://admzalegosh.ru/. 
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