Очередное заседание.

       6 декабря 2022 года  состоялось очередное  семнадцатое заседание Залегощенского районного Совета народных депутатов.
     Перед началом заседания  проведена  торжественная церемония  вручения юбилейного знака «85 лет Орловской области». Заслуженную награду получили Почетные граждане Залегощенского района, а также руководители учреждений и предприятий.
     В повестку дня  было включено  8 вопросов, среди которых:

- о проекте бюджета Залегощенского района Орловской области ни 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов;

- о внесении изменений в бюджет Залегощенского района на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годов, о дополнительных мерах социальной поддержки граждан РФ, направленных военным комиссариатом для прохождения военной службы по контракту в 3 армейский корпус для участия в специальной военной операции;
- об исполнении бюджета, об исполнении прогноза социально – экономического развития Залегощенского района  Орловской области за 9 месяцы 2022 года

- о внесении изменений в Положение о наказах избирателей депутатам Залегощенского районного Совета народных депутатов, а также внесение изменений в программу наказов избирателей депутатам районного Совета народных депутатов на 2023 год.

     По вопросам повестки дня выступили руководители структурных подразделений администрации района по направлениям деятельности.    

     Освещая вопрос «О проекте бюджета на 2023 год и  на плановый период 2024 и 2025 годов», Анцыферова Ольга Федоровна,  начальник финансового отдела, подробно ознакомила депутатов с основными параметрами  районного бюджета на предстоящий год и плановый период. 
     Общий объем доходов в 2023 году планируется получить в сумме  401,9 млн. рублей, общий объем расходов в сумме  411,3 млн. рублей. Районный бюджет на 2023 год прогнозируется с дефицитом в размере 9,3 млн. руб., а  в плановом периоде  на 2024-2025 годы - без дефицита.  

     Поступления в 2023 году налоговых и неналоговых доходов  планируется в объеме 119,2 млн. рублей, или 29,7 процента от общего объема доходов, безвозмездных поступлений – в объеме 282,7 млн. рублей, или 70,3 процента.     

      В структуре расходов объем бюджетных ассигнований, планируемых программно-целевым методом составляет 340,3 млн. рублей, или 82,7 процента от общего объема расходов районного бюджета. За счет данных средств планируется к финансированию 21 муниципальная программа.
При проектировании расходной части бюджета на 2023 год сохраняется преемственность курса бюджетной политики, направленной на обеспечение макроэкономической стабильности, сбалансированности, устойчивости бюджетной системы, социальной направленности расходов районного бюджета, а также соблюдения ограничений, установленных бюджетным законодательством.
Основной финансовый документ о бюджете района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годы принят депутатским корпусом в первом чтении.  
  Депутатами  принято решение о  мерах социальной  поддержки граждан  Российской Федерации, призванных  на военную службу по мобилизации дополнительным категориям «военнослужащих Национальной гвардии Российской Федерации» и «сотрудников МВД Российской Федерации» и членов их семей, а именно: освобождение  родителей (законных представителей), от оплаты, взимаемой за присмотр и уход за детьми  в муниципальных образовательных учреждениях района, а так же предоставление права на бесплатное питание детям граждан, обучающимся  в  муниципальных образовательных организациях Залегощенского района Орловской области. 
      Помимо вышеназванных вопросов принято решение о внесении изменений в Положение о наказах избирателей депутатам Залегощенского районного Совета народных депутатов. Проведена корректировка статьи 4 Положения, регламентирующая порядок внесения наказов избирателей депутатам Залегощенского районного Совета народных депутатов,  также внесены изменения в программу наказов избирателей на 2023 год.  

     Более подробная информация о принятых решениях размещена на сайте администрации Залегощенского района  http://admzalegosh.ru/. 

