Очередное заседание.
     Залегощенский районный Совет народных депутатов собрался 23 декабря 2022 года на итоговую в текущем году 18-ую сессию районного Совета народных депутатов. 

На заседаниях профильных комитетов депутаты имели возможность ознакомиться и обсудить вносимые вопросы повестки предстоящего заседания. На сессии  рассмотрели широкий круг вопросов,   среди которых вопросы:

- о проекте бюджета Залегощенского района Орловской области ни 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов второе чтение;

- о внесении изменений в бюджет Залегощенского района на 2022 год и плановый период 2023 – 2024 годов;
- о внесении изменений в положение  «О Почетном гражданине Залегощенского района»;
- об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Залегощенского района на 2023 год;

- о внесении изменений в перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения Залегощенского  района;

- о выполнении муниципальной программы «Совершенствование и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения Залегощенского района»  в 2022 году и о планах на 2023 год;

- о работе отдела сельского хозяйства и продовольствия в текущем году;

- о плане работы Залегощенского районного Совета народных депутатов на 2023 год.
     Докладывая вопрос «О проекте бюджета на 2023 год и  на плановый период 2024 и 2025 годов» во втором чтении, Анцыферова О.Ф.,  начальник финансового отдела, подробно ознакомила депутатов с изменениями, которые претерпел главный финансовый документ района после первого чтения.  Произошло  увеличение как доходной, так и расходной части бюджета на 19385,1 тыс. руб. за счет безвозмездных поступлений из областного бюджета в 2023 году. Собственные доходные источники не увеличились. Дефицит бюджета, прогнозируемый в объеме 9304,7 тыс. руб., не изменился. В результате предложенных изменений доходная часть бюджета в 2023 году составит 421345,5 тыс. руб., расходная – 430650,2 тыс. руб. При проектировании расходной части бюджета сохраняется курс, направленный на обеспечение сбалансированности и социальной направленности расходов районного бюджета. По итогам обсуждения бюджет Залегощенского района на следующий финансовый год принят депутатами в окончательной редакции.  

     Депутатами принято решение об увеличении ежемесячной выплаты Почетным гражданам Залегощенского района на 500 рублей ежемесячно,  общая сумма выплаты составит 1500 рублей ежемесячно. Данная выплата касается Почетных граждан района, находящихся на заслуженном отдыхе. 
     Освещая вопросы, касающиеся имущества и земли, находящихся в распоряжении администрации Залегощенского района, Редникина Л.В., начальник отдела по управлению муниципальным имуществом, подробно остановилась  на  прогнозное плана (программы) приватизации муниципального имущества Залегощенского района на 2023 год. После проведенной инвентаризации наименования и протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов в границах Залегощенского  района, а также в целях осуществления дорожной деятельности и повышения транспортно-эксплуатационного состояния сети автомобильных дорог предлагается,  внесены изменения в перечень автомобильных дорог. 

      Помимо вышеназванных вопросов принято решение о плане работы Залегощенского районного Совета народных депутатов на 2023 год. 
     Сессия прошла плодотворно, по всем вопросам повестки дня депутаты приняли решения. 

      Более подробная информация о принятых решениях размещена на сайте администрации Залегощенского района  http://admzalegosh.ru/. 
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