   Заседание комиссии по законодательству и правовому регулированию, вопросам социальной политики.

      24 декабря 2021 года состоялось заседание комиссии по законодательству и правовому регулированию, вопросам социальной политики. Члены комиссии рассмотрели  четыре вопроса повестки дня. 

     Один из которых «О внесении изменений в структуру администрации Залегощенского района Орловской области».  По данному вопросу выступила Котова М.В., начальник отдела по организационно-кадровой работе и делопроизводству администрации Залегощенского района. Она рассказала членам комиссии, какие изменения вносятся в структуру администрации, отметив при этом, что численность муниципальных служащих остается прежней. 
     По вопросам принятия жилых помещений в собственность муниципального образования Залегощенский район,  доложила Редникина Л.В., начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Залегощенского района.  Она сказала, что речь идет о двух благоустроенных квартирах, расположенных в поселке Залегощь, приобретенных в ходе аукционных процедур для детей - сирот и детей,  оставшихся без попечения родителей. 
      Комиссией рассмотрен также вопрос  «О плане работы Залегощенского районного Совета народных депутатов на 2022 год». 

   Щукина О.В.,  председатель Залегощенского районного Совета народных депутатов, отметила основные аспекты плана работы депутатского корпуса на предстоящий 2022 год. 
     Комиссия, рассмотрев вопросы повестки дня,  рекомендовала вынести проекты решений на сессию Залегощенского районного Совета народных депутатов для  рассмотрения и утверждения. 

Председатель Залегощенского районного Совета народных депутатов 

                                                                                        О.В. Щукина 
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