СЕССИЯ ЗАЛЕГОЩЕНСКОГО РАЙОННОГО

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Залегощенский районный Совет народных депутатов собрался 26 мая 2022 года на очередную 12-ю сессию. В работе сессии приняли участие заместитель Главы администрации района Грачёв А.Н., председатель  Контрольно-счётной палаты Залегощенского района Соколенко И.Е., руководители структурных подразделений районной администрации.

На заседаниях профильных комитетов депутаты имели возможность ознакомиться и обсудить вносимые вопросы повестки предстоящего заседания. Голосовали за  повестку дня единогласно. 

На сессии  рассмотрели широкий круг вопросов. В соответствии с Уставом Залегощенского района, начальником финансового отдела администрации Залегощенского района - Анцыферовой Ольгой Фёдоровной,  была представлена информация об исполнении бюджета Залегощенского района Орловской области за 2021 год и 1 квартал 2022 года. 
Бюджет Залегощенского района Орловской области за 2021 год исполнен по  доходам в сумме 411701,2 тыс. руб. (план 393935,7 тыс. руб.),  по расходам  387191,4 тыс. руб. (план 371115,2 тыс. руб.), профицит  40586,0 тыс. руб. (плановый профицит –6744,3 тыс. руб.).  План по сбору собственных доходов  районного бюджета в 2021 году  выполнен на 125,7%   (при задании 117821,8 тыс. руб. фактически получено 148132,3 тыс. руб.). Поступление собственных доходов в отчетном году по отношению к 2020 году увеличилось на 63314,0 тыс. руб. или 74,7% за счет налогового источника – налога на доходы физических лиц и неналогового источника - доходов от использования имущества и доходов от продажи земельных участков. Соотношение доли налоговых и неналоговых доходов в общей сумме поступлений в 2021 году изменилось по сравнению с 2020 годом  (в 2021 году оно составило соответственно 49,8% и 50,2%, а в 2020году – 74,1% и 25,9%). 

В 2021 году на территории района действовало 20 муниципальных программ с общим объемом финансирования в сумме 316002,6 тыс. руб., что составило 85,1% от общей суммы расходов, произведенных в данном году. В 2020 году на финансирование муниципальных программ было направлено 84,8% от общей суммы расходов.

При исполнении бюджета в 2021 году большое внимание уделено погашению просроченной кредиторской задолженности, так в течение года она сократилась с 19252,9 тыс. руб., до 52,5 тыс. руб., то есть, погашена практически в полном объеме.

В 1 квартале текущего года по доходам  районный бюджет исполнен на 22,2% по отношению к годовому плану. При задании 347666,8 тыс. руб. фактически получено 77311,9 тыс. руб. 

Собственные доходы поступили в сумме 21285,4 тыс. руб. Безвозмездные поступления зачислены в объеме 36402,2 тыс. руб.

Исполнение по собственным доходам районного бюджета  в анализируемом квартале составило 21,8% от годовых плановых назначений. Их поступление по отношению к аналогичному периоду 2021 года снизилось на 108,8 тыс. руб. или  0,5%, в основном за счет неналогового источника – доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности и продажи материальных  и нематериальных активов. 

В первом квартале 2022 года  налог на доходы физических лиц собран  в размере  10654,3 тыс. руб. и составляет 19,8% по отношению к годовому плану. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года, его поступление  увеличилось на 875,9  тыс. руб. или 8,9%. 

        По вопросу «О внесении изменений в решение Залегощенского районного Совета народных депутатов от 24 декабря 2021 года № 20 «О бюджете Залегощенского района Орловской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» выступила Анцыферова Ольга Федоровна, начальник финансового отдела администрации Залегощенского района.
Предлагается увеличить как доходную часть бюджета, так и расходную на 7405,0 тыс. руб.,  дефицит остается без изменений.

Собственные доходные источники увеличиваются на 775,0 тыс. руб. за счет доходов от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности.

Безвозмездные поступления увеличиваются  на  6630,0 тыс. руб., в том числе:

Департамент образования – 830,0 тыс. руб.

Департамент дорожного хозяйства – 5200,0 тыс. руб.

Департамент жилищно-коммунального хозяйства – 500,0 тыс. руб.

Управление физической культуры и спорта – 100,0 тыс. руб. 

За счет собственных доходов предлагается увеличить бюджетные ассигнования на 775,0 тыс. руб.

Рассмотрен вопрос принятия в муниципальную собственность одного жилого помещения, расположенного в поселке Залегощь, и предназначенного для обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 

В соответствии с планом работы Залегощенского районного Совета народных депутатов депутаты заслушали информации о работе отделов: 
- отдел по управлению муниципальным имуществом (информация о мерах, предпринимаемых администрацией Залегощенского района по увеличению поступлений доходов от использования муниципального имущества в бюджет Залегощенского района в 2021 году, в том числе о мерах по взысканию задолженности);

-  отдел образования, молодежной политике,  физической культуры и спорта  (о  выполнении муниципальной программы «Образование в Залегощенском районе»  в 2021 году и истекшем  периоде 2022 год»);

-  отдел культуры и архивного дела  (о работе отдела культуры и архивного дела). 

 - отдел экономики, предпринимательству и торговли (оценка эффективности действующих муниципальных целевых программ за 2021 год).

Ежегодно, в преддверии празднования Дня района,  в районный Совет народных депутатов предоставляются  списки кандидатов  для занесения на Доску почёта Залегощенского района, а также рассматриваются материалы по присвоению звания «Почетный гражданин Залегощенского района».  

Сессия прошла плодотворно, по всем вопросам повестки дня депутаты приняли решения. 

Председатель Залегощенского районного

Совета народных депутатов                                                  О.В. Щукина 
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