Администрация Залегощенского района Орловской области на основании пп.15 п.2 ст. 39.6, ст.39.18 Земельного кодекса РФ извещает о возможном предоставлении в аренду следующих земельных участков:

- земельного участка в кадастровом  квартале 57:14:0160101, площадью 5295 кв.м,  категория земель - земли населенных пунктов, предполагаемый вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Орловская область, Залегощенский район, Бортновское сельское поселение, д.Алешня, пер.Школьный, земельный участок 12/1;

- земельного участка в кадастровом  квартале 57:14:0160101, площадью 5653 кв.м,  категория земель - земли населенных пунктов, предполагаемый вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Орловская область, Залегощенский район, Бортновское сельское поселение, д.Алешня, пер.Школьный, земельный участок 12/2;

- земельного участка в кадастровом  квартале 57:14:0540101, площадью 4798 кв.м,  категория земель - земли населенных пунктов, предполагаемый вид разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Орловская область, Залегощенский район, Моховское сельское поселение, п.Степной, земельный участок 1.
Срок аренды – 20 лет. 
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков, вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельных участков в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по рабочим дням с 08:00 до 17:00 часов по адресу: Орловская область, пгт.Залегощь, ул. М.Горького, д. 20, каб.26, тел 8(48648) 2-29-69.
При обращении заявителей в органы исполнительной власти в электронной форме, документы, формируемые заявителями при обращении, также подписываются усиленной квалифицированной электронной подписью. Формирование (подписание) электронных документов должно осуществляться с использованием сертифицированных средств защиты информации. Заявление должно быть оформлено в виде отдельного файла с отсоединенной электронной подписью. В случае если заявление содержит несколько вложений, каждый вложенный файл должен быть подписан электронной подписью.

Ознакомление со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории осуществляется по рабочим дням с 08:00 до 12:00 часов и с 13:00 до 17:00 часов по адресу: Орловская область, пгт.Залегощь, ул. М.Горького, д. 20, каб.26.

