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Более 100 новых орловских компаний выбрали типовые уставы

На 1 марта 2025 года 112 компаний Орловской области, или 29% от общего числа ООО, созданных за последний год в регионе, применяют типовые уставы.

Типовые уставы были разработаны для упрощения регистрации общества с ограниченной ответственностью. Созданные и уже существующие организации могут действовать на основании 36 вариантов типовых уставов. Подобрать оптимальный из них поможет интернет-сервис ФНС России «Выбор типового устава».

Перейти на готовый типовой устав ООО может в любое время, в том числе, при внесении любых изменений в ЕГРЮЛ. Для этого необходимо подать в регистрирующий орган заявление по форме Р13014 с указанием номера типового устава и решение участников юридического лица. Регистрация изменений займет 5 рабочих дней.

При желании учредителей компания всегда может перейти на другой вариант типового устава, либо вернуться на применение авторского устава.

Использование типовых уставов имеет ряд существенных преимуществ:

- от организации не требуется вносить изменения в устав и платить госпошлину за его регистрацию, такие сведения будут содержаться только в ЕГРЮЛ;

- не потребуется приводить устав в соответствие с законодательством, если оно поменяется, это сделает централизовано Минэкономразвитие;

- типовые уставы представлены на официальном сайте ФНС России, поэтому компании не придется предъявлять заверенную копию такого устава по запросу.  

Узнать, что ООО использует типовой устав, контрагент может из выписки ЕГРЮЛ. 

При этом Управление ФНС России отмечает участившуюся ошибку при использовании типового устава: несоответствие должности руководителя в типовом уставе и в заявлении на регистрацию, что приводит к отказам в регистрации. Предотвратить подобные ошибки при подготовке документов поможет интернет-сервис ФНС России «Государственная онлайн-регистрация бизнеса».    
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