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Государственное учреждение –
Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 
факс 72-92-07

	Пресс-релиз



Подать заявление на 10 000 рублей можно до 1 октября
Перечисление выплаты начнется не ранее 1 июня

Подать заявление на получение единовременной выплаты на ребенка от 3 до 16 лет можно через портал Государственных услуг. 

При этом следует помнить, что торопиться с подачей данного заявления нет необходимости: выплата будет производиться не ранее 1 июня 2020 года, и времени подать заявление более чем достаточно. Важным является также тот факт, что обратиться за данной выплатой можно будет до 1 октября 2020 года. То есть в распоряжении семей есть 4,5 месяца на то, чтобы подать необходимое заявление и получить причитающуюся сумму.
Обращаем внимание граждан, что подать заявление на указанную выплату через портал Госуслуг могут только граждане, имеющие подтвержденную ученую запись на портале. Те, у кого ее нет, могут зарегистрироваться дистанционно, без посещения удостоверяющих центров: через Сбербанк-онлайн и мобильное приложение Сбербанка, а также через личные кабинеты банков Тинькофф и Почта-банк. 

Отделение ПФР по Орловской области также напоминает, что: 

- в регионе продолжается режим самоизоляции;
- всем необходимо заботиться о своем здоровье, здоровье своих близких и не посещать общественные места;
- из-за эпидемии коронавируса Пенсионный фонд продолжает принимать граждан только по предварительной записи – мы обязаны обеспечить безопасность клиентов и сотрудников;

- если вы не записались на прием, то идти в клиентскую службу нецелесообразно – специалисты не смогут Вас принять без предварительной записи.


