Отчет о ходе реализации муниципальной программы «Укрепление межнационального мира и межконфессионального согласия на территории Залегощенского района» в 2023 году

Проблема межнациональных отношений является важнейшей проблемой современного общества и органам местного самоуправления отводится огромная роль в вопросах регулирования социально-политических отношений с целью согласования интересов различных этнических и национальных групп и наиболее полное удовлетворение их потребностей. 
Тема межнациональных отношений актуальна для Залегощенского района. Требует постоянного внимания и контроля, взаимодействия всех заинтересованных служб и органов района. Поэтому, руководство района, главы сельских поселений поддерживают постоянную связь с лидерами общественных объединений, в том числе и национальных, казачьих, религиозных. 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Указом Президента РФ от 19 декабря 2012 г. N 1666 "О Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года" в районе разработан и утвержден  План мероприятий муниципального образования «Залегощенский район» по реализации Стратегии государственной национальной политики РФ.Утверждены и действуют  муниципальные  программы   «Профилактика экстремизма и терроризма на территории Залегощенского района Орловской области», «Укрепление межнационального мира и межконфессионального согласия  на территории Залегощенского района Орловской области», основными задачами которых является формирование толерантности и межэтнической культуры,  профилактика агрессивного поведения. 
На территории Залегощенского района проживает  13 576 человек, из них 1409 представителей национальных меньшинств, что составляет 10  процентов от численности населения района. 
Местами компактного проживания национальных меньшинств являются Нижнезалегощенское сельское поселения, численность населения – 1768 человек из них 521 представители национальных меньшинств, Ломовское сельское поселение, численность населения – 1566 человек из них 248 представителей национальных меньшинств,  Красненское сельское поселение,   численность населения – 580 человек из них 154 представителя национальных меньшинств и Октябрьское сельское поселении численность населения 854 человека из них 117 представителей национальных меньшинств.
С целью выявления и предупреждения межнациональных конфликтных ситуаций, в районе осуществляется постоянный мониторинг, который проводится путём сбора и обобщения информации, определяющей состояние межнациональных отношений на территории района. Используется государственная  система мониторинга межнациональных и межконфессиональных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций. Органами местного самоуправления постоянно изучается уровень и сфера занятости граждан данной категории, доступ к услугам, предоставляемым социальными службами, удовлетворение их образовательных, этнокультурных и религиозных потребностей.
Активная деятельность по профилактике межнациональных конфликтов ведётся в образовательных организациях района с привлечением специалистов заинтересованных ведомств, родителей несовершеннолетних детей, общественности. В организациях образования обучаются дети различных национальностей.   Работа начинается в дошкольных учреждениях. 
Одним из направлений деятельности в рамках ранней профилактики является организация досуга учащихся во внеурочное время. Осуществляют деятельность спортивные секции, кружки творчества, используются возможности краеведческого и школьного музеев по этническому краеведению, по темам быта, культуры, обрядов и традиций разных национальностей. В 2021-2023 учебном году  в школах, имеющих многообразный этнический состав, проведены мероприятия (54), в рамках которых были организованы  тематические уроки, круглые столы, военно-спортивная игра «Зарница», где неоднократно победителями становились учащиеся Нижнезалегощенской школы, в которой подавляющее большинство обучающихся - представители национальных меньшинств. Учащиеся всех национальностей принимают активное участие в заседаниях районного клуба молодого избирателя, в волонтёрских движениях: «Волонтёры Победы», местного отделения  «Юнармия», спортивных мероприятиях, проводимых в районе. 
При их активном участии проходило открытие памятных досок в населённых пунктах Залегощенского района в честь погибших земляков при исполнении интернационального долга и во время СВО. 
 Во всех образовательных организациях ежегодно проводятся общешкольные родительские собрания на тему:  «О профилактике экстремистских проявлений в подростковой среде, межнациональных отношений и патриотическому воспитанию школьников».  В течение последних нескольких лет ежегодно проводятся совещания директоров,  заседания  методических объединений заместителей директоров по воспитательной работе с рассмотрением вопроса воспитания толерантности. 
Постоянно проводятся часы общения, направленные на развитие толерантности среди учащихся, на которые приглашаются работники Залегощенского центра психолого-медико-социального сопровождения, представители комиссии по делам несовершеннолетних, представители общественных организаций. 
             Положительное влияние на укрепление межнациональных отношений оказывает участие представителей национальных меньшинств в районных мероприятиях: «День района»,  «Конкурс Звёздочка провинции», велопробег «По местам боевой Славы», этнографический праздник «Обрядовая культура моего села». Наиболее  масштабным  мероприятием является  – День села.  
На открытом воздухе при массовом участии жителей и гостей выступают участники художественной самодеятельности, проводятся конкурсы, готовятся различные национальные блюда, которыми угощают всех желающих, устраиваются развлечения для детей, подростков и взрослых.       Мероприятие, организованное в формате «народное гуляние» пользуется заслуженной любовью всего многонационального населения сельских поселений.        Оно  включает в себя не только праздничный концерт, но и спортивные соревнования, в которых участвуют представители всех национальностей и возрастов. Мероприятие проходит в атмосфере доброжелательности и согласия. 
       Каждый год на протяжении 9 лет в прощенное воскресенье проводится праздник села в деревне Васильевка. При проведении праздника жители всех национальностей из д.Васильевка и д.Сутолка  активно участвуют в уличных забавах (перетягивании каната, боях подушками, катаниях на лошадях, хороводах, плясках). Наравне с русскими блинами готовятся  традиционные блюда (плов, шурпа) для  угощения присутствующих. 
       Данные   мероприятия способствуют более тесному взаимопониманию, дружбе, познанию культуры, быта и в конечном итоге не допущению межнациональных конфликтов. 
         Представители национальных меньшинств имеют равные избирательные права с коренными жителями района. В настоящее время в составе сельских Советов народных депутатов работают 5 представителей национальных меньшинств, 4 человека в составе участковых избирательных комиссий. 
Огромную роль  в вопросе межнациональных отношений  и недопущения конфликтных ситуаций отводится районной газете «Маяк», социальным сетям, где размещается информация, отражающая жизнь национальных меньшинств: традиции, культура, показатели производственной и трудовой деятельности,
личностные достижения граждан разных национальностей, участие в волонтёрской и общественной деятельности, об успехах в спортивных соревнованиях. 
Вследствие постоянного мониторинга состояния межнациональных отношений, планомерной целенаправленной работы органов местного самоуправления, общественных организаций, служб, в районе  не допущено ни одной конфликтной ситуации, способной привести к социальной напряженности в межнациональных отношениях граждан, проживающих на территории нашего района. 
Данная работа сложна и многогранна, требует особого внимания, так как затрагивает все сферы жизнедеятельности людей различных национальностей, поэтому нами прилагаются усилия, чтобы как можно дальше развивать и сохранить положительный опыт, накопленный за многие годы. 
Анализ расходования денежных средств 
Муниципальная программа  «Профилактика экстремизма и терроризма на территории Залегощенского района Орловской области» 8.11.2019 г.  №765 (далее – муниципальная программа).
Заказчиком Программы является администрация Залегощенского района. 
Финансирование мероприятий программы осуществляется за счет средств бюджета Залегощенского района.
Объем бюджетных ассигнований на 2023 год  - 4 тыс. рублей. 
Кассовое исполнение на 31.12.2023 года – 4 тыс. рублей (100,0%), в том числе: 4 тыс. рублей – бюджет Залегощенского района.   

В рамках реализации мероприятий муниципальной программы не предусмотрено строительство или модернизация (реконструкция) объектов капитального строительства

Сведения об исполнении программных мероприятий реализации муниципальной программы, расходы для достижения целевых показателей,  приведены в таблице.

	№п/п
	Наименование мероприятия
	Объем запланированных средств на мероприятия, источники финансирования
	Объем  освоенных финансовых средств на мероприятия, источники финансирования
	Результат реализации мероприятия

	1.
	Уроки дружбы  «Толерантность и межнациональные конфликты. Как они связаны», акция-конкурс «Мы против террора»
Молодёжный форум «Здоровое поколение- будущее России».)

	2,0 тыс. руб.
муниципальный бюджет
	2,0 тыс. руб.
муниципальный бюджет
.
	На территории Залегощенского района  реализовался план мероприятий по профилактике межнациональных и межконфессиональных отношений. В рамках данного плана проводилась работа с  обучающимися образовательных организаций, направленная на укрепление межнационального мира и согласия.

	2.
	Проведение мероприятий ко Дню народного единства
(конкурс рисунков  «Мы едины - мы непобедимы!»,  проведение тематических классных часов с учащимися «Единое государство-
Единый  народ!»
	2,0 тыс. руб.
муниципальный бюджет
	2,0 тыс. руб.
муниципальный бюджет
	Приобретение наградного материала для участников мероприятий, наглядных материалов. 












