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Для субъектов малого и среднего бизнеса упростили процедуру ликвидации
В УФНС России по Орловской области в рамках упрощенного порядка ликвидации юридических лиц поступило 44 заявления, по 26 из которых прошла публикация о предстоящем исключении из ЕГРЮЛ. 
С первого июля 2023 года Федеральный Закон №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» был дополнен статьей 213, которая устанавливает  правила исключения компаний малого бизнеса из ЕГРЮЛ в упрощенном порядке при соблюдении ряда условий по заявлению учредителей.
Данный порядок ликвидации предусматривает однократное обращение в регистрирующий орган с заявлением об исключении из ЕГРЮЛ юридического лица. Он сокращает временные и денежные затраты компаний на процедуру прекращения деятельности, а также позволяет избежать негативных последствий для руководства ЮЛ, связанных с дисквалификацией.  

Направить заявление в регистрирующий орган можно посредством сервиса «Государственная онлайн-регистрация бизнеса». При этом заявление подписывается усиленными квалифицированными электронными подписями участников юридического лица. При подаче заявления на бумаге  подлинность подписи учредителей юридического лица должна быть засвидетельствована в нотариальном порядке.
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