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Сумма невыясненных налоговых платежей в Орловской области сократилась на 15%
По состоянию на 01.07.2025 остаток суммы невыясненных налоговых платежей в Орловской области составил 462,3 тыс. рублей, что по сравнению с аналогичным периодом прошлого года меньше на  83,2 тыс. рублей, или 15,3%.  
Работа по уточнению невыясненных поступлений и оперативному зачислению платежей по назначению сотрудниками регионального управления налоговой службы проводится на ежедневной основе. Несмотря на сведение всех расчетов с бюджетом в единое сальдо и введение единых реквизитов для оплаты всех налоговых платежей, налогоплательщиками допускаются ошибки при уплате налогов.

Чаще всего это неполное заполнение всех реквизитов платежного поручения, неверное указание, либо отсутствие в платежном документе кода бюджетной классификации или кода ОКТМО, неверное указание ИНН или КПП получателя.
Кроме того, регулярно некорректно указываются значения ОКТМО при заполнении платежных документов при перечислении государственной пошлины. В частности, по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции и мировыми судьями (за исключением Верховного Суда РФ) на КБК 18210803010011050110 и КБК 18210803010011060110. Указывать значение ОКТМО равное нулю в данном случае недопустимо. При заполнении данных документов значение реквизита ОКТМО можно проверить на сайте суда, в котором проходит рассмотрение  дела.
Для корректного заполнения платёжных документов налоговая служба рекомендует пользоваться сервисами ФНС России: «Уплата налогов и пошлин» и «Адрес и платежные реквизиты Вашей инспекции».

Сервис «Уплата налогов и пошлин» содержит отдельные разделы для физических лиц, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц и позволяет формировать платёжные документы и оплачивать налоги, сборы, пошлины онлайн через банки-партнёры ФНС России как за себя, так и за третье лицо. В сервисе «Адрес и платежные реквизиты Вашей инспекции» можно определить основные реквизиты налогового органа по его адресу или коду субъекта РФ. 

Также на сайте ФНС России доступны реквизиты для заполнения отчетности в разделе «Налогообложение в Российской Федерации» и подразделе «Представление налоговой и бухгалтерской отчетности».
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