
Уточнено правовое регулирование в сфере отдыха и оздоровления детей.
Федеральным законом от 28.12.2024 N 543-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон "Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации".
Уточняется, что отдых и оздоровление детей включают также мероприятия, направленные на их воспитание.
Организация отдыха детей и их оздоровления обязана:
- обеспечивать создание и ведение своего сайта;
- утверждать программу воспитательной работы и календарный план воспитательной работы с описанием конкретных мероприятий по дням с учетом смен и возрастных групп детей.
Примерная структура сайта организации отдыха детей и их оздоровления утверждена Приказом Минпросвещения России от 14.03.2025 N 201. Федеральная программа воспитательной работы для организаций отдыха детей и их оздоровления и календарный план воспитательной работы утверждены Приказом Минпросвещения России от 17.03.2025 N 209.
Установлено, что в организациях отдыха детей и их оздоровления в соответствии с программой воспитательной работы и календарным планом воспитательной работы проводятся родительские дни, а также мероприятия по воспитанию детей, направленные на развитие личности, формирование у детей трудолюбия, ответственного отношения к труду и его результатам, создание условий для самоопределения и социализации детей на основе социокультурных, традиционных российских духовно-нравственных ценностей и принятых в российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства, формирование у детей чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа РФ, природе и окружающей среде.
Организации для включения в реестр организаций отдыха детей и их оздоровления должны представлять в уполномоченный орган исполнительной власти субъекта РФ также заверенную копию программы воспитательной работы.
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