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В «Личном кабинете» можно зарегистрироваться 
с логином и паролем портала госуслуг.
Пользователи федеральной государственной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» (ЕПГУ) имеют возможность получить доступ к сервису ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» без посещения налоговой инспекции.

Пользователи ЕПГУ для входа в «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут воспользоваться реквизитами доступа (логином и паролем) на портал госуслуг .

При этом важно, чтобы код подтверждения для портала ЕПГУ был получен лично, а не по почте. Налоговые начисления являются конфиденциальной информацией, поэтому личность пользователя обязательно должна быть подтверждена.

Напомним, что с помощью сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» можно проверить информацию о своих объектах налогообложения, увидеть налоговые начисления, заполнить и подать декларацию 3-НДФЛ, урегулировать вопросы расчетов с бюджетом (в том числе вернуть НДФЛ за приобретение имущества, обучение или лечение), обратиться за разъяснениями, узнать о задолженности и оплатить налоги в режиме онлайн. 

