Восстановление памятников культуры соберут на едином портале

[bookmark: _GoBack]13 февраля 2025 года был включен в примерную программу и рассмотрен Государственной Думой РФ законопроект № 680178-8 О внесении изменений в Федеральный закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (в части упрощения порядка содержания объектов культурного наследия), направленный на сохранение и эффективное использование объектов культурного наследия (ОКН).

Президент России Владимир Владимирович Путин ранее поручил правительству разработать программу сохранения объектов культурного наследия на период до 2045 года. В ней, в частности, должно быть предусмотрено приведение к 2030 году в удовлетворительное состояние не менее тысячи объектов, а также разработка механизма сопровождения инвесторов, участвующих в обеспечении их сохранности. 

В декабре 2024 года эти вопросы обсуждались на парламентских слушаниях в Совете Федерации, тогда же и стартовала государственная программа льготного кредитования для восстановления объектов культурного наследия. Цель программы - сохранение исторического наследия и вовлечение в хозяйственный оборот памятников архитектуры, создание комфортной городской среды и новых возможностей для экономики регионов через поддержку туризма.

Банк ДОМ.PФ — единый крупнейший финансовый институт развития в жилищной сфере, совместно с Минкультуры России разработал меры поддержки для участников программы по восстановлению объектов культурного наследия и открыл льготное кредитование проектов по восстановлению ОКН. 

ВЭБ.РФ в рамках программы для поддержки инвесторов, восстанавливающих объекты культурного наследия, оператором которой является ДОМ.РФ, также готов предоставлять льготное кредитование на реставрацию памятников истории и культуры.

Поэтому в работе ВЭБ.РФ появилось еще одно приоритетное направление по изменению качества городской среды - участие в проектах по восстановлению исторических центров российских городов.

По мнению эксперта кафедры «История, политология и государственная политика» Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС Геннадия Мартынова, законопроект разработан в целях содействия сохранению и эффективному вовлечению в хозяйственный оборот объектов культурного наследия и предусматривает создание единого ресурса — портала ОКН для мониторинга объектов, нуждающихся в восстановлении.

В соответствии с законопроектом на едином портале будут содержаться сведения о расположенных во всех регионах объектах культурного наследия, нуждающихся в восстановлении, сведения о месте их нахождения и инвестиционном потенциале, охранных обязательствах и ограничениях использования, а также аналитические и статистические материалы о состоянии объектов в целом и ходе работ по их сохранению.

Кредитование инвестиционных проектов с льготной субсидируемой ставкой будет доступно во всех субъектах Российской Федерации. Сейчас в некоторых регионах уже работают порталы с информацией об объектах культурного наследия, которые подлежат восстановлению, но из-за того, что в них включается различный объем сведений, потенциальным инвесторам не представляется возможным получить полноценную информацию и картину их участия в обеспечении сохранности, восстановления ОКН.

Сейчас на платформе доступны базовые функции. Инвесторы уже могут подобрать объект по интересующим параметрам, изучить техническую информацию, документацию и историческую справку для принятия решения об инвестировании. Для граждан есть возможность посмотреть восстановленные объекты и узнать, как они используются после реставрации.

По оценкам Центра макроэкономического анализа и краткосрочного прогнозирования, комплексные меры по итогам восстановления и вовлечения в оборот до 2030 года тысячи ОКН позволят создать более 53 тыс. рабочих мест, а размер дополнительных налогов и страховых взносов может превысить 19 млрд рублей ежегодно.
