В детском саду «Солнышко» прошло волнующее и очень важное событие. На праздник посвящённый Дню защитника Отечества в гости к ребятам пришёл участник специальной военной операции (СВО).
Встреча прошла в рамках реализации Федеральной образовательной программы дошкольного образования, вступившей в силу с 01. 09. 2023 года, которая ориентирует дошкольное образование на патриотическое воспитание, формирование основ гражданской и культурной идентичности дошкольников совместно с родителями.
Гость детского сада практически с первых дней выполняет боевые задачи в зоне проведения СВО.
Дети и воспитатели  воспользовались возможностью встретиться и пообщаться с одним из наших бойцов - земляков во время его краткосрочного отпуска.
Он рассказал о том, что солдаты очень благодарны детям за поддержку, их письма, открытки, блиндажные свечи, которые  периодически Детский сад отправляет в зону СВО. Рассказал о своей службе связистом. Никогда детям не приходилось видеть так близко настоящего военного, одетого в камуфляж и форму. Не передать, как светились глаза дошкольников, ведь рядом был настоящий солдат: сильный, храбрый, надежный. Так же говорил наш гость о том, что нужно любить и защищать свою Родину, стремиться быть сильными, смелыми, честными. Ответил на все интересующие вопросы детей.
[bookmark: _GoBack]Важность таких встреч неоценима в воспитании у детей патриотических чувств и формирования у родителей представлений о содержании деятельности в детском саду в рамках ФОП ДО.
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