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Государственное учреждение –
Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 
факс 72-92-07


Пресс-релиз
За 3 месяца в ПФР поступило почти 15000 заявлений на ежемесячные пособия

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области напоминает, что с 1 июля 2021 года начался прием заявлений на ежемесячные пособия на ребенка в возрасте от 8 до 16 лет включительно единственному родителю или родителю ребенка, в отношении которого предусмотрена уплата алиментов, а также женщинам, вставшим на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности. 

По данным на 1 октября 2021 года, в Орловской области принято 5569 решений о назначении пособия на ребенка в возрасте от 8 до 16 лет включительно единственному родителю или родителю ребенка, в отношении которого предусмотрена уплата алиментов; 550 решений о назначении пособия женщинам, вставшим на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности                     (до 12 недель).
Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации Орловской области сообщает, что для принятия решения о назначении или отказе в назначении пособий проводится комплексная оценка нуждаемости. Это значит, что помимо доходов учитывается и имущество семьи.
Основные причины отказов в назначении пособий: 
· наличие у заявителя и членов его семьи дохода, превышающего величину прожиточного минимума на душу населения. В Орловской области этот размер составляет 10 722 рубля на одного члена семьи; 
· отсутствие официального дохода у заявителя или трудоспособных членов его семьи;

· наличие недостоверных или неполных данных; 
· наличие 2-х и более квартир на заявителя и членов его семьи, суммарная площадь которых больше 24 кв. метров в расчете на одного человека;

· наличие зарегистрированных на заявителя и членов его семьи 2-х и более автотранспортных средств (за исключением многодетных семей);

· непредставление недостающих документов в установленные сроки; 
· достижение ребенком возраста 17 лет. 

