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	УФССП России по Орловской области


Новость
                                                                                                                                   г. Орел
Сотрудники УФССП России по Орловской области приняли участие в благотворительном забеге «ПоБерегу»

Команда из восьми сотрудников Управления Федеральной службы судебных приставов по Орловской области присоединилась к ежегодному благотворительному забегу «ПоБерегу», организованному Фондом «Орловский социальный кластер». Мероприятие направлено на поддержку детей с ограниченными возможностями здоровья. 

Те, у кого не было возможности выйти на старт забега, внесли свой вклад в общее дело в рамках специальной акции «Не бегу, но помогу». 
Ярким примером спортивного духа и самоотдачи стал судебный пристав по ОУПДС Александр Маркин. Он преодолел самую длинную дистанцию мероприятия длиной в 11,4 километров. 

Коллектив Управления особенно гордится спортивными достижениями Александра Маркина, который продемонстрировал выносливость и волю к победе, преодолев самую сложную дистанцию забега.

 Отдельная благодарность всем сотрудникам ведомства, проявившим гражданскую сознательность и принявшим активное участие как в самом забеге, так и в сопутствующей акции «Не бегу, но помогу». Их личный вклад поможет подарить детям возможность для полноценного отдыха и развития. Все собранные в ходе мероприятия средства будут направлены на строительство инклюзивной игровой площадки для детей с ОВЗ. Благодаря забегам, проведенным в 2023 и 2024 годах, подобные площадки уже появились в Орле и Мценске.

