СЕССИЯ ЗАЛЕГОЩЕНСКОГО РАЙОННОГО

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

29 июля 2025 года состоялось очередное сорок третье заседание Залегощенского районного Совета народных депутатов.  В работе сессии приняли участие Глава района Замуруев В.Н., руководители структурных подразделений районной администрации, прокуратура района. 

     Вопросы, включенные в повестку дня, предварительно были рассмотрены на заседании профильных комитетов Залегощенского районного Совета народных депутатов. Члены комиссии обсудили повестку дня и приняли решение вынести их рассмотрение сорок третьего заседание Залегощенского районного Совета народных депутатов.

       Заместитель начальника финансового отдела Сосновская Т.С. представила на рассмотрение депутатов вопрос «О внесении изменений в Решение районного Совета народных депутатов от 20 декабря 2024 года № 288 «О бюджете Залегощенского района Орловской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».

Предлагается уменьшить доходную часть бюджета на 4385,9 тыс. руб., расходную часть увеличить на 17841,5 тыс. руб., дефицит на 22227,4 тыс. руб.

Собственные доходные источники увеличиваются на 1409,0 тыс. руб. за счет доходов от продажи земельных участков.

Безвозмездные поступления из областного бюджета уменьшаются на 3754,5 тыс. руб. тыс. руб.
     Начальник отдела по организационно-кадровой работе и делопроизводству Котова М.В. представила проект решения о внесении изменений в структуру администрации Залегощенского района. 

     Председателем Залегощенского районного Совета народных депутатов Щукиной О.В., внесены ряд проектов - решений, касающихся деятельности районного Совета народных депутатов в частности, утверждена «Программы наказов избирателей депутатам Залегощенского районного Совета народных депутатов» на 2026 год, а также внесены изменения в состав постоянной комиссии Залегощенского районного Совета народных депутатов по аграрным вопросам, промышленности, строительству и сфере услуг.

    Сессия прошла плодотворно, по вопросам повестки дня приняты единогласные решения.  

     Более подробную информацию о принятых на сессии решениях можно посмотреть на сайте администрации Залегощенского района  http://admzalegosh.ru/. 

Председатель Залегощенского районного

Совета народных депутатов                                                     О.В. Щукина 
