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Отрасль жилищного строительства – один из главных драйверов российской экономики. В прошлом году в эксплуатацию было введено более 110 млн квадратных метров жилья, максимальный объем за всю российскую историю, заявил Президент Владимир Путин. При этом более половины этого объема обеспечил сектор индивидуального жилищного строительства – 59 млн квадратных метров жилья.
По предварительным итогам 2023 года строительная отрасль выросла примерно на 7%, а за четыре года суммарный рост составил 23%. Одним из основных национальных приоритетов в области строительства остается ежегодное улучшение жилищных условий 5 млн семей. В этом году удалось преодолеть планку в 4 млн семей, это 10 млн человек, которые улучшили жилищные условия».
Растут не только объемы ввода нового жилья, но и обеспеченность. В настоящее время обеспеченность жильем в стране составляет порядка 27 кв. м на человека, а к 2036 году планируется выйти на обеспеченность жильем в 36 кв. м. на человека.
Как заметил кандидат исторических наук, доцент кафедры истории, политологии и государственной политики Среднерусского института управления – филиала РАНХиГС Олег Ноздрин, увеличение показателей ввода жилья по итогам года важное свидетельство поступательного роста экономики России, опирающейся на собственные  ресурсы. 

